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‘Exdopolivees va Sievrohivouey tolg pothrag tdv Cupvasiov  xal
Hoantedv Avrelov dg xai tovg troympiovg dig o [okvreyveiov xal Tag
houtis dvordrag ayohdg elg v Miow tiv &v T Stouedde lswperoiq
nov weptezopévary 840 mowihov  doxijoswv Eyvouey va éxddompev tag
dioeig avrdy.  Ilokvethz Sidaoxakia &v #haooizols Duuvasio, Ioaxti-
#oiz Avxelowg xol  pgovriorngraxy towwity meds mapuorEuiy nadntdv
Suat 1ag dvordrag ol xedtovg oyodds né Erecay S of uathral Tayvtegoy
moodyovu xal moocaouslovran elg the padnuotidg uedddovs, dv  moA-
Az xal mowihas Moo dorijoeie, Fotw xal Bondoduevol mwz. “H wxpd
atien foiddew elvar drnagaitntog xat’ Boyv Sud tis YEWMUETOIRAG (owI]-
oelc, v 10 mhiidos xai § mouuhia elval neydhn, molkdv 8¢ tovrmv 1
duonolia towadm, dote, dv of padntal dplvovea apoiiinrol, of xheiorol
totrov, dv uf Ghoy, Emuwvdivag Ha moooéxoovov. “Ag” fréoor 82 1 Botj-
Vew dév moémer va elval totaldty  Gote v py agivy otddiov Boyasiag
duc tov nadnuiv, dotie ofto O Buvdiveve v wapaovody] elg ungaviiy
amowvnudvevowy Tdv Moeov  dvev odSewds ovolaotinlis Mepehelas. Ak
woito &v 1@ magdvil Eoyw xatd to whelotov Brodeyiouey v veviro ig
voauwrals ty wogelav, fiv moénel v drolovdion 6 ‘nadntie moog Moy
éndotng donfaems, dpivopey 88 mollis molhuxo® Asmtopeosioe Sict v
abtevéoyelav tdv nadnidy, g ofic xal dud xatallilov TuoaronTdY elg
v yeouetolav wov drodeuviousy tig Exdotote dvayraoloug yvioatg.
“Tva 8¢ wiy o Pifftiov xataorf Gmeonétome dyxddec, dvayodpousy tovg
doduods pévov v doxifoewyv, v Slaglotov, Gv | Sritoeg dva-
vodperar dopaiutvos 8v o Deoperole. At tov adtdv Adyov xal 8¢ ad-
tevéoyeiay t@v pathntdv maoalelmovran xal T oxfuata, dv T xaraorevi
dev magovowdler duoxoiing, xadds wai foa meoiiyovian eic thy ewpen
tolay pov, elg v yivovtal ai oxstral muoowounal.
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AZKHZEIZ TEQMETPIAX

1—"Eav A (¥y. 48 §') elvae toydv onpelov tpydvoy ABT, B2 elvee
(5§ 24) AB4-AI'"> AB-AP, AT--TB> AA-}AB, AB-|-BI'> AA}-AT,
&2 @/ edglonopey 2(AB-FAT--BI)> 2(AA {-AB-ATY), dpx AB- -,—AI‘—]—
BI' > AA+AB-}-AT,

2.— Katd 18 yywstdy (§ 10 v) aBlwpx elyar AA- -AB™> AB,
AB—{—M‘>BE‘ wal AA LA AT (By. 48 5'), "Ex wodtwy Bia ngcobiéaswg
watd wihn wal eltx Bua Brpdozwg Bia 2 edploxopey Et:

AA--AB A > (AB--BI'HAD) -

3.—A', "Av E elvar td xowdy onpeliov tiy szym;uu; 120 TetpumAed-
ABI'A (Zy. 12), elvr EA4-EA™> AA, EAJ-EB> AB, EB- —HI">"Bl,
E[—.—h_\> AT (310 y'), &Bev 2 (AL-BA)> JxB-I—BI‘ ~FA-FAA xat
%0 duohoubiay AT BA™> (AB-BI-LTA-|-A4): 2

B'. "Enad) AB 4 BI'> &l‘ BI' - I'A™> BA, [‘_\ 4~ AA> AT xal
AA-AB>> AB, &netat 5u AB-BI'}- l‘A+AA> ATl'--BA.

4 — Adu af En’ adtdv Bafvousa énlx, yoviar elvar Tom (§ 32).

5.— Al One 1oy Sapétpwy tebtwy oynpanlipevar yovia: elya (s 32

[ép.) n&sme Yoxe."Apa (§ 34 &ve.) wat T4 dvtiototye adtédy t6fx elvar Tow.
2
6.— "H pév ovpmdypwpatixy «dtig elvar (1—-- T) Cpf}.:%gplj, b

2
3t mapanAnpopatiny elvat ( —%) dpb.= 1% ég0.
7. — "Enedy 1‘ Salelan xal ¥ y elvae (§ 43) wapandnpopatixa!, Enetar

( = ) gg0. =—-17 5p8.

8. — Exemtépevord Tpanysupévg edploxapey S f—( —1—) éph.—=

9. — Eready (§ 43 Udp. I) néton: af yovia abra Eyouoy dhgo opx 2
¥ 5 8 o .
épf. al B0o loxe Eyouoty dfipotopa (2—— —) épb. = —-6p8."Exdory dpa

. B s 4
elvar — Ggh. : 2 =— pbijc.
;

(0. — “Ewdatn sabsov elva (§ 43 ép. 11) Toy mpde (4 : 5) dpb= -

épbjc.
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B.) "Eav,BI" elvar 7 npeéxtao ¢ BL (Sx. 25), b elva (§ 43) ABI™
=-% 8pb. ftar & Jjuou g ABA.

11.— Eav A xal B elva 30o ywvia €00 oyfipatog yal a, 6 af g adtdg
wogupas Eyovont Efwreptxal yoviz, 05 elvat (§ 45) Ata=2 0. xal
B--3=2 égh. &bev A+ a=B-|f &nedd) Bt a=3, Enetar &1 wal A=B.

12— "Ay BY elvar ¥ Suotépog e ywvizg ABT (Ex. 28) x=l BH %
Biyotépeg tig I'BA xal Bupbompey. B 2 & pédy e (§ 43) loé1nTog
ABI--I'BA==2 dpfl. ebploxopey gu ZBI--1I'BH=1 égb. 7 ZBH=1 &¢b.

13.°Bav dyPdsw of Biystépor BZ, BH, BO (Zyx. 18) t@v ywv:dv ABA,
ABT xx! ABE, 62 elvat (Zox. 12) ) BZ xdferog én’ dpootépas ta¢ BH
yaxl BO. "Apx abta dmotededot iy edfetav (§ 37).

14.—"Ay A%l B (Iy. 31) elvar t& Bohévia smpelx, TACK MEPLPEPELLL
Eyouox xévtpey TURLY Onpeloy H =g TA, ug tépver By xal xabétwg T
e0f. tpfjpe AB xal dxtlva HA, Bépyetat 52 10 A xal B 1§ 51).

15.— 'Eneizs THSTE (8y. 30) Emeta (§ 49 y') 8u AHSAE xal 1
B weita petzid A xal H, 4 38 TE 8 it gyt Tijg ywviag HI'A dpa
HILASSELA. "Av af mhdyia PH wot I'Z xetvrae Exatépwbey iz abézoy,
Japbivovteg AE=AZ xal dyovreg iy AE dvayépea el vy meonyou
pévny mepinmTwaty.

16.— "Av ayfy % AT, &meds AB<TAL, Emevat (3 48) Zw AB<AIL.
*Eresy 32 AA<AE 02 elva TA<TE. ’Ex tadwg xal 1 AB<{T'A
gnetar 7 AB<TE.

17.— Eopionopey (§ D) & péosv A 10l Zohévtog edf. tpvipatoc AB
(Zy. 32) nal ypdpopey pE xévipoy A xal dxtiva AA mepupépetay.

18, — Awupodpey (§ BD) adtd elg 3o lox péen wxl Exactov ijmsy elg
8o &lho Tox.

19.— T& Crnrodpevoy onpetey 1 Sobelons edbetag AB 02 xelrae (§53)
nl tig edfslag, jug tépver Biya nal xafétwe thy dndotaaty 1@V Fchéviwy
onpelwy I' xal A. "Apxel dondy vi wataowevashi (§5D) % wdbetcg abmy
wal va dpab T8 wowdy ompelov adtfic xal TS AB, dv Ondpyy Tot-
aOtav.

90.— T& Iyrodpevey ompeloy elvar topdy e meptgep tog xal ¢
xaltzoy ele 15 néooy g Sobelong yoplic. Mésug Moet Eyer 18 mpdBlmpx;

21.— "Ay TE xel TZ (Sy. 30) elvor torabron mhdiyrae, v& Spbl.  tpt-
qwva PAE yal TAZ elva (§ 61. Tép. T) Toa, dpx TE=IZ.

99— *Estw EZ (Zy. 30) wdletog éni tiy Styovépoy TA tfjic ywovieg
EI'Z. "Enei3y) 12 2p0. tpiywva EDA xal PAZ elvac loa, Smezat &uw PE=TZ.

93.— "Ratw % Siyetépes AA (Sy. 43) wdbetoc &nl iy BI'.'Enedy) o
2pf. 1tplywve ABA wal AAD elvar Yox (§ 61 Mép. 1), Emetar Eu

AB=AT.

4
/]
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91— "Ay A elyar tuydv onpelov tijc Biyotépoy & Tpiywya ABA AAI
elvae (§ 62) foa, dpa AB=AL

95.— Ta tpiywva ABI xal AB'T" elva (§ 62) loa, dpx BIr'=B'T"

96.— Ta tplywva ABA, TAE elvar (§ 62) oz, dpa AB=TE xal yov-
BAE—=ywv. AET.

27— "Av AA. (Bx. 43) elvox Bdpesng wal Dpog 100 Tprydvoy ABI',
s dph. tpiywva ABA  wal  AAD elva (§ 62 lép. 1) Tox, d&px
AB=AI

98 — Ta tplywva OAB xxl OA'B elvar (§ 62) loa, dpx AB=A'B"
Epatwg  amoBetxvietat Sn BI'=B'T" xat Al=AT". "Aga (§ 63) & ABT
vt A'BTY elva lox,

99.— "Eav ixl thy iowv mhevpmy AB xat AL tob locoxedols tprydvew
ABI' (Zy. 43) dabwpev AE=AZ, fid elva ual EB—Z. "Ernedy 8¢ elvat
wal B=T, & tplyove EBA xal ZAD elvar fow dpx EA==ZA.

30.—. *Eiv A, B, Z elvar 14 péox tiy mheupidv AB, BI, T'A 100 loo-
nhedpoy torpavoy ABL (Zy 36), ta tpbywva AAZ BAE, I'EZ elvat lox
(§ 66 ép. I xal § 62). "Apa elva AE=EZ=ZA.

31.— "Ay A %l B elvar 12 pox toy {owy mievpdv AB xat AL Iso-
owehobe taryevey ABT, 1 tpiywva BIA wat BIE elva Tox (8 62). "Apz
BE=TA.

39— Al 1d¢ adtie wopupxe Eyousar ywviat adtad elvar lox (%ox.11),
Gpe (& 67) 8 tpiywvoy elvat loooxelés.

38. — "Apxe? va xataoxevasty (§ 58 A') lobmheupoy Tpiywyay pE TV
Sofletoxy mheopdy.

34.— *Eresy; TE=TZ (Zy. 30), & wpiywvey NEZ elva loconehés
dpz (§ 68) §) DA Bryatopel iy yoylay El'Z.

35— "Ay BI' xal EZ elva af lom Bdoetg 1V [000%el@Y  TpIYOVOY
ABL wot AEZ, H 52 »al © & péox adidy, 1@ 8pb. wplywva AHT nal
AOZ elyar (§ 62 ép. T) Tox, dpa Al=0Z xal Enopévw; AB=AE. Elva
Zoa (§ 63) v ABI' xai AEZ lox.

Sy H réBefig ylverat edxdhog wal 8¢ Embioews.

36.— “Eotw AA (Zy. 43) 1 Supovépoeg tijg yovlag A Tod louoxelols
toydvoy ABL. “Eredd @ splyova ABA xal ATA elvor (§ 62) tox, EmeTa
g AB=AT, &hev AA Sidpesos xal yov. AAB—=ywyv. AAD, &hev (§ 32

< vy BI.

T
37.—H &x ©7ic xopupfs A (Zy. 43) énl wpy
Beplon 8% &AMy dye

Bk to0 péoov A tijg faoewe BI, ob
<o 2nt v BI (§ 68).
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39.— Kataoxeudlopey (§ D6) 26y ywviav xal Suyotopclpey (§ 70)
ADTV.

40.— Kataswevalopey yoviay lany mpéc vjwov de6fc al inl oy
TASUp®Y Aapfdvopney And e wepupic Teipata fox mpds T Sebéivix wTh.

41— Awarpodpey i)y meprpépeiay elc 4 fon t4Ex 5:x Slo wabitwy Six-
pétpwy xal Siyotopsbuey (§ 69) Exastov tobTmy.

42, — Acdue wettan dnévavn payadotépug yovlag (8§ 74 dvt.)

43.— Hoogayidg yov. ABI<B, dpa ywv, ABI<T xal inopévuc (§ 74
&vt.) AI'<TAB.

44— "Bay Budpeody wve AA tpeydvou ABL mpoextelvopey wxts Y
€x 100 A mpd¢ 5 A popav  xal AdBwpev AE foov mpdc AA, 0% elva
PE=AB (dox. 26). 'Ex 8% 150 tprydvoy AET mpowdmree (§ 71) &
Al—TE<AE<] AI'4-T'E, &Bey AI'—AB< 2. AA<ZAl'AB: dpu

(AT—AB): 2 <CAA< (AI'-AB): 2

45, —"Egyalépevo:, g mpovyoupdvig, dnsdexvioney &ut AB=IE xa!
tov, BAA=ywy, AELEav 32 AI>AB, 603 eivar xal ATSTE, dpx (§ 74)
nal ywv. BAN<Tywy. AEL, 7 yov. AAT<ywv. BAA

46.—"Av AI'>AB xal AA elvar Sidpeosc tpydvou ABL, 4 Tplywys
AAB wal AAT Eyovta AA ooy, BA=IA xai AB<AL 6 Eywot (§ T6)
wal ywv. AAB<T yov. AAD, Zhev AAB-AAD <2, AAT 9) 2 égf. <72
AAT ot 1 80, <TAAD %ot war’ dxohoubixy 1 3ph. SAAB

47 — Ay I'elvar 18 pésov edf. tuipatog AB xai AA, BE xdBetor émi

wyelony B 100 I' Brepyopévny edBetay, 1@ ég8. tolywva ALA, BI'E
Elms (§ 78) Tox. "Agx AA=BE.

48.— Ay .-\_\ elvat Buyotdpog yowlag A xat AB, A xdfietor &mi vag
mAevpde adtije, td dpfl, Tplywvx ABA, ATA elvar (8 78) fox. YAgx
AB=AI"

49.—"Eotwsay E xal Z 14 péox tév tawv mhevp@dy AB xai Al igoo.
tprywvou ABI' xat EH, Z0O xdfetee ént wijy BI', Ta e, tolywva EBH,
ZI'O eivar Tox (§ 66, 78). dpu EH=Z0.

00.—"Eotw A & péoov tijg dnotevabong
Aalg toryimvou ABD wal AE, AZ «f a#ncotdoeis adte0 &nd tdc AB xat AL,
T 8. 1piywva BEA, A/P elva (§ 66, 78) lox, dpa AE= .\/

Bl.— \; AE, AZ elyat of amostdoetc 100 p.é ov A 160 téEeu BAD
Iy. 46) and tdg dxtlvac AB wed AT, 14 épb. Tplywva AEA, AZA elvae
(§ 34, 78) lox. "Apx AE=AZ. ‘Opslug yivera 4 &r:’E E'.; xal Stay 16 A
elyot péoov yopdijc.

52. =" L.fnm ABI' isooxeh. woiyavey xal BE, I'Z 12 ént tig Lomg mheu-
p&s Al', AB 84y, Té Jsfj tpiywva BEL, I'ZB Eavra vy BI' xowijy xat
=B elvat o2 dpa BE=I'Z,

ns BI' EGHmev"c.u wal looone-

¢
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53.—"Howwsav AA, BE, I'Z & 0y loomhedony 1piydvou ABL . Eneidy
AB=AT Exewnt (dox. 52) 5u I'Z=BE' épowwg elvar AA=BE, gpx AA
=BE=IZ.

54.—Eav 1a 54 BE, I'Z tprydvou ABL elva Tow, t& g6, tpivwvz
BEL, ['ZB elvar (§ T9) Tox, dpx B=I' xat (§ 66) nat® &woioublay
Al'=AB.

05.—"Av Z+-E=2 épb. (Zx. 85), éned xai 54-E=2 0. (§ 43),
Enetan &t 8=Z. "Aga (83 o’) al edbet :AB wal T'A elvar mapddiniar.

56.—"Av (¥y. 55) elvar Z=3, tneidd) L=z, Enetor a=H. "Apa (§ 83
a’) 2l AB xal ['A mapdddniot.

DT.—"Av a-E=2 épf. énedl) E+85=2 &ph. Enetar &1t a=
(883 ) «f AB a1 IA elva mtr,i) nAot.

D3. — Oélopey va péowpey Bk 160 I (Xy. 66) edbelay oynpatilovsay
petd tic BA yovlav ¢ (. 65). ME wepupiy A xai mievgav AB aynpa-
tilopey yoviay BAE fony npi¢ ¢ xai éx w0 I' &y [.tsv edbetay I'A wapdd-
Mdov i AE. H AL elvae ) Qyroupdvy, 2idu (§ 88 o) A=BAE=q.
Héoag Aboerg Eger 186 mpdbinpa ;

"Apa

\

=)o}

Znu. H doxnoe aboy vondite perd oy § 88, iitor ez thv aduhv

uetd tijc HY déow.

(Bx ;')')] slvar Z=3 (§ 88 ') xat 3-E=2 ¢&gh.
gef* §') ‘Ex t0v Z=«, a=—f Enetaut Z—‘J ¥’) "Ex

WY a—-y=2 dpb. xat y= é'r.stxz a+E=2 dp.
60. — "Hav dyfdowy al Sgotépsr EH xal ZK v yovdy o xal y

(B 59), al ywvize ZEH, BEZK elvar {aat b fploy 10y lowv o xal y.

“Apz (3 83 7) of EH, ZK elva nupidinio,
6i.— Al Btyotdpor 1@y ¥ nal 5 (Zy 55) elvar wdberor (Fox.

Bryotépor 1@y % xai 8 elvar mapihinia (%ox. 60). “Apx (§ 88 v
Styotépog ¢ ¥ wabersg nl Ty g a.

62.— °H &x onpeiov B tfjc nhevpds AB yovizg BAT mapiidghag R3]
Bryovépy AA tépvee iy mpobwtasy tiic AD eig woonpeloy B, ‘Ered)

E=AAT[ %2l B=BAA, &retat §t E=B, &0ev AB=AE (§ 67).

63.— "Hotww ALY elvac V) mpoéutaoig i #AAne mheupag AT. &) *Hret
8l) AB=BA, Emetat A =BAA EmeSh Bt xal A = AAT (8 88), EZmetu
BAA=AAT. §') 'Eret% AB=BA, elvat A=—AAB" 2ned) 58 xat A=AATL",
Enetae & AAB=AAT".

64.— ‘Emedh (2. 488) B4-I' <:3 égh. (§ 7?5), Enetan &t

T g Al
wat (§88 ép II) af Sixotdpor oy yovidvy B xxl I' to6 tpuyd-

vou ABI’ ':ag_usvtsc' el w onpetov A xelpevov éytdg 100 ABL. "Eav 8¢ AZ,
AH, AO elvat af dnootdoeig 100 A &nd tac BI,. [A, AB, 64 elya (8 78
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[ép.) AZ=A0O xal AZ=AH, 80ev AO=AH. "Apa (§ 79 Uép. 1) & A
xeitat xal &l tig Styetopolors iy A.

65.— "Eotw A 18 xowvdv onpeiov t@v Sixotépwy xal EAZ  edfelx
napdidnhog 17 whevpd BI'. “Emetd®) yov. EBA= ywv. ABI'= xxi yov.
EAB= ywv. ABI', &retat &u yov. EBA= ywv. EAB xal EB=EA. “O-
polwg Gnederxviopey S ZI'=AZ. Ex tobtwy Eneta Su EB-|-ZI'=EZ.

66. - “Eotwoay A, E, Z, & péox v nhevpdv B, Al', AB ptydvey
ABI. Al xdfetor sig 12 A xal E &nl ta¢ BI', AD' tepvépevar Ond i AE
oynpatilooat tag Evtdg xxl énl 1 adtd pépy ywviag, dv o dbpotopa -
xpbiepay 2 Spbdy, Biéu Exatépa elvar pépog dp07ic. Al prybeloat dpa udfe-
tor tépveyvtae elg © onpeloy H. ‘Eredh 32 (§51) elvar HB=HT =
HI'=HA, &retat &tt HB=HA" xeitar dpx t& H xal énl tijc xabérou el
13 Z éml v AB.

67 —"Eotw AH 1) Biyoetépos tijc w ol EK ) Suyxotdpoag tijc ¢ tépvou-
ox v Al eic ©& A (Zy. 61). ‘Enedf; o=%p, 02 elva xal HA'=KEA
2ne3d) 3¢ wal KAP=KEA, Enetac &1t HAP=KATI xai énopévws (5 83 &)
al AH xal EAK elvat mapdddnior “Av mpduettat nepl v w wol T, 'upx-
tnpclpey (&ax. 13) Br 1) Bixotdues s T drotedel plav edbeiav petd
i ER.

63.— H Biyetdpos s o (By. 61) bz xdbeteg Ext iy Siyxotdpoy g @
(Fox. 12) elvar xdbetog wal Enl 1y mapaldnhéy g Sryotépov 1ijs

69.— "Estwsay o xal @ totalta yovlat. ‘H Siyotépoc AA t‘ﬂ; w vl
1) EO 1ii¢ p elvar mapdddnlot (&ox. 67). ‘Enedd) 88 g=w=—p, &retat &u
TEA=ZE®, 4 &¢ lotins I'EZ=1 éz0 7 I'EA-}AEA -‘-AEZ:I o_ch ¥l
verat AEALAEZH4-ZEB=1 4.9 AEG= 1
gpb. Elvar dondy ff EA xdbetog énl iy EO,

dpa xal énl v na p-’un).:v g AA. TAv mpé-

Buyotépwy AA', EM tdvu

wal T, mapatypoluey g ) AN o¢ udbetog En

v AA elvar mapddinhog 1 EA® ) 88 EM o

xdfetog ént v EA 0o elval xdbetog »al Em
iy AA

70. — Al Bigotépot AA" xal EA 16y v xalg

xettat mepl TV

PR

G5 xdbetor énl iy AA elvaufrzpdddniot
1.— Abcar elvar fomt nal cupmivpwpatixal: dea Exatépa Twov dp-
fie ) 45",
L . : PR 8
12.— T dbpoopa v &Alwy yovidy elval —— 6o, =——
3
5 . c . by e .
épl. "Apx funtépa— dpbT
AP c 3 i s Al
78.— T& dfpatope iy £Nwv elvar 2 — T=7 6z0. ’Emedi)
]
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Bt ﬁ wéx elvae Simhaotx i @ahig, ) pxpotépr TebTwy 64 elva -i—: 3=

599 ¥l f)&ll’r} 6p91];

74.— Kata 1 0. (§ 92) 1@ {yredpevoy elvar 23XX10—4 =16 &¢6.

75.— Mpogavig 2 dpb. : 3= i dgh. 7 180° ; 3=60°,

6.—7 Av BA xat ['A (Zy. 48 ﬁ) Biyotopstot tag B wal T, 6 elvat
m—}——zﬂ e —2— = 2 &b, ‘Ene3 3t xal A-{BfI= 2 égh. Eretx &ut

2
\ -
o o+ ---=A+B+T, 2hev m:A-{--%_}___ls‘—;--.}_.'H_‘g H

o= 1 20

17— Exatépa tov eEntepndy yovidy B xal I' (Ix. 48 §') elvae pe-
wpotépx 2 5p0. Ta dplon dpa x0t@y Exsuoty dfipoiopa pwngbtepey 2 SpHdy
wat (§ 88 Mép. IT) af Buyotéper BZ, I'Z adréy tépvovac elg © onpeioy Z.
*Enedy, 58 (Gox. 12) af yovize ABZ xof ALZ etvar dpbial, Emetar 21 (8 92)
ALZ=2 806, % 130, 4 = +-Z=2 &ph.

Bhev Z—1 26— -

T8. I&x}ouvre AL B, D, A, B e oftw oynuanlopévac Efwte-
pigg ywvixg 10 ABI .\E. (y. 64), Brémopey v ALA'= 2 dpb., BB
=2 3pf....,..B-E'=2 épf. lgosbétovreg tabrag xatd pé ély; edploxcuey
(A+B-+.....-+E) (;\' LB ....+E)= 10 égb. ‘Emeidy &t {"4 92) elvat
(A+B+.....--E)=6 dpbig, Eneton & (A'-B' ... E')=4 épb.

79. °Eav 7 Sugotépes BZ i [BA (Zy. 48) elvat mapdddqlog tf
AD, 8 elvar ['=D'BZ xat A—ZBJ, dpa I'=A xal AB=BI'."Avuctpépug,
*Ay AB=BI', 8& elvar =A- éreid4 &8 TBA=A-}-T' (§ 91 i]ép ]I]. gre
wat 2. TBZ=2T, &hey TBZ=I" wal émopévewe (§ 83) af AD' xal BZ elvar
TepaAAn Ao

80.—M& wheupay tuyey edf. tpdjpx BI (Zy. 6B) xal nopugdc B xal
I' xataoxsudlopey mpd t& adtd pépog e BI yoviae I' wal B, 1
Zofleloy o (§ 64). H yoviz A t@v pi) xow@y mievpdy 2016V elvae 1 Cn-

TOUpEVY).
81.—Awyotopodpey Ty mapamAnpwpaTRd)y e Sebelont.
82— Kataoxevalopey 3pbiy yoviav A (Zx. 37) xal énl 15 g
{ :

mhevpdic bpllopey tufjpe AB toov mplg 1o Ecbs . "Enettz pé xopugty B
xal mhevpay AB nataoxevdlopey wpde T pépog -n]; gAhne mheupds Tz A
ywviay Tony mpde Ty Solleloay (7 mpde Ty oupmAvpwpatixiy Tc). Obtw

oympatilerar 3 {ntadpevoy tplywvev ABT.
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83.— Kataoxeudlopey (don. 81) tac mapd thy 340ty yoviag adted xal
eltw dpyaldpeba xatd t& mpdbinux (5 94).

84.— Katxoreoalopey 206 edbelxg xabétoug ual Zatw A ¥ Topd] adtdy.
*Exi s mac Epllopey tpijpa AA ooy mpdc t Bofidv Gdog elta pé xopu-
v onuslov Z tijs &Ahng wal mheupkv AZ xataoxevdlopev youlzy AZE
oy mpdg thy Bobleloay wal mpog 1o pépag tijc AA. "Ayopev Emette AB
napdldnloy i BZ wal énl tfg AB Spilopey tpfjpax AI'=AB xal Zyopev
v Al Té BATD elvar 18 {nrolpevoy tpiywvoy, Auxtl;

85. —Karaorevilopey, B3 mponyoupévos, 300 edfslag A\, AB xxfétoug
wal Gpilopey tpijux AA Toov mpdg td Sohtv Odog. "Erevta pi wopupiy A
xal mhevpiy AA xatxoxeuilopey yoviay AAB tany mpds 18 oy tijg Schel-
ong, ént tfjc AB épilapeyv ‘:IJ.frr. AT Yooy mpd¢ AB xal Gyopev v AL T8
tpiywvey ABI elvar 18 Cnrtedpevey. Awxtl;

86.— "H &mévayvtt tq: st si"?]; elvat (§ 98) 12p, &
staps 40 —24=161- "Apx (§ 95) Exarépx elvar 16:

"J:Hs'.-:srj; elvot (§ 93

&bp

o
—
|l

87.— ‘H anéyayr g

oph. wal Exatépo elval

'U

Eyouay &bporopx 4—

anpeloy tijz Sasewg BI' loooxedads -cp'yzinw ABD
TG A AB, 1 oyfjux AEAZ elvxt mapadiy-
=I[' vzl EAB =[',2rnetzt B=KAB xai
i mpoxdnrte &u AZ EA=—AE-|-EB
iuw AZH-EALAZ AE=
A.

otépog iz A tépvousa

83.—"Eav A elva
xei AE,AZ mapgAdniat mtodg
\Sypapnay xat AZ=AE’E
EA=EB. ’l*‘v. txbtng xal —/
AR ’l" 788 AZ -AE=AE +-AZ, Emztxr £
2. atafegdy, Tiior &vebdptvtov ¢ Bioswg 160
puoy, AE Sy
tépvousx

=)

o

AB, &nep
—"Hotw ABILA mxpxhingldypx
v T'A elg ¢ E xal I'Z Buyordpog iz T v AB eig 18 Z.
‘Eradh) AlZ=ZI'B xal .lL/J == I'ZB &netar §u ZI'B=I'ZB. 'Ernedy

xal BAB=ZI'B &g fulon lows yovidy, Eretar & EAB==I'ZB, #px (%
AE xal I'Z mapddiniot.

90— Af Ecyotc’u;

gle Tt o

\‘

59

o

Qo
= e

RE
ABrA
(88 ')
B
E

BE

i
JOVTAL gt éx Tijc lsdtytog rl%*) “‘1

v
ELVL

*x%Betor
41.—Berovteg w ABI .3 éni

g E xal ) AB ént
92.— Kazasxe J:f:_

H3te 1) nopugpl A v néoy énl
&1 tadto pappslavaty.
inl iy ‘wAeup

e §abelgog

Sobelon wxi (0]

altilg dmd tiic xopugptic 5

ol
mhcupdg. Hitx éx 100 dxpou

p.ev Tppate dvriotalywe tax mpde

Exatépou pépopev mapdAiniov r.pa:, T8 &h)o.
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93.— ‘Edav E wal Z elvat 1 péoa 1oy mhevgdy AB xal I'A, mapadiy-
Aoypdppon ABTA, af mlevpal AE xal AZ elvar Tom xal mapdddnlor, dpa
AEZA elvar mapaddiéypappoy xal EZ==AA,

04. — Q¢ Braydyior a0 maxpaddnicypippoy AEZA (dox. 93

95— "Ay whnbdo Z,H,0,K 14 péox 1oy tpypdtwv AE, BE, TE, AE
Sy. 70), 02 elvar ZE=EO xat HE=EK d¢ dplon lswv pypdtwy. Ted
ZHOK Zga ol Buydvio tépvoytar Siyas elva dpa (§102) 10010 mapad-
PRSIV

96. — KataoxevaZopey (dox. 39) yoviay lony npic fuou b, moo-
extelvopey Td¢ mheupdg wple T Etepoy pépog Tije xopuyptc xal dapfdvepey
cpupTe énl The e Tppata loa wpéc T8 fou pidc 1Y
taywyicu. “Ayeyteg
peve oy npatilopey

iy

Exatépwbey T %
Broywyiny wal nd tiig &g mpde 18 Tiov 1 dhdg
T& edf). tuApatz 6 Ond 1BV Evpuwy Y TRYpdTwy épl
8 Cnrabpevoy mapaddvidypappov. Awtt

07.— *Eav B elvar 9 topdy 1y Staywyviwy AT xal BA Sdpboywvicy
ABIA, 2medy) (§ 105 6. 1) Al=BA xal E péocy adtay, ba elvat AE=
BE xal EAB=EBA,

98.— °Eav (&ox. 97) elvat E/ AB=-

O o7

épb. Oa eivar xal EBA=— —
i

3 4 -
épf. "Apa AEB=2— — = — épf. xwal ¥ mapamAnpwpenxy adTiE

9. Af Sudnetpor tépveyrar Biye, dpx 16 tetpdwievpov, Emep Eyet
PETp X F P =X
xogupde 16 dups adtdy, elvar mapaddniéypeppoy. Enedh 8¢ al Suye-
pugae P £ IACY PO I |

yiot adtel elvar loat telto elvar (§ 105 0. 1. dvt.) dpboyamviov.

[
pilapey &nd ¢ topde xal Exatépwley abifjs tpipata lou mpig T8 fwou
tij¢ Baywviow. Ta dxpa 1@y obuwg Eptofévtoy xalétoy tpypdiov elval
wopupai 100 [ntoupéyou tetpaydvou. Awtl

101.— “Epyalépevor d¢ mponyoupévwg Epilopev tpipata ton mpic 1@
Bobelong Baywvicug xal xabétwe Styetopobpeve. Ta dupa altdyv elvar o
wopupal 160 Crtoupéveu fopéou. Al

102.— "Av 2x 106 1 aybf I wdfevog énl iy AM (Zy. 71) nal A

AP xdBetoc ént thy MI, t& épf. tplywve IIIM, APM elver (§ 78) lox.
“Apa Ill=AP.

103.— “Ayv winfday E, Z, H, © 12 péox 1@v AB, BI', I'A, AA (Zy.

69), Exatépa 1@y edfietdvy EZ xal HO elvow mapddlqhog i Al xod 10

Gpa loat xal map@ldyhor xal & ﬁéi—l@ TREUAANAG-

o

fiwou 2dtije. Eivar &

YPappov.
104.— Q¢ Swydwvior mazpaddnloypdipou (dox. 103).
105.— “Ay elyar O, II, P, ¥ 1& péox v mievgdy EZ, ZH, HO, BE
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1ch tetpaydvoy EZHO (Zy. 71), 12 OHPX elvar (&ox. 103) mapardinid-
YoAPPIY, 60 0[]:%11 nat HP:%E. ‘Eneid) 8¢ EH=0Z, (& eivot xai
OO=I1P xat xat’ axshoubizv &lat af mhevpal ol OIPE elvar iomt.
*Enedd) 58 af yoviae 168 OIPY elvar oz (§ 89) mpig tag ywviag T@Y
wabétwy EH xai OZ, Enetar &t af yoviar 160 OLIPY elvar éplal, dpx tolte
elvat TeTpAYWYOY.

106,— ‘H anidelig elvar fpola npie Ty tije Tponyoupéyvrg doxvoswg.

107, — “Eotwoxy E xa! Z 14 péox v mlevpdy AB, I'A napzidyie-
veéppou ABTA, © 82 xal H B0o oypeta tiy B, AA xal K ¥ topd) t@v
EZ, HO. 'Ernedy EZ eivar (§ 100) mapdddnice npde ta¢ AA xal B, elvae
3¢ AE—=EB, 8z elvat (§ 106) xai HK=K®.

108.— "Eotw EZ +) Sudpecog tganelion ABI'A- éav éx 10 E &x87
nagdranhog nptc t&¢ Bdgerg, alty O tpvoy thy Buyaviey AT elg 18 péooy
adtfic H (§ 106 Iég. 1) =al wjv [ B eig 1o péoocy Z Evexa teh tprymvou
AlB. Zuprnimter dpx o) mapdhinhog alty pt tiy Zuipesey, ‘Enadd) 3¢

EH="2 xal HZ="D (s 106 II. 1I), &never &u: BZ="P12,

109.— °H Zidpeses EZ tpanelico ABI'A elvar wmapddiniog mple tag
Gicetg AB xal ['A. “Erety) 28 ta petald oy nogaddiiov AB, EZ, AI'
mipteybpeva Tpipata tic AA elvar Tow xal 18 petxfd adtov  TpApate
Tuydviog edl. Tpipatog elvar fox (§ 106).

110.—"Av H =i O elvat 1 péon t@v Soyovioy Al xal BA tpane-
Cicv ABI'A xal EZ ¥ Budpeoes adted, ¥y EH elvar (§ 106 Mép. 1I) mapdd-
Anheg mpée g Pdosic, dpa supminter pé thy Sigpeoov. “Hx B& TV

E0 =20, EH="" tnewm su HO="AL

111.— Awbe (Sy. 74) AA=—AB=AT (§ 106. Mép. II)

112.—"Av eivar PA=BE (Zy. 76), & eivar xai '0=B6, GA=OE
{(§ 103), =& B2 tpiywva BOA xxl [OK 6% elvar lox dpa BA=I'E xal éro-
pévwg AB=AI.

113, —Aeaxtpodpey ($107) <& Babiéy tpduax elg 374 sz pépn val xataoxevd-
Sopev telywvoy 7 tetpaywyey Eyov mAsupdc loag mpdg Ev TV pip®v TodTwy.

114. —"Estway AA, BE, I'Z w2 0y zpiydovor ABI. “Ayopeyv 8¢ Exi-
st vopupdic edlelay mapdddnlov wpég Ty dnévavt mAevpdy: oltw oyy-
wf3ztae w0 tpiyovey A'BTY (A7 dmévavn A w.t.)). “Evexa 1@y maped-
pdupwv ABIB’, ATBIY elvar ["A=BI'==AB’, fitec 16 Gdog AA Bt
yozopsl thy mheupay 1V B, elvar B2 wal xdbetoc én’ aduiy (§ 88 [dp. I).
‘Opstwg drodenvbopey &t BE tépver Biyx xal wabétwg v AT’ xai 1

PATPA

I'Z wiiv A'B. "Apx (ds4. 65) t& 6dn Seépyovrar Sk 160 adted onueiou.
115.—Eav + &rnt wiiv AA xzletog BE tépyy iy Al el ww H, <
i tpiywvaz ABE, AHE elvae (§ 61 llép. 1) fowr Zpax AB=AH xai BE=
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EH. Elvat dondy 16 E péoov tijc BH, ¥ 38 EZ (§ 106 [ép. II) elva:
HI' , AT—AH AT—AB
=% s pcans

116.— “Eotw E & 5c0tv xawvdy onpelov xat O 18 &npdattev ornpeiov
v AB xal TA. "Avopev €x 160 E »dbetov énl v T'A tépvouoay v AB
elc 16 H xai xdfetov énl 19y AB tépvousay v TA el w2 0. "Enedy af
x%Betor abtat elvar Odn 160 tprydvew OHO, ) Crtoupévn edbeta KO elvar
(Zox. 114) 10 tpttov Oog %l Emopévwg elvae ) éx 100 E énl uiy HB
xafetog.

napddinhos i AT xal lon mpég

117.—"Av A', B’ (Zy. T7) elvat 12 npég xévipoy O cuppetpixa 1@V A,
B, t& tplywva AOB, A’OB’ elvat mpopavig Tow, dpx OBA=OB'A’ xai
af AB, A'B” elvar mapdddndor. "Edv 22 O elvar tuydv onpelov 1 AB, A
3t B0 tépver Ty A'B’ elc w8 O, Enedd) 16 tplywve OBY, OB’ elva (§
61) Tox, Emetor &1t 00=00", fjrot O elvar cuppetpixdy 160 0. “Qote 1@
suppetpind T@y onpelwy T AB xelvta énl g A'B’, Vg elvar Six 1olto
ouppetpnd) Tfic AB

118.—T7jc mhevpde OA (Zy. T7) ovpperpixdy elvar ) OA’, tiic OB A
OB, &px <fig AOB 71 A'OB".

119, —a’) “Opifopey & mpdc xévtpov A cuppetpixa B, I 1y xopu-
gy B, xal dyepev iy B'LY. ') “Opilopey 1 ouppetpxév A’ 1ijg xopupTs
A xai Fyopey g A'B, AL Td tpiywvoy A'BI elvar 1 [qtodpevey. At

120.— ") "Ostlopey & mpdc xévipoy A ouppetpixa B, IV 1@v dxpov
B. I tijc Bdoewg B nal dyopev v BT, Té AB'TY elva 18 [yjtobpevov.
B ) “OpiCopev 15 ouppetpinév A’ tiic xopugpis A xal dyopev tig A'B, A'T.
To A'BL elvar t& {nrobpevov. Awtl ;

121.— *Eav (Zy. 76) énl 1i)¢ npoextdoewg tijg Aapéoou Al AdBwpeyv
wuiue JA' ooy npde 1 tpltev tig AL 0 elvor (§ 108) BA'=A0, dpulmg
B'O=B8, I"8=I0. Elvat #px tx tpiywva ABI, A'B'T" ouppetpind npdc
6 xat Ewopévog (§ 110) Toa.

122.—Eav Z elvar tuydv onpeiov tijc AB (Zy. T0), § & ZE tépvy
v Al elc & H, 6% elvat BZ=EH 2tz thv lodtpra tov tpyaver AEZ,
I'EH. llgv &px onpelov tijc mepyétpou Exet 1o ouppetpindy tou mpde K
¢’ adrijc. Blvon daniv w5 E wévipsy cuppetplog tijs nepuérpou. “Opolug
gmodexyietar 18 adté wal & Ehov T6 mapalAnAdypxppoy.

123.— “Eav AB slva edflela mapdidnlog o dZovt xy, A', B’ ta cup-
petowd Ty A, B xal o, £ of méBec tdv xafétwv AA', BB, Ok elvat
Ax= B6" énady 8¢ Ax = ad’ xai B = 6B’, Enetm &u aA'=EB’ nal 18
B8 elvar mapxhdndéypanpoy, § 58 A'B’ napidinies 9 xy xai tf) AB.
‘Opsolwg Fmodemvietar u 18 ovppetzixdy M onpelov M| tijc AB weltx
ént tijg A'B’. Elvac dpx ¥} A'B’ ovpperpixd; tijs AB.

124 — *Eayv edbeix AB tépvy tév 4Bova xy elg t& I, tolto dg oup-
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petpixdy Eautel B xeltal xal éni tj¢ ouppetoxfic te A'B. Elven 8 al
ywyvizt Bly, BTy tout dhg ouppetprxal 7 pé GEova.

125.—'Eay éx onpelov B (Zy. 43) tijc wdc mheupie yoviag A &by
wdbetog dnt thy Buyetépiov AA téuvousx wut'f;v elc 0 A xal v Al el¢
b I, Oaelvar BA=ATI', dpu B uai I' ouppetprna npde AA. “Opofog ancdet-
wvdopey & 18 mpéc AN ouppetpiudy tuydvag onuelov T yoviag A elvat
anpeioy ¢ &1 ~(wv'z' Efvar dox ¥ AA ZEwv suppetplag tijc ywvlxg.

126.—"Anédelic dpoix mpic TV TmpenyoUPEVNY.

127.— Q¢ xabetor énl iy adthy Sudpetpoy,

128 —Atbt 8 wévrpov améyet 1ijc [doswg tooy rﬁ dwntive (§ 114).

129.— Tab Tstpxr)eag&u ABKT (2x. 91) al ywviae Eyouowy dfipciopa
4 3gb. "Ened) 8¢ B-I'=22p0. Enetar u A} K=

130.— A 8 névipov dméyer loov dmd thv Epantopévev  tedtwy
($ 79 1L 1).

121.— «’Eov 30001 ...... T peradd t@v dxgeov Tis x00075...co.
‘H elg 1 onpeiov Enagijc ' xatadfyovox édxtic d¢ x4fetog ent iy Zoa-
mropévy elvat wdbetog wal énl oy mapddiniov adtf yopdhy AB. "Apx
Suyotopet 16 t6E. AI'B.

132. “H Zpumntopévn tfic K (By. 84) elc & A o¢ ndberog ént wijy KA
elvar wdbetog xal ént thy AA" elvar dpa (§ 118) Epamrtopévy xut i A,

133.—Al xowval yopdal mepipepelag A wal 80c Spoxévipwy mepigpe-
petdy K elvae dpgpérepar (§ 122 Hép. 1I) wdbetor &nl iy KA, dpa elvat

abtar wapdiiniat.

134.—°H el¢ 8 cvp.s’w A meprpepeing K Egczmo:;évn 20T wEpL-
pépeta Eyet o wévipov A Enl tijg sdbelng AK el andotaay AA fony mpig
Ty Bobetoay dxtiva xol é. ".; TPOEXTATEWS w;; KA xata 14y éx 160 K
mplc T8 A popdy, dv 1) Enagd) elvar Efwtepind, mpde 1o Erepov B pépog,

&y alty elvat dowteptny.

135, —"Av BAL elvar xowy tépvousa 10V neprpepetdyv K nal A Siepyo-
pévy Bia 1ol ovpelon Enaypijc adt@v A, & loooreld] tpiywva KAB, AAD Eyouat
ta¢ ywvlag loag, dpx af dxtiveg KB, AT elvar mapidindo. "Enedh 8¢ 4
elc t& B dpantopéyy e K elvar wafetog énl iy KB, 0& elva wdbetog
wal Ent thy AL, &pa mapdddnlog tff Epamropbyy i A el & I

136.— M¢ wévtpa T dnpa T Bdoswg xal dwtiva THy GAANY TAEUpRY
yodpopey wepipepeiung, dyopey B Td¢ dwtivag adtov elz BV wowdv  adidy
anpeioy. Ildte 16 mpibinpa Exet Adowy ;

137.— Kazaonevdlopev (§ 131) 1piywvov Eyov play mlevpdy BE iy
Bofielony wal BA, EA 1 dulon iz Sobelong Baywvion (By, 100). Aapbd-
vopey elta énl thv mpoextdoswy Y TALUp®Y ToldTwy et AA, Al Tox
npds AB xaxt dyopev tig BIY, AT, AE, (§ 102, 105 I).

138.— Kataoxsvy] dvadeyog mpds iy TG YOUREVYY.
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139. — “H &xi tetaprypopion Babvousx énfx. Yovta elvae Spbvy dpu 7
Eyyeypappéyy elvar 450,

140.— “Edv AB xai T2 elvar napdddnlat yossa!, ayby gt LB Eyovon
adtdg Exatépmbev, 03 elyat B==T, doa (5 153 Mép. 1 avt.) wal t6E. AT
=—t6E. BA.

141.— "Eav AB elva: wond) %0p%9) oV mepipepetdy K wal A wal AKT,
AAA of éx 60 A Budpetpor adtiy, of ywsiae ABT, ABA efva Zplal spx
(§ 44) i I'B %2l BA xetvra 2n° elifelng.

142.— "Eotwaay BAD, AAE Tépvousat Bk o0 onpeloy Emagiic A dyé-
pevar. "Av ZAH elvar o elg 18 A (3o 132) xowy dpamtopéyy, O elya
ZAI' =E, BAH=A (3 134) xai ZAT = BAH, dpx E = A xal Emopéviog
(§ 83 §') al I'E nat BA mapdliniot.

143.— *Eay AB elva Budpetpog xal AA, BI yop3al napdAdnhot, B
elvoe 168 AA-| 24E, AB=x¢E, Al'+-14E. B xad t€. AB=—1¢E. AT (Gox.
140), dpx té€. AA==téE. BI' i (% 62 [Mépz. IT) yopdi AL = yop3. I'B.
"Enedh 38 AA AB=vjurep. Emetar &1 nal AA-FAl= Yunep. dpu 7 ed-
Betx AL eivar 5:fpetpoe,

144, — "Ayopéyne tijc AA (Zx. 97) % w xabistata é€wtepixd) o0 Tpe-
yovey AEA" dpx elvar w=—EAA FEAA.

145.— *Eme:dd) (By. 149 §)o—A--AEB, Zreta éu A=w—AEB.

146. — Acdne af pyy mapdldnhor yopdal elvas loat, dc yopdal Towy (dax.
140) téEwy.

147.— "Eotw ABIA <panélioy E€xov BI'=AA, "Ay 4307 # I'E napsi-

“Aoxn. 148 "Aox. 149

Andeg 19) A3, 04 elvat AA=EI'=BI' xai A—TI'EB—B. ‘Enedh) 3¢ A-+-A
=2 iph. Emetot ut B A =2 pb. xal (§ 139) <2 Toantloy elvar éy-
Yedbipay. :

148.—Ex <@y wpydvey AEB, ZA fnsw u E +AEE_ o 40

xal 2+ ~TT= 2 206, Shey B Z—420p. _ “i“__j T2 =9 208, “Apx (3

139) & EZHO elval dyypdbioy.
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149, —"Ay A elvar & péaov el kv BI, b elvat t6E. BA=rt¢E. I'A.
*Eredd 58 (F3x 140) €€ AE=1E. I'A, Enmeta
46 AE - 146 EB= t6E. BA |- ©¢E. EB 4} w¢E. AEB =14E. EBA, dpx
AB=AE.

150.—Dpdpopey yopdiv B Tovy tf) Baoer xal dycpev Bukpetpoy AN
wibetoy in aotiy. Ta tpiywva ABL, A'BD efvae 16 Cnuodpeva. [éte bndp-
yeu pla 7 odZepin Aostc

161, Tépvopey 30 edfeddy Biyx xal walitwg S0o mhevpde el pE %€V
1poy TV Topdy abTiY wal dwTlve Ty andotacty adiic AT Tves ®IEURS
YA POpEY TEPIPEQELRY-

152.—T% tetpimieupoy AEKA elvar tetpdywvay, dpa AE [FAA=2¢
Fv p elvar ¥ axtle. “Enedy 58 BE=BZ xal
I'A=1'Z, ¢netar BI=BE-}-T'A %ol Enopévag
(AB-}-AI)—BIr=AE-[-AA= 2 p.

153, —"Av B, 7, H, © clva onpelx Enapi
iy mhevp@y AB, BIL A, A (Sy. 94), 62
eivar (3 134 11ép.) AE = AB, BE = BZ,
ITH=TIZ, AH = A8, & By b nposhésswg
wxty péhn ebploxopey AB I PA=BI'-}-AA.

154.—"Av ABlA elvat mapadhnléypap-

Aoz, 102 wov 7, mpenysupévig dmodetyfston tadtng f-

vetat 2. AB=2.BI', 2bev AB=AL" dpz (§ 98 Mg, 1I) Exer Ehac tig
mheupas Loag.

155.——Atdte Exatipn oymuatifetas Ond yopdis xal gpantopdyrg (§134).

Sobeioavantiva GYo-

155.—Eic toydy onpelov A reptpepelog  Eyobong
ey EpamTopevy ZAH (Sy.%ox.149) wal Zyopey yopiie AB AL obrwg dote
b voviar ZAB, HAT va elvar dvusteiyug foat npdc 0o Bobeloxg yo-
i Shat L il |
iz, T2 tpivovoy ABL elvat 13 nrodpevey.
157.—'paepopey mepupbpelay pt Sobieioay dtive wal foilopey yopdiy
évig opBiy oY TE-

>

gnpou adIf)g AYTpeY )

tony v BoBeloy, mheupd. *Kx 160 &ve
tiousay et abefs ywvlay Tony 19 Bafelon %. T A

158, — “Eotw A 1) wpd wov BLY, I'B. Ta tplywvx ABLY, ALB,
2) lax %oz [=I" 2l ABl"=4 BT wal Enopévog y.IBl'=1.I'BT".
53 w0l AD—AB—AI"—AB’ 7 BI=BT", t& tpiyova BrA, BT'A
L (2 61) i3z xal Ermopévog PA=1"A. Ta 2: tplywova ATA, AIA el
yar (8 63) Tox xal Sud Tobto YEV. FAA=yev. [VAA,

159.— Ay 7 yovia Z (Zx. 80) elva Bimlasio 19 A7 wal otpxgf
w3 tpivwvey ALZ mepl iy [A, péypis ob warahdby vy biaw TEA ba
fyxt Z=—B—ElZ #pz EL=EI=TZ { 2. AZ=T7.

160. —*Av [Z=2. A7 (3% 30), 8% elvar BZ=IZ=0EL, o ErZ=1Z7.

80ey 2. AI'Z=Z.

EL
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161.—"Av ayfy 4 A® mapilinleg i AT, 62 elva AZ=0H. 'Ex 8t
<@y Towy Torydvey BEA, BOA Eretac &1 AE=B8, &za
AZ | AE=BO @H=BH.

162.—"Av &yB7 1% © A
Ysg BH xal /) BO nxpii-
Anhog 1§ AL, B elva
OZ=BH. *Eredy, 3 1
tplywvx ABO, ABE elva
{ox, Enetar & AB=AE.
"Apx AZ — AE = A7 —
A =07Z=BH.

163.— "Av iy_Bﬁ h 84l “Aox, 161 :Aa:‘.. 162
nxpdidniog t BI, 1
wplywyoy AOL elvar lodmhevpoy xal i G adtad elvar &l fox (Hox. D3),
" “Apu iy (Zow. 161) AH--AZ=AA Emeidy 8¢

ot AE=AK, &retat &1t
\ AH--AZ FAE=AA--AK=AK

. z 164, —"Botwoxy B,Z & péoa v ['A, AB

C'/ e maguhinhoypippoy ABLA wal H,O ai topal g

AL 6=d t@v AZ, BE. *Enedd (§ 100) AZBE
L E elvae maprdhhbypappay, af AZ, BEelvat napdi-
Ahov Enecdd) B8 Z elvae peooy g AB, Emetat
(% 106 114g.1) \H—=HO . Ouclwg elvat o=HO.

165. - "Esrw E 4 topi] s winpotépag faoewg AL xal tijg By ctopci-
ang Ty ywvizy A tpxmelioy ABIA. *Eredy AAE=EAB=AEA, Emeta
AA — AR drechi) B2 &€ Omobéoews elvac AE!-EI' = AA - B, Eneta

I'E=I'B %ai [‘EB::_[‘BE' énet3y) 8¢ EB == EBA, Enetu I'BE = EBA,

*Agz, 163

itz % BE Suyotepet thv B

166. “Ex tav isstizoy AB=2. BI', AB=2. El' &rnetar vt BI=ET
xaxi TBE=UEB=EBA, 7itat BE elvat Bryatépss 173 B ‘4polwg AE 3tye-
tépog s A Erady 8t g =

A l-B=? épf. Emetat /ﬁ\ &
: / \ BEAR PN

EAB--EBA=1 3z8.

\
L
. : , Sen / i
wzt Zxzhaulioy AEB=1 ézb. / \\ \ \\
167, —popav il e -
Wen s SRR a E a s £
w=1] 6p ‘—4(—*1 )
& 2 - *Aox. 167,
Enesy) 82 1 épb. =
N e ; Ao T S o AR
— - —+—-, Enewai B w= T+T—f- —.._,——v-g—:—l__n w=—
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169 —Ipogays (Sy.dox. 148) elva BIK=22p8, — (2 L IKB ):
S S e

2 2 2
170, = Enedd) (Zy. 76) elva Al'>>AB, 62 elva (dox. 46) AIl >
1 68, dpa i) vy I'B Biya xa! xabétwg tépvovaa edfeix évtée el AID
eloepyopéyn dpiver w8 O, mpde & pépoc wal 12 B. Eivat dpa($5H2) OB<LOr
xal xat” dxohovbiay (§ 108) wal BE<TA.
AB+AT _ .. _AB+BT
171.—a') DywpiCopey (Zox. 44) tu IAABLAL pp ~AB+BI
xal T'A<T ‘\I‘jﬂj. Iy, T6) €€ dw B mpoobicewe wata pély ebploxopey
fu : AI{BE+TA<AB LBI'--I'A.—, &) ’Ex ta@v tpyévev AID, AIB
fmetar AL AT —1IT, AI>> AB — BI, £0ey 2AI >AB + Al —BI’
nal AD>ABEATBL <0000 etya BE > ABEBI—ATY 0 Ta>
APJFI‘{;:A—B' &% todtwy mpoxdnrer Al BE4-T'A> lnjn)l——l‘-\—l
172.—"Estwoay E, Z, H, O 3 péox v mevpiy AR, B, TA, AA
zetpamiedpoy ABIA xal K, A, 12 péox 1oy Baywviwy AT, AL, "Enedy,
EZHO elva: (Zox. 103) naprd M hdypappey, i tpfpata EH, OF Biyoto-
polvtar ém=edy) 82 wal 10 OKZA Eyov OK, AZ tsac ual napadlflcug
(& 106 IL. II) eiva raped hdypappoy, xf OZ xal KA Styotopalvrat, fitat
B 160 péosu tic BZ Bidpyoviae uxt of KH, KA, Bty otope? 38 xal tadtac

t0 pésoy teltoe.

173.—Eav O elvar 18 évtpay, ai OA’, OB, OI” Tépvevtar Omd t@y
mhevpidv BIY, TA, AB elc w2 A, K, Z, drva elval péoa Ty TAEUE@Y TadTLY
(§ 68 Hép. 1) nat tav OA’, OR', O1". “Apa AE elvar fipiou AB xal tijg
A'B’, 80ey AB=A'B’" épolws elvir AT=—=AT" i BI'=BT". Elyat Jainév

. (§ 63) 2 zplywya ABL, A’BT tsa.

R ITE—T# supperpond A’ wal A” anpelov
A Sova sy el w3 O elvar €€ Omobiécewe

al. 17
x e i av;| 120 adtel  oyfpatec. Enedy) 8¢ O
el ey %ot at péon Ty AA”, AA, 7 ATAY
- Yil nxpdddnheg medc TV xy© Emetd B2 dx
S Ty mpsgaviy isotitewy OA=0A’, 0A=0A"

wpcudntet OA'=0A”, Enetar &n ¥} wdbetog
OZ éni tdv xy Bépyetar 212 120 péoou I tijg A'A”. Elya dpo T ovpein
A’y A" 10 ayijpates oupperpind npde OZ.
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175.— *Enetdy) of #Eover x v »al OZ (g, dox. 174) Tépvous: Siya
xal xabétog & AA', A'A”, Eretar fu 0A=0A"=0A". Elva dpo 'mc
A’ A quppetaind npie O.

176.—Ere3y) 'BH=AAT (s 133 lép. 1) xai EBI=AAl & GU-
Tnpwpateal g I, fnetae S PBH—EBT o & Spf. tpiywva OBA,
ABH elvar {ox, dpa 4 OH Tépvetar Slyx wal xxbitwe Ond 1 BA, Ta ar}-
pela domdy O,H elvar ouppezping ngég Bl

“Aox. 178

177.— "Ag dmobéowpey Bt af Suyotépor A, BE elvar isar, B—%u,
P=2¢ xal B>T, #te 0 >p. "Av dylidowy of A7 mapdilniec 1] BE xx
EZ mapgdiniog 17 AB, Ba elvar p—w xxl AZ—=BE—=TA, 41z pt+p'=¢to.
Eneidy) 38 p—w>9, Eneta p’< s xal PE<TEZ. "AMN &9° Etdpov, émecdy
% tplywya BI'E, BTA &ycuat BI xeatvfy, TA—=BE xal w > 02 elva
PE>AB=EZ, jug dvtixetta eig iy TE<EZ. "Apx B=T", 80ev AT—AB.

L78.—Al Siyotépar AP, 'S elva (dox. 89) mapdldnhor épotwe af éx°
xbtag wabetor (dox. 90) AH, BO, T oyfipz ZHEO eivar loimdy seboym-
vioy. ‘Enetdy 5@ P:—fm. ¢ tpiywvoy AAP elvar loooueléc wal 18 % el-
var pégoy g AP Spolw; B elvae péooy tiig 'S wal émopdvwg AZ xat XE
slvae loxe xal magddhnhot, Ehev EZ mapdidniog 7, AB xat
ZE=AYX=AB-YB=AB—BI'. Eiva 3¢ »x HO=ZE (§ 105 0. 1) xat
OHE=ZEH=ZAX=AAZ" &fey dapfavopdwys On ey i mapxAlnileg
v HE xal AZ Emevar v) mapaAdnile Ty AA wxi HO,

179, —Ened?) KZ< KA, 3v g0y KI=KZ. & I 0 xetta petil
K %ol A, 9 88 yopsh AIM eivar {3y 13 AE (& 79
Iép. 1), Enedy; 3¢ <4k, ABM>téE. BAL. #metar
AM>BI' #at &pe AE>BI

180. "Av A elvar xowdv onpelov tepvopéywy
neppepet@y K oxal A, BAD 8% tépvouos adtdy
; napdidndios 1 KA wat KA, AE xdfetor én” ad-
S iEarer v, 02 elvar AR=KA xai BA=2.AA,AT'=2 AE.

aed "Apx BI'=2 (AA-+-AE)=2 (AE)=2 (KA).
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181.—Ta tpiywva AKT, BKA, Exovia KA=KDB
Al'— AB, A=B elva loa, dpax KI'= KA\, xal
AKT—=AKB, #6sv AE=ZB. Ted tpryavou 5& KI'A
Bytoc loooxedalg ¥ yovia UAK elvar dBela, % 2R
TAZ apbreta, dpa ['Z>> A=Al Buyxplvovtee

E 73m 12 tpiywve AKL, KI'Z (§ 76) ouvdyopey &w -
“Agw. 181 AKI'<T'KZ, #hev AE<EZ.

182, —"Av wpoextahi % ZE xal dnyph] EH=ZE, 1 AZI'H eiva (§102)
mupadd\iypappoy xel AH=IZ. "Evexa 82 00 napaiinhoypippcy BAHE
(s 106 Wég. 11, § 100) eivar AH=BE. Té¢ <plywvoy Jomdy AAH Eyer
mhevpde ta¢ Btapéooug to0 ABL "Ex tav napaldhoypdppey AZAE,

A BZEA, TEZA galvetat edxblwe (§ 97) Ent 18

tolywvey ZEA elvow 1o tétaptov ted ABI

‘\\ Te B¢ tplywvey EAH elvan Toov mpég 16 BAE
V * (8§ 97) wal tebre {oeBdvapoyv mpeég 16 ZAE,
w Sbt appitepa elvat fplow 100 BZEA- dpa
"’ AEH elvat ‘locBlvapoy ngée @ ZAE et

ay

*A

Aox. 182,

B
npég 1 tétaptov 100 ABI. "Opciwg 6 AAE
o¢ ‘ocBlvapey mpic 18 ZAE elvar td térap-
1oy 100 ABD »at w3 AEH &¢ {oov mpéc ZEDI' elvar looZbvapev mpic
ZAE. *Anotedeitar hotndy w6 AAH éx tpdv tetdptov 160 ABL.

183.-—"Enei34 Bl locOtor mpde t dbpotopa thv Paoewy, ¥ B8 Suipe-
oo EZ (4ox. 108) loottar mpéc 16 Tudbpotopx v [doswy xal elvar
mapdAlnlog mpde adtde, B elvar ZE dndotaste 160 Z dnd tjc AA xziloy
npbe ZP=ZB. “Apa (§ 114) % AA édpdnretar tfic meprpepeing, g Exet
xévipov Z wal awtiva ZE.

184.—15 AEAZ elvor Zpboydvioy, dpo AA=EZ

b wat Suyotepolviat émedy) 58 13 AEAZ elvar gyypade-
pov, af ént 1o ko AZ Bafvouoat yovixe AEZ, AAZ
i elyar Toat. TAAN \
3 8 elvar %2l BAM
=B (§ 106 llég. \ :
ITI) »at AAZ=T
A 6 r #

(% 90), dpa
Agx. 184 BAM |- AEZ =
B--I'=1_¢gh xat énopévwg AHE=1
épl.

185. — "Eav A xal M elyou pé- ~ ° z
ox t@®v BH, AH, & AM, ZI eivat Aox. 185,
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Tou wal mapddhhnda, O dppitzpa mapdllla o AB xxl tox ) Fuloe:
adtije. Ta 3¢ tplywva AMH, ZKI Eyovta xal yov. AMH=ywv. KZI,
yoy. MAH=ywv. KIZ (§ 89) elvar 52, dpa ZK=HM. *Eav 3¢ N,P elvar
péox Ty HO, AO, & NP foov xal napdddnicy O HM B elvar xal @
7K toov xat magddinhov. Ta tpiveva dox OPN OKZelva Tox wal Stz 1alto
07 —0P—AP,KO=ON=NH.Ex 1itwy éreta Su ') AO elva 3bo tpltx
i Bapéaou AZ xal suvendg © elvac 10 %oy onpelov 10y Szpéswy wal
) Ho=2.0K.

186.— Te tpijpx ZH @ Sudpeosg 160 ph. 1piytvou AHB looOtar mpdc
< Tuou tiic AB, dpx xal nptg AE. T2 tpanéloy dpo HAEZ elva foo-
axeric wal dpu Syypibuywov. Auk tobto T8 H weltwt énl tfg mepl 16 Tpi-

ywvey ZAB meprpeypappéyre neprpspelac. ‘0- A

pofwg drmodenvdetal T8 adts xatl 5k tobs wé- o

Sac Ty ddwy 0@y —. TAv T elvar peooy !

wo AK, ¥ Z1 elvar mapidinhag 3§ BO z = £

rmeedy BE wal ZA elvar mapdddnheg < Al

fa elvar yov  [ZA=yuv.BOI=1 Zph. elva

5t wal AHA=1 326 ~Apa ) nepipépea, fjug 2 u a r
Eyee Buapetpov 1A Beépyeta S thv L xal “A g, 186.

H, #jtor elvan ) mponyoupéyy i abty Bibpyetar B& v Z,A,EHL
Suolwe amodevietar x0Té wal Bk 1 péox v BK xal I'K.

187.—"Estwoxy B wal I' 2 wotva gnpela meptp
edbelnz AK, Ev0x A snpeiov dxtdg el wHxhou, mpls & pépog to0 K xet-
war wal 5 B owal A tuydv onpelav T adTig neptpepeiag.

‘Avddvoic ) "Av AB<AA 02 eivar xat AB BK<TAAKA 7
AK<AALKA, viug mpopavis &hqheds.

Sovdecic. Eresy AK<AN KA (5 T1), Ereta ededhwg tu AB<TAA.

3. "Av AL>AQ 7 AK-HKI'>> A4, B2 elvar xal AK-KASAA, djug
tde vy mponysupévyy. Kat' dvdaoyey

m
sl
2
=
LAY
e
=
R
-
oL -
:

npopavis. ‘H advbzotg dvadoyoc
tpbnoy dpyalipeha wai Stav ©4 A xelta dvtdg tol xORAoU,

158.—"Kotwszy AE 14 xowa oquela 550 mepepepstdy, BAL %xoLvY) ad-
<@y tépvousx xal o 7 ywviz TV Epumropévwy sig ti B owal I

*Avdivorg. “Av w elva otabepd, B elvar wal B-HI otaliepdy (§ 91),
Gpx vl T looy (§ 134) 2010 BEA-}-AED' 7 BEL otafiepd. “AAa téte
ol 1 40poiopax PBE-+-BI'E 64 eivar otabepdy: a0 Epwe oupbalver, BoTt
Exdtepos Ty mposfitéwy adted elvar ywvix Byyeypappdy wal elg Optopé-
voy Batveusa 1Eov.

Svvdecic. Buatipx 1@y yowdy ABE, AIE el otabspd, dpo
ABE | BT'E octafepéy xal Enopéveg BE[—=BEA--AEI' atufiepdv. Kol td
ghpotapx dpx BT dg toov mplc 18 nponyaipevoy elvat otalepdy %ol
%ot axchoubiay xal 4 o elvear atabepd.

Wniomnoi}Bnke amé 1o lvetirouto ExkmaibeuTikrig MoMmikg



U

180, —"Estwsay AN, EBZ tépvouoa dyépeva B oy xowviy arpelwy
A xal B 890 mepipeperiv.

‘AvdAvoig. "Av I'E %ot AZ elva nxpaidnion, 0% elvar I} A=2 égh.
Emeidy 38 [' FABE=2 égf. xxt A--ABZ=2 g0, (8 138), O elvar xai
I'+-A-ABE{-ABZ=4 iz0., dpa w»al ABE--ABZ—2 épl., fitig mpopa-
vlig dinbedee.

Zdvdeors. "Eneidi '+ ABE =2 226, A LABZ='2 306, Eretnt &t
P4-A-{-ABE |- ABZ =4 p6. *Enets), ABE + ABZ = 2 épl. Emetar €Tt
P+-A=2 Zgh., dpa I'E xal AZ mapdddyior.

190.—"Estwsay AA, BE, I'Z t2 6y taydvoy ABL xai K 12 wowvdy
adTiY anpeioy.

“Avdlvos. TAv . AMB=y. AAZ, ineidd) fvenx 1@y dyyoadipwy (8
139) <etpariedpowy IEKA, BZKA elvar 1. AAE=+.EI'Z, v, AAZ=—+.ABE,
ba etvar %ol y.EIZ=y. ABE, A% abra elvar &vtwg Toat dig CURTAT G -
patial iz A.

Zvideoes. "Enedh EI'Z=ABE, %al Zvexx tiv Syypadipwy tetpatied-
puv 'EKA, BZKAetvat EI'Z =AAE xo! ABE =AAZ éreta b1t AAK—AAZ.

191.—Avdlveig. "Av KI' elvar wdfetos énl wiy AB, altn 62 elya
mapddinios v HI'G Epantopévy elg w8 I, dpa
AI'O=AEl' éreZi) 8¢ xai B=AlO £netor &n
B=AEI'. Ex taldtng 8¢ xal iy AE[-AEA—
2808, mpowbmrer Su 62 elvar B-FAEA=2 é¢f.
7itoe & ABAE 2yypddipov el xOxhov, Erep dhy-
bég, Bubte dx tov A xal E ¥ AB galietar Omé
cebipy ywylay.

Zvvdeors, Enedi 10 ABAE elvar éy-
verdipoy, elyat BLAEA=22p0. °Ex staitne
8¢ ual tfjc AEA--AEMN=2 égb. Enetar 1t B=
AEl. "EneZi) 3¢ B=AI'0, Eretar AEI'==AT'8, &hev AE xai H[O napzi
ey KI' dza g xdBetog ént iy HI'A elvar x4Hetog xal &ni wiv AE.

{ 192, —AvdAvoig. "Av of nidec B, 4 H xeivrat
ér’ elfefag, B elvar y. EZI'=y. AZH. Enedy 32
Evena OV Eyypadipwy tetpamiedpwy I'AZE, AZAH
elvat y. EZI'=y. EAL' xai yv AZH=—y. AAH,
Enctar Bt wal y. EAI'=y. AAH" xa?l af ocupndy-
pwpatikal dpo adtdY ywviet elvar loat, fjtor AB=
AAH. *Eredd) 528 AAH-FAAB=2¢p6. b2 elvar xal
A'B--AAB =24g0. dpx to ABI'A éyypadipoy, &nep
TpoPavES.
Zvvdeos, ‘Enesty 18 ABIA elvae  dyyeypap-
pévoy, elvar AAB-|-AI'B=2¢8p6. éneld) 38 xal AAD | HAA=22p0. Encta,

Aoy, 192
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ATB=HAA xai xat’ &xolovbizy EAM=AAH. °A)) Zvexx tov AZEL,
AZAH elva: EAI'=EZI" xa! AAH=AZH. dpx EZI'=AZH %liey npoudmte
v EZ xaxt ZH weiviar én’ edbefac.

193. —"dvalvaes. "Av t5 AZHE elvar Eyypddipaov, 0% elvar A--H=2
dob. "Emeidd) 8t (%ox. 144) elvee H=EBA -BAI'—=EBA--ABI'=EBI,
Emetor ut A -EBIM=23g0, 80y ATBE &yypddipov, Snep mpopavés.

Zvdeois, Enedi) w8 AUBE elvar dyyeypappévov,elvar A FEBI=24z6.
‘Eneidy 88EBI'=EBA--BAI'=H, Ereta 1 A-|-H=2 éph. 18 8¢ AZHE
elvae Eyypdlipav.

194, . "Avddverg. "Av AE=EZ, xal b7 &x o0 E napidlnloe 17
T'ZA <épvovon tiv AT el 5 H, 0% elvee (§ 106 1L I) xat AH—=HI"

v eoig Opilopey 1 péooy 100 H 160 AT nal dyopev HE mapdi.-
nrov ti) DAL “H AEZ elvar ) Oquoopévry. Té vt Gz yvootdy  (§ 106
II. 1) # HE <épve: thy AZ elg & péosv, fjiet AE=EZ,

f. "Avddusig. "Av AE. 2 =EZ xa! H péosv 00 EZ, 6% clva
AE=EH-—=R7. Ay 3¢ dyfiasy éx tov H »al 7 wapdidniot of I'B tépvousx:
v AT ei¢ 12 O xal I, 02 Al'=T'0=0I.

Zvvdeais. "Enl 1 Al dapbivopey wpijuata 1'9, O fox 1 Al %
% 100 | gpépopey mapddiniov tf) I'B tépvovoay 14 I'A eic w ovpetov Z.
‘H AZ elya ) OUqrovpévy. To Ever dyopévng xal g OH mopaddificu
tjj I'B, elvar (§ 106) AE=EH=HZ, &bev AE.2=EZ.

195. "Avddvows. "Av I'BA elvar edfl. tpfipx dvide ywvizg ['AA 16160-
tov date PB=BA xai 2x07 &x 160 Zcbévtoc onpeiou B mapdddnisg 19 AA
tépvovoz iy AL elg 8 B, 6% elvar TE=EA.

Zvvdeots. "Ayopev BE  mapdldnlov i AA wal Spilopey ént ¢ A
tefjpe EL Toov 9 AE. ‘H edfetz I'BA elvar % Cnroupévn, dg edndlmg
dradetevie tal.

196. Avddvois. "Av ABI (My. 100) elvae 8 n’,twpew 1pi'(wu;v, A
-(w.upi;cp.sv tig mhevpig BILAB wal v Stdpecav T'A, w60 'BA yvwpilopey
Tdang Thg TAEUpdc.

Zvvdeois. Katzorzuilopey tpiywvey BLA Eyov ndevpdg v Bobeioany
BI', <iyv I'A fayv tf) Scbeloy Siapfon xab iy BA fjpwov tiic AB. Tlgsex-
tefvovreg eltx iy B dapBivopey AA Toov xai BA xal dyopev iy Al
T ABI elvar mpopavide 8 {nrodpevoy.

Aegedvnorg. ‘H xxtuoxevd, w60 ABI' elvar Suvath), ¢ Zaov xal 4
700 BI'A elvar Buvath). [léte cupBatver 10010

197. =z. "Avddvoeg. "Ay ABL (Zy. 76) elva & {nrodpevey wal yva-
ci{wpev BI\BE ', <60 tpiydves BOL' elvar St af mhevpal yvwatal
(§ 108).

Zvvideois. Kataonsuilopey tplywvey BOL Eyov nhevpag v Boficiony
BI,BO xai OI' avuoraiywe ioxg npés e 803 tpita Ty BE,I'A. Eltx énl
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1)z mpoextiosws T BO lapbivopey OF tooy mpdg & fwav i BO xx
én! tig PE tpfjpa AE isov npeg [E.T2 ABI elvar 18 {qrodpevov. T v
taito Eyer maevpay BI, Zugpesov BE Iovy 1] Sofelay, % B8 ['OA elva, be
Bk tos O Bepyopvy ¥ dhn | Bdpesog looupévy 1] Sobeloy, Sién I'O
e\ Tooy mpdc 300 tpita 20T

B’. > AvéAvoic. "Av Bl elvar ¥ Zobeioa mhevpd xal Al BE a{ Bofletoxt
Budpedot, 160 BOI elvar yvoatat xal al tpele mheupal, dpo xataonevdleTal.

H sivbeoic elvat dvdioyog mpie Ty mpdTny mepinTwoy.

198.— Tov supéowy ALBEI'A (Ey. T6) cbody yvwotdy 16 Tplywvoy
BOI wxtaorevdetar (§ 143). “H advbzatg dvadoyos mpde iy 10l mponyay
pévoy mpofhfpatog.

199. *Ayddvoes. “Av ABI' elvar 18 {nreldpevoy loooxedds tplywveoy,
npoexcelvovtes  Exatépwbey Ty Bdoty BRI )apbdvepey BA= AB =«
IPE=AT xal oynpacilopey T locoxeld] tplywva ABA, ATE xal AAE, b
AE—AB-| BI--TE=AB-}-BI' | Al'=3, &t npéc v Sofieioay meplipe-
tpoy, Gog B2 adted w8 100 ABI Odeg AZ. Ketytar 2t al wepuged Brad T
2nt 1@y wabitwy elg & péox v AA, AR

Svvdeote. Kataoxevilopey loooxedtc tplyovey AAE Eyouvy [Baay
AE—3 wal Obog 15 Bobtv AZ xal dyopey Tig HB, O, afuvec Tépvousty
gvtiotolywg tég AA xat AR Btyx el w H, O xal xabétog. "Eiv B xat '
elya af topai adt@y dyuotelywe petd t@v AZ, ZE, 1@ tpiywvoy ABI elvar
w5 {muedpevoy. T Evue elvar BA=BA, I'E= I'A ol Emopéveg

AB-} BI'4- A=AB-}-BI'{-T'E=3.
*Enedy 88 A=E xal B=24, I'=2E, Eretu gt te ABD elvar loooxehds
Eyov Olog mpopavds T8 Zobév.

Awepetvnors. “lvx o elg & péoov g AA xgHetog HB tépvy & AZ, 1 32
Or 13 ZE ngéner af wdbetn HB xal O va tépvovta gntdg Tob TELYMVOU
AAE, fzor (& 146) ) yovia AAE va elva Gpdlete, Erep cupbalver, dv
Al E<1 &gb. "Eneidy) 8¢ A=E npémer éxatépa va glvor xpotépa Mt
el Gobific xal nat dxohoubiay ) AAZ peyadutépa T A, dpa AZLLAZ
7 2. AZ3.

200. "Avdivaic. "Av AHA (Zx. 99) elvar 15 Inredpevey, ob yvwpllo-
pev tag ywvixg wal @ AH--HA=3, xal énl 1) AH )48opev HZ'=HA,

7 T 1 s % L 7e Bt y
O elvar AZ' =3 »al Z =12 , ts Bt H wetrar énl tijc viyv AZ® Biyo xol

xabétwe TEPVIOYS.

Stvdecic. Katzonevdlopey (§ 94) tpiywvey Z'AN Eyov AV'=E, A
lony g Ty Bobero@y xal 2’ fuoy Etépag 0V Sofets@y ywvidy xal 0gol-
pey xafetoy ént wiy AZ' elg 18 péooy adijc. *Av abuy tépvy Ty AZ elg
w2 H, w2 tplymvoy AHA elvat 18 Cnuodpevey, Gg edxéhwg dnodexvieTal.

901. “AvdAdvowc. “Av AHA (Zy. 99) elvar 18 {yrebpevay, b yvwpile-




LD

pev AA, A xal AH4HA=3, xat 2iBwpev HZ'=HA, 62 elvar AZ'=3 xal
8 tpiywvey AZ'A xataoxevdloviar (§ 65). ‘H obvlearg dvdheyos mpde iy
160 mporysupévou.

. "Avddvais. "Av ABI' elvor 15 {qredpevoy, ob yvwpllopev AB, A
xai Al—I'B=3, xal hdBuwpev éml tig I'A tpipa PA=IB, 6& elyx
AA=3 xal ¢ I' ént tijg edbeing, 7jtg tépver Blyo xal xabétwg v BA.

Zdvdeos. Kataoxevalopey tolywvoy ABA Eyouv AA=3, AB 3cfei-
oxy xal A Zobleloay: OhoOpey edbielav tépvouoay v AB Biyx xal xabétw:
xat Eotw I' # topd) adtic wat e AA. T3 tplywvoy ATB eivar 18 Cntod-
pevoy. T Gvre Eyet 1a BeBopéva ABxxiA- énedd) 82 PA=TB (§51), eiva:
A'—I'B=Al'—I'A=3.

Avegedynows. Upopavig 16 mpdfhnpa Exer Aoatv, &ty 7 ywvix AAB
elvar dpleta, Bdu dyeider ¥ mapamlvpwpatnd e va elvar dfeix
(§ 73 ép. IN).

Znu. “Av didnta §) B, hapfdvopey éxi tiig B tpijpa TZ—AT xai

dyousv v AZ.

Ted tpiyavey ABZ yvwpilopey AB, BZ=3 xai ABZ o THPATAT o -
patxfy s B.

202. "Avdlvog. “Av ABI (Sy. 112) elvar w8 Cruobpevoy, énedy
BZKA elvar 2yypddipoy, ¥ yovia ZKA elva magaTAYpoNETIY] Tij¢ Sofisl-
one B dpolowg ) AKE napaninpwpatxd tijc I xa EKZ < A.

Zvvidesig. Kataowevilopey Siadoymas yovizg dvuotalywg TApATAY-
pwpatids 1OV Boletady xal pé xévipoy thy xopugty xdtoy K wal Sobei-
oav dxtlva ypdpopey mepipépetay: dyopev Bé eltx  fpamtopdvac elc iz
Topde TadTg xal OV mhevpdy Y YwvLdY.

203. *Avdidvow. "Av ABI'A elvar 18 Critobpevoy wal Avehi émi s
AT wpijpx TE ooy mpéc I'B, i elvac AE=3. "Eredi) 52 yov. BEl=vwv.
AEH, ywv. 'BE=ywv. AHE, ywy. TEB=vywv. IBE, neta 81t yov.
AEH=ywv, AHE, Zpa AH—=AE=3."Ere&y] 3¢ xal HAE elva: fipuov dpbc
(§ 105 Lép. 1) 12 tpiywvey AHE watasrevdletar wat Goyde. "Evtelfiey
7) obvbeorg Fug elvae dvddoyog mpse Ty 160 npaflhpatog (§ 147),

204 —'Avddvois. "Av ABT'A elvar w8 {yrodpevoy, B péooy tig I'B,
EZ 4 8obelox ané tijc Al &néotasg v E wat H ) wopd) tijs EZ xat AT,
tid elvar EH=2. K% xa! BA=2. EH=4. EZ. Eiva dpa yvooty # Suay-
vtog (&ox, 100).

2056.—"AvdAdvois. "Av ABI' (3y. 49) elvar 18 Cyrodpevoy xal Anpty
AA=AB, 62 elvat AI'==8. Ernedv) 8¢ y. BAT=y.ABA-[-A, 2, ABAJA=
2 4¢f., B0sv ABA=14gh— -, Emetx Ew BAD = 1 2p0.f -

Te tplywvey dpa ABI' xataoxzudletar dpyixde, ¥ 5i ®opupl A weltae Emt




=Exigia.

Tic ebbefag, firic tépvet v BA Blya xal xabéitwg. "H odvbeoig dvdheysg
npéc Tae TOY dox. 200 xal 201.

206.— Avddvowg. "Av ABelvat x. &5, dpantopéyy 10V lowy mepigpe-
edy K xal A, af dxttveg KA, AB elvar napaddvdor, Toxt xai épéppoenot.
' tetpamhevpoy dpo AKBA elvar Sglioydvicy xal of KA, AB xdfetc
v KA. "Evretfiey 8° edxélwe énetat ¥ odvleais.
207.—Avddvowg. "Av AB elvar . 0. égamtopéyy; 10V mepipepeidy
K xal A, af dxtiveg KA, AB elvat mapdddnlor wal &vtlppomor. “Av 82
ay B9 éx 1e0 A edfiela AL mapdddndog 17 AB, ©2 ABAL elva éplioyavioy,
¥ 88 AL épdmtetac tijg nepipepelag, Tug Exet xévipoy K ual dxtiva

KI'=KA-}-AB.

Zovideoig. Tlpdygopey mepgépetay pé wévipey K wal dxtiva 18 dhpga:-
opa TV dxtivwy 10v Solelody mepipepeidy, dycpev Epantopéviy tadtng
AT xal dutiva AB mapdddnlev xal dviippomov 1i¢ KI- fav 4 K[ tépyy
Ty mepppetav K elg 18 A, o edfeie AB elvae 4 [yroupévy. ‘H anéBefic

—_ 0

"

b1

wal Stepedyrotg dvadoysg mpee Ty 10 § 148.
208.—AvdAvoig. “Av AL elvar 7 Tnroupévy tépvouca, al dncotd-
gerg KE, AZ elvoar yvwotal
Enetsyy; 88 af mepipépetar af
Eyouoat wévtpa K, A wal dxti-
vag KE,AZ &ouot xavijy
nropévny Ty AA ouvdyopev
edxdlwg v odvBeow (§ 148,
don. 207). Héoag Moeig Exet ;
e e El')‘.’lh:’Avd%vm;.".-\'.t AB::E.
PA=%" ta EB, ZA elvat avu-
stolyws Miplon 100 & xal 8. Ta B2& tplywva KEB, AZA xoraoxevdlovia:
xal 6pllovtat al dnootdoeig KE, AZ. Oltwe 9 Moig dvdyetar elg 16 mpon-

2

Yolpevay.

210 —"AvdAdvois. "Av I'BA eivar ) yroupévn tépvouse iy K elg 14
B, A (Zy. dox. 208), ypayy 3t neptpépera pé wévipov K nal dutlva iy
wxfetoy KE, naoa yopdy HO épantopéyvy tabtyc Ba eivar (§ 79 Lldp, 1)
{an) 17 Bobeioy AB.

Zivdeows, "Opllopey yopdty HO tony i Ecbeloy nal ypdgopey mept-
gépelav Epduevipov xal dgantopévyy e Yopdic Tadtye. H éx 1ol Scbiév-
tog onpeiov I épantopévyy tadine elvar ) Crtoupbvy, og edndlwg dme-
Zetxvdetat,

Awegevvnoig, Upopavidg 6 mpébinpa Eger Jbseg  Isapifipoug meeg
g Ex 100 I dpantopdvag T véxg meprpepeiac. lldte 18 mpéblmpa €
4Bovatoy ;

211.—"Av O elvat onpetov g AB 62 elva: (§ D1) OI'=0Z, dpx
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— DOP

O “A0 =OZ-047. ’Enedi; OZF-0ASZE | EA xxi ZE=El, &neta
O~ OA>STE-|-EA.

212, AvdAvoug. Ay &7 AZ xdfetog én':t'p; A <épveusx iy
BE el w6 A", Ha elvar 14 Zpf. tplywva AZE, AZE sz (3 61 [Iép. I) xal
Emopévwg AZ=ZA" 1% A’ slvaw dpa cuppetpindy 105 A mpde I'A. “H oiy-
Oeaig Spola wpdg thv Tob § 149.

Aeegedvnois. T mpiinpa Exer dbowy, &v A'B tépvy iy DA, Ady Eyet
oy, v i A’ Belvae napdidnlog v I'A, &te A" xal B anéyousy looy

r

I.\ E-:c.:.evwh A wai B Spoiwg."Av B xai A’ suprintway, 8 mpébinpx

o
r ™
o

213.— Avallvan.;_ YAv B elvaw 13 Unuolpevoy onpelov, Emedi)
FEA=AEA’, 6x elyat xal
AEA’=2 BEA. Ay & EB’ &uye-
g thy AEA’ wal &yby ) BZB’
wdbetag énl iy I'A, Evexax tf¢ lod-
tes v Spb.tpeyovey BEZ, ZEB
elvar 16 B’ ouppetpindy o0 B mpég
IA. °Eredy B’ dnéyer tony oy TA
vl AAY, ) AA' dpdmtetar tiig mept-
pepelag, Tjug Exet wévipey B’ wal
duntiva B'Z.

Zivideoig. ‘Opilopey 3 B’ oup-
petpindy 100 B mpéc A, ypdypopey
meptpipetay pg xévipoy BY xal pantopdvny tic TA xal "~(rpev éx 160 A
Epantopévry taldtng Exovoay
‘H wopdj E 17 T'A xal =i
onpeloy, B¢ edxbiwg &nodenvierar.

214.— "Av A elva tuxv onpeloy dvidg 7 énl tic mep tpepeiag xOxAcy

yal M (_tsc'v xopaTc Bepyopévne Bid 100 A, ) KM 62 elvar  wdfetog

abti)y, t4 88 KA galveta éx te0 M Ond dpbiy yoviay: xeitau dpa 12 M

¢ mepigepelag, ug Eyer Bdpetpoy KA. Edwélwe 38 anoderxvietar
Tov tijc meprpepelag tabtng elvar péoov yopdiic Biepyopévg

t § 151). °O Cyrobpevog dpo témog elvar mdox 4

“Aox. 213

mpes T8 a0t pépog Ty mepipépetay xal 18 A,
fpantopéyrg talbtng elvar 16 Cytolpevey

o7 O me M
R 2 A A P
e LS
5 d A
Q:\'RI =,
R o =
= Q
d;“.:«
(] =
5 - m
8 o=
M~
£y
"_'R
=
A

sl

o
215.— "Av A elvar t¢ Sobiv ompetov, K 18 xéyipey 1.0 Bobévrec
woxhou xal M tuydv onpeloy o0 ténou, B& elvar AMK=1 &z, 13 3 M
weitae Enl mepigpepeiag Sapérpou AK. "Eav 58 M elvar tuyév i TEpLPE-
stog twbte ampeloy, Emedd; AMK=1 égb. (§ 133 Llép. 1), % AM elva
wgbetog Enl wiy KM xal 16 M avixer elg tév témoy. “Apa Ehéxinpeg
nepipépeia Bapérpon AK elva § { ténoc.
Enu. Tag dntivag vooipey mooerteivopévag ol Extds 1ol wixhov.



(=

216.— "Av HO elvar yops% wixdov K (Sy dox, 208) ion npic Sty
Tuipx &, 8 pésov M adtis elvar onpeiov 10 ténou. ‘Enedd) 82 1 3p0.
tpiywvey KHM xataoxeviletar, f nhevpx KM Soiletar tedelwe wal w2 M
welrxe Enl i) meprpepelas, fjug Exer xbvipov K xal dwtiva KM. Toydy &
onueiov E tj; mepipepelng tadtng elvar onuelov 160 témov, Séu 1 elg
2018 épamropévy yopdh AB laodta npdg HO Zpa xal npie 5 (§ 79 [ép I).
¢ Gt E elvae péooy tijc AB. ‘0 §. ténog elvar downdv ndox ¥ Spdxevipog
tf) Jafleloy meptpoerx, fug Exee dxntiva KM

217. — "Eotw K 18 xévigov xal p ¥ dxtlc Sofiefong nepipepelng. Kata-
onevdloveeg B0o xxBéitoue dntivag KB, KI' xal Zyovrec el 14 dxpx adtéy
epantonévag BA, I'A édpilopev v onpetov A w0 I témou. ‘Eneds 13
KBAL elvar tetgdywvey whevpdc ¢, ¥ Staydviog KA elvar otxfepd. Kettae
dox w8 A Enl mepipepeiug Sponévipou dutlvog Tomg 17 Staywvin tetpayd-
vou mAevpde oo TAv 88 M elvac tuydv 1ic megipepelac tabtne  onpeioy,
MA, ME épantipevar i Sofielone mepipegelag, 14 tplywva MKA, ABK
elvar fox xal Emopéveg yv. KMA=ywv. BAK=ijuou dzffic. “Apx
EMA=1 égh. x»zt t& M oypelov 1656 £ témou. "0 L. téroc elvar Aotmdv

3t
s
LA

n&sa ¥ meprpipeia, vjug Exer wévtpov K wal dutl
Yw/ou Theupds .
218 — “Av M elvar onpelov 16 §
tpepelag K, A Epamedpevar MA, MB elvat Toxe th tpiyova Zox MAK,
MBA elvar fox wai MK=MA. O {. ténoc elvar (§ 150, 20v) dpa ) 1y

KA Siya xal xafétwe tépvousx edfisia.

\

toupévon témeou, af el tag Toag

¢=..

219 — *Kav péoupey dutivag -ul; oug KA (72 dowrepind), KB (w7
m-:.} wat épanropévac AM, BM Spiletar 18 M, &'n:es elyxt orpeiov tch
u. ‘Enets) 58 6 KAMB elvad é_:Hc*,/u’wwv KA xat 18

teivwvey MKB 3yf'4 nabétoug T ¢ Tag dntl ey TEpLPE-
oy elvar tedsing mzisuivay, § cuIL t00 ouabeps. “Qate
tw M xetrar énl 1 p'.:psfs'f:t; bpoudvipoy mpic xal éxf'\')s‘

elvouoay 160 pnhéviog Toiydvou.
P

%apupt) & *MT; yvixg, -f,; o:f mhevpal dpdntoviar TV Bobziody mepLpepetiy,
£
6

pix mpde playv. "Apx nfox N = % albtny elvan ¢

220 —T& A’ supuetpixéy 100 A mpde &)
Bubévteg ompefov B elvar oypelov tod témeu. "Eneidy, 38 BA=BA’, ¢ A’

etav BI' Seepyopévyy Ha

weltar énl i meprpepelxg, Toeg Exer xévipoy B wal axtiva BA. Tlav 22

anpeloy M tad g elvar suppetpindy 160 A npéc thy xdfztsy BE énl thy

[ elva: %2x onustay 199 vimou. [l&sx Fox 1) meprpipeta altn elva:
It | TEpLpE]

?

T
221.— "Epyalipzvol ®; &v § 153 ebploncpey fw nav anpeiov M tob L.

térou weltat &t o Evépou Ty tEwy @Y TpvudTwy, & Smolx Exaust
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gy

xopEhy v AB xal Béyoviar ywviav 45°. Ay dy67 elg 18 A dpantopéyy
tépvouse ta prbitvia 168 elg ta O xat O, % ypappd OAQ" Bty drotedet
pépog 160 ténov. lav 82 aypelov 17 ypappdc OBO’ elvor onpeiov 160
témov, 7 &noderwvietat edwdlws (§ 153).

222, — ‘Ered) 1o AAM elvar dpboyavioy xal locoxedds elvar M=45
2netdy 3 MA Siépyerar 8 tol K, 1@
AK paiverat éx 100 M 9né ywvixy 45°
Kettat dpx mav onpelov tod témou €nl
ThiG Ypappdc, 1y &noteholor T Téfx
oy ruxhexdy  Tppdtwy, T dnola
Eyouat yopdiy AK xal Exdtegov Béye.
T yoviay 45°. Hapatnpedvreg du, dv
ént t7jc elg 18 K &mt iy AK xabétou
rafwpey KA=KA'=AK, éxatépa 1y
vouniy KAA, KA'A elvar 45°, cuprme:
patvopey Bt T A xal A elvar  oypeia
100 témeu xal Encpévoc AA, AAT elvar
Brapetpot Ty wepupepet®y, elg dg dvi)-
youst & t6€x. "Av ¥ tépveusx ABI
velvy dpantopéyy AB, dviistotyx oy
etz tab témou elvar & Z, Zipele 8%
Ko I.UE' T r.‘!Havtz wEa. “Av %) AO
¢ A cltwe dote va ‘tEp.n’l

v xOxAov h péypte o yelvy Ex véou
. L “Aox. 222
Epamtopdyy elg iy Biowy AG, 12 o-

:

pelz 100 témou ypdpous Td tiéx ZAE ol Z°A'E’. Eig &hdhag Boetg
3

&
223.—"Av ').p.p’l cpat af mapd v oOpopévny whevpay BI' ywvizt B
£
<

elvar GEetar, 16 xovdy cwp.ewv M tdvy Sb@v, xeltat Tl O adTS pETX
t7jc wopupTic A pégog tijc BI. Elvar 8¢ AMI'=2 _',;6 — A EBvexx tob éy-
~rpadipou tetp:cr:)z sz —\L\lh. Kat* dxodoufiiay, ip oov % A elvat dEeia
% BMI elvac dpélelx wal tavdmaiy: xeltat 88 t& M énl tig ypappfi, v
dmoterslot 10 168a 1OV xunh. Tprpdtwy, T2 Snale Exoust yxopdiy BI' wal
s Exdtepov Séyetal ywyvizy TagamAvpwpatinty e A. TAv ) plx @y

%
B, I' elvat dpieio, 1:9‘( M xal A xetvrat Exatépwley ¢ B, elvar 2& 9
BMD fon of) A, 88u appbrepat abtae elvar 8etar  xal Eyouot xafiévoug
mhevads Keltaw dpa t é M Znl e yexppfis, fiv &motelolor Tk 16Ex TV
Tpypdtwy, 16 dnolx Exouat yopsty BI' wal Gv Ewdrepoy Bigetar yoviav
A pde dnptf) 5 wabopopdy 16d ténou EEetdilopey ywptota 16g &xohedboug
TMEGITTWOTEG. o) !Ei‘f N A elvat J,aio:, %) BMI' elvar gpblela nal
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pev xopupl A wettor Enl ‘tijc ypappfc BHIH'B, 4 88 M émt vig
BZ'T'ZB. "Eav af ei¢ t@ B xal I' wdfetce érnlwiv BI' elvar AL, EE,
= = o’ Boov 1) nopupl] A Bypdope
¢ AHE, AH'E’, AB,BAEL\E'T
oM 62 Biaypdyy dviioteiywe T4
= BZ'I', BZI', A'B, AB, E'I', EI.
2 i i & L. témog elvar xat dxcAoubioy
16 68z A'ZI'E, ABZTE. §°YEay
A ywvie A elvar Zpfieta, § BMI
e = = B2 elvar dEetor ol 1) piv xopuypy)
A Bhvatar va xeltar Emi yooppfi
olz ¥} BATZ'B, 4 8¢ M 2ri tij¢
BHI'H'B. Kal 8tay ©& A ypiopy
w6 t6goy BZI, 186 M ypdper 13
AHE, 8tav BEtd A ypdpy 1o
BZ'T, w6 M ypdper 16 A'HE'.
‘0 Cnrodpevog dpx témog dme-
teheltae dnd 12 t6Ex AHE A'H'E
) "Av ) A Gpf), T M xxi A
suprintovst xal Ténog 1@y M elvar
fiénl ¢ BI' d¢ Srapérpou ypaypo-
nEVY) TepLpEpela,

224.— T3 xévrpov elvar Topd
¢ Sobelong edbelag wat tijg Biya
%ol wxbétwg tepvodone TV dnd-
atagty TV Sohéviwy onpeiwy.

1 25 —Té wuévrpov weltoue Emt
wabétov el 18 Fobiv anpelov
w énapiic I' Zclelong edfefag AB
< < xal énl g tepvedors Eiya wal
H wxabBétwg v dndotasty '), &y

A zd Etepov Bobit

o 226.—T¢ «
¥ Aon."223 g Beflelorc

vii¢, Tjtg Eyer xévtpov td Zobiv oypelov xal v @

227.—Té névtgov xettar «') énl tijg meprpep
Bofdy ompetov xal dxtiva Ty  Scbelomy p. () ¢
Epantopéyy xal dmeyoloy dndotasty p &md Tz iy
Eyer tdoxg Moetg, Box elvan 1 xavdk onpeia @Y Ténwy

228, —popavivg bty 02 meptéynrat petald wdv mapxiiiiowy xal
Zabty ornpelov A Spelder v xeltan petald adtdyv. “Av 32 B,I' elvar &
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onpeix Emapi)s xal K t& wévrpoy, af KI', KB xetvrar in’ ed0elag nal éno-
pévog KB elva sy ti)c dnsotdoiwe 1oy mapxddihwy. Kelta dpx 3
K «) &nl tfc mapaddidov mpde <dc Bobelong wal looy dn’ a0TDY Ameych-
ov¢ edfetug xal §) émi tic mepipepeinc, g Exet wévipoy A wal Axtive
0 o Tig Amootdoswe ThY napxALAOY.

229.—"Ay A elvar 1 B0y ovpeloy, p 7 Bolleton dutle wal K 13 wéy-
Tpoy 1ig Bobelons mepipepelag dutlvog x, T8 Untalpeyoy xévtpey B2 elvae
nowdy ovpeley g mepipepslac (A, p) xad g (K, a+p) 7 (K, a—p §
p—a), %ol Eaoy 1) énagd) elvor dEwtepuny 7 Eswtepind).

230.—Té xévrpey elvar topy 17 Bigotopelone wal wic wafitoy ele td
Bobty onueloy éxml iy mheupdy, i 7c telto weTtar,

231 —"Eotw (K, ¢) Zebeton nepipépea wai T' 15 onpeloy Emagiic nel-
pevey nl tig AB. T¢ dyywatay xévtpey 0% weltar éml g LA xabétou

////’ D\ y
\

Q

Aoy, 231

mpes v AB, 6 aréyy B dnd pdv 10 I andotagy X amd 88 wi K
éndotacty y-f-p (€, 2nagh). "Av dpa Mty PA=p, & wévrpoy B Anéyy
Xte &né te 100 K xal dmd 100 A- elyar Gpu 7 topd] O g A xal g
iy KA Biya wal xabétwe tepvolone. “Av dnghf) T&=p, ngé¢ & pépoc
tijc AB xettar 13 K, 18 £ évrpoy 02 dméyn 160 A’ dndotacy x—p, Sony
xal &mé 160 K wats vy dovtepindy draphy. Blva Gpa téte o) topd) O 1iig
TA" wal i vy KA Biya wal xafétwe Tepvadone.

232.—"Eoww A & 38t aypetoy Emagijc xelpevoy ént Sobelong mepiope-
pelag K ot BI ) BoBeton dpantopéyn. T3 dyvwotoy xéytpey % xeltaw énl
tii¢ KA"Ay 82 4307 el 18 A Epantopbvn i K, abty O elvor (dox.132)
xat ¢ Sroupéyne Epantopéyy,té 5t wévipoy 62 anéyy looy tadtng xal tij
BI."Agz, &y piv adtat tépvoytae 04 xetta &nd pid 1oy Sty otopcuc®y Tdg

3
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Lol

ywviag Twy (8o Aooewg), dv B elvan napddinher, 7 KA 6 elyar xabietog
2t tijy B ei¢ w ompetov A xaitd Tpipe AN elvar Budpetpog TUc Cntou-
pévng mepupspelug.

933 " Avdivows. "Av ABD (Zy. 38) slvar & Cnredpevoy, ob yywpt-
Copey tiy mheupdy  BIY, 1@ Sdog AA val Bigpescy AM, T dpb. Tplywvoy
AMA xataoxevileta. H cbvbeoi May ebwohog 6D3% TapEAEiTETAL.

934 —Avddvarg. “Av ABI' (2. 38) eivat 1 Cnuedpevey, ob yvwpt-
Copev AB, BI, Ad, <2 Zgb. tpiywyey ABA wataoxevdetat. Evtebey Ene-
ot edndhweg ¥ gbvbeotc.

935 —*Avddvoes. "Eotw ABL 2 Crrodpevoy, ob yvwpilopey iy A
wal T2 O BA, TE. T4 tplywvey ARA watacxevdletar (§ 99) 6 &8 dyvw-
otog téte wopuqh I wetta éwl T AA B¢ &méyovox B TG AB yvw-
oty anboteay I'E xelta inl wapadiipou ) AB xal ameyobang abTig
anéotacty DB, “Eviedfey Enetat eduéhwg # odvbeste.

936, — ‘Avdivoig. "Av ABI elvar @ Crredpevey, oD yywpiopey
AB=—y, Al'| 'B=% xai I'=w, hapBdvevteg nl TG TpEERTAOEWS TS ATl
e PA=TB, &pilopey Ad=% 3v ayby % BA, ta elve A fuov w, Té
tpiyovey Aarmdv AAB yataoveusleta (§ 108) 9 dyvwsteg Bt thte ®opuyl]
I elvar Topd) T Ad wet =g v BA By xal wabétwg wepvobons. “Hyed-
fey ehnbhme ¥ olvbeaic.

Tqu. “Av ndogmot dio toivova ABA, dvuctoywbot xol Bto Toi-
vove ABL, firor w0 xodPinna  Exer Sdo hiselg. Kot avdhoyov todmoy
2oyalouetta ol Srav yvooilouey AL—T'B=5§ (naodp. »ai dox. 201).

937, — "AvdAvowe. "Av B, A, BA elvar Ta Bo0éyta oTotyEla TELYMVOU
ABT, &yfetong t7jc BL péver Zyvwatog ) xopupl A. *Erecdy; éx tadTne
galverae 1 tpdpa BI Ond SoBelony yovizy, alty dpeiher vi xeltal
Iml Tiig ypappdss fy dmotedodat wh tiEx ty woxh. TRYRATY, 1o Gmola
Eyovo yopBiy B ual Evdrepay  Béyeta ywviay A. *Eredd) 38 f nheupk
AT inéys. 100 B dndotaswy BA yvwstiy, ¥ AT dpdmretar g nepupepelag
(B, BA) yvwoted 38 Zvtag el [ yataoxevdletar ¥ dpamtopéyy abty.
*Byredfey ednshwg 4 suvhetey] xatoonsu.

988, —T8& névipov weltat éml T Suyotopedong Thy yoviay yol éml €d-
felag mapullihou (wef mhevpd wal Gmeyodang & abrije anéstaoy Lomy T
Bobelon dwtive.

930.— " Avdluois. "Botw ABL 12 {nradpevoy, 60 yvopllopey iy AB,
v A xal Ty dxiiva p 1ol Syyeypzppévoy window K. 7O xouhog K elvat
wal ele Ty A dyyeypuppbvog, dpa TadTIg watagnevaabelane wal 9016g
{Gox. 238) watacreviietat. H tpity B8 wheupk BI' 100 Toylovay EptleTat,
b el Epamtopévy 100 K EC dpropsvou guelsy B dyopév. *Eytedfey
gbxbhwe ¥ sbhvbeats.
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S, Av A modg thv AT moodinlog Epamtouévn éuvy v AB
iz w8 Z, moéne va elval AB>>AZ, iva Em o nobPlnpa Mo,

940.—"Avédvoes. "Eotw ABT (Zy. dox. 157) & Cyredpevoy, 6b yvu-
pilopey v I' xat KA. ‘0 K 2yyeypaupévos ele Ty I' wataoneviletat
{down. 238) per’ aduiy. "H tpity 3t mheupx AB xdbetog ¢hon &ml i Al
elvz Epantopbvy elg T8 Z4pov Sapdtpou mapalliAcy 7 AD &glvouco xb-
whov xal I wpde 18 adtd pépo. *Bytedfev edxblog ¥ obvbeaic.

941 Avddvoee. “Av I'BA ouafiepd, ol P-4 0% elvar otafepby.
Todts Epwg dhnhés, Zéu fxatépo tiov I onal A Enl hpropévoy  téEov Pal-
youan elvar otabepk. THveedfey eoxdhwg 7 auvbeTind) amiSedis.

942 _"Avdivoig. "Av 10010 oupbatvy, Exatéon TOY YOOV KBK",
KIK' (Zy. 112) yslie v elvar op0f, fmep ddnbic (Zox. 12). *Evtetfey
gdndlwg 7 suvfletind) Ambdstlie.

918, Avdlvete. “Av Z=B—T, énedi (¢ 106 g, 111) EAl'=T,
9% eivar Z—B—EAl=B—BAZ, &Hev *B=Z-|-BAI', Zmep &Anbi (8 91
Hép 10). 'H auvbemxd) aretBebig ebwohag.

944, —a’) "Av AABA, Exertat B< BAA wat I'<TAAT, Efiev BI'< A

Gpu A--B T2 A, By 1 2p6.<A. §') "Av AAT>BA, ba elva: BT >A,
ghey Spolwg 1 850, > A ¥) "Av AA=B), b6z elvar B I'= A, ey 1
ph.=A. 'Ta gvtlotpupx B Tijc elg dromov FRaywYTS edndhwe.

945, *Avdivoatg. “Eitw AZ A Buygnsbpoe Ts A TEnedi) Z elvar péaoy
00 BD 4 KZ elvx w4Bzuog el iy BI xxl mapdd-
Mhes T AR, d22 p=9. Ay 5t elvar  xaxl w=%,
b3 elva w=p, hev KZ=KA4, g ZAnbeder.

Sivdeote. Brady KZ=KA, elva xal p=u’
resh 55ty KZ wal AE005®Y rapahhfihwy elvat

o W

w, EneTal ®=q.
245, —"Eotwoxy AB, AL, BE, I'A «f Zcbelom
c8etae vl H 5 Evepov @V mept TR ABE, ATA

<

i

“Aoz. 245

S

.sp:';s‘(;mcpt_\évmv TEpLpTpELDY wowvdy anpeinv.

> Avdivotg "Av ¥ mepl 0 ZET i puyEY pALEEVT nepupipeta SiEpyETAl Bk
w0 H, 15 BZHD Ba elvae Eyypadupoy noel P =t
ZEH—=7TH, fiug dhnbedst, Bt Exatép it \
iy Y@y TehTwY 1359TwL mpds Ty BAHL / ;

Sovdecis. ‘Bradi BAH = ZEH wat
RAH=ZIH g éyyeypappévar aivouon
2ni o0 BH ad péy, 2nd 108 AH al 82, Ene-
o B ZEH—=ZI'H: &pa ZELH elvat éy-
vpdbpoy xat o H Ext tig nept 6 ZEL »Aow. 246
nepuysypappévne neppepelag.

947.—"Fatw ABLA &pypddipay tetpanheugoy. “Enedi) OAAE  elvae
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=

yyeypappévoy, elvar w--AAE=2 20, £hey w=¢" {poiwg dnodexyiopey
g1 p==0, 1=U, A=y xa! %t Zxsioulixy wi-p4-1+A=9t o} vty
N O4-Z=A-T. Ened?) 8¢ A - ['=2 3p6.,
Emeto xal ©-1Z=2 g6,

248.—"Eowwoay Z wol H 14 xowi oy-
pele 10V mepipeperiy, altves Bépyovat ¥
Pev B Tic wapugdic A, 4 2% B4 tiic I 160
Zénl g Al "Eotw 88 A 4 topi, i AB
®al e o tebtoy xal B f tops) afjc B ot
e B Ewedy i rerpdndevpn AAHZ, TZHE
: elvar Eyyeypapnéva, elva A AHZ=2 &8,

‘ I'|-EHZ==2 8., &0sy A|-I'J-AHZ-EHZ

“Aox. 247 =4 épf.=AHZ-|-EHZ -AHE %l
A--I'=AHEEx ta01n¢ Enetan g A—-+TI'4-B=AHE-{ B #25¢6 ==AHE-L B
Tz BAHE elvat dotnéy Evveddipey fijtor xal vy’ nepupépeia, Ty dpllovat &
B, A, E, Biépyeta &4 100 H,

249. *Enedi) 12 tetpdnlevpn AKAE, BKTH, eive npopavids Eyypd-
Pipa elvae B w0 - o H=4 égf. "Enedy)
Bew=21 ¢9=2 0, Eneta &,
=2 (n+o)=2 éef. “Apx BE-} H—2
&2, wal 12 EZHO elya: Eyypdipoy,

250. "Ay AZ=AE =y, BZ=BA= Vi
FA=TE=uw (. 112), 0% elve Tpopavie
AB-| BI'|-Al'=2 (tvtw) 7 adply=2
(tt-d--w), E8ev ¥ty w=1 xal &x TadTys
X=t—(ytw)=1—a, y—t—(y+w)=1—p
nal w=t—v. Enedy AO=AM,
AB=AB--BO = AB-{-BP, AM=AT--I'P,

“Acx. 249 Emetar &1t 2 AB==AB |- AT" -BP==2 1, &0cy
AO=AM=r, ’Ex 8 17y AB+-B8B=AO=r,
Enetar BO=1—vy. uciwg ebplonopey 1t [M=1—f.

251.—"Estw K Zubeiox mepipioea, A onpeloy adtig wel AM TUT
tooy wai magdddnhoy Bo0évt WP T mpopavd: w5 M elvar anueloy 160
wmou. "Av yb7 KA tosy wai napddddav 10 1, w5 AKAM elva TG
Mnhéypappoy xal AM lsodta: mpés KA. Keltw dpx o M 2ém g mEplpE-
pelag (A, KA). "Ay N elya Tuxdv onuetoy tijc mepipzpeluc Tabng, &y 07
8¢ KB napddinlos 17 AN %2l NB Tapdddndes 1) KA, & KBNA elyar
TxpadASyoappoy %al KB—=AN—KA- dpx 8 B xela éml i K wal
& N oypeloy 108 témou. "Apa Ehy % nepipépeta A dmate)et iy Cnredpe-
yov Tomov.

252.—"Egtw M xéyrpoy nepirepelag, 7ue Exe dntiva Sofeloay 5 (.
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106) xal tépver Bofietoay K Biya xati Butpetpoy AKA' “Enedy
F=MA=MA" xal K péoov t7g AA’, 7 MK elvar  xdletoe énd Yy
AA', 15 B8 dpf. tplywvey MKA Eyov MA=3, KA=g Zobetoay Eyer ota-
9epay Ometetyovoay KM Ketta dpx w3 M 2m mepupepetug, Yt Exel xévtpoy
K wat dutiva oy frllstoay Smatelvovoxy. ‘Bay 52 N elya Twydy tij¢ mept-
epelac tadtng onueloy xal &ybi Bidperpos AKA xdfetse 2x adviy, Ta

-

Sefl. tplywva NAK, NKA elvar {ox vzl NA=MA—5 dpx 1) mepipépeta
(N, 3) tépver v Bofeloay xxta Sudpetpoy AKA’, 7ot & N oypeiovy 1ol
wrou. "0y dotndv ) neprpbpea (K, KM) érotedel tov L. ténov.

203.—"Av Meivar 18 wévipoy Towsdton napaldnloypdppon ABIA, <2
Odag ZME Suyotopettar Omd 100 M, fitee MZ=ME. Tay C. ténov dmote-
3 800 edfictar mxapddAndor 1) Sobeloy Boet AB wal dnéycuoat
Tx0TN0g 18 oy 160 Bebévog Gdaug.
254. —"Eowwaxy x'y, y'y 300 edfela el¢ 12 O Tepvipevar xal AB

ooy dabiévte T xal Exov A &nl thg 'y, %l 18 B ém s vy, T8 pé-

aov M 105 AB elvac onpetov to0 tasy. "Enedn (§ 106 ép, 1) Oll:-;—-

r - . -~ ~ T » 1 5
& M xeltae &ni T mepipepelog (0, -7). Av B& M elvar tuydy TadTng

MA Toy tf) OM xai wpeexly by péxpts o tpfoy

snpelay xal &y By edbeia
ov B, B2 elvar mddey MA = MB = OM, dpo

Ty vy ele T onpeloy

o

2=r, fivar M elvac onpuelov el témou. “Qote § . térog elvat

e

(ws)

i
o]

255, —"Egww ZIP Zofév 2p0. tpiywvoy xat ABL Béatg adrch, eig

brotslvousa oplletar Enl tav xabétwy edfieiay Oy, Oy. "Enezi) 'c:-:-
tetpanisupsy OBAL  elvar &yypddipoy,
elvar w=¢. ‘H xopupl] Zpx A wueltar &n’
e0fsing OZ, fug oympasiler peta i Oy
ywvizy p. “Tva 3t toydv onpetov A iz OZ
slvar onuelov o0 Ténmou, wpémer ) mept-
pépecx (A, 1IZ) va wdpvy iy Oy xad 4
&x 100 A énl thy AB xdfetog va ténvy
“tiy Oy “Iva & wpltog 8pog mAvpoltar,

Bty mpémet 0 A va &né

R
o=
I
2
o
2
cs
O

adtegoy tijg 1Y, Fjror inweé
to0 elvar 10 A', &€ oD dyovta udfeta
g Oy, Oy, dvustalywg loxt mpig tag |
11P. “Iva 58 &xmhnpoltar & B ¢ ¢
ToEne 18 A va xeltar &yydrzgoy el A, elg B weltar ) wopuspd) I, By
7 mhevpd P oupninty perd i OZ. “Qote’ta onpeix to0 A”A’ elva

o

=
iz

“Aox. 255

o7
@
~
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Bl ompela o0 témov. TAv 18 tplywvey 1ebq) chrwg dote Tl P va &ty
&nl tiig Oy edploxopey Etepoy towebioy tpfjpe xelpevey énl OZ, fuc oxn-
patile petd ijg Oy yoviay ¢. Edvéntey &u twadta T pata Bovaviat vo
Sprafiior xal éml Exdotng @y GAiwy yovidy 1@y Oy, Oy xal grmopévwg &
témog dmoteleltar &nd 8 TowalTa TRHMATA.

.256.— Eotw A & 3cfiv onpetov, B tuydyv onpeley Bobelong nepiye-
pelag K xal M 12 péooy 16 AB. “Eav pégwpey MI magdddndav 1j KB,

s I' elvar péooy 100 AK xal I'M ooy mpég vjpuov KB= ; . Ketrat dpa 18
M &ni nepipepelag (l‘——g—) "Av M elvar toydy tijc mepipepelag  Talivg

onpetoy, ybf 8¢ éx 100 K 'tx,ca’:ll-r,?.c; i 'M tépvovox tiv AM el 1
B, & elvar KB=2.I'M=¢, ot 1¢ B xelta &nl 19ig K »al M péocy vl
AB. Naox dpa ¥ neppépera I' elvar & . témog.

957.—"Eotw ABI' towbtoy tpiywvay, AA Siyotépog g A xai BME
wdfetog én’ mu'mv ‘Enedi; AM elvor Se-
yotépoc xal Gog te0 ABE, elvac AB=AE
wal inopévocEN=AI'—AK=AT'— AB=2
xal M péoov ¢ BE. "Edv dpa 407 MK

aggddnhog v AT, b elvar K péoov
Hl‘ nal le=?/ 2. Ketrow domdy 18 M
i neppepelag (K, 8/2). "Av M elvar 1u-

*Agx. 207

ydv anpeloy tadtng dxbf, 88 ¥ BM ég°
fig mpoentetvopéyng AdBopey ME=BM xai éx 120 M xd0etog énl tiv BE
tépvouox Ty TE elc w onpeiov A, B e"m AE=AB, 4 A_\ Suyotipsg
17c BAT #al Al'—AB=Al'— AR=EI'=2. KM==2. E’vat dpoo & M on-
Toy 160 témou. ‘Opstwg nethipebo g1t témog 1y meddy N, tdv éx el
I xabétwy éni iy AA elvar ) meppipea (K, 3/2).

258.—"Av BI' elva ¥ Bebslox béoer ol peyéfer Bdog, f xopugd, A
weltar Eml TiC ypappdls, v &motedoOo té thlx @Y wuxdix@y TRETOY,
By Exaatov Exet yopShy BL wol Béyetae yoviay A, "Exedd) 38 18 uydv on-
petoy M 160 témou elva péaoy  yopdfic BA Sepyopéyne B Babéviog on-
pelov B meprpepeing K, 2397 4 welrae &v v frbevwy wEwy, & CrTmpx
&vdyetat elg Ty &ox. 214,

259.— Ay A (Ey. 48 ') elvat onpeloy 1ed ténoy, B& elvar w=1 &g8.
—+ A/, (Fox. T6). "0 Cnradpeves dpa témog elvat ¥) ypappd) 10y wEwy ThY
woxhx®y Tnpdtey, Oy Exdtepov Exer yepdiy BIY xal Beyetar ywvioy
1 ép6.+A/2. .

260.—"Av M elvat oquetoy 160 o, «f AM, OM elvae Sudpecot Sg.
toryivey ABI, OBI' xal éxatépa lov © 6 BI')2, &pa AM=—0M. Keltat
Gpom w5 M ént g edfelag, Jjug vépver Blxx xal wabétoc 16 AN OA.
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Edxéhos 58 dnsderxybetar 41 mdy onpelov tolb dvedg g yoviag O mpijpa-
tog adtijg elvar onpetov 00 témey. T tpijpa dox todto aduijg elvar 6 G
1émog.

261.—"Av ay87) [OA ndfetog ént wyv Sobeioay AOB, & tpiywva OIN,
OME &yoviz O'=0M, ON=ME »a! yov. FON=vywy. OME zlva tox,
dpo INO==1 6p6. Ketrar dpz 16 N 2al meppepeing, 7tig Eyst E:&pstpw
OF. “Opolwg metBipelz &3 dndpyovor onpetx xelpeve Enl 1 nEptpepeiag,
it Eyer Budpetooy OA. Kal nayv B2 u*rp.s'cv oty elvar onjpeiov 160 T6-
nou, B¢ edxéAwg anoletwvietar. “Apz ol 6o adta prpépext dmotedolot
v (. tonoy.

262. - Té dyvwotoy wévtpoy xeltar o) ént edbelag mapaddihov 19 3o-
Beioy elg Ambstaoty &n’ adtic lony T Sobsloy dxtiv p %ol §7) éml mept
pepetag Epoxdvipou mpig Ty Sobeloay xal dyebone dutiva 1 dbpatopx 7
iy Swepopdy TV 30 Ixtivav.

263.— Ay p elvar ) Soblelon dntlc xal (K, ), (A, «) af Sobletox mept-
Ppé psroc:, 7] iv‘m)atav wEvipey Ba xeltar o). Enl mepupepetac Snoudyipou
npde thy K wal dyelone dxtlva adfp fj a- p 1) p—a nal 3 "Ent neprpe-
pelag Spoxévipey 1 A xal ?/cu:nm dntiva o' —-p W) &'—p T p- @

264 —"Eoctw (K, a) ¥ Scheiox nepty , A 16 Bobéy aliflg onpetov
xal (A, ') ¥ étépa Bolbeton mep ¢ ¢ a>a. Té Zyvwotoy xEv-
yer 160 pév K dndotaay

-
P
A

¢ Cmroupévnc mep ‘{.E;s
a-}-y 100 88 A dndotaoty a2’y

]

P

rra:gzi) Ba wettae 38 nod Enitijc KA.
‘Bay ént 17j¢ AK MdBwpev mwpig 18 pépc 0 K tpipx AD=x" 2 sbat
MO=MA, dpx & M xeftar éni )
5 tpfjpx OA. Elvar doudy top
tevépeba @ Thmmpe xal elg tég

s
[

>
- -I-lsio:;. Tjug tépver Blyx nal naféwg
% tabte ol g KA.— “Opclwg mpaypa-
&)dag MEPLTTMOELS.

<65.—"Eotwszy A,B 1 Sobévta onpelz, yy 7 Sobelox edbelx xal
K ¥ 3oBelox neprpépeta. Té dyvwatoy wévipoy O dpeller v xettat o) éni
tiic xabétoy elc 18 péooy 160 AB, [) énl g dx WO K xabittoy Enl T
¥ v, Btér % O K wdberog &nl tijy ustvijy yopsd
Yy xzﬁato;.

265.— A’ nepiniwoz. “Hotw A ¥ Sufsiox yovia xoi AL, BE af 8o
Oetoot Sidpecor, \ouocyﬂew*rf t7c BE épifetar 12 ©, Zién BO ==/, BE.

i meptpepetag (0,2/, AA) nal Tiic YeRpRTS
2E Exdotou onpeicy tijc Smolag palvetar ¥} BE 6nd 1*}‘: Boletoay ywviay A.
‘Oprabelone tfic xopupiis A 1{ tat AE xal hapfdvetan in’ adtfc EI'=AE.
091w xxtaoneuiletar & ABI.

B’ mepintoog. "Av I ‘559"61 ywvix, 1§ ®opupy, QL'}t'?]g xelta énl T¥g
Yoappdic, &€ Exdotou onpeiov g énolag pabvetat ) BE 0nd yoviey I'VAy
5t K elvar t& wéytpoy Evég 10y téEwv i ypappic tadtng, té A weltx
(Zox. 214) énl ¢ mepupepeing, fitg Exer Fudpetpoy BK wal inl 17g mept-

v I'A & elvar xal Exml iy

“H xopuyd) A elvat téte topd)
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pepelag (0,A0/,). “Ogabiéviog 100 A dysta ¥ BA péype ob ey v .
oy elg W I, dyetae o) TE wad &n” aduig épiletan pijpe EA=ET. Ts
ABI' cltw xataoxeuzletar.

267 —'Avddvows."Eotw ABL (Sy. dox. 245) 12 L. Tpiywyay, o) yyw-
piopey 2 Odog AE, tipy Zuyotépoy AA tic A xal tv dutiva KA. Tric
AAZ Buyotopotons iy A té Z elvar péoov 100 16800 BT wal xat dxolou-
biay KZ xdfietoc émt tiy BI, dpn p=yp' Ereidy) 3¢ KZ=FA xai p=uw Eme-
Tt Gnoxal w=y. Elvac 32 1 éab. tplywvoy AEA dpyiag KATAITKEVLTLUOY.

'K\

o
Ay R
Zovdeorg. Katuoxeudlnpey o, tpivovey AEA 2x 17¢ xabiétou mieo-
pac AE wal tijg dnotervadong AA: efta yoviay tony 19 9 Eycuoay %o-
AK iow 1) Bolelor dxxive. Ppdpoyrec pé xévipoy K xal dxtiva KA mept-
peperxy Gpilopey thg topdg B.I' adeiig peta tiic AE. Obrw 32 dpiletat 18

268, Kavaoxeuxabévrog 1ad épb. tpiydvau AAE épiletar, o: ey
pévog f AH. "Eav 52 u& xévtpov A xxi dxtiva i)y Sobelonv Biipessy AO
YpogT meptpépeta, Cpiletar énml 1jg AE 1 O, EE ob Ooiytes xdfetoy éni
iy AE péyprg ob Ty i {

Ypdpopey meprpipetay, dug tépvetar Omd tijc AK el
T%¢ dAAxc xepups B xal I

2[39 — A’ mepimrwsig, “Estw BI' %) Bobetou = g xat AA 13 elg
@iy B Tony 1) Bobleloy mlevpa ¥ 1plty wopupi) A elva TORY] T TEpLpE-
ooy AA—.

B' meglmiwog. "Av Bobleion mievpd elvar 3 Al dpistielone émt
Thevpdy, Tapatnpoipey &t BI‘ dpdmretan 17 mepupepeiug (A, AA) xal
utxoxevEleta edndlws oltw 5 fru_,stou xal ) xopupn B.
yvwptlopey BIY, A xal KA=p. Ivopllopey (%ox. 250) & BO=IA" éretzy)
&t xal BZ=BA, &netar &7 ZO=BI.
wal &al g AZ Spllopey tpipa ZO=BI,x 5 100 O Oolpey xabetoy ént
v AO tépvouoay tiy AK el w onpetov K Pedypopev eltz meprpépeiay

271. - *Eredd) ¥ Stdpetpog t00 meptyeypappévoy wixdeu elvar dmotel-

272.— Enedy (dox. 1»2) AB4-AIl'—BI'=2p, &netat
Bl'=(AB- r—-\[)—)p wal T4 QfTnux dvdyeta elg w8 mponyedpevoy.

pretvy A wal mhevpay AA, &rl 88 1 mheupig AH «btig Epilopey Tpfjpa
tolywvey ABI, Enep ednddwg drolenvietar o elvan 1 Cntabueyvoy.
£y
oy vy AH Epilopev 18 wévtooy K. Elta pé xévrpev
K xal axtiva KA
. Té ABI elvar 16 {yrotpevoy.
+ b
adtiy Sobev Oog. "Eav 2rl mepipepelug pé Zofietony dwutlva dplawpey yop-
elu Ioc.Jt‘f!g wal edfeln g mapadlihov 1f BI' xal dneyobone én’ adtijg &né-
3
meprpepeing ni Jollelony dwtlva yopdig Al tong mpég thv Scbetoxv
270.— *Avdivoig, "Estw ABL 112) Ttoé evoy Tplywyoy, o
s Iy =IO L1
Zhvideais. Eig iy Bobleloay yuviay A Syypdyoney mepipépaiay (K, p)
(K, K'9) nal dyopey  xoevily éowtepunny dpantopéuny tadtrng xat tig K.
yougw, to .sm'r,p.:z. dviyeto el 5 mpovychuevoy,
273.— "Av ABI'A elvax 1% {yrelpevay Spboydwisy, 166 cpll. tpryoveu
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ABI yvwpilopey AB1-BI' xat v Al wataoxevdCetar dpa (%0%.236)

o010, peb’ & edxdiwe wal 15 L. Sobaydviay.
274.— "Eotw ABTA 1 T épboydvioy, o0 af Buydviar AL, BA TEpYS-
pevae el 1@ B oyvpatilovat Zoleloay yoviay AEB=w x2i AB—AA=3,

"Av &nl tic AB dplowpey AZ=AA, 02 elva ZB=3,
AZB=90" | AAZ=90°}-45°=135" %l ABZ:&JO“—f—:;"— ¢ 2x 10 AEB
dnéhwg mpowbnter. T4 tplywvey dpx AZB XxTaorevElETal, €8 20tol 58
"Avddvows. "Av ABPA elvat 1 T tpamiliov Eyov BeBopéyx
AB, I'A xai tiy dutiva g to0 mepyeypappévay xixdoy,
A

m:or;_s?x t:‘z; Béaets 4
7 ent v AB xdfetoc KE elvar xal inl v A x#bevog, ) 5% andortasig
KZ 0 K an’ w)w‘,; losOtar 1§ dnootdoet el K and ndong yoplie
Tong tf TA.

i : s

v mepupEpetay (K, p), épilopev yopdiy AB lony tj
tépay HO fany of wewpotépy Bdoer. Elua ypdpopey
pé xévtpoy K mepipépeiny dpantopivy 1) HO xal wépopey nagdAAniey
17 AB Spantopévny T'A, vjug 62 elva 7 p.fypo':épm p4oig to0 ABI'A.

276.— "dvddvows, “Av BAT elvar 1) C. tépvovox 5t epyopévy Bia ol
évig Thy xowvdy onpeloy A nepipepady K, A xal dyfidoy af i’ adtiy
Jetor KA, AE, 62 elyvar AB=2. AA, AT'=2. AE, &6ey BA'=2AAE
7 AAE vjpiou 10 Zoléviog edf. tpuipat ; YAv Bt éx toD A &yBy AZ
nzp;’c).?.m.:: ) BAD tépvousx tiy KA el 12 Z, 02 elvar AZ=AE, 105 32
Spll. Torywvoy KAZ elvar yywstal Bhs mheupal N KA xat AZ, &px 1o0to
Kﬁtﬂﬁﬁsdﬂl._el:ﬂ 47 FsL xm

Zhvideog, I\.nr:xd,:suxgogsv épll. tpiywvoy KAZ Eyxov Omatelvouoay
KA wal wiay wabetoy mievpdy AZ 18 7uay 160 Sobévtog ), TITUATES,
"Avopey eltx 2w 100 A mxpdiladoy ] AZ iy BAL, Jjug elvar % Intou-
pévy, 03 edndlmg dnadenvieTar.

277, — “Avddvows. "Av ABZ elvar tplywvoy  mepyeypappnéyoy meol
8obgy ABI' xxi Tooy mpic 's't pav 8oty A'E'Z’, 4) wopupd) A weltar émt
wélou tpuijpatag, Smep Eyzt yopdty AB wai Syeta youlay A, § 3t E ént
1680 Tuhnatag Exovtog yopdiy Al wxal Beyoptvou yaviay B Elvar 58 wat

eptpepeidy Ta0twy tépvousx AAE ton i A'E".

) KoY TV T
Zyvdeore, Kutaos
gnlevea télx wal 31k tel wowved adtdy onpeloy A Fyopey tépvousay AAR
Tonv ) A'E™ elta 82 dyopev vig edfislag AB, ED, ainvee tépvovtat elg T

Z wat Gpiletar obtw 16 T tpiywyvey AEZ.
i 278, — “Avddvoes. "Eotw ABI edfeia dyapévn § &x Bobiviog anpeicy
A xal tépyousa Bolbeloug mapaddfhoug edlsine B, B cltwe date 18 peTid

Txoxsud{opey Thc meppepelag, ele e &vfxoust T
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adtdy tpqjpa B va locOtar mpde ©, “Av éx 1o ovjpeiov A tig E 4yb7 AZ
nagdihnkes ©f] ABT, 02 elvar AZ=Bl'=r.

ZovBeoig. ME xévipoy A xal dxtlva © ypdpopey nepipbpeiay, Eotw 88
Z xowdv onpelov adtig xal 1ic E'. "Ayopev mapdiinioy ti) AZ iy ABT,
fueg elvar ) {ntoupévy. “H anédeclic xal Sepedvyarg yivoviar edxéhuwsg.

279.— AvdAvois. "Av ABI elvar ) tépvovox meptpepslag K dyopévy
Bx 160 A totabty dote AB=BI, ayh7 3% &« 100 B mapdidnhog 7 KI
tépvouox iy AK elg 18 O, 6a elvar O péoov AK xal OB 7jpou 1 dxtt-
vog p o0 K. Kefvar dpu 18 B &ni tiic meppepeizg (0, p/2). *Evredfey
1) obvbeaty edudluwg.

280.—"AvdAvoic,"Av & xOxhog O dpdninran teb pév téou AB wuxd.
topiwg KAB elg 16 I', wdv 8¢ dxtlvev KA, KB dvuartoiywg el & onjpeln
E, A, 7% KO 3iépyeton 516 160 I' (§ 122 [Iép. T)° Evexa B2 g lodinuog
OE=0A4 % KO Ziyotopet v K xal ©& téfov AB. "Av elg 13 I' &y 07
*oiyd) 10y meplpepetdy Epamtepévy tépvovox tag elbelag KA, KB el e
Z, H, ¢redy) OE=0I, % ZO Ziyotopel vhv KZH.

Zoviteois. A«pp. v &lg 18 péoov ' 100 166cu AB Edpamtopévny xal 8-
yotopsipey iy On’ adtiic xal tc KA oyypanilopévny yoviay Z, “H opj)
O tijc Bryotépcu tadtng xal tfig KI' elvar t& xévtpov tig . mepipepelog

dxtic &8 7) 0!‘

s
Mngléy 3) Opllopey ")t;'im Sndppoma, Btadoyin

toa mpée 8 Anphiv dpyixde, 18 tétaptov [gov mpdg w6 Vjtov adted xal 1
tedevtalov [oov mpde 16 Tétaptoy T60 dpyinch
Boyinag ywviag, dv 1§ mpoty %ol Sev-

282 — Kataoxeudlopey tpeic Sia
tépo Tom mpde Thy Sobefoayv ) 3¢ tpity) mpdg 16 fwov x0t9);. To &bpoiopu
todtov elvar 16 (1o Jpww yivbpeys

288.— Auntpolpev 16 Bobév oyfjua slg 4 tox pépn xal Aapfdvopev 18
oné tp@v S:zaox:xﬁw peg@y dnatsholpevoy oyfipa (00 Ttuipe, oy 7
ywyvia).

284.—u’) *Enetd¥) & mivépevoy fpinepgepelag énl
pepeln, 6 5. Adyog elvar 2. B') ‘Opoiwg metfipeba Eue &
npds T téraptov adtiic elvar 4.

285.— "Av A, E, Z elvar 3 péax t0v AB, BI', AI' tpwydvou ABI',
& AAZE, ABZE, AZI'E elva (§ 106 nép. IT) mapaddviéypappa wat” dxo-
Aoublfay (§ 97) 18 tpiywvoy AEZ elvar tosv  mple Exastov 1y AAZ, BAE,
I'ZE, &pa ABI'=4. AEZ, &pa ABI': AEZ=4.

286, —Hpopavig (§ 172) elvat E= 6, 25X2,30=14,375 1. p.

287,—Al npooxeipevar tf faoet nicvgal Eyouoy dbpotopx
150,76—45,60X2=59,75 p. Tg 6ibog &Zpa [elvar 59,75: 2=209,875 p.
xal 8 EpBadiy 43, 5029, 8756=1359,3125 1. p.

2 looBtow 1§ mept-
Abyog Teppspeiog
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288.— popavie (§ 172 mop.) elvar E=3,455,45=11,9025 t.p.

289.— °H whevpa elvar 60, 24 : 4=15,06 1, dpa E=15,06*
=226,8036 . p.

290.—Erei) 450=30. v, Eneta ut v= 450: 20=15 p.

291.—"Av a elvar 18 pinog Exdotng mhevpde, 04 elvar al=14,0625
dpa o =\/T10625= 3,70 p (Epar ©. "AptBpmuxdy pou § 204).

202.—"Av xdvB7 6 % C. Bho, D& elvaw 20 6=32¢, Efey — 322 : 20
— s

293.—Enedy) 154, 35 : 3= 51, 45, fnerat E=154, 35. 51, 45—
7341, 3075 t. p.

294. —H Bdorg elvar 249,20 : 4= 62,80 dpe E=62, 30. 41,10=
2560, 53 t. p.

295.—"Av xadéowpey % iy dndstacty tiy mhevply AB,TA wai « Ty
v dilwy mhevp@y B, AA EépEcy ABI'A, 62 elvar (§ 174) (ABTA)=
(AB).a, (ABI'A)=(Bl') &', &6ey (AB).o=(BI').a’. "Emei?y, 52 (AB)=(BT)
Emeton &t a=ar’.

296 — "Eatw ABI'A 1¢ Zcbéy, ABIVA' Zrepoy locBhvapoy ad1d xal

xowiy Eyoy Baowy AB. "Eav TE, I'"E’ elva 16 Oly adtly, ix 16y
(ABT'A)=(AB). (TE), (ABI"A)= (AB) (I"E") xai 17¢ E Sneblocuc &
beb¢ (ABI'A)=(ABI" &) freta En (IE)=—(D"E"). “Améye: hotndy 18 Ty
onpeley I 100 témou dnd tic AB Scbelony dndotasy. “Agax (§ 150, Tov)
weltae Enl mopaddflon 1) AB edfiedy xal dneycusiy &’ abifjc dndotaaty
I'E. Edxélwg 88 anclevdetar fn méyvta & onpelx THY Tapaddflwy 1ed
TV dviprouoy elg téy témev. Al mapdddydor dpe abtar dnotedclor 1dy
Cnredpevey ténoy.

297.— lgopavie (§ 175) elvar BE=345. 20: 2=—=5450 ¢ 1.

208.— "Eav xdnf], x 18 Cvrobpevoy pixoe, 94 elva 150y : 2=2000,
éhey y=4"p.

299.— To épfaiiv 160 cixenédon elvar 45,60, £3,20 : 2=528,06 1 It
Emeidy 8814 °/,, 1. p. upévtar 65 Spay, w Ev 1. pérpov updtan
D3 Bpaypds, 16 28 Bloy elxéneor Tpdtar 218 598,96=—61124,26... 6.

300-— Ta tplywve ABM, AMI (Zy. 18() Eycvoty foog fdoete BM,
ML %2l w8 adté Odoe AN, Eivar &pa (5 175 Ildp. 1) loeBdvapa.

301.—"Hav (ABA)=(AAE)=(AEI')xat %an 05 u <& Goe AZ teo ABL, 02
elva mpoypavie —12— (B4). v = L) (AE). u= %{EF) u, Zfey BA=AE=—

EL. "Agxet dpa v tpiyetopyfy ) BI xal va dyb@oy dx 160 A edbetar
elg 12 onpeia 17 Srupéoem.

302.— Awmpelpey, O mpoyysupévws, 1 ABL elg tpla looBivapa péey
ABA, AAE, AEL al dyopey &x 100 A napdddndov 19 AB %al éx w6 E

Wnionoi)Bnke amé 1o ivetirouto EkmaibeuTikrg MoMTikg



=

napdddngiov ) Al ¥otw 8% Z 4 topd) adtdy, fug elvar 1 {yrobpevoy
onpetov. T Zvie & tplywva ABA. AZB Eyovix nowvi)y 64ay AB xal tox
Gy, Bidn AZ mapddinlog ti AB, elvar looB0vapa” elvar dpa w6 ABZ tpl-
tov 160 ABD. “Opolwg dmedevietar 8u xal AZID elvar 18 tpitov tol
ABI, %2t dxchouBiazy B¢ xat BZI elva t8 tpitov 1e0 ABI.

B’. tpémog. Yrobétovieg Z 16 (nrodpevoy onpelov xal xadolyvreg ZH

v BYsg 10 BZL, A© 3% 12 Spog 199 ABI, Bénapey &u (BZL)= - (BI)

(4H) = - - - (BT) (A8), 89y (ZH) = 2, de s Z xetm ém

edBeloag mapaddfioy 1) BT xal dreyobone adtfic &néotaaty towmy mpde
T tpitoy 160 AB. “Opclug mebépeba du 7 xsftw g edBelag mapaddi)-
dou 17 AB wat el dndorasy &n’ adtiig Tony npds td tpitoy 100 &n’ abriy
Govg 'K, Eivoe dpa 18 Z topd) tdy r:xpz)%q)mf whtwy.— Hi1 edudhwg
Sovatar va dmodayhy Eut Z elvar worvdv anuelov @y Spéswy 100 ABL.

ans 2 N e AEZ (AE) (AZ aF, =
303.— Erme:39 (§ 176) elva %\ﬁﬁzm) 5”_3 , ( AEZ )= ( ABI'),

(AE)=(AZ) xth. Enetow Ev (AE)2=36, dpx AE =61,

3@-1- — "Ay AEZ elvas 8 Cnrobpevov ol ABL td 8o0év, 6% elvon
(AEZ): (ABD)=(AE)?: 16, &8¢y (AE)’=16 w2l (AE)==1 p. “H xataoxeud)
751 elvae ebxodag.

305, —'Enedh A= X', stvar (ABL): (—\ B'T):=(AB)(AT'):(A'B").(A'T").
*Eret3i] 3¢ xail B-B'=2 §z6. Enevax u : (ABI): (A'B'I")=
(AB)(BT) : (A'B") (B'IY), Z0zv edxdlws B[" B'I"=ATl:A'l".

306.— Ipogavie (§ 177) elvar E= @EE 30=2400 t. p.

307.—Eay B elvat t& CTnrodpevay, B2 elval ’l’ﬂgﬂ’— 10 = 500, &Bev
[=24.,40 p.

308. —Kata t [p. (§ 176) elvar E—=04,60. 27,50=2601, 50 t. .

309.— Estw ABIA tpaniliov, E & péosy tijc wdc t@v py napad-
Moy mhevpdy BI xal EZ 1) dnbotact adtal &nd tfjc dllng AA. “Ayov-
teg éx 160 E mapdhinlov tij AA tépvoucay tig Bhoeg AB xal T'A elg i
O xal H, oyypatifopey w8 mapaddnhéypappoy AOHA, Enep elvar looBiva-
pov mote 8 ABLA, Zibw 18 piv AOELA elvar xovdy, 14 58 tpiywve OEB,
TEH elva Tox dpa (ABI'A)=(AOHA)=(AA). (EZ).

310. — “Exaxgtoy todv EE totyovey, 25 v 13 EEdywvov dmotelettat,
1 IZ8 oo ., W ; -
Eye EpBaity 5 a. 22—-% = "Apx 1% t60 EExydvou elvat
@3 o Bal3. '
R S

511.—Eboisxwopev 1o dnbadx 10y Brapdpwy  adted pepdyv xal mpuché-
pLIRCQ 5 B 14

topey tadtx. Odtwg
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(ABH) = - (4H). (BH)=—3-. 2.4=4 ©. ., (BHIK) = LK gy

HE =815 v (l‘h.l)_—g(h_\](l‘ ()= 4.5=10 t. p.
(tmu) L (ANEA) = . 8. 25=10 1, (BAEZ) — SZLEA (g1)
=2138 49957 b xal (AHZ):—L(AB)(G'/):%A?:—L T

p)

T2 Tnrobpevoy dpa EpBadiy elvar 61,75 . p.

312.—"Eotn ABIA wuydy tpameloecdég, AL pia Saydviog %10 Kol
BE, AZ af an’ alific dnootdoeic tav xopupiy B. A. "En=dy

(ABT’ ____._1;, (AD) (BE),(A..\I‘):-.L (AT') (AZ), Eretar Em
(ABI'A) = —1-(AL) [(BE)--(AZ)]= (AI)BE(42)

313. —"Av (¥.127) elvae AB=18", 64 elvau 15°=30. (BH) £6ev(BH)
=10,8+ %z (HI')=30—10,8==19,2

314. — Ay (BH)=18", 84 elvar (AB)*=18.50, (Al')*=52.50, EBey
(AB)=30" wal (AD')==40+,

315.—"Eotw AB Zugperpog, A, AA, 300 yopdal xal ALY, AA’ af npo-
fodal adriy inl iy AB. “Kredi) 1d tpiywva ATB, AAB elvar épfloydvia,
eivar (§ 130) (AD)'=(AB) (AL), (AA)'=(AB) (AL") &pa (AL): : (Ad)=
(AI”) : (AL).

316.— I'vwglCopey (Iy. 127) &w (AL)?: (AB)*=(HT): (BH). *Eav &
(Al)=2 (AB), Emevar &u (AT)*: (AB)® =4(al)? : (AB)® =4, Gpoe xod
(HI'): (HB)=4

317.—Hpopavidg (§ 181) elvar y=12°-16°=400, &hzy y=20w",

318.—Ipopavds (§ 181 nép. I) elvae x*==452—362:=729, &ey y=2T-
Té E=18.27—=486 t. p.

319.—"Av elva y ) dnetelveusa, Ba elvar y*=—21°-- 28°  &hey b—
35t . date (Xy. 127) 21°==35(BH), &6ev (BH)=12,60" xat (H)=
35—12,60=22, 40~

320.—"Eatw ABTA nagpaddniéypappey, ob A=45°, (AB)=80« ,(A4)
=328, YAy &ybi 0 Obog AE 02 elvar AE==AE xai 32°=3(AE)?, &bev
(AE)=16\/"2 ."Apa E=80. 16\/ 2 =1280\/F 1. 0.

321. —Ipopavdre (. 48) elya (ABF):_]—,(BI'](AA_) Ex 8¢ o0 égh.
tpeyivou ABE edplovopey  Eu (AA)'=(AB)'— (BA)'=8°— 6°=281 , Efey
(Ad)=2\/T xal (ABD)=—5. 12. 2\/T=12/ 7. p.

322 —popavg (S 131) elvas (ABIA)=2CEINIZ). *Bay o2 aypy

% 'E mapdddnhos ) AA, 02 elver I‘E—AA-'I.:)L » AE=AT=40", #Zpx
(EB)=20% xal (EZ)==(ZB)=10" "Ex 5t 100 I'ZB ebploxopey (M'Z)*=152—
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L0¢, 80ev ([Z)=5\/ 5 xal ABPA="220 v/ 5 =250/ 5 . .
393 —“Av AA elvar 1 Ddog loomledpou tprydvey  ABL, O elvou

(AB[‘)=—:~. (AA). *Ex 82 o0 g, tpryavou ABI ehploxopey g
a4y =w— (=)= sy (Ad)= §V/T xal (ABD) =

o — oy

- aVI="

394 —”Av A elya 8 péaoy Tijg mhevpds Al %zt AE xdfetog &nt i
rotelyousay, Lvexx v 6g0. torydvey BAE, EAl' elva (BE)P=(BA):—
(AE 2, (KI)2=(AT')* —(AE)* &0ev (BE):—(El)*=(BA)? —(Al)*=(BA)y—
(AA)2=(AB)%

395.—"Ay K (3y 106) elvar 18 ®ow/ey wévtpoy wal MAM yopdh 5
EEwtepniic EpamTopéyn ele TV towteoxdy, 7 KA elvar wdfletog Enl wiy
MAM' dpx & A elvat péasy adtiie. Knedy B8 Evexrx ol dpf.1peydvou KAM
elvar (AM)2=A? —a*, Llev (AM)=\/A>—q2, EneTa Eu(MAM)=2\/At—a>

326, "Av AL (Sy. 103) elva mapdddnhog Tf wotvi] EEwtepin) EpamTo-
pévy AB, & tplywvoy KAD elvar 2dpfoydvioy, dox (AT)2=53"—(A—a)%,
#hzv (ALY f—(AB)=\/\‘S*—(.\7—«:t)2.

327, *Enadl Sdpetpor TtV TEpUpEpELDY tohtwy eivar el whevpal
BL, AB, Al Zmeta Su (BI)=24, (AB)=22, (Al)=2«". ‘Hlsbung dpx
(BI'):=AB)-(AD)* yivetal A =4 4a't, Bev At—u-x

328 ="Av (Jy. 128) (AB)=3", (Al)y=4", B& elvae (BD)*=3"{-4%,
g0zy (BI)==b*. Kxtx Bt 10 O (§ 180) elvar 32:=5 (BA), &hev

BA = 1+ %l (AD)m=p—1 == B - . Ko duckoviay (5 182) elva

b e gy =
(—\l) _::T ;—.)—, fhev (A.\) 4-? —24,)— 5
3 tedmag. Qe yvwswdy sivae (ABT) =43 g0 xal
B) Y g @
(ABD) =288, 5 MO0 6, 5ey (a8) =2,

520, —[lgapavdg (. 128) elva (BI')=248=10*. Kata 88 <& e (3
82) elvar (AA):=2 8, &llev (Ad)=d# »al watdnshoubiav(ABL)="/,. 10.4
330, —'Ex @ lootirey (AB)*=(BI)(Ba), (AT):=(BT')(AL') EmeTar &1t

(i
o R o R 1, U SN SR SRR
xBs T{ATy BIABA T AT )—Bi" DAAT)  (BAJAT) Enedi) 28
1

AT Al s et
(BA)AT)=(AA), abty yivere s T RTE . (AN
331, —Enetd? 12 tpiywvoy AEB elvat Gphoydvay, ivae (TE)=
(AT) (I'B)=2.4, &ffev (CE)=2\/"2 -
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332.—"Emeid) 32-|-4°=91-16=25 ) 3*--42=5", dnévay ¢ TAsupdg
D xeltat ‘pHv‘} yovia (§ 184 [Iép.).

333 —a'’Ereidd) 6:==586, 4° {-D*=41, Enetar 6°<TH}-4> N peyxhu-
oo doo ywvie 160 totymvey elvar dfetx.

) "Enedn 122=144 xal T°4-9°=130, Eretar 12°°>7°+9° dpu né-
vayt Ti)s 12 xettar &pblela Yw;isc.

;A —'Ex tfg a*=6>|1y* wmpondmre l"o:’:l*i'l—{-?ﬁﬁ 7 (Ax)=
(2€)*--(Ay)* dpa dmévavt wijc o xettan Sphi) yovia.

357 —'Enedi 15°>821-10% antvave tic 15 xelta apblela ywvix.

YAv 88 whnBf x ) 3. mpoBoht;, O elvar 15°=—82 +-10°4-2, 8 x., &0ev
61 13
heap aagle

336.— Tijc yoviag I obong SEefag ($ 73 [ép. II), &v dyfdoy »4fetar
ént vy Sdowv of EZ,AH, 02 elva (BE)*=(BI')*+4(EI')*—2 (BI')(I'Z)=
(EF)(BI) [(BDY—2(rZ)]. "Ene:34 5t [Z= BH, Ereta Em
(Pl)—’ (1‘7}¥(H/) =AE vl (BE)'=(El') +{BF)(_\E]

337.—"Av (_.,( 1303") elvar (AB)=8 = (B[} ]O“,(Al‘]_lb'-‘*, B elvae

(§ 185) 8° P=2(AM)*-}-2.25, Zbew (AM)? —T* 79 nal Emopévuc

(AM)=\/T9 . Obtwg dmodoyiloviar xad af @ Sdpecs: adTad.
358.—T¥c Al dmote H:ru.rr' peyzivtipug g AB (Zy. 1303") elvar 0 >gp
péving 0 >>1 3ph. xal <1 3¢ "Ex 106 AMD (§ 184) Emetar &1 :
(AT =(AM)*~|- (ME)* £ 2(MD)(MA), éx 58 w0 AMB (8 183) Enevar &1
(AB)"=(AM)*-+(MB)—2(MB)(MA). "Ex tedtwy wpoxOnTer ST :
(AL} —(AB)'=4(MB)(MA)=2(BI)(MA).
350.—"Eotwoay Z,E & péox iy Saywviey BA, A %uptol  teTpa-
wheboou ABI'AEredd) AZ, I elvar Sudpscot tdy terydvwy  ABA, TBA,
Emetae (§ 185) G
(AB)*--(AA)=2 (AZ)™- (!;/) (BU)* (I'A)>=2 (I'"Z)* -2 (BZ)?, &hey
(AB)=(BI)2-1- (IA) -(Ad)=2/(AZ)*+(I'Z)"4 4(B7) : (1)
‘Enetdh, 82 % ZE elyu Sugpesog 160 tpvaveu AZE, Emetar
Z)+-(ZBy=2 (ZE)* -2 (AE)®, £0ev 2(AZP-NET)=4 (ZE--4(AE),
¥ B¢ tadtye (1) yivetar
(AB)—+(BL) (') -(AA):=4(AE)* -4(BZ)? HHZE)?,
¢E fiz X cp&uops\uu o’ Qv Bu 2(AE) *[—\l) xal Z(B/)—(BA) met
edxéiwg Gt: (AB)2 (B[') (CAY+(AAP=(AT)* |(BA)* -4 7h} ;
340. fche 3% 1@ péom K vl Z 0y Saywviny TAPAAAN NGy pAMrOU
suprintouaty, EZ=0 xxt 4 wponoupéyy lodtne yiverat
(AB)'~ (B4 (PA) +(A3)'=(AT)"+(BA).

341 "Av K elvar 13 xoudv wévipoy, AB Sukpetpog g e xal T
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Toydy onpeiov Tig dAdng éxtde tijc edbsiag AB, %) I'K elvar Zudpegog o0
tprydvoy AB wal wat’ dxchoubiay (FA)+(I'B )“—-2 (I'K)*+-2 (AK)*.
‘Emei3y 58 t 6 pélog tabtng elvar otafepdy xal @ o elvar maclﬂefév
342. "Estw BI' yop3% magiidnlog tf dxtlve KA xat KA ¥ andotastg
100 K &nd tijg Bl "Ened) AA elvar Siudpeseg tet ABL, elvat
(AB)* |-AT):=2(AA)* | 2(BA). "Erecd) 2¢ (Ad)=(KA)--(AKY,
1) mpovyoupévy lodtne yiverm (AB)(AT)P=2(KA)|-2(AK)* |-2(BAp=
*2{ (AK)*--(KA) |- (BA) |=2[ (KA)*-(KB)? J=4(KA)*=[ 2(KA) ]*,
543.— }meﬂﬁn 2t—-4 5| 7=16, 1=8, 1—a=4, T—6=3, 1—y=1,
Eneton (§ 186) &ut Ya—=—— 5 \/~\ 1.5.1 = 2\/6. “Opolwg edploxopey xal
& dha O, T 82 E=\/8.4.5=4 \/ 6.
344.—Ernetdd) 2v=51-}68+85=204, 1=102, 1—a=>51, 1—E&==34,
—y=17, Enetoe &1t E= \/10J 61.34.17 =\/17*.6.3.2=172.6=1754 t.p.
345. “Av &y07 15 Obog AN xal Omotebf f) [ SBeta, B elvar (§ 183)

=gt ar—2a ([4), 2oy (PA)= "FU=F Eredi, 22 (AB)=6 — I'E

pr+o2—y?

=f—T'A, Ereta & (AE):;if =

_ ¥ —(p—a)  2Az—0) —P).
2a, T a

‘Opsiwg edplonopey nat & (AE). Kat dvddoyoy 88 tpénov Epyalipeda

xol Bray o T elvar &pblela.

346.—Enedf) 2 x=5H0-]-28-24=102, Emetat &ut =501, x—a=1,

= 028
% —3=28, y—y—h=11, x—E—8=11."Apa E= ‘—L\/Usuu—

%.11\/ 23 = 39\/23;t. 1.

347.—"Aycpey éx tijc xopupiic A edbelav mapdddnloy 1 Buywvie
BA tpameloetBets ABTA tépvovoay v npoéxtaoy tijc ['A elc 2 E. Té
tolywvey BI'E elvar 1@ Tyradpevoy. To dvictd tplywve ABA, EBA Eyovia
xowiy Bgowy BA nat Oy foo slvar loeBivapa, & 53¢ BI'A elvac xowéy.

3458.—AvdAvowc."Av 1 Sobéy onpelov B welton ént tijc mwhevpdc AA
tetpanhedpou ABIA xal EYZ elvar ) {ntovpévy edleta, 64 elvar (ABZE)=
(EZTA). Mezaoynuatifovies & ABZE elg looBdvapcy tpiywvey EBH %z
13 EZIA elg w0 ZEO supnepalvopey éu (EHA)=(ZEO), Zpax I'Z=HO.

Zoydeceg. “Ayopey EB, EI' ol éx v A A Gvuotolyws mapadidy-
Aoug mpde adtag tepvavaxe thy Bl el ta H, xal O. “Opilopey 16 péoaoy
Z 160 HO wal dyopev thy EZ, 7uic edxblwe dnadernvbetor 8 elvar 4 Cn-
TOUEVT].

349, —Kataoxevilopey (5 190) tetpdywyey losBivapey npdg 16 dbpot-
opa 860 tetpaydvay looduvdpwy mpde 18 Soféy.

350.— Ay tellf] y*=a>--6°, 02 elvar y Onotetvouox Eph. torydven Exav-
to¢ xafétoug mAeupdg %, 6. ALk téte elvar yl=y*-}y?, ey Enetm Bum
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% elvar Smotelvousa dpf. totydvou, ¢by xal y elvar af xdfetor mheupal.
*Evteofey edubhog Emetar ) xatacxevy) 60 {ntoupévou edf. tpuipatog.

351.—Ex tabtyg mpoxdmrer y’=(a)"4-(B)*—(y)*: &v 8¢ y’=a-f2,
Emetar Bt yl=y —1%, ftot v elvaw plox mhevpd wdbetog 60 Spb. tprydvou,
Emep Eyer Smotelvousay ¥ xal Etépav wdfetay mheupdy .

3562.—a’) "Av 1607 y=a\/T Emetar x’=22% xul & {iyua dvdyetat
elc 16 349.

§) "Av y=a\/3, Enetar y*=3at=y"--a?, fiot 18 y elvat dmoteivavox
TELYOVEY K. T,

353. —Katxoxevilopey tplywvay loa3dvapsy npsg 15 Sa0éy tpaneloetiée,
elta doloydvioy louBdvapoy mpds & tplywvoy To0to wal tetpdywvoy loeBi-
vapoy Tpds ¥ dpboyaviov tobte (§ 192).

351.—a’) Kataoxeualopey tetpdywva dvuistalywg loodlvapa mpde t&
SpBoydvex (5 192) xal eltx (§ 190) tetpdywvov loodivapey npic o dipotopx
adtdv. &) Kataawevilopey dpboydvia loaBlvapa mpde 12 Zohéva tolywya
wal ouveyilopey B xatd Y «'. wEpinTWOY.

3565, — Kataoweudlopey tetpywvoy looBdvapoy mpdg 18 8aliy oyijpa
(3pBoydvioy 7 taiywvoy) xat Enerta dddo Sumddotey adtel (Zox. 349).

356. —"Av xhnBj yx & Inredpevoy, €x tijg ai=yx:B Emetar x'==ufl.
*Apxel dpa va wataoxeuasy) (§ 192) f mhevpd tetpaydvev  lsaBuvdpcu
nipdg 5 Spboydwiov OV «, .

357.—"Av ¥} &x 100 O (Zy. 76) mpds iy BI' mapdddnleg wépvy thy
AT elc & M, 0 elvae (§ 202 1Iép.) AO : AM=OLML, Zfev AO : O =
AM:MD.Ered; 58 A9:01=2 (§ 108), Emetar AM:MI'=2.

858. — Ay von0ij &x 160 B mapdhindog 1] PZH, 0% elvar (§ 202)
AH:AP—AB:BA, AZ:AP=TA:T'A, &£ O 5ux SumpEcewg xutd  péln mpo-
xOmter AH:AZ=AB:AI'

350. —"Ay I, O, A, K elvar & nowva onpela tdy Supéowy thY Tpiyd-
vy ABE, EBI, TEA, AEA, 0& elvat 8
BI: [H=2, BO :0Z=2, AA: AZ=2,
AK : KH=2, &0ev Bl: IH=RB6: 8%,
ANAZ=AK:KH" &sx (§ 202 ITég. I1I)
10, KA, elvar [mapdddnlor mpds ThHY
BZ, xat’ dxchovfizy 38 xal mpdg &A-
Miag. ‘Opofwg droderxvieta &u OA,
1K efvar mapaddniot.

360.—"Eotwoaxy Z,H af topal 17jcAl *Agw. 359
ord tii¢ BExal tij¢ AH mapaddidov T
BE. Ene3d) npopavig AZ:ZH=AE:EA=I ¢netat AZ=ZH, Opolwg éx t7jg
dvadoyiag ZH : HD=BA : Al'=1, &netae ZH=HI. "Apa AZ=ZH=HI,
ZI'=9 (AZ)nal AZ: ZI'=1:2.

4
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— Bl =

361 ——-’Eo‘w elvat x y T8 nradpevx eho:' (8 203)

A : iy 108 L Lt
T 1” , 80y —=- 1) 30 30 ﬁpz A= 4, Y= —6.
362. = Av ¥, wal y elvar 1 gqtoupam pépn s 1, B elvar
FOE EBLLn ot Aol DR BT T el
= e &hev Tro'Y e ‘Opalwg drodoylfoviar xal &
pEpn T@Y EAAWY ThEp®Y.
ap ) ST { =iy
363, - llpopavig elvm————‘:— I)—:—-—z—u— — vy = .}—-.—

364.—Ipopavidg (§ 203) elvan AE:EB"—‘:\_\Z‘.\B wod AL:LI‘:A.&:.\F.
*Eredy th Bebtepa péhn tobtwy elvar foa, Emetar AE: EB=AZ : ZI' nat
(8 202 1lép. 1) ¥ EZ elvar mapaddnhog 37 BT

365.—."Av xAnfdor ¥ %l y (y>y) abua, 04 elva (§ 204)
Yimas Ak 10 4a i
«E;.ﬁ—.gﬂazﬁj T 80ey y=30 ., y=20 p,

366.—"Av (BI)=12" (AB)=8*, (Al)=10" E xal A & %o onpeix
i enfielag BE wal wdy Sugovopovsdy wy dCwtepudy wal LoWTERIRTY YO+
vioy A, ebpioxopey, Op mponyoupbvog bu (EB)=48% xal (BA)=b-t-

“Aox (EA)=(EB)- (BA)=53 %p.

367. — “Opilopey 0, Tpipex = xal 8o &hha p ool v, by p=u.2
yal y=a.8. ‘Enedl pov=2:3, 1 [fupz dviyeta elg Ty Bualpeaty

o Zobéytag el pépy avdhoya mpde T o owat v (§ 200 5).

368.—"Ay ai AA, AE Buupda 1 tplywvey ABD chtwg dote v elvar
ABA AAE __ AET

= wal wMHT v 5 xewvey Ghog adtdy G elva
F

1 (BAju__ 1 (AEw__1
o e R

£ B/ w1 Dl o B . 5 e
g 5 3 eh £0ev o =Al fiot t& AE B

o g 3 1
oodot thy Bhow elc pépn dvddoya wpds Todg 2, 8, 4 (§ 367). O épiopie
x0Ty elvae 37 ebuohog (&ox. 367).

360.— dvdivos. “Av AZB (Zy. 136 §) elvac 1 {qrabpevoy, B2
elvor AB lov wpic Belopévoy tpijpx T, \fj xopugd) Z xeltat énl tiig mept-
eepelag Sapétpoy T wal AK: EB=3:

ZovPears. “Opilopey tpijux ~\B—-t ual ypdipopey megippeiay pi Sud-
petpov T. Elta Buuipodpey o AB eig pépy AK, EB &yovta ddyov 31 D xal
Hhoopey BZ ndbetov &nl iy AB. Té ZADB elvat mpopavidg <8 {nrabdpevoy.

5=
®
(212}

e . L . / i

370.—"Av t elvar 18 8ehiy, mpémet -_}—:—};—zs-__;———;ﬁ.

8hey A—2 1, B=S 1, I'= o A vé& Blased? t T ele 10
g =ag & B=gg w =45 = "apxel doo va Srugefi] To T elg

B

Tow péon % T. AL
5 e Y : A ; :
Sau, ‘Oeitovrss avdaigétws £b. uijna & Aol notaoxevalovies T
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wuipata 20,390,560 doxel va dwnoéomuey 1o T els uéon dvdloya w0z talita.

371. = Enetdd) abty ypdpetat wal slww %:‘%, GprEl V& KATHOREUZ-
o) f tetdetn dvéhsyos @y A, I, B (§ 206).
372.—"Av %107 B 1) Bdotg xat v td Udog w60 Bobiéviag dpboywviou,

B 7 585 oa 515; wal ¥ & Odog 100 Lnroupévou, 6 elvar By = By,
555‘, i = Té Oag dpx ¥ wotaonevdletar xatd & yvwots (§ 206).

3:3.— *AvdAvoig. “Av ABI, afy elvar 1& Scbévia (ABI' >afy), A Zo-
B2y onpeioy tiic AL xat A7 9 Oyrovpévn edbetx, O elvar (AZD)=(«fy) 7
/, (ZD) (AB) = - (8¢) (o3), E0ev A DY Ebve dpx v I tevdp-
e dvadoyog Ty YYwItdY ed. Tuypdtwy AE, 23, By. ‘H odvbeatg shxodog.

874.— A Eyovat xal tag dpbie yovixg Toxg (§ 208 lldp.).

375, —"Egtwoxy ABI' (AB=AT) xxl AEZ (AE==A7) &lo isooxelq
-:pi-(nwa. "Ay A=A, ne:dy) elvar A-2B=A2FE, éneta fu B=E xal &
wpiyovz elva Spoia. "Av B=E, 02 elvat xal I'=Z, xai 14 Tplywva Spota.
"Av Epog A=E, Bovatdy va pi) elva B=A, &t 1% 1plywva v 0 elvar
Epox. A vo elvat Buotx el Ty mepintwaty bty npénet v& elvar ob-

TAEUSX.

376.—'Ened) & AAZ, ABT elva (§ 208) Ep.omc, Emetar S
A7 : AT—AZ: Br=AA:AB=1:3, 8y AZ=2T, AZ = =5

377.—"Ay AZ, EH elvar ol cz/lﬂsmou nzpanrpc, 1% tplywva AAZ,

p o AZ AZ 20

ABT elva Epote, dpa elvar T 1;H_"' ey AZ= —, (AZ)= =~
"Opeing &x @y Spolwy tpw(bvu;v AEH, ABI ebploxopey -;]r(;:_%:_"].,
ghe{AH)=—, (EH)=

378.—Eneidd B L e ABI, AEZ elvar Bpowx, dpx B-II. ,) e

Ehey (ZE)=2 (BI'). *Enady &8 (BI'j2=32}4°=25 xai (BI')=D, Emetat
g (LE)=10 .
379.— Av E elvae 1) ':op.ﬁ iy Buzywvioy AT, BA tpanelicu ABIA, 13

<oivova AEB, AEL el (§ 208) tpow. "Ape AL 22
380.—"Av AH, AO eivat éI_LD)\JYSC Oy tﬁw dpclwy  tpyavey ABL,
AEZ (Zy. 14()) i 6ph. tpiywva ABH, AEO K e T L.,
elvou Epota, StéT I:?\”L Agazmg wxl T AHT, i‘///\
AGZ. TApx ral 55 26— AL g/_._:»- 5 :\_"PT\_.TA\\P
381.—'Ex tov & “‘u {wy Tpryvey BEZ, BAA »s"‘(—-/- SES ____;‘
Enetat STt e E:, ix 3¢ v 'HO, T'AA Ao 381

AL BA
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wpoxdnier S -KI% 1;,(: ‘Enedy B¢ (§ 202) El\ % Emetat c‘m% I—ii:’
%0ey EZ=H®, & 7 EZ-[ZH=ZH-|-HO 7, EH=Z6.
382 — bt af mhevpat adtel (g dviotelywg Toxt wpdg T fplon (§ 106
Mép. T1) iy mhevpdy ol dAhou elvar dvddoyor mpdg adtds.
383.—"Ay v,u",0" elyar 1@ 6y tpeydovou ABL xal 1, v/, 0" 1@ iiq;'r 1:05
AEZ, Bz elvar mpogayie 2(ABI)=axu=p3v"=yu0",2(AEZ)=x"n=58"y'=1"y".
- 5 . v v’ e AL
Ofiey Bt Snpfoewg xatd pély énetm_m, : 1—]—-%- T *Eav
13 i=l"-'—=u—, B2 elvar 11{—_—[‘—k—,‘ﬁ101 (8 209) ©& ABT,AEZ el-
T G
var Spota. ’Avnm:péq:wg' &y tabta elvar Epotx, B elvae '_J'-=‘ % =-L xai

v’

a2t dxorouliay xal — =— .
7 nan

384, —"Ex ':Gw-—ﬁf;,=—L,=T =), mpoxdmier But B =%, y=1¢A,
a=a'), 8E by BE'=AF", yy'=My"* wal B yy'=) (v )=ha"? = aa’.

385.—Miste Eyovar wal téc Spbis ywviac toxg (§ 210).

386.—"Ay AA, AN elvar pédoyot Sdpeast Y Spolwy tprydvey ABT,
A'BTY, 6 slva -AIE I?Ilzl?;lj =r]:‘;‘— *Enedy 8¢ xat B=B" 2§ bno-
féoewe, & ABA, A B A elvar (§ 210) Bpowx. Opoiws dmoderxvietat 1
Sporbng Ty AAL, ATATY.

387.—Ex @y (§ 18C) loothtwy (AL)’=(AB)(AE), (AA")=(AT (AZ)
fnere (AB)AE)=(AT)(AZ) % So—="7- Blva Aoy ol mhevpal AB, AT
160 ABT &vddayer mpds tdg AZ, AE to0 AEZ: éned) 58 talbta éxouot xal
iy A xowiy, elvar (§ 210) Bpota.

388.—"Eyexa 1oy épolwy tprydvey ABL, ABTY elya ;—? ‘t?

A

|
il
o

*Aox. 388
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*Erei) 28 BAI'=B'AL" npocbétovres ) aparpodvies iy yoviay B'AT eo-
pionopey BAB'=I'AT". [T tplywvx 4px BAB', ALY elya (8 210) Epoia.

389.—"Howw AE mapddinhog tff mleved BI' tprydvov ABI tépyouoa
AB, AL el w& AE xal M 3 péoov aduig, o 38 AM tépver vy BI elg w8
Z. 'Kretdy (§ 212) elvae : BZ : Z0==AM : ME »a! AM : ME=1, &neto &1t
BZ=II', vt AZ elvar Sidpesog. *Avuotpdowg’ v BZ - Zl=1, 04 elya:
xat AM=ME, ijzec M oqpetoy w00 ténov. ‘O U téneg elya Aaimdy ¥ ud-
pecog AZ.

390.—"Av H, Z elvaw 14 péox tiv Bdoewy AB, TA tpameliov ABTA,
éx thv AH:HB=1, A% : Zl'=1, &retar AH : HB=AZ: ZI' # AH : AZ—
HB : ZI'. "Apx (§ 212 avt.) af edbetar AA, HZ, BT Biépyoviat Stk 100
ad1e0 onpeiov. ') ‘Enedi) AB : BH=2, I'A: AZ—2, Znetat &1 AB:A—
BH : AZ nal xav dxchovbiay «f edfetar AL, BA, HZ Ziépyoytar Bis g
adtijg edfelag.

391.—"Avddverg. "Av TA elvar % L. yopd% xai KA, KB of 3s6eton

3
L = Ia
65 v
A 2]
’_)/’/ oy B
9] A TRORT N A
*Aox. 391

dntiveg 0% elvae TE=EZ=Z7A."Av 32 éx 120 péoocu H 190 1650y AB &y b7

: - s CHAO BT pA e i
N épxntopdyn OA, 02 et ey ==~ 20 OM=MN=NA,

Zovdeois. "Ayopsy el 10 H dpxntopévmy, 29’ ¢ Epfletar 13 MN-
elta Aapbivopey &n” adtfiy OM=MN=NA xai Zyopev t&¢ KI'8, KAA, ‘H
LA elvor 1 C. yopdh, ©g edudhwe anodexvdetat.

302.—"Av %A o ¥ 18 &hho pépog b elvar 4y ==2,207, é0ev y=1,21p.
"Apx v) yopdh Exe pijrog 5,21 p.

393.—"Eswwn I' t6 péoov téEou AB, A & péoay Ti)c yopsje adtel xal
E ¥ &xépx topd) tijc meppepetag Ord tiic KI. "Emedd (§ 213) elva
(AA) (AB) = (Al') X (AE) xat AE =10 — Al', AA = AB=4, Emetat &ut
(CA) (10 — AD') = 16, 80ev [A=8 7 'A=2. *Ex todtwy 7 pdv 3’ wpg
Zytistoryel eig 16 wixpbiepov fuenepipepeiag t6Eov A'B, 4 82 &My el 12
AEB, fjtor EA=S8.

394, —"Eav ¥ AK tépvy ti)y nepipépetay elg t& AE 02 elvar(AA)(AE)=
(AB) (AL') % {10—3), (104-3)= 8 (AL') &Bev (AT) = 11,375. "Apx Bl'=
3,375
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305.— *Enedh «f yoviar BEL, BAI elvar dpfal, ) mepipépeia. 7jug

Eyer Sidpetpoy B, Biépyeta Sk tov E,A dpa (§ 215) elvar
(AB) (AE)=(AT') (AA).

896.—Eav A, B elvar al topxl 1 meprpepelag xal g KA, B elvac
(AB) AT') = (AA) (AE) 7 (AB) (AD))= (p + KA) (e— KA), &biey edxdlug
(AB) (AT)+-(KA%)=¢*,

397.—T2 oqpetx A,B,AE xetvtar énl 1) nepupepelag, Tjug Eyet Bud-
petpoy  AB- dpa (HA) (HA) = (HB) (HE). ‘Opclwg & onpetz Z, B, I', E
xelvton 2wl tije mepupepelng, g Eyet Sdperpoy BI' &px (HB) (HE) =
(HI') (HZ). "Ofey (HA) (HA)=(HB) (HE)=(HT) (HZ).

398, — *Eotw AB Zpantopévy els 1% B neppepetas K dxtiveg 6",
(AK)=12¢ xal ', A af topal tijc meprpepelag Omd T AK. Tvepilopey
g1 (ABY)=(AD) (Ad)=(12—0) (12-}6)=108, (AB)=6\/3 -

209. — "Enedy) (§ 106 [ép. 1) AA=AT, Enetat w=I" &nedy Zz=r
e supmhnpwpxtxal Tig B, elva w="7.Ta pt-
yove AAE, AAZ elvar Epotx xal Emopévug
it_f}:;% £hev (AAY)=(AE) (7). "Apz [ 214
dve.) % AA dpantetar tig meprpepeing AZE.

400.—'Eay M elvar toydv ovpeioy 120 6oy,
8a elva (IM)?— (TA) (TB), #8ev [A :I'M =
M : B, #tat I'M elvar péay dvadoyog TV ot
Bepiv T'A, B elvae dpa IM otabepd, 1@ gt M
weltae nl vijg mepepepeiag (I,0M). "Eav 22 M
elvar Tuyov onpelov xdTijc Extég Tijg ABT, éretdy)
(PM®)==(I'A) (I'B) &x xataoxeuiic, 7 I'M 2gdnrtetar tic nepipepeiag ABM,
Fitow & M elvor ompetoy 160 Témau,

Snu. Af topai A, A’ tiig ABT 70 g meowpegetag (I, I'M) xelpeven
pete tov A B 27 eddelag div Goitovoty dvriotoiyovg meoupeoeing. laoa-
mooiviee Spog St o M ahnaudlovrog o0 0 A ) A’ 10 wévrpov Tiig
neowgeoeiag ABM dmopaxgivera xed Telver ele 1O dnewgov, drav M wéoy
2 tod A f A, duvdpeda va Yemofowuey hy ABAA" dg TEQUPEDELAY,
fic #évroov elvan 10 & dmewgov oMpELoy thig eddelag, fing téuver diyo Ao
wafétoe 0 AB. Koard talta dha td onpela the meoupeosiag (I, T'M)
aviirovowy gig tov L. tomov.

401, — Rav T)A elvor af topal tijg neprpepeiag K xal tijc edfeluc BK,
B4 elvar (AB):=(BI) (Ba), &bev 9p° = (BI) (BI'--2p), EE )¢ ebploxopey
(BI')=—p+p \/10, &pa BA=p+4p\/10.

402. —Eney) & ABL, ATA (Sy. 151) sbvar Gpow, Ereta I'B:Al=
AT : T4, 88ev (A7) = (BD) (U'4). “Opsiog &x 1@V ABT, ABA ebplaxopeyv
(AB*)=(BL') (BA). ') psohérayres nautd pédy tdg lodurag Tadtag ebpi-

*Aox. 399
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sxopey (AT?)--(AB2)=(BI') [(T'A)-+(AB)]=(BI"). v) E« tdv époiwy tpe-
ABA, ATA Emetor BA : AA=AA: AT, 8fev (AA)’=(BA) (AT).

403. *Ene:3y I'=H bz ouprhnpopatxal i B, & tolywve BHA,ZA
elyar Epoa doa ::'#=I—\}2\- 88ey (BA) (A')=(AZ) (AH). ‘Ened) 2& (§182)
etvar (BA) (AL)=(AE®) grmeta (AE?)=(AZ) (AH).

404.—Ta 2p6. teiyove ABA, IBE, Exovta tiy B xowipy  elvon Spoiax
4px BE: BA=BI': AB, #tev (AB)(BE)= o
(BA) (BI). *Eredi 58 &x v o8 toryod Ll
vy ABZ, 'HB mpoxbntovowy al lodmnree
(RZ2)=(AB) (BE), (BH*)=(BI')(BA), &re-
wae B (BZf)==(BH), &6ev (BZ) = (BH):

405, — T& Bofizv Eyer mepipetpoy
18-}-10% = 28%, 15 8¢ dhho 28.4. "Av & e L‘f”
o y wal v af mpdc e O xal bépd-

roas Dk v 284 2 :
doyot mhevpal, i elvar (§ 216 _nj”=_-,'='W:'l’ Efev y=386" y=20%
406, — Tpogpavis L;:}J’:%:“—f;:a, Zhey y=9, y=15, w=21.
407, — "Av a, o elvar B0a Epdloyor whevpal, 02 elvat EtE'= l—
L e G\ e 18 SR Rl e
wod B : B'=a : o?, B0ev (T) =1 tAg L=t

408 —llpogaving elvar B'=0E xal E:E=a':a*=0. "Apx o' =3u.
409. —T4 Zohty ABI' Eyer épsa3ty 12.8=06 t. p. "Av 8¢ EZH elva
7 magiddhes of) BI téuvovox 8 Sog AA el w8 Z, 0% elvae
(AEH)_(ABP __(AZP_36_ 9 ,
96 (AB)Y (AA? 6 16
#0ev (AEH)=54 .. »xi énopévws (BEHD)=96—04=42 1.
410.—"Av E elvar ¥ topd) iy pi) napxilfiiwy nheupdy AABI tpane-

- E i (EAB)__(AB)?__(2A1'? g -
Ciov ABI'A, 62 elvar #_‘El—zﬁl'%”'(ll\l’_ =4, Ehzv (EAB)=06 .. xal

(ABI'A)=96—24 =72 tp.

411. “Estw (Zy. 146) (AB)=2T"xal H1d Zrrodpevey ovueioy. Enedy
(AHO): (ABI)=1:4 waxi Evexa 0V Spsloy tprydvey ABL, AHO elvat
(AHO):(ABL) =(AH)%:27¢, Eretae &t (AH): 27°=1:4, EBev

(AH)=- =13,5".

412 —"Estw E ¥ top) 1@y Suyeviov AL BA napxihhaypdpnoy ABIA
wal Z.H,0,1 14 péox v AE,BE,LE, AE. Té ayfjpx ZHOI elvae (&ox.95)
ragallghiypappoy. "Eredi & X ABTA, ZHBT abyxetviar €x TpLywV®Y
Spofwy xal Epolwg  netpévuy, elvar Sy wal ABLAZHOI=AB"ZH*=
4,(ZH) ZH2==4.

S

| &
=
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418.—AvdAvows. "Enedd) 02 elvar aiy=y:6, Emetar vi=af, Ebev v) lod-
g o —6=y* yivetar o*—62=af, EBev x(a—8)=~E". Mupatnpodvreg ¢ Eut
a—(x—8)="5 oupmepaivopey Eu « xai (a—38) elvar Bwotdoeg dpboywyiou
tooBuvdpon mpde 62 xal Slapipoucat xxtd 6.
Svvdeors. “Opilopey (§ 220) tas Swotdosg o xal a—E 100 pybévieg
dpboymviow nxi xataoxnevilopey Emetta 8pl. tplywyoy &x 15 Omotewvebong
a %l Tijg 6.

’ 5 : y ) —a+al s
-.Ll—l.—Auou':s; iy éElowaty %:u—i; edploxopey y—=—T2 0

So—al 5
s ST

415.—"A¢ Onobéowpey (Zy.158) Eu AMAZ=AZ:AZ Erei Ad:AZ=
AT:AE % AZ:AZ=—AE:ED, #netar v AIM'AE=AE:EL, ¥to 16 E Supel
iy AL eic péooy xal drpov Myov

416.—"AvdAvocg “Av ¥ EH mapdddnmlog 1 IA tépyvy iy AT elg 16
H, #ne3d) Onetéy Bu AZ:AE=AE:EZ, & eivar (dox. 415) =l
Al AH=AH:HTI".

Shvdeoi. — Aupndpey 5 AL natd 18 H elg péooy  wal dwpov Aéyov
wal Gyopey iy HE mag@ddniey 1) I'A tépvovoxy tiy I'B ele w E.
*Avyopey téhog iy Cnroupévny AEZ.

417 —"Av o elvat ¥ mhevpa 100 Bobévtog wal ¥ %) 160 Tytoupévou, B
elvar y2=3a?, E0ev yhat=3:1. T¢ Uijwpa dpx dvdreta elg 19y Aboty 1ol
(s 223).

418. "Enedy, y=3/4 a?, Ensrar x*:a*=3'4 nal 7 xatxoxevd) Of elg 18

419 — Kataonsualopey tetpdyovey mleupds o [ooBlvapoy npde 8
Sobltv Spboyivioy. Téte x=2a* xal y*a’=2:1, 7 3¢ xatxoxevd] xxtd 2
(8 223.)

490, —Avdiveic. “Av HO elyar ¥ Tnroupévy, 6a elva: (OHID)=(EAL)
(OHT)_ (Ioy "

a i b
(ABT) — (BI')?
2¢(EAZ)=x* xai (ABI)=
Q a B2, abry yivetar -5:,— =
(D@Vs iy (BT
i I\ ———, hey——rz.
8 1 ot rel—L 2 (BD) @ ro
*Aox. 420 Zovdecig. Katuoxevk-

Copev tetpdywva loodl-

vapa npds % ABL, EAZ xal elta  thy tetdptyy &vddoyoy OV mheup@v
6, « iy TeTpaydvey TedTwy xel tijg BI. Obwwg épifopey 2 1'0 xal ednd-
Awg elta v OH.

421, — Avdlvow "Eotww ¥ ) mhevps lsomdebpou tpiydveu KAM,ABL
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% Bobity xal AEZ Erepov lodmheupay taiywvoy adfxpéto; xatxsxevxsiiy
(KAM)__ ye.

(AEZ) ao?

xal &y ov whevpay o "Enetdi) 18 KAM, AEZ elvar Bpocx, Emetar

&redi) 38 (KAM)=(ABI), aby yivera %’-:% Kal“2y (AB[)=3t,
p?

@
v

(AEZ) =y*, &netar &u

« 3
) g0ev v: B=a:X.

Zivdeors, Katuoxevilopey tetpdywva locdivapx mpde 1o AEZ, ABT
xal elta iy tetdptny dvddloyoy T@Y  Thevp®y adtdy xal Ti¢ mAEupds 100
AEZ. At elva: ff mhevps 160 Cnroupévou lsomdedpoy tptydvou.

57) Tpémag "Av AA elvan Gog 1005 ABT, 6 elva SN 10T gy

xz:(%m‘)maw ). Blya: dpu ) péon dvikayag tiv—- ( BI') xal
AA/3, bv 1) xataoxreuy) yywoty).

422, —"Aydivoig. "Eorwsay I vl P 1 Scbévia, A 88 xal o 300 Spé-
Aoyor adtdy whevpxi. "Bav X elvar 18 [ntolpevev xal y ¥ nhevpd adtel
P HE
a? Attgd e

o, 3 \ o 11 >
épdlayog mpdc tag A, o B elvar o= =—, ¥ev
Az %

‘Enedy 88 Oéhopev [I+P=E, Eretar fu y*=A’+a?, 'Evtedfey edxbiwg
) ouvbetind} xataoxevd) tiic ¥. Kab® Epotov tpdnov xataoxeviloviar xol af
gAdat mheupal 100 X, &1e ToUto eDndAwg xatxoxevxletar, GtéTt &l yovixt

tou elvar loa mpde tag Tod II.

423, —H mhevps y mapéyetae (§ 225) dmd 160 tinou y= “,UU.’ET:ELE'?j
a+t+
3a?

713 =o' (T—4V3).

424, —"Avalvois. "Av EZ  elvar 9 A
Cnteupévyy, 0x elvae EZ=2.EA- &v &t
Gyt ¥ Sudpeoog AA, Gdelvar EZ=2.E0O,
dpx BEA—=EO,7% 2t EAMO elvar tetpdyw-
vov Eyyeypapuévoy sl w8 tpiywvey ABA.
“Evisofiey (& 225) sdudhwg 7 ouvbemnd; A A
xataovevy) tijc EGZ. “Aaz.424

425.— "AvdAverg. "Av 8eln elvar 15 B0biv wal AEZH 1& {nradpe-
vov Sploydvioy, 0 elvar AZ : ZH =87 : {n. "Av 82 &ybdoy af AZ, AH te-
pvdnevar s 10y xubétwy BO, KI', &nt iy B ¢ 12 O »al K, 62 elva
i ANZ, ABO Epowx, dg xxt 14 AEH, ATK. "Apx AA: AB=AZ: BO=
AZ:AO, AE:Al=HE:P’K=AH:AK. "Erec3%; 58 AA:AB=AE:A[' énetat
Eu val AZAO=AH:AK, dpx ZH xxl OK elvar napddinior, 6 &8¢ BOKI
elvae dployduay vzt 1 AZH, AOK elvar Spowx dote ZH.OK=AZ:A0=

o al 8 ke I iy e
gu="_=, abmy ylvetm ¥ = = xad xP=
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AZ:BO. "Apx ZA:HZ=6B:K8. ‘Bredy) 58 dpywids dretéy ZA: ZH=
B L. Emetat Eue el OB:K0=
30:Cy, ot i Spfoymvia
BOKI', 5§ n e elvat &potx.
Sovdeoig. Kataoneuilo-
wev Sgloydwey BOKL Spoiay
1 Benl, dyopev T8¢ ABAK.
Ta wowvd adtdy xal ¢ BL
ovpela Z xal H 8pitava Ty
waeupay ZH 100 § dploywviou:
biladvie slta wabiétous enl Y
BI' wa¢ ZAHE #pilopev xad
whe didac wopupds A wal E
“Agx. 425 xdtod, [fua) 8 AZHE elvat

% L. dphoyiviay, O ehnbhwg gmoBeinvietat.

496.—’ Avddvors. "Av TAEZ elva 18 Crzadpevoy tetpdywvey, B slva
EZ=ATl dpx xat EE=A4" wal wat dnohoubiay
07=0T. Elyat dpa BZ: OZ=2" nedi] B¢ ix 10V
Epoiwy Tprydvwy OBH,0ZEngoxintet b BH:OB=
EZ:OE, Eéretor &t BH:0B=2, &bev

BH=2.0B=AB.
Svdecic. “Ent tig el 18 B Epantopévre Aup-

& .L‘"_].’r’_éﬁ'; 8 Bavopev BH=AB" &yopev iy OH tépyovoey Ty
S S funeptpbpetny glg 10 B ot dyopev EA napddinlov
ol w7 7] AB nai AL, EZ xabétoug i adty. T8 ABZL

Rt 5 2 :
elyat & 0. TETRPAYWYOY, OF ednbhwe EmeBElRVOETAL
("Aow. 426). 497.—Avdiverg. "Av PAEZ elva % . épbo-
ylvioy, % BE wal 5 af Buxotdoelg 100 Solévrag, B elvat PZ-BZ—a%:5,
20y OF:BZ—x:26. "Enedd 88 &x 10V Suolwy Tprydvwy OZE, OBH rpond-
nte 0Z:BEZ=0B:BH,, &retar &t %:96—=0B:BH, #zoc BH elvar tetdpty
dvdhayeg yyvwatdy ebb. tgmp.itwv.-—-‘}-l ahvliesty &vdhoyos TpEs v 160
rponyaupévoy Tpoblpatoc.
498, AvdAvog. "Av ZH (8y.160) elve 7 A e,
wpydvey EAB, EZH, B ['A wpowdwter &m

EAB EZH__EAl 26 EAB—EZH EZH—EAL .
oD ey — ———— 1)
B? i p* B2—y® yi—p?

ABZH_AZHT oo ABHZ _ B*—1' sproshp e
B p 80ev omT — p—p Eresy) 3¢ ABHZ:AZHI==B:6, £re

o B Bi=(Br—y2):(x*—6). Ebev 12=B5. Evretbey ehudhwg 7 sdvleas.
429, —"Epyatbuevet, o nporyaupéveg, edploxopey (Be—y2):(x*— &)=

Wnoionoi}Bnke amé 1o lvetirouto ExkmaibeuTikrig MoMmikng



=BG

|52
o

2,50ev 3y2=B*{-26” nal x3=(ze?)a+25—}6'€."Av 3t Déowpey vi=

af1y yiveta 12:(3—‘5—3)3+y“, 2E Gy wablotatar pavepds & TEéTos TS

RATAOREVTS TS A.

430, — Tz tpiywve ABA,ATA (Zy. dox. 381) Exovta AA wowiy xal
Obn oo elvar looBlvaps, fjet (ABA)=(ATA- dpa
(ABA)—(AKA)=(AI'A)—AKA) 7 (ABK)= (I'kA).

431.—"Eotw E oypelov éviig napuddnoygdppoy  ABIA yai ZEH
whfetoc &mt 1ac ALLAB. ’Emetdd (AEB)='/, (AB)EH) xzt (AED) =~
1/, (AD)ZE), &retat £n (AEB) | (AED)="/, (AB)(ZH)=="/, (ABI'3) Zpx
xai( AEA) | (PEB)=1/, (ABI4), fat (AEB) (AET)=(AEd)--(TEB).

r 432, —EavE,Z elva ta péox 10V Sraywvieoy
AL BA xai EHZH af mpdc adtdg T pd I,
<x tpiywva ZO1HOL elvar igo3hvapa,bg ExovTa
Olxowiy ol g yopupdg Z, H ént edfeioe ZH
mapadipou w7 O, for (Z81)=(HB1) dpx
(ZeB1)=(HOBJ). "EneZi 5t (ZOBD)=(ZOR) -
(ZBIH)=" I (ABA)-+-/,(BAT)- -1/ (AAl'B), Emetat

] (HOBT)="/, (ABT'A). ‘Opolog drobeybeta T

A adth wol meph OV EhAwY TetpxmAelpwY.

43%.— Ere3y) f yovie A'BI" elvat rapamlypopatnd i ABT Eretat

8 A'BIY A'B)BI')__(A'B S(BL)- 3 e, 1

(s 176) &u (mﬁ‘=(—u%!<xﬁ'=('(ﬁr;: timlsz, Zhey (A’BI")=2(ABI).

‘Opsiwg ebploncpey dut (A'l‘B')=2(AB1‘),{B’AF')z.—'Z(ABl‘).ZHSv (A'BT )=

T(ABI).
434.—ywptlopey &u (ABD)=1/, ¢ (& 61v) wat (dox. 152) 64y=

a-t-2p" Gpa (ABL)="/.p (2a{-2p)=p (x--p). "Ag Extpou (Iy. dox. 152)

(BZ)(ZLI)=(BE)(I'd)=(r—p)(E — ¢) = By—e(B-+1- p)=2(ABD)— pla--¢)=

(ABT).

435 — "Bmedi A E elvar ouppetpied mpds w8 péooy T AT, elvar

AA=TE ol Ermcpévoe (5 175 1ldp.) (BAA) = (BLE). Encigd; 3¢ ol

(BAA)=(ZAB), Emetat (BI'E)=(ZAB), &hev 8 poutpEoswg To0 (BHZ) npo-

wontee (PZHE)=(ABH).

456, —"Eatwaaxy OF,0A xdfetar dutiveg xal OE,07 of rpebolal adtdv
int wya Bidpetpoy AB. "Ex 100 2pb. tprydvov OI'E gmetar &t
(OE)2-|-(ET)=(01'), Exedd & 1piywya OI'E, 007 elvor oz, elval El'=
07 wal Emepévos (OE) | (OZ)=(OT).

437.—"Av af yopial AB, I'A tépyovia vabétwe elc 12 B, Evexx tdy
ggh. tpyavwy  AELBEA, B3 elva (AE)-(ED):+ (AE)>+-(EB)'=
(AD)>-LBA)2 "Av B8 209 % Buapetpog BZ wad o yop8y) AZemedt; ZAB=
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1200, 7 AZ elya nxpn’zl)vqk = I'A xz’ Al‘_Z..\ i dvwtépn dpx lodtng
vivetar (AE)* (H(ED)* -(AE)4-(EB)*= (B_\) =(BZ .

438, —"Av l‘=2B. e elvar BIY —2 [.\F) “Av B2 &y 07 to Odeg AA, B2
elyam T = 2AAT xat AT=2AT, Zpx Bl=-—4(Al)xat (BA)=3 (AT), &ev
BA:Al'=3, &pux xat (AB)": Al)=3.

439.— Ivwpllopey &t AM clore Zwapéooy elvar (AB)-(AT)'=
2(BM)2-}-2(AM)2. “Ere:¥) 8¢ t6 ABA elvar dployavioy wal AI=AI'+AA,
abn viveta (LA +2(AA)° - (AD)= - 2(AA)(AT)=2(AM)*4-2(BM)2. AN
Enedh) (BA)|-(AD)==(BI*) == 4 (BM)’, £metax 3w 2(BM)+2(AA)(AD)}-
AL P=2(AMY, Efiey (AM):=(BM)*+(AA)(AT)

Snu.—Ev 1§ amodeier dmetéin A 0Zela §) apPreia. Kar® dvdloyov
todnov Bovaldueda, Orav tiic A olong Ofelags 1 B elvar aupheta.

440.—"Estwaxy Al BA #f Sixydvior tetpaniedpor ABI'A tepvipevar
mhaying ele 18 O nal &stw dZetx ¥ AOB, E 3¢ xal Z ol mpobolal oV
nogup®dv A xal I ént tiy BA. Ex tiv lootijtwy
(AB)-(PAP=(A0) {-(BO):-+(0A)*+(OF)'—2(OB)(OE) —2(08)(0Z) xat
(A3):-(BE) = (AO) -(0A)*— (OB):-+ (O - 2 (OA)OE) L2 (OB)(0Z)
Ermetar S [(AAY-H(BL) ]—[(AB):-H(LA)]=

2(0B)OB--04) -2(0Z)(OB -03)=2(BA)(EZ).

Sne. Edv of Siaydvior tépvovio xadétog, EZ=0 xal 1
dapood eivar pndéy, Oz edxdhog vl dx’ evdelag dmodewvietal.

441.—"Av I, K elvat ta péon tv Stzywyivy ALBA tetpaniedpou
ABI'A, yywpilopey (dox. 339) &ut
(AB)*|-(BL)-([A) - (AA)*—(AT) 1 (BA): - 4(IK). "Av B8 E, Z, H, @
elvar ta péox v AAAB,BIIA, 82 elvar EO=AI/,, OH=BA/,, ey
(:\l’)’:—}(E@)' (AB)*=4(OH)?, # 3¢ dvwtépw lsétng yivetat
(AB):-(BL)* (1) ALy —=4(BO)+-4(OH ) +4(IK)* Ereddy; 5 w2 oy
px EZHO eivar nm,'z"m?\ofoxpp. v, Eretat (%ox.340) Ev 2(EQ)*--2(OH):=
(07)° (EH) 4o AB)>-+(BL) (A - (A —=2{(OZ)" + (EH)"] £ 4(IK)".

442 —Kax f).mw E.xp.svwv (8185) elvar (AB)*-(AT)=2(AA)*-|-
BTV, 1), (BI'*-(ABy=2(BE)- A0 (AT (BI)=2(TZ)- AL
llpccﬂ.—.'cuta; xatd péhy tde B0o tedevtalxg ebplovopey (AB)? H(AF)WF

2(Bl)*=2 (BE*-IZ?) ‘A2t (AT"
dmahéozwg 2([31 y=(AB)*—-(Al')* npondnvet 8r. 3(Bl)*=2(BE*--I'Z?), &bev
¢/(BL)*=(BE)-(I'Z)*."Ene:d% 82 €x tijg (1) ebpionapey */,(BI')*=2(AA)?,
abty ylveta 2(AA)>*=(BE)*-(I'Z)*.
443. —"Eotwozy A,B 12 dxpx 0y mapxddfidey xal Suoppinwy duti-
voy KA, AB tov nepipepetdy K xal A v dxtiveg A, (A>a) vl O 4
. Topd) t@y AB KA. “Evexa tdyv dpolwy torydvey OKA,0AB elvar OK:A=

ondeioa

—' B0y dapfavopévne On Edv TS
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0A:a=(0K—O0A)(A—a)=(KA): (A—a), ey (OK)=(KA)-2-r  Eev

(OK) otabepa mosdtng xat O Exet dpopévry éml KA Déory,
444 —"Ay KA’, AB’ elvar mapdddnior xat dvtipponor &xtiveg 1@y
KA wat O 4 topd) v A'B KA, ebploxopey épelwg gt KOA=0"A:a=

%x.T.A.

(KO™+0'A):(A-+-0)=KA:(A-), Ehev (KO)=(KA). 51—

445, —~Tov tpryovey ABLIA'BT 8vrov dpelwy xal & ABAA'BA" elvar
Epotadpa 5:5=F6"6=y"1y=A, Efev 5'=).5.6':).6.'{'=1‘{,55’:).59‘7*{':3.7"’

s 1 I 1 . S 0 ol R SR
LT B ( v ) 5 B &  als?  6d

446.—'Ezav O sfaau tuydy onpelov i Staywvicu Al mapgaddnloypap-
pou ABI'A,O0H dfietog Enl tag mheupag A AB xat EOZ wdfetog énl tac
AA Bl af meprpépeia Srapétpwy O, 0A Biépyovrac 7 pév e tov 0,2,1,8,
75 Btd toov AE,0,H Eredy 3 18 xotvdv onpeiov O xelrae Eni tijg Six-
%#EvTpou Ty, abtat Epdntaviat &AAlwy, af 3 OOH, EOZ slvar xowyal
Tépvousar Bk TG e Sepydpevar elvar Fpa (dox. 142) «f 67, EH elvat
mapdlinior xal 16 tpiywva O0Z, EOH &poix- Ebey OH: 00 = OE: OZ,
Ehev (OZ) (OH)=(00) (OE).

447 —'Eav K,A elvar t& xévipo v wept 1@ ABA, ATA mepryeypap-
pévoy meprpeperdy xal E,Z af topal tiic KA xal 1@v neppepady K, A,
émetdi) ) xarvhy xopdi AA tépvetar Blye wal xabétwg Ond g KA, fa
elvar 16, AE = 14E. EA xal t6E. AZ=1éE ZA. “Apx y. AKA—vy. ABI'
uxaly, AAK=y. AI'B. Ta tpiywva dpa AKA,ABI elve: Epotx xal AK:AA=—=
AB:AT otafiepés.

448.—"Av AA elvar Biyotépog ywvizg A wal AE, AZ al inostdoerg
«0tel &nd tdv mAsvpdy wdtTic, 04 elvar 2(ABI)—(AE)(AB-[-AT). Kat dv
A==1 Zph. 62 elvar 2 (ABI')=(AB) (Al') xal émopévg (AB) (Al) =
(o\E)(AB—jﬁAF).EBEVﬁ :A—lﬁ—%%{:. "Av Bt ) A elvae Sdgopog SpbTig et
dyb7 1 Odog I'H, & elvar 2 (ABT) = (AB) I'H), &px (AB) (TH)=
(AE)(AB-+AT), &fey E'a:poﬁnsg &p..pérspoc & pédy Sux (AB)(AT)(AE) edpi-

LH el
ORIPEY . T =gy | AI Eneidh 88 4 efvat gt 18 Mptopévey orpeioy A

otabepdy xal —{ otxfepds Bia Ty ou’rn'qv yoviay A, d¢ edxdlwg dmolet-
xybeta, Er:srcu Btt wal b 5 pélog elvar otabepéy.

b e (ABA)__(AB)(AA) __ (BA)
449, Eneidy y. BAA=y. EAT, £neto (ATE) —(AD)AE) — (L1

(ABE) (AB)AE) _ (BE)
*Ened) 8¢ xal y. BAE = v.AAT, Eretar - (AST) —(A0) (AT) (AT} Medde-

mhaatdlovteg Tadtag xatd wédy ebplonopey gAB)Q i%l\))((i—f;

Wnpiono}Bnke ané 1o ivetirouto ExkmaibeuTikrg MoMTikng



Rt

450.— Av AE elva Buipeacs, b elvar BE =ED, 788 npoqyoupévy
. f AB)? BA
fodtne yivetat :AI‘;*:FT‘

451.—A’ "Hotwaxy K A t& xévtpx tdv mepl & Epox tplywvx ABT,
a3y nepryeypappévey neptpepec®s xal KA AS wdfeto énl tag dpaddyoug
mievpdg BI'8y. *Enei3y BKA=A, pAS=wx, Enetat Y. BKA=7.6A% xal &
tofywva BKABAS Epowx dpx KB:AS=BA:65=2 (BA):2(53)=BI":6y.

B’ "Eay K,A elvar 1 xévipa 10v elg Epoa tplywva ABL,xfy éyye-
appdvoy wegrpepeidy, B 3t xal e 14 onpelz dnapic 1@y Spoddywyv mheu-
v Bl.6y, & tplywva BKE, 8xe, elvar &powx, dg xal td BKI,Bxy.
gz KE:Ae=KB:AE=BI":6y.

452 —Ex tov Spciwv tpryovey AED, AEZ Enetw & AE : EZ =
E@AE- éx 32 wov AAE, 'EH éu EINAE=EH:AE. "Apx AE:EZ=EH:AE,
Zhev (AE)'=(EZ) (EH).

453.—"Ex 10y o:o'=8:8' = X Enmetat fn a?: 0t = [§*: f*=
fev y2y*'=>> »al v:iy'=Rk" "Apa a:a’'=f:f'=y:y".

~
e
o

“
»

(22— ):(=" ~ 37)=2A
Snu. ‘B axddetis yiverar xal xatd v 100 6. (§ 210).
e L SOs 8T AEA
451, —Enedh A4-A=2 320., Enerw® T2 —1 320, xal AKA=1 &g,
i & P

3]

"Apa (K HpP=(AH)(AH)=(AZ)(AE).

ﬁ’rqj. ’?"T:_Z"'—I\r *AXA” Byexna 100 loconedole tpaneliou elvat
_.‘/ | \‘\ A=B xai ¢ tpiywvev AKB locoxedés, dpx
o , | \ wai AE = EB. Opciwe dmodetvietar &rp
| = P IO AZ=ZT, 4 3¢ mpoxyoupéyn yivetar
e )[ N/ k=85 A8 ey a(kHy = (A)(AB) 4

Al I=l="_ g (ZE)>=(Al')(AB).

4°5,— popavig (§ 203) elvar AZ:ZE=
AB:BE. ’Ene39, 58 AB:BE=BI:AB, &neta:
$u AZ:ZE = BI':AB = AI':AA.

456.— Eav w)n07 H & modg
¢ Eént ty OB xabérov THA
val E 18 2o dxpov tijc Sixpé-
tpov BOE, & tpiywva AHB,
ABE elvat gpotadgx BH:AB=
BA:BE, #izv (AB) (Ba) =
(BH)(BE)=(I'B)".

457.—Eneizy) KA, AE el-
var mapaldniot, o = 2 épb
Gpx 2 w -+ 29 = 2 dpB. xal
wtp=1 égh., &hev ABE =
1 80 Emeisy) 8¢ ZAB+AAB=
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doh. it AAB=1 ,pH Ernetoat ZAB = 1 épf.° Spolwg meBopefa &u
B}:.Z——I 360, xal xat’ dxodovbiay Z=12p0. Elvar dpax t& ABEZ épboyd-
pviov. Eivar 3¢ (ABEZ) = 2. (ABE) = (AE). (BO). Kai av ax07 1 AM
napdddnheg 1 AE, 82 elvar (AE) = (AM) = \/(A fa)* — (A—a)* =
2\/Au ‘Ex & oy dpciov tpeydvey ABH,AKM edploxopey BHIKM =

o Ata, ey (BH) = ““} st BO AL g =
A% 5pa (ABEZ)="50A

458. —"Fotww O wepryeypappévn nepl w6 ABI mepipépetn, E 18 péoov
wic BI' xat BEZ xdfetog énl iy Stdpetpoy AOA tépyouoa Ty meptpépeiay
elg w2 O, H, fv & O npes 10 adtd pd w8 Z pépog &v oxéoet mpdg 18 E.
Ereisi) AE elvau Budpeaos w60 ABL, elvat 64 y'=2(AE)*4-2. % =
2AE)*-|-2 (BE)(EL) = 2 (AE)*--2(BE) (HE ). "Ene:3% 8¢ OE=07Z--ZE=
HZ+ZE »a! BE=HZ—ZE Zneta &t ((')E)(HE) (li?’)“—— (ZE)* éGpo
g2l y:=2(AE) - |-2(ZH)—2(ZE )=2(AZ)*-2(ZH)*=2(AZ)*+-2(ZH)(Z8~=
2(AZ)-2(AZ)(£A)=2(AZ)(AA).

459.—"Avy ABI'A elvar dyyeypappévoy tetpdmheupey xal gépwpey AE
tépveusay elg 18 B tiy Saydvioy AF val cdrwg dote v. BAE=y.T'AA,

tziywva ABE,ATA elva: Epoix, dpx BE:PA==AB:AT, 8ey (BE)= “‘(”\“FI)"

"Ex 3% 1@y Spolwy tpydvey ABA ABT ebplavopey Spoing (F‘A]_(B::(I,\’)\]

Ex tobtwy St npoohicewe natd T4 pédy bplonopey
(BAY e SABNT \( (1“)" N33, 2hey (AL)(BA)—=(AB)([A)-1-(BI)(AA).
460.—"Av ABI'A 88y elvat dyypadipay, 1 xopupi) A Bty Biépyeta S
i mepyepelag ABL, dpe af ywvier AAB AI'B elvat dvioot "Av 137 pépw-
pev BE ctwg dste v. EBI'=y.ABA xal I'E
ehtwg G3te v. BlE==y. AAB, 2« t@v épclwy
torydvwy ABA, EBI' edpiowepey AA: El'=
BA;BI' xat AB:BE=BA:BI'. 'Ex 1fjc o'
tehtwy Enetan Su (AAYBL)=(BA)EL) (1)
*Hx B¢ tijg 6 Eyoviee On Bl duy. ABE=
v. ABT supnepaivopey &u w3 tpiywva ABE,
ABI elvox &pox, dpx AB :BA=AE:T'A, Efey
(AB)(P'A)=(BA)AE).Heacbétaytes nata pély
Txdtny wxt thy (1) edploxopey (AA)BI)H-
(AB)(PA)=(BA)(AE--ET). *Ene:3y, 8¢ 1 yw- *Agx, 460,
vig BUE d¢ toy 1§ AAB elvar Sidpopoc 11jg
AlB, w6 K xetrat éxtig tijs AL, dpa AE -EI>SAT, 1) 82 nponyoupéyy
aydatg yivetae (AA)BL)4-(AB)(1I'a) >(BA)(ATL.
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461, —Opilopev w66, AN'=z4E. I'A xal
w68 AA'=t6E. AB xal dpappilovies o (0.
459) elg & tetpdmievpa T'BAA’,BIAA’ eb-
ploxcpey (AL)(BA')=(AB)(I'A)-(BI')(A4Y),
(BAYT'A")=(BA"){I'A)+-(BT)(AA"), 2% & 5
Sarpéceme xatd WAy xal Aapbivovier Omt
Sy 81t BA'=AT ,I'A'=AA,AA"=TA,BA'=
AA A'A=AB zbplonopev

(AT)__{(AB)AA)+(I'B)TA)
{BA) (AA)T'A) + (AB)(BT)

462.—"Av E, Z, H, O elvar & péox v
nhevp®dy AB,BI,I'A,AA tetpandedpeu ABTA,
w0 EZHO elva napaldnddypappoy xal (AD)=2(EZ), (BA)=2(E®), &pa
(AT)*-(BA)'=4(EZ: |- EO*)=2(EZ:-}- E0° - ZH*-HO), "Eav 5t Mfw-
pev o’ Eduv iy dow. 340 edploxopey dui i (AL)--(BA):=2(EH:--Z6?).

463.—"Av ABTA elvar tpaniliov xal B 7 & péox tav Bayavioy
AD'\BA adteb, yyvwpilopey (dox. 339) &u (AB):- (BI)-(A) +-(AA)2=
(AT (BA)+-4(EZ)2. *Ereish 8¢ (fox. 110) elvar (EZ)="D T gre
grt 4(EZ)*=(AB)+-(FA)=—2(AB)(l'4). % 3t mpoYoupéy) Ecétr: yiveto
(BI')*--(AA)*-2(AB)(I'A)=(ATl)>-|-BA)=.

464.—"Evexa t@v mxpxdidfiiwy AA, MN elva: BN : AB = BM : BA,
AT:TP=I'A:T'M, &blev 33 moMhanmialoped xatd pé)-q mpoxintel Tt

“Aox. 461,

BN.AT AF AE AT Bl e
AE TP—px Emedd éB__\'mA_H altny yivetot T [,_.1 &0eyBN=I'P *Ere:

i) 3¢ BN.BM:AB.BA:AI‘.AL—(AB{—:\..F,.B[‘,Emsmt éut 2(BN)==AB--
AT xai (BN) = (AB--AT"):2.

465.—"A¢ dnchéowpey Eu
AB xat EZ tépvevra eig 15 O
xat §u ) 'O tépyver thy mepe-
péeiay K elg 18 A" v 82 M
elg & A”. Dvwpilopev (§213)
én (O (0A’)=(0A)(OL),
(O') (0A”) =(OE) (0Z) %t
(OA) (OB)=(0E) (0Z). é&p=x
(OI') (0A") = (OT') (0A”), Bhev
(0A)=(0A"). HOT' &pe tépver
tagneptoepeiag K xat Melc 1o
adtd ovjueiov, Enep Sopellet v&
elya 16 nowdy adt@v onpeiov
A, "Apx ) TA BGiépyetar St
"Aoz. 465. 100 0.
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Enw. "Av al yoodai ABEZ, T'A elvar avd 890 magdilnlor, 1o %ot-
vov attdv onueiov O dgaviletw gl 1o drewgov.

466.—'Eav ABI elvar éyyeyvpuppévoy elg xdxdov O, AA Odog 160 1p6t-
yoveu xaxi AOE Budpetpog 10 »0xdov, 14 . tpiywyx ABA, AEL, elva
gpotx dpa (AB):(AE)=(AA):(AD'), Z6ev (AB) (AI'=(AA) (AE).

467, —Kata iy mpoyyoupéyny downey elvar By=2P.u, &ey aby=
2Pav. ‘Enei3y) 8¢ au=2E, éretat &u aby=4PE.

468.—'Ex v épolwy tpiyovey ABE, AAL &retat AE:AI'=BE:AT.
’Ex 38 tov BAE, AAD &u AE:AI'==BE:AI'. ’Ex toltwy i3 moAdania-
otxopal xatk pély w T.h. mpoxdnret (BE)*=(ALE)(AE).

469.—"Av ) Biyotépog AA téuvy Ty mepiveypappbyny meptpépetay elg
16 E, 14 tplywva ABE, AATD elvar Epowx Zpa AB : AA = AE : AT, £8ev
(AB) (A)=(A4) (AA [FAE)=(AQ)* [ (AA) (AE)=(AA)*-(BA) (AD).

470.—’Ex t7j¢ mponyoupévwg edpelielong lodtnrog Emetar &t (Ad)=

By—(BA) (AD). Ene:34) 32(%ox. 362) elvar (BA) = AAR— I‘i , aby
¢ AA2—Bx T LR Ty +o)2— S i P e o
ylvetar AN =3y BT M\)Q[{ Fy)2—at)= (p_ )2(3 -+ (3 1—a)

= i 2t 2e—a), ey (Adj=r2 \Vw e
471.—"Av ) iy EEwrept x‘qt roviay LAL :,{_otop..uc,c AA tépyy iy

TEPLYEY pa:p.p.éa‘q/ neptpépetay elg o B, 1a

EAT, BAA elvar Buon dpx AB : AE= S 2
AAAL, Bey (AB) (AD) == (AE) (Ad) = B e
(AQ) (EA—AA)=(AX) (EA)—(AA). "Apx \ £

(AA?)=(AB)(A)—(AB) (AL'), { o I
472.—Ex tijs nponyounévie lobtntog 5'\_.,-,;;#__ __'_,r. et

(AA)=(AB) (AL)—py,dv ey dmdduy (§ o i

204) &= AB: ;—.l[‘ B= ary—3 nal Al'== e

'ﬂ‘)ﬁ' AB = -“_{_s ehplonopey petd Ty €x- Zih

heaty petaoyvpatiopdy dvaddywy wpic s &y dox, 470 ¥t

(Ad)= =5 VBv(—B) e—): e
473, — “Eotwoay AA, AH, AZ af

dmootdoete el A dnd tijc yopdis B
xal Ty ele T dxpx adtic Epamtopé-

yov., ‘Ex t@v dpelwy dph. tpyovwy il "\

ABH, AAI' &rmett AA:AH=AI:AB: ~_1.-"'-\\\

éx Bt iy fpolov ABA AIZ SnALAZ=  / 2
AB=AI, "Ex 100twy Ereta N
(Ad)": (AH) (AZ) = 1 xad (AQ) = *Acx. 473
(AH) (AZ).
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474 —AvdAvorg. “Av dyhj elc 18 B udfetog énl iy AB wad Anghi)
2 adtig BA=K, b2 elvar (PA) — (I'By = K2 "Ex tadtn¢ 88 xal 17§
(ATP—(CB)*=K?, Enetat &1 AP=TA. Keltaw dpx 18 ' ént oijg w8 AA
Biya wal valétwg tepvodong. "Evredbey edxélug ¥ obvbeaw.

475.—AvdAvoig. "Av ABD elvar 18 Bofiv AAE & C. loosxedég 1pi-
yovoy Exov pe 15 ABL xovvily iy yovlay A6 elvac (3 176) (ABD):(AAE)=
(AB) (AI):(Ad) (AE) % 1=(AB)(AD):(AdY, Z6ev (AA)'=(AB)(AL). *Ev-

1e0fey edndhwe ) ohvleate,

476.— AvdAvos. “Eotw yy 7 Bolfielon edfeta xal AE 4 (nroupévy

ul

“Aon., 478

tépvouox thy Al elc ¢ A wal v BT elg
2 E. Ta tpiywva [AE, ABI' Eycvot xot-
vipv iy yeviay I, dpa (IAE) : (ABl) =
Sy = SISl S0 T
(I'a) TE):(AD) (I'B), &bev — = 55 13-
“Av 3t dyby N AL mapdddnreg i Xy, Ex
iy Spstwv Tptydvey FAE, TAZ Emeta &u
I'A:TA=TE:I'"Z xat #) npanycupévy lodtng yi-
Sl CTER - et R
VETU 5= (pr &0ev (TE) = —-. (F'Z),
fitoe. TE elvar péocv dvddoyoy yvwstdv
tpnpdtwy. “Hyiedbey edxblug ¥ obvbeoic.
477 — AvdAvoes. "Av EZ elvar § &
ALZ BEZI'© ABT
s i £hey
3 7 T

edfelx, 0% elvat
ABTI 10
ehpioxopey AEZ: ABI = (AE °: (AB) (AQy
fpw 3:10=(AE)? : 60,40 xai (AE)=\/720=
12\/ 5. "Evtetfey ehndlwg ¥ odvleatg.
478.—"Av A, B elvar 13 3oBéyta onpela,
M 88 tuydv onpelov 100 témeu, Ba elva
MA :MB = p:v. "Av axfdaw ai Siystépor
MAME v AMB, BMH, 6 elvar AA:AB=
MA:MB=p:v nel EA:EB=MA:MB=p:v.
Ta onpeta dpa A xat E Spifovrar. apay-
poOyieg 38 Su AME=1 &pb. (dox. 12) oup-
nepabvopey St t5 M xeltar énl <ijc mepuope-

Epyalépevor 82 dg mpoyysopévog

pelag, T Eyer Sudpetpov AE. "Avustpbpug’
gav M elvae tuydv ompelov tfjc mepipepeiag
wadtge, @ 8t of BZ, BH &vuatalywg
napariniot npde tag ME,MA, 62 elvar pov=
AM: AB — AM'MH, piv=EA:EB==AM:MZ,
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Ebev MH=MZ. "Exe:3% 8¢ & tplywvov ZBH elvar dployavioy, ¥ Budpesag
MB=MH, xat’ ixciculilav % o' tdv dvwtépn loetitwy yivetxt p : v=
MA:MB, fjzet w0 M elvar onpetov 100 ¢, térou, onug i 10010 elvar 6M6,
xAnpoc o) meppépeta Stxpétpou AR,

Kazaoxevy tod wémov, "Apxel vi épalidar tee A xat E. Ilpd¢ tette

&yopev mapaddidovg AA, BN xal dpilopev &n adtdy tpipata AA=p,
l}.'—v BN'=v %al Zyopey AN »al AN'. Al topai abtdy xal tiig AB elvat
% Coovpeix AE, dcednblwe arodexnvdetal,

I To A boiletar ol nata tov yvwotov (§ 205) todmov.

479.—A" tpbrog. "Enedy) MA:MB=yp:v, 15 {ntodpevoy ompelov xel-
T ml T meplpeseiag, TV KATXOREVEOWEY, OF Tpanyoupives Enabiopey:
weltxt B8 wal énl 100 Schévrog téEou, “Opiletar dpa ¥ topd) tdv 80o tad-
Wy TenwY,

B’ tpérog. "Av gépwpev iy MAE Zixotépov tiic AMB, aboy 04 <é-
w18 pdv Erepov té€ov AB el¢ 18 péosy E, iy 3¢ yop3y AB el 4,
ohuwg dhste p:v=AA: AB. “Opifovtar Zpx dppdtepa xal ¥ EA, dpx
xai 16 M.

480 —"Av AB,BI' elvar 1% 3oBévia Zwadoyixs tpripxta xal M tuydy
anueliov 1ol témov, 0% elvar y. AMB=y. MBI, ftac % MB Zuyxotopel thy
AMI™ dpx MA:MI'=AB:BI'."0 {. ténog dox cupninte: pt v 1 dow.478.

481.— Optobieiong ti¢ Bdoewg BI' ¥ tplty wopupd A xeltac &) énl ed-
felxg nxpxdlfihov 9 BI' xat :'c'tsycr}:m; twdtg dndotxoy lonv wpde T8
gabev Gog. j] "Ent T r=":pa gelag, fue elvar ténog @Y anpeiwy, Exdotou

oy émolwy «f dnootdoeg dnd Ty B xal I' Eyoua tév Bobévia  Aéyov.
Oziletar doa ©g topy @Y énwv TedTWY.

482 - “Opobelong 7 Bdoewe BL ) wopugpdy A xetra Enl tfic nepupe-

: -:riw anpeiwy, Endaton TOV Gmolwy ol ATOOTATELS AN

Bobivix Adyov. "Eav abtn vy wpy Bdowy BI' elg

\H 1‘7778.\ AL, &px %°AA Beyotopel Ty ywvixy A° xet-

cxl Emb ti)g meprpspelug, Toig Exer uévipay A wal dntiva iy

c— "Av ABD elvar & {. tplyovey. AB=y, Al'=48,
vz orotyela, &y0f 8% & 190 B f) BE mapdddnieg 1) AA 'té.-
awv tijg Al elg 16 E, 62 elvar E=y. AAl'=y. AAB=

P
R
k‘ﬁ
@

HyougR TV r'pcé T

v. ABE xat nat’ dweoloubizy AE=AB=y. x 3% 10y Spslwy  TEydvwY
I'AATEB ¢ g 'A:-TE=AA:BE 7 &: {6 v)=>5:BE" % mlevpx Zpa BE
®a 1.(6/‘J.£~,ETIL (§ 206) wat axolcublay B2 x«l 78 ABL, 2E oh edxdhme

wxi 5 ABF.

484, “Avddvawg.— Ay BAD elvat 4 Grrovpévy tépvouon tdy mepipe-
oy KA Biepyopévy S tf; topfic A adtdy, b2 elvar AB:Al=piv. "Ay
3‘: Hmoty n'adtly af xdbetar KA AR b elvar (AB)=2(A4), (Al')=2(AE)

o

(S ]
-
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xxl Emopévwe AB:AT=AAAE, dpa xal AMAT=py. Ay B &y b1
glc 13 A wdfetog énl iy BAD tépvovoa vy KA eic 12 Z, 6a elva
KZ:ZA=AAMAE=p:v. T¢ Z dpx Cpiletar, 28 adte0 ) ZA xal ) én” adtiy
x40etog BAT.

485.—AydAvoig.— "Ay ) HO (IZy. 146) elvar toraby dote (AHO).
(BHOI)=p:v, 6% elvat (AHO):p=(BHOI):y=(ABI):(u-}-v), dpa (AHO):
(ABD)=p:(r-v)- "Ag” Exépou éx v Spolwy tpiydvey AHO,ABT Zneta:
Eu (AHB):(ABI)=(AH)*(AB)* dpax eivar (AH)*:(AB)=p:p-tv. Katx-
ongualetar dormdy 10 AH natd v yvwotdy (§ 223) tpdnov.— Ay HEw-
pev va elvar (AHO)=(BHOI), 6 elva p=v, # 8¢ tedevtala lsdene yive-
e (AH):(AB)*=1:2. Eig tijy neplntwoy tadty o AH xarzoxevdletar
wal Ehhwg Bém éx tabtng mpoxdnter Sn (AH)=(AB)\/2:2' ¢av 3¢ xata-
oxevach pbl. loooxnedds tpiywvoy ut xabitoug mheupdg toxe tfj AB, % bme-
telvousg adtel B elvar (AB)\/2] 18 7oy 8¢ adtig 6 loobtar mpéc AH.

486.— A’ nepintwoe.—"Eotw 81t ¥ AE mapdldnlog 14 BI' Suaper 8
ABI' cltwe dote elvae
(ABI):(BAET): = (BAET):(AAE) 7 (ABI'):(ABI'—AAE)=(ABI'—AAE):
(AAE)."Extdv dpaiwy toryovey ABL, AAE Ereta: 610 (ABI):y*=(AAR):(AA)
=(ABI'—AAE):y*—(AA), £0ev (ABT):(ABI'—AAE)=vy*:(y*—AA) xal
(ABI—AAE)(AAE)=(v*—AL®):(AA)?, "Apa ¥ ual’ 6nébesy Zhnbedovox
lodtne ylveran Y* (Y*—AAT)=(y*—AL)%: (AA), Efey (y*—AA?)? ==y? (AA)*

%l y*—(AA)=ctv(Ad). ‘H & tabtuy Bie: (Ad)=-1 (—1+\/5), b e

®T] pévev ) Betiuy —,JL (—1-4\/5). *Ex tadtng paivetar 1 AA elvor 12
peyaddrepey pépog tig v Brpebelone péooy wad dxpov Méyoy uatacwevdle-
T dpx edudhog (§ 221) xal Eplletar 18 A, elta 3& xal 4 AE. ‘H AN
étlowatg &ifet {AA):—;'—(]-F\/:, ) v o) pEv dpvntexd), ¥ 8 pevadutépx
tijc AB xat Emopévug dppbrepat dnoppintovrar.

B" mepintwaig. "Botw ZH mapdllndoe f BI' wal towdcy dote (ABD):
(AZH)=(AZH: [(ABI')—(AZH)]. "Enet8% 12 tplywvx ABI,AZH elva Bpota
Enetow g (ABL):y*==(AZH):(AZ), &0ev (ABD):(AZH)=v*:(A%)® wal

1 (ABD)=(AZ)":(AZH)=[y*—(AZ)]:[(ABI)— (AZH)), dpa (AZH):
[(ABI‘) (AZH))= (AZ)": [y*—(AZ)*]. 'H xali dnébeary dpx %anBedovox lod-
s yivera Y2 (AZP=(AZ): [y —(AZ?), Efey (AZ)y3(AZ) —vi=0. Es
st Gédmp.sv (AZy=yw, abtn yiveta: Yo’y o—yi=0 ﬂmﬂ—L—(w—yﬁzfl
&hev m__ (—1--V5)=(AA). "Apx (AZ)'=y(A4), 7o (AZ) weta-
cxauo’cgsm. (dox. 3506).

487.—"AvdAvorg.—"Eotw ABI w8 {nredpevey tplywyey, ob yvopilopey
AB=Al'=% xal AA-BI'=3. "Ay éni 17 npoextdocwg 100 Oloug Ibw-

Ynepromo}Bnke and 1o vatitouto Exmaidevtikric MoMmknig



Lrpg

pev AE=BT', pépwpey 3¢ ta¢ EB,ET xxt vy ZAH mapiddndev 1y BI,
2x iy dpolwy taydvey EBL,EZH

ebploxopey ZH:AE=BT:AE=1,%px z L 2
ZH=AE. Elva 58 xxl ZA=AH, “‘\\ i ;

Bt w8 EZH lonoxelé.

Svvdeois. — “Opiobévrag -
pates AE=3 gépopev elc 18 A xdk-
fetoy inadid, ép° s Gptlomey -
pata AZ=AH=35/, xa! &yopev tic
EZ,EHH pe *®Evipoy A wal dxtivax
€ vpapapbvn meppbosia Spile: emt
TodTwy Tig xopupag B ted tpiyd-
vou ABI, &nep elvar 18 {njrabpevoy. E
T Byue: tooto Eyer 2x HATATKEVTS
AB=AI'=%, & 3z v EZH,EBI
eivar BI"AE=ZH:AE—=1, &9ey B['=—AE xal %2t &xolaubizy AA--Bl'=
AA}-AE—3.

Aiegedvnais. zopavde npéne E<TAA-AB, a1 peilova dpa Aoy
mpéner <3, Tol meplopioned tobtou eandnpoupdvoy  mpémer ) mepLpé-

w
|
=

*Aox, 487,

sy T N - § 5 =
peix (A, 8) vk tépvy iy BZ petafd E xal Z. Ay 6= = &V 1@V %o
vy onpetoy elvar 18 Z, 15 88 dAde xeltam petabd Z xal E, Exer . T8

1o ; , " &1 S Sk % ’ i
nplBhnpx ey Ao, "Av 5& B>E>—, 12 BV @y oy onpuelwygxreitat

mépay 100 Z, 14 5% Ao petad B xal 74, fito Omapyer plo Aotg. Tédag
P d - : arr o o
Gy B < =5~ ¥ nepupbpeiar Exer petd tic mhevpdc BZ Ev, odBdy i 80

®awvk onuela, xal’ ooy i) dndotasig AO elvar loy, peyahutésx %) pxpo-
Teox i dxtiveg 3. "Eyet dpx téte w8 npdfinan piay, odBeplav 3) 80
Moetg.

488.— “Enedy) (Iy. 158) t& tplywvx AAT, AZE elva Epowx, Emetar

AB__AH__ HB N e 2 T
AT 5 Beh Shev (AB)=p— 5 v,:au(_\l-l)—uB¥[3 (Evbx v =HB). "Apx

ptu

B—g" Aputpolyteg  Tadtag  XaTd
ol

a1 B ; __l
(AAT) =—-. B—p uaxl (AZE) = 5
S = 1 e
nédn edplonapey (AZEI‘):T. B—:”rT(B’—p?] —‘2-1-, u.
480.—"Avdvois. "Av EBZ elvaw mapdddqhog 1 Sraywvip AL tetpu-
ywvou ABIA xat towdtg btz BEZ va elyar 1 Tpitoy el tetpaydvoy
Yjtat (EBZ) = -~13»- 2. (ABI), 8z elva: (EBZ):(ABl)=2:3. Enz:3% 58 &vexx

@Y Spoiwy torydvey BEZ, ABI' elvar (EBZ):(ABI)=(BZ):(BL)?, &éretu

Wnpionoi}Bnke amé 1o ivetirouto ExkmaideuTikrig MoMTikrg



—T—

<)

gw (BZ)*:(BI')?!=2:3 xal 16 BZ woTHoxEVATETaL XaTd TH yYwotdy (§ 2Z5F
wpénoy, Opoing Sptletar xat ¥ mpde AT ouppetpxd) HO tic EZ.

490.— “Av x, y elva of Swotdoe, of ¥ 2pBadty xal gy & My
<y Baotdoewy, &% THY xy=0a’, xIy=Y TEOUOTTEL B0 TMOANATARTLAT|L
xatd pédy x'=ap iy, Eev x*at=piv. “Apx wataonevdletac (§ 223) 7
x %ol eltadx Tig x T y=p iV N py=xiy sataoxevaletat xal ) v (§ 206).

401 — "Estw ABLA mapaddmdéypappey xal AR, A7 of T. edbelat
tépyovoay ) pév 1y AB elc 12 E 4 5 tiy BT &g w6 2. Eredy) (AAE)=

o
o0

—}T . 9. (AAB), Emetat J(AAE) : (AAB)=2:3. *Adg (§ 175 Oép 1) elvar
%ol (AAE):(AAB)=(AE :(AB), dpa (AE):(AB)=2:3, &bey (AE)="/ AB.
“Opoivg edploncpey b (r'Z)y= % (BI). "Evtedfey Emetar edudduwg ¥ aby-
Beate.

492.— A’. "Av M elvar toygv onpeloy o0 témoy xal 0 ¢ péacy tel
AB, 02 elvar (8 185) (MA): - (MB) =2 (MO)* + 2 (AO)2, Ehey
rg € .. 5 4 g K \? ¥ Kl a2 \2 -
K2—2 (A0)=2 (MO)* wat (MO): =( )~ (A0y=(~52) —(aop.
Elvar dpe MO otafegéy xod 18 M xetra Bml tiic mepupepelxg, fitig Exet
wévtpoy O wol dwtlva iy Etépay w4Betey mheupav 3pb. Tprydvou, Emep

KV

— (dox. 455) wal waletoy mhevpdy AC. Edndiwg 88

&yt Omotelvovoay

amoSerybetar &1 Shdudmpog ¥ mepupépeia albtn dnotedel v témay.

B’. "Av M elvar onpeloy 160 témou wal I' A npoford adted &ni v AB,
B2 elvar (Fox. 338) (MA)? — (MB)'=2 (AB) (OI), hev K2=2 (AB) (OT)
%zt 2 (AB) : K=K : OI'. T& tpijpx OF dpa elvae ehelog dplapévay ®atd
péyetiog wal wxTaoxsviieTal (§ 206). ‘Emedy 2t MA>SMB Enetat (§ 79)
Zr. MOA elven dpfheln xal ot dxohcubiay o OI xettan éml 100 OB- elvae
gGpa ¥ Béog 100 I tehelmg Gpropdvy. "0z hamdy 1 ovuelx 1ol 1émoy
npofdhhoviar elg Gptapévoy oypelov ' 17c AB nat énupévog xelvia énl
wijc B o0 I dyopéune xabittoy il mpy AB. Edxélog 5t dmodervbeta &1t
BA7y A w4betog abty dmotedel T8y L. témoy,

408, — BEotw M onpsioy ol ténou, AB.I @ Sobévte onpeiz, O 7
topd) tov Bapécwy AABE,LZ 1o tprydven ABI' xat © t& péosy 160 edf.
wpfipatog AO. Enedd) MO elva Sudpeacs 160 AMO elvae (MA) - (MO)'=
2 P)? -} (AO). w2 &), 0 sy N To(C 2 | (AO)?,

(MOt 3 Bpotoy Adyoy elvar (MO (MA)y= 2MOy+——
Zhey 2(ME):-L-2(MA)y=4(MOYP--(AO):. "Ex tadtne xal g o ebploxapey

84 mpoabécewg xatd pElY wTA (MA - 2(MAy=3(30y-2AL.

“Opclwg oplonopey éut (MBy--2(ME)=3(MO) 2E20 (M) 2(MZ) =
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3I0)+ 2000, ¢ oy gmevar (MA)-F (MB):- | (MT)*- 2[(MA)- (ME)-
(MZ)]=9(MO)+ 2 (80*+BO*T02). (i)
AN (MAP - (MB)'= 2(MZ S35 (MB) - (M) =2(Map - Z1E

(MA):-H-(ML = 2MEP -+ L0 ghey 2(MA™ |- MB*-+MI*)=

‘\1;)2 (B] HBL)P-H (ALY,

2(MZ2--MA* L ME®) - % 88 lobing (1) yivetat

3(MA Mg -5—31[“}:9(110;9--} 2 (A0°4-BO* £ TO2)-

(AB)*4-(BI")2+(AT)"
)

'Emaf; 3¢ (AB)-| (AT)'= >(x_\) B2 a0y 4 BD(Bry+(BA )=

- (BOPT A (A rye s (Bry=2 (1‘0) “B’ Emetas (AB s+ BI -Al")=
‘i—‘ﬁ—L’“ 2 (a0 BO-1 T0Y), F‘Hea—(AB? BI"- | Al")—

l‘JD

5 (A0= B0 T0?) 3 —[AB“—' Bl -Al*/=— (AO -+-BO: -+ 1'0%), 7
88 (2) yivetm '5(‘.]4\ | MB:- FMI™ ):“['l[{)) -2 (5\0 FBO-{-T'0?), dpx
(MA)? - (MB)2 (MI')*=3( \[(J] - (AO)--BO)* (I‘()] , tley €metar &t
K2=3(M0O)2 (AO)’ H(BOY: (IO %ot (MO)2==

K—(A074+ B0 TO?

>

, €€ 7¢ Emetan &1t MO elvar otafiepéy xal 1@ M xei-

K —(AQ™ B0’ FTo?)
Tou el T mept gepelag, fug Eyet wévrpoy O xal xmua\/ R

Kav 8% onueidy © M wefror énmi ¢ meptpepelac TrdTne, ix @y looThTwv
(MOy =807 BOTITOY ) (MAY-| (MBY - (M) =
B(MO)~+(A0):-(BO)*-(IO), Emevar &n (MA)—- (MB)'—- (ML) =K?,
7itae 18 M elvar onpsiov 100 C. témou.
494. —"Eotwszy (K, A), (A,2) of
Bobidyteg whwhot xat M Tuydy onpetoy Gyl
00 témeu. " AYMA MB el dgantd-
[J.EV:X @y whxhwv tebtwy, A2 elva E
- AMK =+y. BMA, =3 38 &0, tpl- e
'\;mvrx AMK, BMA elvat gpoa’ Zpu K S
MK:MA=A:z. ‘0 Cyrodpeves dpx
témog cupmintee pd w8y Tic dox. 478, X ——F— B A o

495.— "Ayovteg edfietay mapdi-
Ahay tf Oy elg dndotaa pwai Z- /j"
Xy magdddniey 13 Oy ele dndorx-
aty v &pilopey 14 onpeloy A 100 14-

"Aox. 495
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mou. "Av 88 M elvar tuydy Ghho onpeloy Tl témou &vidg tijg XUy, 62 elva
AB:Al'= MA: ME, 8i4vu éxdtepog elvar p:v. ‘Eredy 8 y. BAT =y.
AME, 1% tplywva AI'B, MAE eivat 8powx xal nat’ dxohoubiay

AB:MA = AI"ME=BI': AE, ¥ % BI' napaddnleg 1§ AE, Emopé-
ywe BI': AE = OB : OA, *Ex tadtng xai &x thv nponyoupévey Eneta &
AB:MA=0B:0A. "Ay 8% 7j OA Erepve thv MA eigt onpelov M, 64 mpoé-
wurtey &% Ty Spolwy totydvey OAB, OMA g1 AB:AM'=0B:04, dpx xal
AB:MA=AB:M'A %ot MA=M'A, fjrac M xal M’ cuprintoust. Kelto dpa
& M énl tijg OA. Edxdhwg 3 dnedemvdetar &t xal ndv onpelov ¢ ed-
Being OA elvae onpelov 1ol témou. “Opsiwg sdpionopev &u 1 év tf 1Oy
wad y' Oy onuela tod témoy dnotedadaty &hhyy elfielay, Sepyopéwyy Bi&
160 O xal Spofvg xatxoxevalopévny. '

496. —"Kotw M onpeloy 190 §. témov, fjtor wévipoy  meprgepeixg, vug
tepver tag Dofeisxg (K,A), (Ax) (A>2) watk vk dxpx @Y Suapétpwy
AKB, I'AA. *Ene3d) % AKB %o yopdh;nov MK elvaw xdfetac ént iy
MK, gretat (MA2)=(MK)*--A® duciwg edplovopey Eut (MA)Y=(MA) +-a*,
8hey eme:dh MA=MA, npoxdrrzt (MAP—(MK)P=A’—a®. "0 Cnrobpevog
dGpo Témog oupminter pd Ty Tig dox 492 B

497.— Eotw ABI' tuyslox Bicig 100 wepl 16 A otpepopévoy tpiywvou,
ab %) xepupl] B wiveltat énl Tiic Yy.
Kati thy otpephy tadtgy ) AB xa-
tadapbiver moté iy Héoty AB xafe-
tov énl TV ¥y, Ete ebploxopey Ty
Béctv 100 Tpiymvey dyovies edbelay
BT oympatifovcay petd tig AB'
yovizy tany tf) ABI xal vy ALY

"Aox. 497 ehtwg thate B'AlY=y. BAIL.

T3 obrw oympaulipevey tpiywvoy ABT elva Epoev 1@ ABI, Eyec 88
telelwg Opropéyny Oiowy. “Evexa tijc dpatdtyteg v ABL, ABTY elvar
AB’: AB=AI": Al éne®i B¢ xal y. BAB'=y. PAI", & tpiywva ['ALY,
BAB’ elvar &powar &pax y. [["A=y. BB’A=1 ép8. Keitar &px ) nopugl
I' &nl vijc elg ©o [ 2nl iy ALY Odoupévre nabétou. "Eav 82 I' elvat tuydy
onpetoy 19g xaxfétov taltng, &xb7 B¢ 4 AI' xal ) AB obtwg dote v,
TAB=y, I"AB’, ©a épb. tpiywva I'AlY, BAB' 0 elvar Bpowx, Bt 64
elvat wat v. AD'=y. BAB', &pax AB’: AB=AI": AI'. ’A)\a téte xal &
ABL, AB'IY elvar Bpowx. Edvévtov 8t 8w, v 18 AB'L oynpatioh] &nd
¢ Etepov pépog tiic AB', ebploxetar Etépa totadty edbein Iy, I, "Qote &
{. témog amoteheitae dmd tag I'IY wal I') I

498.— "Eatw ABI tuyefox Béog 160 otpegpopévoy mepl & A tpiyd-
vou, 60 1) xopupd B Buypdyper thy meppipeiay K. “Otay ) AB Epagpéay
énl tfic AK, i wopuph) B 01 Eyy v béow B’ 4 B”. Elg thy npdiny Oéowv
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dvuatatyet w3 AB'TY, &mep watxoxevdfopey dyovieg wiy BV, cltwg
dote v.AB' "=y . ABI' xal tijy A" obtwg dote v. B'AIY=BAI'. Ei; iy
Seutégay Oéawy dvtotaryel TAB T,
gmep  aympatifopev &yovtee Ty
BT napddinhev 1§ BTV, "Ex tav
épofwy tpyovey ABLILABT Eretar
gw AB': AI"=AB : A" gredy) &t
v. BAB'=y. I'AI" »al & tplywve
BAB', I'AI" elvar Bpowx, &px xal v.
ATl'T"=y. ABB’"Opoclwg &rnodetxvi-

opev 8t v. ATl =y.ABB", &0ev . Y
AT —y. Al'T"=y. ABB"—v.ABB’ e
7 "I "=B'BB"=1¢z0. Kettat dot- *Aox. 498

may 1o 1" Enl tijg meprpepelog, Vjug Exet

Budpetpoy 16 Gpropévoy Bcer wal peyiber tpdpx [T, “Eav 8¢ I elva
wydy onuelov g mepupepeiag tabdtne xal &yfooy I'B, AB oltwg date va
elvae v. Al'B=y. ALV B’ xal v. PAB==y. ["AB’, & tplywvoy ABI elva
Zpotey 1 AB'LY xal 19 AB'T”. Elva dpa AB: AB=AI": Al', &netdy
88 xal y. PAl'=y. BAB’, 12 tplywva [AI", BAB™ elvar Epowx nal Y.
‘Opolwg Zmodenviopey &y, AL =y. ABB”, &fev xxl AI'l'=y.ABB’
B'BB” =I'I'T" =1 &p8" fjtot ©5 B xeita énl i meprpepeiag K. Elva
gpx 6 [' anpelov 100 ténou.

400.— "Eotw A wopup Sp0ijg ywving xepbyng Evidg wduhou (K, g)
wal BT 13 wowg ovuela g neprpepelag xal 1oy mheup®y Tuyadons Hicewe
BAT ¢ Spfjc yovlag, 7jug otpépetar negl vo A, Té péooy M tijc 120875
BI' elvar anpeiov o0 témov. "Enedy 88 AM=MI (§ 106 Udp. III) xal
(KM)* - (PM)2=p¢?, Emeta &1 (KM)-(AM)2=p?. AN’ &y’ Exépou éx1ad
tpiydvay KMA, 4v O elvae péooy 100 KA mpoxdnter (KM)® - (AM)* =
2 (MO)—-2 (KO?): #px 2 (MO)=| 2(K0}9=p?uai(310)3=( 0"2 = )‘—(KO)e.

Kettat &po 13 M 2mi ti¢ meprpepeiag, fjug &yer xévipoy 8 O xxl

axtTiyx \/( 9‘;3 )”—(KO)'—‘.E&zélm; 3 amodetnvdetar &1t mav anueisy g

reprpepeing Ta0Tg slvar onpsloy 140 Témou. “Qote Shéudnpag N mepupe-
pewx olty elvae & §. témog.

500.— Avddvoic. "Eaww K # . meppbpsia, viuig Stépyetar Bk t@v
Zabévtwy onpeloy AB xal dpdrtetxt Sobelong edfelng v elg 18 A &) "Av
% AB téwvy iy xy elg T onpelov I, B elvae (FA):=(I"A)(I'B).

Stvdecis.—Kataoxeuilopey Ty péany avioyoy tov I'A,IB xai énl
tic xy pydpeva iw 1o3 [ AxpBivopev wpijpa [A ) A7 tooy  mpde Y
wiony bty dvdhoyey. pdpopey elux mepipépeiay Sepyopevyy S T0Y
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e B

onueiwv A, B, A, 4] A, B, A, Té npéfdypa Eyer mpopavids Zho Adoeig.

3) "Av ¥ AB elvar mapdddnlog i xy, &modevdetar edudhwe e
x&betog el¢ 18 péoov 1ig Yopdic AB tépvel Ty xy watd T8 anpelov Tig
Emapic A,

501. *Avddvoig,— Eotw O % §. mepupépern, fiue dpantetnt Sofietong
K eic 1 onpeiov I xal Sépyetar 3 3obéviov anpelwv A,B. 'Eav A elva
N top) tiic AB xal tijc elc 12 I wouwijg 1@y mepipepeidy dpuntopéyy, A
elyar (AI')’=(AA)(AB). "Eav 2& &yb7 xal tuysion tépveusz AEZ g K,
Ba elvar (AL)*=(AE)(AZ). dpa (AA)AB)=(AE)(AZ), &bev émetoar Eut 12
A B,E Z xetviar éni tijg adtfic neprgepelag (§ 213 avt.).

Zvdeorg. —pdpopey tysiony 3k 1y A B Bwepyopévny neprpépeiay
wal tépvovsay Ty K elc onpela B 7 dv 5t A elvar ¥) topd) tiov AB, EZ, &
yopey dpantopdvny 1ijc K v AL wad oltwg Spiletat 18 onpelov tig Emapi
I.H topd) O g K wal tiig iy yopdiv AB By xa xat xabiétog tepvadong
elvae 1 wévigoy tijc C. mepepepelug Bl Etépay dpantopéuny Al dvniotoryel
Erepov wévipoy O wal Ak mepipépeia Exmhypobox 1d EmtTdypate ol
mpoblfpatag.

Znu.Nd #etacdii fi neolnrwoig, xad v AB wai EZ eivar 7agdh-
imhot.

502. “Avdiverc.— Eotw O mepipépeia Egantopéyvn sls 1 B, 7 edo-
pévoy edfetdy Ax, Ay uat Stepyopévy Btx o0 Sobéviog onpelov B. "Emeidy
1 O anéyer {oov v Ax, Ay %) AO elvar Srystéusg i) xAy 18 ouppetpe
xév 32 B’ 100 B mpéc thy AQ xelta émiong &nl tijc «dvijs mepipepeiog.

Zovdearg.—Ayotopcipey Ty xAy, 4pilopev 18 auppetpinéy 160 B
nodc Ty Siyotéucy wal ypdpopey mepupbpetay Sepyopévny Bty BB

S

wal Epamtopévny e Ax (%ox. £00).
Snue.—"Av 10 B ueitan Exl tiig AO, ovpminter ué o B, 4 88 moon-
yovuévn xataoxevy ddv elval Epaoudoinog. Iagatngoivies dumg ot 1

; S g Sl e ’ S

nddetog &xl v AO elg 10 B E@dnretan  tijg T meoupegeiag avAYOUEY
10 Dhtnua ele Ty rataoxevny meowpeoeiug EQauntopévng ToIdY Sedouévmy
eddedv.—"Av af dodeiocan eddelm elvan mapdiindor, Phéme don. 228,
503 "Avdivoig.—

Ric “Eotw O §. nepugpé

L meplypé-
4\ peta Stepyopévy Stk 1o

{2 3 e
\ A xal Zpantopévy; Tiic
|
/

o K &g 1 ompeiov B xal
| / tigxy elg ©t onpeiovl.
i "Av dyBdow «i ebfel-
L { " ‘. «wKBO,BABIOT xal
k By 1) AKHxdbetog émt i)y
Aox. 503, xy, 0% elvar v.AKB=
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y. BOT', xat dwohovfifay th  loooxe)d] Tplywya KAB, OBI' #& Eywat.
wal . ABK=y.0BI'"" dpx 1 vpappd) ABD elvar edfelx. Ex iy Spolwy BE
tprydvey ABE,AHT npondmret &t AB:AH=AE:AD, #ev (AB)AI'=
(AE)(AH). "Av 2% 1] AA tépyy Ty TEpUpERELAY 0 elg 1 Z, 62 elvar
(AB)(AL)=(AZ)(AA), &px % (AZ)AA)=(AE)(AH)" xetxt ramdy w8 Z émt
7js 2a iy E,HA Brepyopévie replLpepeiag
Sovdeoig.— Ayopev tiy AKH x&Betoy &md Ty yy. yepdpopey Y B
v H, E,A Zwepyopévny nepipépetay nal GYOVIES whv AA épilopev T8 Z.
Tpdgpopey (Fox. 500) el negppbpeiay Slepy IpEvnY B ooy 7, A wal Epo-
mTopévy TS Xy-
504 ) ZEDE= 2 2h. 8)
0. (8 92, 227).
Dy—q E

- - ~ ) T avV
505.— Ay 10010 &y v TAeupdg mpEmet va elval —=g
5

)
3

(246 @x10)—4__ 8

éf- 1) 10 5

J=as0
—=
"Bhey v="T

y—4

v

506.—Av v elvae 13 mAffisg 1Bv mheup®Y, Oa elyow Exdoty ywvix
oy 1 N s i 4 . 3 7 »
8pB 72 épl.—— dpb. "Av B2 v >4, B4 elvar—— 3ph.<1 dpb. wal xat dnoe

3 o e
Naubteer (2 — ) 260 >1 26
507.—"Av v elvar & &pibipdg @Y mhevpdy, Ba elvar v xal af mepl T

Py , 4 “nie .
REYTEOY OYMPIHTLLE PEvaL YWViat® elvar dpa ExdoT— 5p0."Qote ') Bk v=4,

; , \ S 4 5 v o
abry elvar 1 g6, ') Bd v==0, 2l el‘.toc:Topﬂ. y') B v=0, «01y elvat

508.— Ay v elvar § dptbpdg t@y mheup@y B elvat 5—“8—:30“,,_’595\! y=10

509.—Ay AB sivat 7 mhevpd, I t& péoov adsfc, xal K & xévtpav
" e . 2 :
Eyewa 160 dph. tprydvoy KAL elvar (i;—) —pr— 07 Ehey 4(p*—0%)=2"

510.—"Ay elvar p % dutle, TEpéTEE: = (—3—)—: (—;—)ri’(-%)"‘
Eey p= %\/a_p

B11.—Katk t O, (§ 282) & Adyog tijs GporéTnies adriy elvat */.." Apa
(§ 216) & Abyag T@v neptpétpwy adtdy elvat 2/, 6 Bt Myog TV gmipaveLdy
elvae 4/, (5 219).

512, —"Ayopev éx 160 onpeiou edfeixg ele Ehag Tég nopupdg %l Exppd-
Copey &1t 18 dbpotopa 1@ Enbaimdv TV sympaniopévey TprydyLY loaOTat
npde 12 Epfaddy 160 €90, oY RATEE.

518. — Enedh x=¢\/ 2, Enetat &ut Ja=4p\/T xai BE=2p* A p=
3 ylveton 7 pév meplipeteog 12\/ 2 », 1& Bt Epbadly 18t p.
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514.—Ted tprydveu AKD (Sy- 164) Zytog dplloywviou  xal loooushade

& Oog KZ elva Srdpesog Zpx (§ 106 ép. TII) elvat ({\’Z)=f\‘2r‘—=w;2 ¢
515, —a' ) "Av w elvar ) mhevps xal P 7 Gextlg 100 TEptyeypappivou xhxdon,
02 elvar a=P\/ 2, 2*=2P* %al 5,29—2P?, ghey P=1,15\/"2. ‘H axxic
g a0 Eyyeypappévou wixdou elvar T8 anbompa 16l Tetpaydvey xal Emo-

——1,15.

uéywe g =

016.—T3 wpiywvay ALE elvar Splioydvioy xal isooxedés, dpx E=1/,
9p0.=EBA  xxi xat’ dwokoubizy i BAE elvar 8pb% xal ) AE 2panto-
wévy tiic mepipepeing xal AE=—AB.

S1T. —Auupodpey (§ 231) iy meprpbpsiny ele 4 lon T6Ea wal pépopey
Spanmtopévag Bk @Y onuelwy Tijs Srploswg. ‘Exdaty mhevpd lostta mpdg
Ty Sikpetpoy fTor elvar 2p.

918. —Awutpsdpey mpdrov thy nepiplpeiny elz 4 lon Ex nal Exuctoy
Tabtay elg Bda Tox pépy (5 69). "Ayopey eltx 85 yoplic 1@y 8 tabtwy
TEEwy xxl dpantopévag ele Ta dnpa adTdy.

D19, — l'pdpapes mepipbpziay pd Antiva v Bofleloay mheupay xai
Eyypapapey elg T8y x0xhov xavovikdy EEdywvoy (8 234).

520. —Awwpadpey thy mepipbosiay eig 8% lox T6E% wal Exactoy Toltwy
t5 25s fox téka. Kitx dyopsy tig yosdxg oy 12 t6Ewy  ual dpantopévag
i 12 Gupx adidv.
521.—"Av H elvat t& péoov tij; mhevpds AB (Zy. 160) 6z (AH) =
xal (KH) = o7 — 2 she, (K4) = p\/5:2.

522, —Kxta iy nponyoupivny doxna 02 elva 2\/3=p\/3: 2, Ebev
=4

523, —"Exactoy wavovindy EEdywvoy mieupdc p &moteleltar &nd EE
admdevpa Tolywva mhevpdc p. "Apa (o, 223) td épfadiv adtel elvat
6z°\/ 5/, xxrAxaroulizy elva 62°\/ ¥/, =18,6\/3, &bev p*=4.13,5/6=
9 xal p=3 pérpa.

524. —Awuipadpey thy meptpbpaiay ele 6 tox T4Ex xal dyopey Epanta-

tofe

P

pévag B v dxpwy.
525, —'Epyalépeba xati 1pénoy dvddoyoy mpie iy AT
526.—Eres AAl=1 &6, Eneva AAB=1 igh—2——1 20, —

300, T5 té8ov Zpx AB elvar 60° xal 18 AA=AAB —AB=—120"—60°=60",
Fjror Extoy meprpepelas. H AA dpx elvar mhevpa dyveypappivoy waveyinal
EExydvon wal wat’ dxoiouliay loobtat ) dxTive.’

527.—"Estw KH (Zy. 165) 15 &ndstnua 10 isomledpou  TELyWYOU
AZB. T tetpindeussy KZAB Exer mWhaxzg Ths mhevpds loag dpx af Stx-
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yivter 20tol tépvoviar Biya xal xxbétwg. Elvat domdy KH1é Yoy 1ijc KA.

Snu.— Y rohoyitovree hy KH &x 1o dod. towydvov KZH xatali-
youev elg t adrd Eayduevoy,

Suyxplvovtee 1 dnéotypa 160to meds 1 Tl wavovixsd Efaydveu 1ol
Byyevpappévoy elg v adtdy wdxdoy oupmepalvopey Eu: T dmdoinua
Enatégov elvar o futov wijs mAevodc tod dAdov.

528. Ta tpiywva tadta elvar Epoia (§ 232) 6 Aéyog dpx 1BV meppé-
tpwy lochtar mpde 18V Abyeyv tijg Epotétnreg wal xat dxchouliny (§ 232)
xal mpdg v Adyoy TV amootypdtov. CAAN & Myeg chteg elvar PP /=
2, dpo ILII'=2 wat [[==2IT".

529.— Ayopévov t@v dxtbvey KA KB, ... KZ (Zy. 165) Zuupetta 16
§Edywyvoy elg tpeic pépboug Tooug. Tubtwy B2 1a dploy dnotedlolo 1@ lod-
nheupoy Tpivwvoy AZB.

530.—Tadtx elvar Epota wal Eyoust Myoy Gpedtyteg 2 (dox H28).
“Apa B:E'=4 xal E=4E".

531.—'Ex 17¢ l36tnrog a=p\/ 3, Emetat p=2a\/3:3

532, —DyvwpiCopey (dox. 323) 8u E=a®\/T/, xal o=p\/3 dpa E=
3p\/ 3/,

533, —Exatépx 1@y yovidy AAH HAA Baivousa ént téEou 120° elvar
60°, dpx xx! H=60".

584.— 'Epyalépeta xatd tpénov dvddoysy mpde tév 175 dox. H24.

535.—'Eav KP elvar x4fetoc ént tiy whevpay AB (Zyx. 166), éx 160

266, Toydvon AKP ebpionspey (KPp—p— 2P0 “Eredy 2t (AB)=

= (—14\/5), Emetar fm (.—\B)ﬂz}—):— (6—2\/75) xxt Emepévug (KP)P=

1602 —0*(6—21"5 ) "(10— 9V ), 0 — =
= 16 Efev (KP)=—- AVATE: T

H36.—Dvwpilopey €t E=10 (AKB)=10.,? (AB)(EP)=

6. -2(—1+V/3). & \VI0F2rs ﬂ\/ T/
537.—1‘vmpiCop.sv &t (Zy. 166) E=5(AKA)=5(AN)(KII). "Exe&y 22
(amy=43— \/m =575 (KI) =-2-(1+\/B), Erewa gu E—

5 =

1':, (IH\VEBIVT0—2 75 = \/10+-2 s
538.—'Eay =« elvon v mhevpd tou, &x ¢ a=§—:\/10—21f_?f gmeTar
2a

:\/m—w-‘a

Erey &t (Ey. 166) elvar (§ 237) (KII)= (1-]‘—\/_'::)-,
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a+V5  _ a(14-N5)NVI0 2rs _a\/10F275__
2\/10—2r> 2(10—2075 ) 10—2175

a(104-2\/% \/10+‘>V,.

Eneta dut (K)=s——

539. “Ex 100 pb rp'ymvc.:()l E ebpioxopev(EL')*—=p? ,,‘_,_i "s‘) , &bev EI'=
EZ =-2-\/ 5. "Apx (0Z) = (EZ) — (OE)}= - (—1 +\/5‘). Ex 8% 160
OTZ ngowdnrer Eu (MZ)=p*-} "’—:(—H \/5)%.80ev([4)= g Vio—275.

040, —Ev td tprydvy OI'Z (Zox. H39) elvar OI' mdevps EEaywvou, %
I'Z mevtaydvou wal ) 07 Bexayodvoy, @p mponyoupéveg dredelyfy.

Snu. AT’ evdelag drodanviousy Gt TO TETOdYWVOV TiS TALLOaAg TOD
%, asvraydvor  toolital moog 10 ddoolsna TOHV TETQUydOvmV Ty Thevod
Tdv dhlov.

541.—"Av E elvar 14 péosv 100 télov AD(Uy.164) xal dybf 4 KE &
pvouse iy AL elg ©8 Z xal ) yopdh AE, ol 02 elvar mhevpd 160 x.
Sutaywyon. "Eredd) 88 ) ywvizx AKE elvar d8ela, Enetar(§ 183] &u (AE)’'=

?—2p(hZ). Eredi) 8¢ % KZ &; anbotgpa tetpaydion elvat= 1;2 JEmeTae
(AE)—2p'— p™\ /5" 86ev (AB)—p\/ET7 5

542 —Tab 1pryiven AKE (Zy. 164, t; nponyoupérug érponsnciv)

v elvat ; (KE) (AZ) 71 /s 0.6\ 7/s=p"\/ 7/, "Apax E=8p*\/T/,

«l
o
(o
=
o
»n
w7
I8}

2 ebplanopey whevgav p\/2—V'§

.—[lotpwtuw‘:s; S y Th AW c:x.'r,u.x 160 %, Sxtaywvey %zl évblupad-
N2/, vl (AE)=p\/ 2—1" 3, dop’Etégou B&
§u (AKE)="/, y p\/ 2— "7 oupnepatvopey &zt '/, X p\/2—V 7 =p*\/ 7/;.

pevor (dax. H12) Bu (AKE)=¢

Ehey y=; — r—\/ 2+ 3. ‘Opsiwg edplonopey dn 8 dnbotnpa x.
_\/z—V.

Swieraymvou elvat ;ﬁ\/ R

545. —Kata tdv tinov v=2np, elvar y=101=31,4159 pérpa.

-’34[’) 71155;9:;0.': 18, 3L‘ﬁ4=..rtp,o‘15u p:ii péTox.

521 EYYEY pzpp.sw” neptpepeiag elvat

\/‘7 +=2\/3, *q; 3t mepysypappméviic p:-l, Emetar 1t y=4n\/3 xal
['— 8

548. —'Ex i y=2np fmetae u 4n\/3= 2mp, ey p=2\/3 xal
a=p\/3 = 6 pérpu.

549.—"Av p elvar ) dxtic T mEpyEYpRppiYY
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2=p\/3", Ebev p=2\/T3/,, # B¢ antlc v Syyeypappnévne meptpepeiag O

elvar v?,’a(iax. 527) wal T8 pijxog s mepipepeing bt elvar 2a\/ 75/,
550.—"Av p elvar ¥ dutlg g mepryeypappéng meptpepelng, 04 elvar

2\/T—=p\/2, dpa p=2, 1 B¢ wirog g meppepelng elvar 4n. “H dutic

s Eyyevpappévis meptgepeiug elvan (dox. H14) \/T xai 18 wijnag g

neprpegelag Tabing elvar 2n\/7.

801.— "Av-y 1) éxtl tijs Crroupdvrs, p.6° B2 af Zxtives 10y Bobesiy

epetiy, Ha elvar 2uy=2mp+2rp’, &hev x=p+y¢’, € by ouvdverar &

AATASREVTE THE %

02.—lpogavig b elvar 2nx=06rp, Zhey x=3p.—

H9o 54 }1

503 —Kutx tév tomov (2,8 252) elvar 1= 3. Too — go = o 08923
nETE®.

== . (ot 29915’ 1755

504 —Opstwg elvar t=1,60 = 1ggT —4: 64w {0500 péton.

555. —Ipopavirg 2,10n==H, 407 758y p=T0r,

3"" 20'15 116415,

1807 —"F Tos00 C0EY

0b6. —Hpopavirg elvar 0,2387T= «

0238710800 .
3.14150.116415 M=TP%:
95T —"Bredy) exdoty yoviz Isemledpou Tpryavey elvae 60°, Exastoy
@y iwy todtwy elvar Extoy mepupepeiag axtivog 2. "H O adtay 32 oyy-
th:;:y.évn vexppd elvar ¥, §) futou nepupeselag. Ry dandy ality pijxeg

2r | =,
0H5—Karta tdv thney K=nP: (g
«

»

255 [ép I) elvar K=4n. tetp. 1étpx.

559. —H dutlc B elvar 0, dpx K=25r. tetp. pérpa.
260, —Mgopardg 28,2743 1=nr* &hey P:=—28, 21111,,1::9,,5,4. B=g
6L —"Av A wal « elvar af Zutlves 1oy Spendytpey windwy K, 18
epBadly ol awtuliou 0% slvae m (A*—x?). "Av 52 %2p5% ABI' o éfw-
tsp'mﬁ x-' Aou EpdmeTan tﬁ; dowtepixiic meppepeing elg s B, &% 1o0 dgh.
&t §u (AB)i=Az—ua2. 0 wOxhog dpx, Botg Exet

- o

v ?). ita Eoov & Bantdhise.
h62. 7,\{ y ”'a 2l abra wal Sdpnetooe (s v F"H DYLGY
/ pial abrat wal A 5 p.:c g oynratilouoy Solloymvioy T
T /00% "Apa p2=39,0625 nai Enopéy

10V Selopévuwy
: ‘e "Ex tobtwv mpondnrer
¢ tpinog xatagxeuis T x ai; éxz;eng nsp-mm::u.
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565, — "Av aelyar ¥ mheupd 160 TeTpayGYaY, Ex i) lobtyrag 2’=06,25
Zmetar B =20 pérpa. O Eyyeypappévog dpa wOxhog Exer dntlva 1,25
xal dpfadiy 1,207n=1,6620m tetp. pévpx. To B8 épfadlv i éntdc 100
xOxdou mpavelag 100 TETpaydvou elvat 6,25—1,5625n=1,562H(4—m)
tetp. pétpa’

566.—"Ayopey &x 160 xévtpov edfielag el Bhag Tdg wopupds 100 TEQL-
yeypappbvoy oyfpatos xal xppalopey Gt w8 épfaliy adtel elvar &bpot-
opa Ty Epfaddy iy tprydvey, elg i Bugoébn. Qg Gdn @y TplyhvLY
hapBivopey tag elg & onpelx drapiic watuAnyodons dutivag.

BAT.— Ay g,p elvor af dxtiveg adtdy,npénee p—p'=1 xxl n(e?—p'%)=
15,70795. Tadtwy ¥ & hapbavopévng On Sy wal tijg a”. yiveta
nlp-}p')=15,70795, &pa p—-p'=0.Adovreg 13 shompap—p'=1,p-+p'=D>
ebplonopey p==3, p'=2" dpx % Blapops OV TEprpepetdy elva 2n.3—2n.2
=2mr.

H63. —Kata tdv tOmey su—-ﬂp.'-’.—i.n— (§2057) elvar e=36 1':—(’—“0———“

3600 3600
6r tetp. pétpo.
60°
3600

569.—Te téEov 160 topéug elvat 60°, dpx e=ma’ = A

i A e SRR ¥ 5 200
570, —Katd v yvwotdy (§ 257) wimoy elvar * [i=np®. w5 Ehey
np=4n.
571.—a') T8 §. épbadiv E elva Sagopk 160 xuxh. topéwg AKB Ontp
S omer ol

3 lodmheupoy teiywvey AKB (Ey. 16D). "Apx E.=——6— e

iy i3
=5 @n-3V3)

a2 P i - : P e
Snu. Totto eboloropev ol v d@uioscmuey Ao 10U 2ufadot tol
mihov o BpuBaddy tob Efuydvou zal Suoéemuey Ty dapoody S 6.
£'.) "Opsiug ésyalépevar, ftay ¥ yopdt elvat mheupd loomledpoy TpLyd-

i ¢

(4]

vou, ebplonopey &t lL=T5 (4r—3\/F). ) “Otav %) yopdh elvar whevpd

:
Tetpayhyon, elvar BE= % (n—2).

572. — 'Ened?, (KA)=¢\/3 >p - p=0 xa! KA =p\/3<p+p=2p
(Zy. 83), =l meprpépeiar TEpvOVTAL, Zotw 3t AA’ 4] wowd abtdv yopdi,
it elva x4betog elg 16 péosy B tfic KA, Sidn 18 KAA elvat ioooxelés.
Eivae dpa (KB)=p\/ 5/, xal %2t dxolovbiay AA" elva TAEUPG  HaYOYL-
%eb EEaythvou Eyyeypappévou sl Exdtepay T@Y xIxAwY. T3 Cryrodpevoy Zpx
epbadty, Og dbpoiopa Tiy wuxdk. TRYpdtwy, €g 4 ywelGetar ond s AA

2 —
% wowvd, Empdveis adtiy, elvae (Fox. 571, o) "—&(21':—3\/ 3).
573.—Bay ppwpey v Bdpetpoy BA wai Epappiowpey 1 0. tob
Hzohepaiou (fox. 459) elc w3 terpdndevpoy ABTA ebplonopey 2p(Al)=
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a(Al)-B(A4A). 'Enedy 88 (Al')= 12 —p? xal (AA)=\ 4p*—a?, EmeTal

7

Eu 2p(Al)=x \4gr—p+B Vig'—at B Al) =5 Vig—p*-f- )’:, Vigmo
fj?L-’E:‘cv elg téy mponyaupéveg edpefiévia tomov Béowpey f=u, AT
B2 elvaw yopdi t6Eov ABI Simlaoiov 160 «, 0% elvat 38 (A) =
‘g—\/i_of—cr"
575. —"Eotw ABA (Zy. 166) téov Eyov yopdiy (Ad)=a xal AB 1@
fjuioy 20160, "Ex 100 dp. tpiydvou ABO mpoxinte: (AB)'=(BO) (Bll)=

2 p. (p - KI). Ereidy 38 (K=Y go— %= Wtf;—u?, bty yiveta

e e e
(AB)? =2 {P -V 4"';, &, Bley (AB}: rQQz_Qme?;uf.

576.—Tav torydvey OAL, AAA (By. 168) Zytwy Iloooxeddv 7 OA
Tépver Ty AA Biya wal wabétwg el @ péaoy @ tijg xowie Bdoewg AA.
*Ex tiv palwy 58 toydvey AO®, 0AA mpoxdnte En ANAG=0A:09,

E0ey KA : AJ:p:\/p2_ & xat (KA)= 222
V 4o*—a?

5T7. —a') A t&-EEdywvey elvar a=p, & B¢ mponyodpeyog thmog
Bi3er (KA)==2p \F/,, ) Ak & ladmhevpov tplywyey slvae a==p V3 xal
& adtde throe BiBer (KA)=2p 3.

Snu. Tabta edotloxonev val dv Evivund duev St fraotov tovtmV Mol
o dvtlotowov yyeyoauuévoy elvar Spow ol 6 Aéyog Tiig GUOLGTNTOG
teotrar stoig Tov Adyov thv dmootnudtoy adtdv.

578.— "Eotw AB 1) Thevgd ®. moivydvoy dyyeypappévou xal Eyoviag

v mhevpdg wad ufudiy e Al

mheupk . mohuydvou Eyxovteg 2v \
mheupe ol dpfatdy E wal AE \
mheupd mepryeypappévou xal Eov- ‘
10 v mhevpag wal épfadly EC Ex
v oty tprydvey KAZ, KAD
tretar K7 KI'= KA: KA, &0ev

i/, (KZ).(AZ): 1/, (KT) (AZ) =

i/, (KA) (CH) : 1/, (KA) (PH) 7
(AKZ):(AKI)=(KAD:(KAL), &pa a
9y (AKZ): 2v (AKT') =2y (KAL) . Ao, B8
9y (KI'A) 7 e: E=E: E".

579.— T4 wav. moldywyoy, Enep Eyet mheupdyv AT, dmotedeltar &md 2v
tplywva toa mpdg 1 AKLD, fio E=2v. (KT)AZ)/,= vp (AB)/,. Mapatn-
podvieg &t v.(AB) elvat neplpetpog ToAUYMYOY Tiepté)ovTog vV Theupdg Loxg
17} AB xataveoipey Eu o mpovyoupéyn lobtyg Enppdler thy amoderntéay

BT
6
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530.— Estwszv EB xal Al 800 Buxydvior 190 %, meviaydvou ABIAE
tepvbpevar elg 8 Z . Enady (dox. 144) ywv. AZE= 2 yov. ATE »ai yov.
EAZ=2 ywv. EAA=2 y. AT'E Enetat AZE=EAZ xal énopéveg EA=EZ.
Ta tpiywvz BEAB, ABZ ¥yovix B xowvily xal AEB=ZAB elva épowa Zp
EB:AB=AB:ZB 7 EB:EZ=EZ:ZB.

581.—Ta AHB, BOrl...ZMA Exovta AB=BI'=...= ZA xal 15
npasxetpévag  yoviag foxg elvar lox dpx

- =R H=0=...= M xa! AH— HB — BO—
N O'=...=MA Ta 2% tpiywva BHO,I'6I,
\,\\\ ~AMH Eyovta whly tdv mponyoupévwy
fa l\ mhevp®dy wal 1ag yovizg B,I, ... A @3
Z i {r Bavodoag &nl Towv téEwv Tong elvar Tsa
M oL / /ﬁ Gpx woal HO=O]=.,=MH. Té &iEdyw-
i i vov Aomdy HOIKAM elvar  xavovixéy.
/// ‘Enedy HBO=60" d¢ &yysypappévy ful-
S youoz éml t4Eou 120, Emetar $u 16 BHO
“Aow. B8 elvar lodmhevpoy wat cuvening HO=BH=
AH=HM=MA=MZ. "Apx HI=ZB/,=
e\ 5/ val E = 1“; natd iy oy E::"“z{{?’ ;
582, — Q¢ mponyoupévwg amodet ,m';op.av &t tplywve AIB, BKL,..
OXA e laooneh] xal low &pa
I=K=A=....=Zxai AlI=]B=BK=
Kl = ._..,_.,_x. *Ernedt IBK=KI'A=

.o =ZAl=1 &ph., bz éyyeypappevar
el fuxduhea, Emetat &n T& Tplywva
IBK, KI'A,.... 2BAT elvat lox xal IK=
KA=..=X]. T¢& éxtéywvey Aotmdy
IKAMNIPY elvar xavovixdy. Oétavieg
IK=y ebploxopey éx 160 dgb. 1pt-
yovou IBK 8w y* = 2(BI)?, &0ev y =
(BI)\/2 . llapatnpsivieg 8¢ Su

1A - IK - KT' = Al' cuvdyopey &t
2(BI)-+(BD\/Z =p\/2, gbev (Bl)= 2" _ xal x = (BI)\/2=

2(

sTpe—r 2=V 2)=p\/ 2 (V2 — 1)

Znu. Edoleropey wy ahevody y wai &xqodfovies St 6 Adyos tiig
Spotdtntog v dbo dxtaydvay icofital mwodg-tov Adyov Tév Gmoctyud-

TV abtdy xal xeoutnooivies Gt (OP)=o0— —’-:—

Koadadyteg B w8 nBaddy 100 IKAMNUPY xal évbopsspevor (Zax, H42)
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B 1ol AB.... O 1 pBx3hy elvar Ep"‘ V' 2 Eyopey E: 2p% 2 =2p*(V2—
1) g?(2—\Z), &hev edploxopey B—= 47(\ 2 —1).

533.=Ta& tplyovz AKB, B \l‘ L,O3A Eyoviz AB=BIl'=....=0A
%l T¢ mpooxepévas ywvixg toxg, "c‘:' émctn elvar 450, elvat Sployo-
wix ot Ton Gpo AK=KB=AB=Al'=... E=3A °Eredy ot
AR -AB[=45°-}-135°=180° xal 6I'B- {—-\B[‘—IQO“ xat AB=BI, 12
ABT% elva pépfog xal xat'dxs -
Noubizy A6=6T, dpa EK=E\
‘Opatweinodernvieta YA= M,
SM=3N,....aZ = aK- éned)
3t elvor vl B=—=y =10 ==
...=a, Sudn Exdor loobtat
npde 135° Evexa TV ToApEA-
Jpyoyedppwy ABIA BYAD...
OxBA, ol mapd tag [doeig
KA, AM,.... 2K t®v loooxe-
iy tpryavwy KEA, AyM....
NaKelvar dva22°15 Endoty nal
Enopévog KAM=AMN=,.....
= YKA = 135°. Hapatrpcd-
vieg 7i%n Eu aBl=1 &pb. xal
«'B = 45° ouprnepaivopey &t
Kxf =45° xal w5 d20. tpivovey KB elvar laoanedés. ‘qtct Ka=K6=E6A=

"Aox. D83

Ay=..=¥2.Ts wpiywvz dpxaKb, Aby, ... Db &y Evdg xal KEA AYM, ..
xlx &P s-:epau elvat (oo xal Enopévwg 1F'=o(_. ..—Hx KA=AM=....=
YK wxl a—f=y—....==0. Anpbizpa hondy 14 duriywva ady....H, KAM...2

elve xavovivd. 6 )llgc.pzvmh 2E=—=O0 —(Ox 61 =00 —2(AB)."Ene37) 88 éx
260 3gh. tprydveon I'OA wgoxdnta rey=\/1¢" —(F\)?—\/lgﬂug’ﬂ V)=
N/TTV 3, Enetn Buu (a6)=p\/2+V 3 —2 e\ 2—v
e\/2- V7 \\jj—rz 2)—9\/J—v T (\Vatars —2)=
NIT s (1R 2 —2)=p\/2—V > (—14 \/2’). Npie ebpeoty o0 pba-
509 K, 100 ab...0 dvayweo Bpsv éx tijg cxécsw— B —(:5] (AB)?, 2E fig
ehploxopey Bu By 277 2= 2—{3)(—1 FlEa ()—lf')) E0ev E,=
250\ a(—1+4+\V/2)-
Y. *Exedi EK{—8A, BA=BI', Emetat &ut K :BA=F6A:El, dpx & Tpi-

Ym.vx BKA, BAL elyar Bpotx wxl Emopévos KA:Al=8A:6L, &0ev (KA)=

-

v )_;/';
o\/2— 3 wal 26A+-ab =p\/2— 17, blev

(BA) “Enedy 28 18 ASAB elvar égfoydvioy, Enetar SA=AB=
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(63) = ZVavT—g VETa(-14V B)=-L\/ TTE—V/T).
Ve

Kat® axodoubiay (KA) = -VF—_V?—; Vs (2 —VE)=e(\V2— 1)
Kaooviee B, t& dpbaddy 100 KAM... 2 E&opey B, E, = (V2 —1)=

4 A i 5
g (2—\/2), 88ev E,=2 p*\/2. VT——:=2;‘(\/2—1).

5 Ex 10y loothwy B,=2p% \/ 3, E,;=26"/3 (\/2 —1)* Enctc E,. E;=
8pA(\/T—1)2 Emecdt) 8¢ E,—=26"(\/T—1) freta 2B2,=2 4p(\/T—1)'=
se4(\/2—1)*=E,.E,. 7 - (o

584, — Ebpopev mponyoupévee (&ox. 583 #') &u (I@)=¢\/2+1 .,
fter Ermhaoiz 100 &meoTipatos xaveyined xupted GxTxYOVGY Eyyeypappé-
you el 18y adtéy xdxAov.

585. — «’.) "Ex 100 &pf. piydvev AAZ (Zy. dox. H86) mpexdmre

S . y? ; 602420205
(AQ) = (AZy—(AZy=dp*— Z-(10—2\/5)="",

, B0ev (Ad)=
LVers= 4 (1+V5.

586.—Ta tetpdmievpa AEI'B, ByAl,....KaBA elvar pépfor (Zox. 583)
Gpo aby=—ABI'=144°,
144°,..x28 = KaB =
KAB=144° xa! Emopé-
yuwg af yoviat .6, ...%
100 Bexaywvey abys..x
elvar ndoat tooe. Ta 1pl-
ywva aBI', yAB Eyov-
1 BI'= AB, «I'B=
vAB, aBI'=yBA elya
Too, dpa al'= yA xal
xat dxoioubiay al'—
E'=yA — 6A 7 ab=
6v.Obwweanodexvietar
S by—=yi=0c=..
wa. Té aby....x elvac

hotmdy xavoyikéy.
“Aaw. 586 §".) TetptywvaAAB,
BMI', ..., KXA elva
nhyix ioooxeld] xal lox, dpu AA=AB=BM=MI'=.. —=KX=XA" &iv 3t
Gpotpeldot talta and tdv towv A6, 6L, yB,.. Ka, aB npoxinte: éu EA=
EM=yM=...=aX=aA. Ta tplywve &po AEM, MyN,...XaA elvat lox nay
AM= MN==....=XA xai alnpéc adrds npooxeipevat yovia elvat ndou loat.
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*Ene:3% 3t af XAM, AMN, MNO,....®XA dnovedodyrar &né foa pégy,
elvar mdoay Toa. TS Bexdywvey Aomdy AMN.... X elvat xavovixéyv.

v Hpopavig elvar (28)=(KI')—2 (Ka)= %(1—{—\/5 )—2(AB)=

VB —p(— 1+VE) =4 (B-V5).

Ts épdaddv E w0 af. . .x ebpionopey éx tijg oyéoswg E: (AB ... K)=

¢ V)L 1) 530) B2 i =( 205 ) =

4 \/5 _I( =\/5 )*7)(%ax%. 536 ,4\/1_ T =)=
ViZ1ye o S Bl e . xS
( - ) Bhev E="2-\/T0—2/3 ( 3-)

o

3, "Ex v Spolwyv tptydvey SAM, BAD Ermetar Eru AM: Al'=EM: &I,

(AT), P e/ \/10=9r 5 . , .

\ M) = == (6M AM) = =L .

Shev (AM) D) (6M) 7 (AM) =T e) (EM). *Enetd¥) 3¢ 5
AxMB  elvar  mapahiqiéypappoy, Enetat & (BM) = (AB) — (28) =

of

o —1--\/F) — ¢fs (B—N/5) = ¢, (— 4+2V/5)= pl— 2 +\/5)."Apa
(AM) = \ﬁ_“l:’;_“_ o (— 24\/E) = ¢/, \/I0=37F (8 —\/5. 'Eav 8
T
w07 B’ 18 dpdadév 1e0 AMN..X, 6& elvat E':5p?/, \/10—2¢F =
o2/, (10 —2\/5) (B — \/5):p'ls (— 14-\/5)" Efev
E =/ \/To—2v5 (b—2\/5).

587.—Tad tpivivou ALD ¥ yovie TAO=30",A01=F60°&px AIO=00°
wxh wxt &xohouflay MIK=00"" Suoiwg nebépehzdn IKA=KAM=AMI=
90°. T2 IKAM eivar dmmév Spboyd-

i

veov. ‘Emedd) & tpiyova ABK, BPA, \'\ =7

PAM, AAI elva fom, Emetar Bw | o

BK=IA=AM=AI %zl AK=BA = L

IM=AIL ’Eav 8¢ &mé tdv peddv 75 | £5 ¥

Al= AK apupéowpev 1@ péhy g 2 M :3‘ 153

AM = Al ebplonopey MI =IK* elvar | - Ne a5 o

dowwiy IKAM tetpaywvay.

g Tatpiywve AOI, TAO Eyovia
AO =0r, AI=TA xal OAI=ATO0=
15° elvat fox,dpx I0=0A\ xai AOI=
=AOI" ot IOA elvae edfeta xal O

e el
T /
. H Q

"Aou. D8T

péony adtije,f0ev0 wévtooy wilKAM.

') Tat 328, wprydvon AAD Zyavrag plav SEelay ywviay SimAootay TS
dhne elvar 2 (A0) =A40. "Apx (A0) = 2* ] (46)7/,, they (A0) =
2a\/B/s %l (AO)=2\/F/,, (O1)=2\/T/;. "ARM& (IK)=(AE)—(AI--KE)
xaxl AE=210 =22\/3/,,(AT)=AA7/,=a/,, KE=(I0)=2x\/3/," dpa (IK})=

= - : 3—3a—al’s _ Bal 3—1 Voeg—1 >
2a\/ 3/, —(s/o+2\/ 3/.:)=1UV : U.u Wy G‘ Ll ; ) Kax
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axcrovbiay (IKAM) =2 (\/5—1)" = 2 2=V

588.—T& ENIIP elvar tetpdywvey, b edxbhwe ®kaTd TSV TpaNyCOpEvLY
tphnoy  AmederkvieTal. Teb aby....0 7 yovix L=ACI=120" % Bt e elyor
TaganAnpupaTRy THE AeZ=180"—(30°-}-120°)=30°, dpx e=150°. T?
Entdywvoy Aomdy 28y....H Bty elvar wavovexdy, T8 B¢ épadiy adted ebpi-
oxetat, &y 4nd (IKAM) Gepaipetdo Ta Epbada 10Y 18, Kv8, ALe, Mty E-
resd) 58 (alf)=="/,(16) (aI) %l Te—A6— Al=AZ'—AI=RBZ'/,—Ad /=
a\/3/s— wf,=a(2\/5—3)/s xal 16=06/,, Enetor (xl)’=4 (18— (12)*=

3(16)® :sgif-;;:s—)’ wol (a!):%{l—_?)=-g— 2—\3), Kot dnohoubilay

—_— et - - = € r {20 §
(a16) = /o2 (2\/F— BV (2—V/3 J=op (TV/3—12). ‘Opoiws ebpl-
oxepey Bt nal Exxatoy TOY K+5, A0, My, Eyet t& adts gpbadiv. “Apx
(apetn) = S 2\ I (1 /312 = (9—5/D)

580.—a . Ta tpiywve AA'D, BBT,.. . ZZ A’ Exovtz AA'= BB =
o= ZE, AB=BI'=...=ZA  xal
wag mepeyopévac ywviag iong g Tapx-
TATjpopaTReg TV yovidy 160 E€u-
qovou ABPAEZ, elvac ox dpo

AR =BI=..=%Z4&, AAB =
BRT —... ZZ'A’ »2l ABA'=BI'B'=
o —=ZAT war dxohoubiny ket AT =
B =..=2, &¢ &bpolopata icwy
qwovi@y. Elvar dandy w4 A'B...7 navo-
yixdy. "Eav O elvar 18 xwévipov 16
AB.... 7% tpiyeovaOAA", OBB',...OZZ
elvat mpopavig oz, dpa OA" =
OB'=....0%'= elyar hamdy & O xév-
Ao, B89 tpoy xal 100 A'BLL 2N

&, *Eay 1607 (AA)=x, Ha elvar (PA) = x—:—-;—x:ni Emopévng
' : o . i r 34,
(a'By=(OAy=(x -+ 5 ) 40P Ereiz? ¢ (OF) —r— 2 =2
- LT ‘o \?, 3¢ i ‘ o T
gmetat 6Tt (A'B )-‘=(x—]~—-—2—) e x*-tax-tal CEnedi & féhopey
v elvox (A'B...Z7): (AB...2)=9 : 4 wal dy, Etépov elva (A'B...27) :
(AB...Z)=(A'B")* : (AB)=(x’-t ax-a?) a2, Emeta &t

(xFaxto?) ia’=0: 4, &bey x:'g— (—14-Ve)




B et
590. «. llpopavig (Al)=(BI) (AB)=(KB)—(AB). "Ene:37) 3t éx
100 tpythyoy ABK ebploxopeyv &t (KB):—;—VE. gnetar &1t (AD)=

L V5 —§-=5(—1+V5) (5 236)
§. (Al") =AB | (BI") ==+~ —:-,’— V5= %(H—\fg] (8pm &ox. H8D).
591.—a'. "Enedi; K[ Siyotopel iy AKB elvar Al':p=I'B:KB. 'Ere:5%
Y (I —_— - AT I'B AT'4+TB 2
ot (kB] = V4% = eV 5, Eretat St T.:L_'V—J_ :ﬂ{;f_/_" :I+V,T
Bhev (AD) ==t (—1+V5).
5. ‘Opotog elvar 1"B: KB=1"A: KA § I'B:pv5 =1"A:p, &fev
BB LA AB it . %6 w0 s
L e
592, "Eotw AA (By. 168) yeps¥ 160 vuooted nepipspelag xal (AB)=y
yopBY) Bumhacio 16Eeu, Té Epfadsy B xav. moluydvoy Eyoviog mheupdy AA
elvar (OAA). v, ftor E=(0AA)v.=1/, (03) (AT).v = p/y Y/e¥=V0ls Y-
o) Ak v=3, 0 elvar ©6E. AB=2/, mepipepelac, dpx y=p\ 3 ol BE=

f'{&lr\,'g:fzpﬂ\_"‘g L —8. A Th tetpdywvov eivar v=4 wol y=2p, dpx

E =dp/,. 2p=2¢% —7') A 1 xav. §Edywvoy elvar v="6, y=p\ B xal
E=6p/4. p\ 3=357\'3/,. 3) Ak 18 xav. dundywvay el v=8, y=p\ 2
xai E=8p/, 0\ 3=2p\2.—¢') Ak 18 xay. Bexdywvoy elvar v=10, y=
¢/.V10—2i"5 xal E=10c/,. p N T0—215 =bp',\/10—2FF .

$) At wav. Bwiexdywyoy elvor v =12, y=¢ xat E=12p/,.p=3¢"
— YA 15 wav  Bexasbaywvoy elyar y=16, y=¢V2—V'7, dpx E=
160/, p\3—V7 = 4¢°V2—V3-

593.—"Ayovteg éx 160 H ndfetov HO éni iy AN sympatilopey @
éph. tplyevoy HAO, ob ) Eeta yuwvin A elvat °y pf. wal xat dxohovbiay

3
(5

smhacia v H elva Zpx (AO)=(AM) ;=% xa) (BH)= \/ L=

VT, Kot dxcdovbiay (AAH)="/, (A) (OH)=2LT Apa (AZEAH)=
3

(AZEA) +(AdH)= 2T 4 20— 4ovF wad (ABIH)=(ABA)—(AMH) -

ST eV
4 4 2
Snu. To (ABIH) edoloxonev xat tmohoyilovres ywotot ta Epfada
v toiyévey ABT, ATH, dv 10 nodrov #e fdowv AT nal thpog 10
fluov tiig OB, 10 88 Sevrecov elvan dodoyiviov (A'A=1 ood.).
594.—a') Ta t68x AAB, ABL elva: Toa” dpa ol yopBal adtdy AB,AT
elva: Toae. "Av 22 E elvar o) tepy) adtoy 62 elvar EAB=EBA=45"" dpx
AEB=90°.
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Sligpe.

§°) "TAvZ, H,8, Ielvar 1a péox 1@v AB, BT, '), AA, & ZHOT elva
napalqibypapieoy Exov 300 mhevpds mapadliiovg mpic thy Al xai 300
npdg iy AB xal Toug mpde 12 fiulon tedtwv. Elvar Zpa tedte tetpdywvov.
"Enef) ZH=AT"/,, &netor &z (ZHOL)=AL"/,, "Adla (AL)=(AE)+(ED)=
(EB) + (EL). "Eneizy) 82 AI'B = 30°, ¢netar (EB)= (BL)/,==0V 3/, %=

{EF)=\/2?2_ _Li;“:%_ V& &pa (AL) =0V %/, 40V s/, = e/, (Va4

VE) wat (ZHOD)=p*/s (VZ+ VE&)=p/,, (842 Vig)=p/, (24 V3).
A & 595.— Eredy) AB=BI" xat AZ
=I'H Enett vt BZ=BH' 12 1p!-
ywve Zpa ZBH, OL'I, AKA, AME

8 elvar looowedd] xal lox. “Apax Exd-
oty &Eeta ywvix adtdy slvar 45°, af

82 160 dutayivoy ywviar elvor Exd-

oty 135°. BElvar 88 BA=2x—AZ=

o 20—AQ0=24— a V3 =a(2— \T)

xxl Emopbvwe ZH = Va(BzZp =

% (2 — i) ya=2x (yZ - 1)

B ‘Eredy) 52 EZ=2x—2 (BZ), 5{:&}9&1

gl oo g (E/J) = 20 — 4a - 22 \[9 =

e 2u (V2 —1) it EZ=ZH=HO =1},

Elvat dawnéy 18 dutdywvoy EZH. M wavoundy. — Té éuéx3iv E tabtou
ebplovopey, v imé te0 (ABTA) dgapefy 4(BHZ), Ttor elvae

E:'J-I"'——?Jtz (2—- \_i“-_)T)“:Hx"’ [\.T‘-]),

Znu. To E ebotoropey Epaoudlovies tov timov E=20°V"3", dv moon-
yovuévarg ebomuey v dxtiva 0=(0E).Ilodz tolito maoarnooduey G tig
OBE oiiong dgeias elvar (OE)*=(0B)+(EB)—2(BE)BIL). *Exeid 8
(OB)=BE=ay2 #ai (BII) = a, alm yiveuu (OE)=da*—2a? 5=
2a® (2—y2). "Aga E=2a? 2—y2)2 V3 =8a> (V2 —1).

Ho? - Fe > S = . .
ngQ—T V10 —2075 (dox. B36). "Apx 14 dpfaddy 160 pinpotésey Tuhpa-

’ o - a , a 0 - r 2
tog elvar 18 Béxatoy tijg Stapopdiy Tabtng, n-tctr(4ﬂ—o Vi10--215).—-€")
TAv 7y opBi) elvar mhevpd way. Swienaydvou ebslixopey BTt T8 vuwh. TWTLX

£ IVAZZA A @ - Y ] PLIKGPEY OTL TO LA TR

3

R
tr o M 5 .
Eyetdpbadiv o (r—3). Tov peydutépwy xuwd. pdtey 13 2pfasa eb-
plonoyvtar edxdhwg 13,
59T —T¢ Tyrodpevoy dpBadiy amoteleita ' éx 120 iufxdol
¥ou %zl Ty EufalBy oty xuxd. tppdtey  Salepdvey  OmE yopdiic favs
meiS Ty dwtlve, 3w ta dvilotoigm t4Ex elva 60°. Blvar dpx
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R Lk S e i A
E — = 3 T:Z'(? n—3 \8) (%ox. 5T1) &bev E.=T(rc—- V3).
598, — Mpopavig w6 {muobpevey ebploxetar, &v 4md 160 Tetpaydvou
gypapelivo: 4 tetaptonduhia dxiivog -2—, fitot E:a“—%—i (4 —m=).

599.—"Exacrov @dAdey drmotedeitar & 3o wud. TpvpdToy yxopiiic
tong mpde iy whevpdy éwsygxupévou tetpaywveu:  Eyet dpa (dox, HT1)
2 .s 0?
Enbaddy —- (n—2), Evbha p— . T& Cnrodpevoy %pax elvar 2p* (n—2)=
o -
5 (m—2). (= elvat mhevpd 160 TeTpaydyov).

. Mugarnooivees Gt ta 4 fudxha drotehodol o tetodymyvoy ol

S - = - o - ¥ 4. .-r.( )
T UAha ovpmegaivopey Ot td @ilha elval A
2

T 2
B S e o)

3 =l

600.—"Av g elva ¥ dxtic Exdotou t@v wixdwy K,A M, & tplywvoy
KAM elvou lodmhevpay mheupdic 2p wal Exdoty ywvix tou elvar 60°, Elva
dipn B=(KAM) —3(zop 600 =152 —po( y3~ — T )

601, —Ta t6€x AH, HZ, ZB elve fox, dpa Exastoy 30° 7jtor Swié-
watoy meptpepelag dwtivog o' pofwg xal
&, “Qate 1o e0f. oyfipx EZHO Eye foag
mhevpde. "Enedd) 88 HAZ = 30° xat AH =
AZ, &retat b HZA=—T5" &v B¢ mapatypy-
awpev St ALE =15, oupmepaivopey HZK=
15°4-15°=90° Té EZHO elvor dotmdyv te-
Tpaywyvey mAsvpds (BZ) = a V2—1 5, it
slvat mhevpd xav. Swlenaymvon. Té Tytod-

a
4

pevoy  Aotmdy EpfaBdy  kmotzhelitae éx 1ol

(EZHO) xal ind td tetpanddoiov 160 Epbxdal A —=y
xux?‘.rgmpxr o¢ xop37s tans mpde Thy mheupdy *Aox. 601

E=a*(2- e r S

602.— Ay ;(s'.'m 7 duticto0 I, B2 elyar E
(OT)=(p—x), (PK) = y - -3 'K 3¢ a5 3g6.
tptywvay OI'E edplowopey (Oh)-: (e—x)—y*=

p°—2py, Ex 38 10 I'KZ Eyovrec On’ 8w 8u
2 o] A
{ZK)= --,)——— ¥ ehplonapey Et'( ; Ly )= "

“Aox. 602,

H\'

(—— —,{) -(p* —2py), B0ev x= = Kat’
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a0 —

xohoubizy (ZK)_ ' (I'K) = ,1:6 28 I' dpileran & todtwy edwdlhwe. —

€) To épsasddy E Tijc éxtdg 160 xax) ou xal 160 sfpowxhion K émpaveiag
100 OAB elvar mpopavis E= (OAB)— (fpx, K)—(I') 7 E=

()= =)
603.—"Emed) 1o fpxdxha ABL, AEB, AAT elvar dvddoya mpic i
TeTpdywya @y Spétpwy ad-
nu(ABT)

Vi v, Emetar Bu; 0
\ v, Emetot Bt ; (B2
f]_u(.‘\AI ) 111((‘\_112]

N (AL)? (AB)*?

E | w \\ NUAAT) 4 Au(AET) ; 0
\ [ | Sy (AT{AB, - Lmedd &t
5 \\ ; (BP)! =(AT)*--(AB)?, Emerat

St N B dp (ABT) = (AAD)

r Hu(AET). "Av 5t dopapéow-

A é\\ 1
\—/ / pev 12 xovd pépy), edplouspey
/ u—v=r1ply (ABI).
- / Enp. Hoamootvies 6 to,
S Fhe (ABD)+u(AAL)+ fu(ABE)
& =fu(ABI") - u 4 v, cvpme-

S oaivouey OTL W+ v=to0iywvov

(ABD) 4 G0 5 B8 POV oty (ABD).
604.—Edv M elvar 18 2ubuaddy 1j; petafd to0 téfov 100 topéug wal
i meprpepeiag mepteyopbvne Emepaveiag, A% elva E—|—M =—
BI) (m) e
4

tpiy.(ABI') - , ey M=tpiy. (ABIL')+ ‘Enedy; &

(B')’=2p% albty yrvatml\l_tpw. (ABI).

605. —Eav AZZ elvar 12 péox iy
BI', AT, AB. af AA, BZ, I'Z" elvac 8dm
150 lgomhedgou toydven ABI, xat’dxoldou-
Bixy Beépyoviar B piv to0 A dppdtepat af
Timnepipepetas, al dnolot £xovat Stapétpaug
AB, AT' 3 Euatépou 32 v Z xal Z7 4)
Etépx T@v meptpegetdy Todtwy, Té T ép-
BaBdy elvar E = tpijp. (BEI'B) — tpfjpx
(BHA) — tpijp. (ABL): émetdyy 82 tpijpx
BHA=1p. (ABD) Evexa 1)z ouppetpiag
Eretat Sut E=tp (BEB)—2 tp.(AOT4).
*Add (dox. BT1 &) . (BEI'B) =
%(4 n—3\3 ) 7, Emeedh) a=p\/3 xal p'=

Aoz, 605
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#. rp.(L\El‘B):—f‘,i(éi n—3y35 ). Tijc 8¢ AZ oBang lomg mpdg —(i— @ 1pts

ywvéy ZAD elvar ioénhevpoy xal tp. (AOTA) = (M)

(2r—3yT)=
{-g(?:!#3\[:3)."Apafl=%)}(4ﬁf3\f. )-—Pn—w;)—“—(vm -3y35).
606.—'Enl tijg Suxpérpov AA....... , fy af 8o dxpat xelviar évtée,
3¢ peoata dxtés 160 fpixuxhion AEA, Na aneleryfy.........
Mpopaviog BE= = (AA*{-BI*—AB*—T'A?). "Ene?h) 8¢

AA=—AB }-BI'{-T'A, Emetar u
(AAy=(AB)*~+ (BL)*-(FA)+2(AB)(BI)+2(AB)(I'A)+2(BI')(I'A)
xal Emopévng E= —8—[ 2 (BI* |- 2(AB) (BA)--2(BI") (I'4) ]:-1—(.51[‘) (BA

Eay 5 16y 5 = (AT) (BA), abm yiverai= 2 =5 (-b;-)
607.—"Eotw BEA 18 &vidg w60 wiwdau K megieydpevoy téov 195
nepupepelac (I, [A) (Sx. 164). T& Cyrodpevey épbaddy dmoteheltar &ne
3 uBadiv 100 tetxptowuxhiov I'BEA, o0 dwtic ) (PA)=a xal éné <&
Epbudiy 550 wxoxd. TppETwY  T0 xoxdov K Kopﬁq, a. Elvae &pa E=
"(U.’ 2
2. (n-—>) (#ox. 57ly) §| E = 4 e {n— J=—- (r—1).
Znu. '10 attd evolonousy mapatnootvies ot E=fum. (BUA)--tuiju.

(BEAB).
608.— lpegpavig E =

n(AB)® n(Al')*  n(BI') ;
G “[ BYERE T g J [(Al)
(C'B)*~ 2(AL) ('B)—(ALl')y"— (Bl‘)9}=—g—_ 2 (ATl) (I'B).’Eav 2 I'A elvar
1% &vtdg 1ob fuouxilov Tpdpe Tiig elg 8 I xabéou éml iy AB, elvar
(MA)>=(AL) (I'B) %l ¥ mpovyeupéyn lodng yiveta P2 “2 (1 . )

*Ex tadte gaivetar 1 B ylive-
tar péytotay, Stav A yeivy pe-
yiotoy, Emep oupbaivy, Srav Té
I' elva: pécov tijs AB.

609.—Enedy) TK=I'K’, 12
I weltae 2nl )¢ xabétow mpés AB
gxtivag OA. °Eav 38 dnmebi
AE=0K, 04 elvax K=TE, &px e
% T wettan ol énl tijg xabérou f
ele w8 péoov tig KE. “Opiferat
roumdy 1 I' ¢ Topd) 1oy prbév- *Aox. 609.
Ty rwy. Ex 3t 160 tprytveu

Weni ANTTA TA e e B £
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g0 oo

I'KO edpioxopey (X 1 -—- E:%g—f{ﬁ (e— %)° Bbey y= L;_ Kat axo-

Aoubiay E= zgtgg_zn_’_; il
2 4 9 36 7

610. -—I]povatbg w5 AA'B'B elvar tpaméliov dmetdd) 38 éx 10y loo-
iy BTA=XB,ZA'=3B’ npoxinte éu. AA'=BB’, tota elvar iooonelig
wal xat dnodaubiay yypddipoy. —F) "Eredi, w6 Al =t6E. I'B, Emetat
g y. TAB=y. ABI" Znedy 5t §§ ABT=I'AA’, Eretat 1t v. [AB=y.
TAA', #toe %) AD Biyotopet iy BAA'. “Opofwg dmolexvdopey & af BL,
BT, AT 3iyjotopofoy avuotefywg the ywvizng B, B', A’ 100 tpanefisu.
Anéyet dpx 16 I Tooy Ehov v mheupdyv 150 ABB'A” wal xat dwushou-
fiav 190t elvar meprypdlipoy mepl xdxhov xévrpou I.—y')"Av A'E elvar 5

> Aox. 610.

gletd I wowd) Ty meprgzpetiy dpantopévn dx tiy AA=AT=AA"El'=
EB=EB’, &neta: 8v. AE elvor Sidpeong tod tpaneliov xxl lon mpdc AA+-
BE=AA""Agx (ABB'A")=(AE)(A'Z). Erei3d 32 2x v Spolov tprydvey
AAZ,000 eigioxapey AZ: 0'O=AA" 00", 2y (AZ)= OTHE =

{0603 32 100 dpl.tp {{bv&u 0’00 edpionopey (0'O):=(P--p)*—(P—p)'=

(009 ©

4 Pp, Enewn 4 (A7) = 5—xal (ABB'A)=(AA)(A"Z)=2 P, ,1”;’";
8Po V pg.

TR 611 —popavds <& mepl o & hé-
8 vog TéEa megatolvian elg tév miix A
cﬁ Bdoug AA. "Edv 8¢ H, O elvat t
= wéytpx v TiEwy TobTwy, 62 elva
! HO zifetog éml thv AA xal lon mpdg
2 Br/, %/ "Eredd) 38 top. HAEA=
AHAZA [FAZAEA xat top. OAZA=
AEAOA [ AZAEA, Eretat &rt: top.
£ 5 - HAEA frtop OAZA-AHAO+AEAZA.
Az, 611. (1) 7AW &x v ['=10° B=60" xai

AH=HBZretat &t t& tpiymvey BHA elvarisbnleupay »al Zpx AHA=120°,

Wnionoi)Bnke amé 1o ivetirouto ExkmaibeuTikrig MoMTiknG
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tOp.(HAEA):—}T w (HA)? wal énetdd) (AB)= %‘Enemt gu (;\H):—‘:—xai

top. (HAEA) = —13—1*: f; =% Enionc 60 AAO 3Zvtog loomielpou
elvac top. (OAZA)——~ © (A6):. *Emeidy] 88 (AL) = o*— Lo
greva tn (10)= A0 = F ol wop (BAZA) = 20°T5 B8 rerpdmien-
ooy AHA® Exee ipdady 1y (HO(AQ)= - 2+ 200 — CF “Hiobong
fpa (1) yivesa : T8 10 = S00 4 (AEAZA), they (ABAZA)=

2 (5m—6y3).
612, —Mpogavie B=tpijpx (EHTE)-tpiy. (OTE)—2 wpuiipa(OF). "Enecdy
3t (%ox. BT1) elvaw wuijpa (EHIE)=
AT)? = 0* ¢ e
-(—1_2—}(2n—3y Bl=— (2r—3y3),
¢ i 1 =~ 0
iy, (OEL) = —-¢V3 -Lj*ﬂ
Li‘”—‘ xal 2 1. (ON)=2-(25— 3yF)
Enetor &1t E= T—S—

613.— ‘Eav KA slvae ¥ dxtle i

Zebelong meppepeiang xal KB, KI' of
Cpradpevar, Ba elvar n(KB)*=
n(KI"—EKB!) = n(KA* — KI'), &fey
(KB)- (KI) = (KA) xal 2(KB)* = “Aox. 612
(KI):, & 7¢ (KI):: (KBp=2. "Ev-
Bupolpevor 78n xal w8 Iép. 1 (5 180) wataoxevdlopey g axttvag KB, KI'
e dxodotbue, "Ent edb. tpfpatog AR Toou mpég KA &g Buapétpoy ypd-
gopey fumepigépeiay wal épilopey in’ adtch onpeiov Z Towdioy dote
A7 ZE=2. “YieOpev elta xdbetov éx 100 Z ént iy AE péypic ¢b 1pvioy
Wy TR foey ele 16 H. Edwélog 73n dmcdervietar gn HA=KI' xai
HE:—_h -

Snu. “Ex tiv dvotéon lcotitov eloloxopey etndlos gu 3(KB): =

= = AYCs A g , o , A
(KA):, doa (I{B):(-h—::—i, € fic qaiverar Ereog T06MOG RATACHEVT|S TTIS

KB. "Eneidh 8¢ (KI') = (KB)V2 nataoxevdlera elra etudhug #ai A KI'.

f14.— T2 &y 1By pepiv dmoteheltar &md 18 fpoxdakoy Al', émé 1
Fpdwhioy AB pelocy 18 fpxdxioy I'B, & 8t &hdoénd w2 I'B, amd o
AB petov 16 Al "Apx n(Al*}-AB*—I'B?) : n(AB*-LTB*—ATl")=p:v 7
(Al'*1-AB*—TB?): (AB*-IB*—AI*)=p:v. *Enet3y 88 AB= AI'-I'B,
abty) yivetan petd tag dvaynaiug mpafetg xal arhonchicetg Al': Bl'=p:v,
Bey galvetar & tpémag w60 Sgiopad 1ad I' (§ 205).

YneromoBnke and 1o vatitouto ExmaideuTikiic MoMmkAg
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615.— "Eav . y.  BK (Zy. 187) elye petx 100 Il nhdy 160 B xat
3o xotvdy onueloy, iy O Exetto SMéxhnmhog ént 1e0 11 (§ 14 A'), 8 22
K 0 Exetto év g 1L

616.— "Exv % KB (¥x. 187) fjto mapdddniog npée v AQ, b Exeito
xat Exelvy ént to0 II, &mep dviinertar elg iy Omébzaty.

617.— "Exv 9 & xelwae &v émenéde I, mep o) € tépver elg w0 A, nay
ininedoy Biepybpevoy Sk tov € xal € O mepelye v e xal & A" dpx
(8 266. 14p. 11) Ba ouvémmte peta tod LI, Emep Epwg Bv mepiéyer iy €,

618.— "Eotwoxv KBK’, KAK’, KI'K' (Jyx. 187) 8w 7 KK’ Stepyé-
‘peva nineda xai I Enimedov tépvoy adtiyv el 16 A. "Emed)) ¥ A xelim
gic w2 KBK’, KAK', KI'K’ %t el¢ t& 11, elvat nowdy ovpelov toitou xal
Swistou Exelvoy, dpa af topal Exelvoy Ond 1o 1l Biépyovtar S 1ol Al

619. - ‘Enedy ta onpeta 0, A xelviar elg maviz 14 énineda OAA4,
OBA, OI'A, xa«t %) edfetx OA xetta elg mdvra t2dta, fjor elvat topd ad-
<@y, Al dpa elvar & §. 1émag.

620, “Eotw edbsia AZ (M. 23D) tépvovox mhxylwg t& ABIA. Aw
w0 A dyetar (§ 274) Zrimedov P xdbetov énl vy AZ: dy o010 tépvn 1é
ABPA xxtx tiy AK, % AZ odox énl 16 P xdbeteg elvar wal éni oy AK
totadty. “Av 8 ) AZ 1o xat mpdg dAAny edbeixy 100 ABIA wdfetog, 62
7to wai ént to ABL'A xdbetog, Emep aveixsitac elg Ty Omcheaty.

G21.— “Av eddeia . ... énilevdeiav oD II Siegyroutvny dia vod
A sl plav povor. Kata iy mponyoupévny &ownaov Omdpyer edbela
AAE 160 I xdbetog émt oty Al % AAE obax xdbetag xal énl iy AB
elvae wal éml 16 Eninedov BAD ndbetog.”Av 1o xal didy edbela AZ ted I1
wibetog éni 16 BAD, afitn 0 7o wal Ext wijv AL xdbetog 422a& tére 4]
Al 63 fjvo xdfetog ént to 1, Brep dvrixerron elg 1y dmébeaty.

622, Té C. ompelov elvar topy T Sobeiong edbelag xai to0 Emmédou,
nep tépver Bhyx wal xabétwg Ty ansotasty tav Sobéviwy onpeiwy (§275).

623.— “Eotww A (Zy. 193) & 3cbév onpeiov xeipevov éxtdg ted Emt-
né%ou 1l xal 7 toydy anueloy b §. téaoy, "Enedy o e0f. mipata AB,
AZ Eyouow Gpapdvay péyshog xal 18 BZ elvar dpiopévoy. Kelvaw dpx may
oypeioy Ted témou éni T meptyepelag (B, BZ) 1o 11 "Hav &2 I' xetrat
in’ abtie, 0% elvar BL = BZ, dpx nal AI'= AZ, fjre w8 I' elva onpetoy
120 . témon, “Qate Shdwinpog 7] prbelox mepipépaia amotedel v T, témaov.

624, — Eay yov. ABl=ABA=ywv.ABZ (2y.193) %« Adpwpev Bl =
BA=—BZ, 1 tpiyova ABL, ABA, ABZ elvat tox xal xat dxoloubiay
Al = AA = A7 elvar dpx abraw mhdyiae mpée 16 11 2av 88 AO Jjte én”
adtd x&betog, 0 fro OI'=0A=0Z, i 8¢ onpelz I', 4, 7 0a Exewto
énl g meprypepelag (O, OF). "Eneidy 5 tzdta xelvtat nal énl g mept-
gepeiag (B, BL), al 800 pnbelox mepipéperar Oa elyov tpin wotvd onpela,
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gnep romov. Kat dviyxny dpo abTat ouprinToust xxl 1% O cupminTe: pe
w5 B, djtot ) AB elva ndbetog Enl <o 1.

625, — "Eav K elvar tyéy onpelov 160 témou, B elvac KA=KB==KTl
(Sy. 225) el af edbela abtae elvat mAdyal TPEE b ininedov 160 TELYO-
voo ABL. *Eiv 3¢ Kx elvat %) &’ adtd xdfevog, 0 elvat »A=xB=1xl,
Fieor T8 % elvar xévipov Tig mepl T ABI' mepryeypappévns neprpepeiag.
Tuydy dpa onpeioy K 100 témov xelra éni tijg xabérov Ewl 13 éninedov
160 Trptvoy elg T8 xévipoy TC TEpUTEYPARAENS nepupepeiac, Bindhwe B2
Arodereybeta: St xxi wav onpeloy Thg wabétou wabTng elvaw onpelov 100
témeou. “Qote Eadudrpog 1) xdbetag abty gmoteel Tev §. TémOV.

626.— T8 C. ompetov elvaw topy T0b 3oBtvtog Emmédou [T xal T8
walitoy mi 16 éninedov @y Sobévioy onpeloy A, B, I' elc 1& xévipov ¢

il

L

negt 16 tpiywvey ABI TEGLYEYPALEVYS nepupepetag. Lléte < mpbpinpa
Eyet WOV ;

697.— “Kredn fAB (Sy. 194) elvar xdbetog anl 1 11, %) 58 BL xdfe-
1og 2wt thy dgamropbvry T4, Emetat Eu 1) AT elvar (§ 280) wdbetog nt
iy DA Apx (Ad)=(AT)* (LAY Ered) 88 wal (AT) =(AB)* + (BI)%,
fretae B (AA)? = (AB): - (BL) - (FA) = 169124 =49, &Ghey
(AA) = T pérpa.

(98, — "Rotw ABL 5 8obéy taiywvoy xal M tuydy orjeloy T90 TETEY,
b 3. ol amootdosg MA, ME, W7 and tiv mhevpdv AB, BIN, AT elva
igut. Hpopavig af MA, ME, M7 elvae maoow mAdywr wedc T8 gninedoV
ABT 4v 3¢ MO eiva % 8" adtd wudbetes, O elyar OA = OE = OZ xal

elvar (§ 281) &vuoteiywe xibetol ént tag AB, BL, AT. Elvo
goa 5 O xévtpov Tig dyyeypappévne el T O mepupepeiag xxl WYY
orpetoy M 160 témou weltow énl T elgts O xabéto ént 8 ABI'. ‘Enedi

ahtut B

edndéhwg gmodewvdeTat BTt WAV arjpeloy adti elvat orpeloy 90 témov,

m2 o
3 o
-
4]

ar By ol dnotedet v L ténov.

G29.— "Botw O 15 oy onpetoy mmédov I, A Ta rtdg abTol Bobity
snpetoy xal AM xdbetog énl  twysbaay eobietay OM 1c0 II. "Ay AB elvat
2mi v 11 wdbetoz, % BM elva (8 281) xdbetog éml )Y OM. Oxivetar Zpx
w2 OB Ond dpbiy ywviay, 14 38 M xeltat inl )¢ mepipepslag 160 11, 7zeg
Eye Buapetpoy OB. Kal may 52 ompelov M tadung elva oneiov o0 tmou,
giit tie BM obang wabétou Eml Tipy OM xal %) AM elvar xdfizzag (33
xdthy. H prfeion dpx mepipipeix amotehel TAy G TémOV.

630.— ‘H AB xifetog cdox éml tag AA, AE elvaw x&Betog wal énl T8
AAE (8 272). Todro B elvar (3 283) wdbetoy xad Eml THY I'A, 7jug elvat
nzpidinies T AB.

631.— °Eav B, Z, H, O elvat t& péox 10V AL, AA, BA, BI', & edf.
tpipzte BZ, OH elva rapiiqha  Tpdc 6 b, Tpfjpx ra »at fox @

o

Mo 1O IvoT

o Exma




T

Tiptoer 20160, Klvar dpx EZ, OH fox xal mapdddna, & 5 BZHO mapa)-
Indéypappey.

632.— Eay ta Enineda X, P (2. 191) elva TApdAMa Tipdg edfstay
Xy, 7 & 100 A dyopévy 4] xy magdlinlog xeltar (§ 286 Ilp, 1) el¢
dppbrepo 16 dnineSa talta elvar Gpo 1) Topd) adtdy A A,

633.— Eav A elvar & nodg tig B’ 2nt 12 I %l B 7 Topy) 1@y R
xal B, 12 Eninedoy ABE téuve: 18 I watd wva edfeiay AL, Fiug b x4-
betog tf] AB elvar mapdddnioc o B. Elvar Zpa (8 286 Tl4p. 1) 9 E nx-
pérAniag mpde o 11

634. "Eatwaxy AB, T'A (Zyx. 205) 300 i &v 10 adt Emnédy xelpe-
va edlfielar. "Av gépopey Ty PE napidinioy ) AB, 1@ Eninedoy AL'E
elva (§ 286 1ldp. 1) w8 Cntedpevey.

635.— "Eotwoay ABZE, AAHE Zy. 234) énineda xal BZHA 4o
mapdidghoy mpde Ty topiy adtdy AE. H AR 6 TapZIAniog mpde 18
BZHA elvar (8 286 avt.) mapddimiog wai mpéc tag BZ, AH adtat dpx
(5284 [ép. 1) elvar wal mpég &AM Aag napdlAniat,

636. - "Eav & &ninedov P (Iy. 199) Erepve iy AA, 04 Erepve wal
w6 I, &nep dvtixertan elg thy Ondheouy.

637.— "Apxel Bx onpetoy tic Sobelong edbelzg va ay b7 &Ahy edbeix
napalinhcs npde 15 Bobéy éninelov. T3 éninedoy 1@y e0beidy TehTwy elvat
(8 290 lldp. II) 1 Cnradpevoy.

638. - "Eav A, E elva: nédeg s éx 160 A énml td I xa! P xabéton,
I' ) wop) 100 11 Omd <7ic AB, voyily 5% 12 54 te0 A npég 1o I xai P
nopdddnhov EntmeBov Ba elvar (§ 294) (AL): (Ad) = (I'B) : (AE), &fey

Htr o o :
%:{if)’:%‘i:%“@z{ﬂ):{- 6=21 pérpm xat IB= 22 9
7 pérpa.

639.— *Eav EH (Zy. 203) elvar 15 3062y edf). Tedjpe, 02 elvae mpo-
avig {‘I}—gz(‘fl\l%% =3. ["Apa (BZ)= 3(1K)= 9 pévpa xad (ZH) =
S3(KA)= 15 pérpa.

640.— "Eotwoay AB, TA (5. 205) i Sobeloxt edfelar. "Av pfpwpey
iy I'E napiddnlov tff AB xal iy AZ mapdddniov 1) ['A, < enimeda
TAE, BAY elva (§ 295) 1a Cntodpeve.

641.— "Eav af 4,7’ Bty &épvovio, 62 fjoay mapdddydot, Siét &€ omo-
Béoews xetviae &nl 100 wdted Emmédou’ &AMd tdre N E d¢ mapddiniog 14
Z 03 Fvo wal 1)) Z' mapdidnlog (§ 284 Hép. 1), éx 3¢ 160 %oty oypelou
1@y E xal B 8& fiyovte Blo mapdligio: ) 4, Emep dvtixeitar el 18 Kb-
xheiBetov aElwpa. Té 3¢ Enimeiuy 1oy 7, Z° slya (§ 295) mapddinloy @
émnédy tov E, E

642.— *Ectwcay AA, BE, I'Z (Zx. 204) e06. tpipate low, napdi-

WYnpiomoiBnke amo to votr
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Aha wtd, T4 tetpdndevpoy ABEA elya mapaddnidypappay, ) 32 AR me-
pEMos 1 AB dpx xal mpsg 18 éninedov 1. “Opofwg nehipefa Ent xal
7 AZ elvar mapdddndog w9 AL, #px %ol 19 1. Kat dxolovBlay 3 éri-
medoy P 16y AE, AZ elvat nagdddqlov 1 II. Emd 100 P 32 xertar xal
w7, Bln, Gy ) IZ Eepve w0 P elc w @0 anpetoy 77, 04 Mt AA=TZ'
(2 292 Ildp. 1) 2re:dy 3¢ elvar xat AA=I'Z, netar &n [Z =7, fizot 8
pépog Tooy wpde 8 Blov, Emep dromov. Elvar 5: 13 tpiywvey AEZ ooy
mpdc 16 ABI, Zidne AB=AE, AI'==AZ »xal A= A (3 89).

643. — "Eotw AB edfeix mapddlnlos mpde 1o I (Zx. 205) xai TA
tuysbon adted edflela pi) mapddindog ) AB. H dnfotxoie IH 1ty ed-
ety toltwy elvar mpopavis fon meds v andotxaiy BZ tic AB éand
wl II. Elvar dpa abt) otafzpd.

644. —"Hotw ZE ¥ andotasig tdv edbedy ZB, EA, O 3 négoy adtijc,
BA ¥} andaract 1@y onpelwy BA %ol -~
3 1 inimedov, &nep Biyotopel xa- z B/
Betwe thy andotacy ZE. Ta el o A [ :

Z,E xdfetx énl thy ZE énimeda P T
xut I mepiéyoust (§ 273) 2 pév thy /
|

ZB T 5t @lic iy BA ‘Eav 3t H

elvar ) topt 100 X 6md tijc BA, 0 / /
elva (3 204) BHLZO=HA:OE, shev, /4 o) W
Ened) ZO=0E, ¢nzta 1. BH=HA.

645. — Tol €d8, tpApatog IB /

(Zy. 205) &viog mapaddfdou mpdg

|
10 mpob. Enimelov II, al npebidicu- i’ /
oot IH,BZ tév dxpwv adted elvat / s e

fouw wal mapdddnha. To oyijpa dpa

IHZB elvar mapaklnléypappoy nal *Aox. 644

émopévag 1B elvar looy xal mapailhoy mpée iy npaBorty alted HZ.
646. Al npobddiovoar Ax, 'y elva o

napgAdnice (284). *Enedd) 82 wal of AB, el

e ; o = £ iz

A elvar mapdddnhor €€ Smobéoews, Eme- i s

1 ] i

e (§ 295) Bm td Enimeda, BAx, Ay I T B b
Yy
elvar mapdddda wal af topal dpx adtdy /‘; e L
1 /
ub,y3 Omd to0 IT elvar (§292) mopdh- @ﬁ/
Anhar.
YAox. 646

647. — Kata v (dox. 646) ¥ npo-
Eoly) He Exy tag dmévavn mleupd¢mapaAdiicug.
648. — Ty edberdv AB, a6 (Zy. 207) tepvopévwy Om8 10V mapuAdd-
Awv Az, My, BE elvar (§ 202) AM : MB=ap : pé.
649.— "Eay M elvae péooy 100 AB (Zy. 207), 6% elvae AM:MB==1",
1

s
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2y 1ii¢ mpavyoupévne B2 iadtatog mpoxdmrer 1 I=ap ! B, dpx ap = pp.

650. — "Eav pépwpey tig AE, I'Z avuoteiyws nagaAhioug TEoS g
aB, 8 (3. &ox. 646), «f AE, I'Z 6& elvar xal npds dAMhag mapdhAnhot.
Ta tplywva dpx ABE, PAZ elvar Epox xai AB:TA=AE: I'Z=uf : ¥3.

651.— Taoo égh. tprydvey Bad &vivg lacoxehale 1) LNTOUREVY ywvie
elyar 45°.

652.— *Kre3? (BA)=2(Bz) Emetar (dox. 160) &t BAx=30" xaxi
"~ ABa=060". :

653.— "Av [AE (Sy. 214) elvae ) nplc iy Bledpoy PABE  dvtlotat-
yog émimedog xal AA % Suyatépes adtfe &l Siedpo TABA, AABE 62 elvat
toat (& 80D), @ 3t &ninedov BAA Buyotopet iy Slelpov TABE. "Av miqy
tobtow Onfipye kb Ehho SyoTépcy BAZ tipvov 1o PAE xata oy AZ, Bx
Faay al ywvia [AZ, ZAE toxt xal §) DA 62 elye 800 Buyotépoug AA
wal AZ, Emep Ztomoy (§ 36).

654, — Al gvtistoiyot adTdY gninedor g dpelijg, OV al i) wotval TLAEU-
oal welytar é edbelag, elvat rapaminpopatxal. A (3 306 Iép. 1) %l
af BieSpor Eyovaty dpoiopx Tosy mpdg Bho Splidg BiéBpoug.

635, — "Eotwaxy af gebfg Btedpor MABP, PABN (Zz. 211), ©v @
dhporopx looltat ©pss 500 Spbig BiéBpavs. "Hav npobntactc T7js EBpag MAB
eivar % N'AB, al &ledpot MARP %xi PABN’ 0% eiyov #bporopa Iooy mpéc
500 3plag (dox. 604) dpa ) Biedpog PABN' ba 1o lon npd¢ Ty PABN
ol v axohoubiay ) £5pa N'AB cuprnlnre pet 17z NAB.

0H0.— At wal af avtiotay e adtdy Emimelol Eyouaty dlipoopx 2 Spf.
(§ 43 Nép. I).

65T.— Adm xai 2l viiotoryot %HTOY dminedor Eyouow dpoiopa 4 dpb.
(g 43 1dp. 1I).

658.— Awbre ednbhwg dnoderkybopey Gut ol af dvtioteryot abtdy éni-
neBor ywviar Eyoust the xdTAg oytoets mpde EAMTRas.

659.— Awk tuydviag onpelow I edleing AB (y. 212) dmnédov IT vye-
ot (& 276) edfeta [P xabetog il 15 [I. T% ininedov APB mepiéyav iy
TP elvar (§ 307) nabetoy énl T3 . "Eav 8w g AB Zvfipyeto »al &hho
inineBoy ABP" wabetay ént s LI, 7 topdy 20ty AB Erpeme (§ 308 1lép. 11)
v elvat wdfetog ént 16 11, Emep Zytixettat el Thy Onébeoty.

660.— "Eotw AB (Jy. 208) whayix npde 1L "Eay Aa elva
i mpofdihavox T3 A Enl T8 Il edlferx, & nimedoy ABax eivae (§ 307) »d-
fetoy il 13 I “Eay xat 18 ABL o xabetoy gmt e 11, 6% 1o wal 7
AB x4betog én adté. (§ 308 1ldp. 11).

G01.— “Rosw éninedoy P xal Extdg adtod edfetx AB appérepa nabeta
2t w3 1 °H #x 100 modic B wabetog BZ Enl ® P owetta &y 1o 11 xal
tipver 13 P oeic oonpetov 2 g TOpTR I'A. "Ere3d) 1@ P xai ABZ elvx,




egg i

o

wibetx ént o I, ¥ wopd) bty ZE elvat xdbetog &nl w6 II, xat’ duoiou-

Oixv 3 xaxl émt iy BZ" elvar dpx al
AB xat EZ napdddnior, ) 58 AB xxl
npie 8 P mapddhniog.

662. — "Eotw M onpelov 120 t6-
mov, fitot tetaltoy H3te al drostdoelg
MZ, MH 2dted &nd av ESpdv [N wal
A tijg BeéBpov ywulag AB elva foat,
Ts éninedov ZMH Zv xdbetoy énl ti¢
23pxg [ xal A tépver elg 0 O nabé-
tw; #xl ty AB, ) 8% yoviz ZOH dv-
natayel mpdg thv Sledpov AB. 'Eav
3t aybf <6 éninedoy MAE, al ywvio /(—J\l, MOH é&vriotoryolor mpde ti¢
2:é3pouc PABE, EABA. *Enetdy) 38)8x tav lowv (§79) éeb.itpydvey OZM,
MOH npoxdnrter ) isdtne v ywwdy ZOM, MOH Eretac 58 6T xeltat
émi 100 Buyotopodytog Ty Sledpav

*Aox. 661.

AB &mnéZav EAB. Tuyév B& ay- A /’A’"
petoy M 100 E elve ompelov 100 i —
témon, Subtt T@Y yowdy ZOM, i \ E
MOH odsdy towy Evexx tijg lod- 7-"‘
e thy Siégwy TABE, EABH ; A H
i dphoy. tolywva MOZ, MOH pl----—"T7 7
elvar Yoo nal dox MZ = MH. ‘O et SN i
. ténog elvae Aawmdv T4 Biyete- —""::f-\’q
usv oy 3ledpov AB éninedov E.

868 — Td Enlwedoy “ABxb L4 0 o0 U Pt _._—J
elvar ($307) xdbetoy énl 13 11 b = e =t v
wxt Prowal o) Topdy dpx adrdv

elvar wdbetog énl 8 ABxS nal S 65D,
Smopévg xat Enl Thy ab.

664. — *Enet3y) ixatipa oy yowdv ZEO, HEK elvar épby, Emeta
Bu: o) “Av 1 Biebpog AB elvar éfela, &te xal 7) KEO elvar toabry, al
ZE, EH xetvta dxtde tij; KEO, dpa wal éxtds tiic Bié3pav. &') "Av v AB
elvae apfhetx, ¥ KKEO 0% elvar dpiletx wal af ZE, EH xelvrar Evtéc tig
3ié3pou AB. v') "Av ) AB elvar ép0%, wal ) KEO elvar égby), «f 8¢ ZE,
EH suprintevsy avuotolywg perk v EK, EO xal enopévwe xelvrar &nl
v E8pmv 175 AB.

665.— “Ectwaav K, K’ 80s nxpaniypwpatxal tpledpo otepeal ywvi-
at, 5 énineZog dvilotauyeg Sédgou Tvég A e K xal e E3px tijc K, B &g
Iyat & +¢ :2698 ’Eiv K,, K, elvat af xata xapu:pw"v oy K, K’ nat
1 avtlotoyos Enimedog 175 Siédpov A" wijc K, fic af E8pa elvar  mpoe-

W
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wtdoeg 10OV E8p@y i A, € E3pa tijc K, dvustayclon mpéc tiv e, 6%
elvae 8=8" wal e=¢"" %1’ dxodoubiay & e= 2 &p0. ylvetar &'4-¢'=2
gpf. Opofwg &moZeixvietar 16 adtd xal 3td the ZAhag E3pag xal Hiédpoug
v K,, K, elvat dpa adtar nagandneopatxat (§ 313).

666.— ‘Eav E, E', E” elyat af E3par 1¥jg wde, €, ¢, e’ af &par ¢
@ade wal A, A, A” af mpég tag SitESpaoug Tijg mapanAnpwpaTiXTs Tig o
dvteotoryciont éminedo yoviat, 8, &, 87 al éninedor 1@y Si€Bpwy 17 Tapx-
nmApwpatingg g 8, 02 elvat E-A=E'4-A'=E "} A"= 2 ph., 5
§e'=3"}e"=23p0. Enetd] 2 &€ Omobéoewg elyar E=¢, E'=¢' B '=
g, Enetar &x 10y BE-A=e}-8 xth. 8t A=3 A'=3', A"=8".

667.— Eay A=3, A'=¥, A"=%" &x 10V dvetépw lcotitwy E-A=
e}3 xth. mpoxbntet edxbdwg bt E=e, E'=¢'. E'=¢"".

668.— Eav ¥ Epe AKB loolrat 14
BKT, dx0f %¢ 12 BKAZiyotopcdy iy
AKT, of tptespor K.ABA K BAIL &5uat
td¢ E3pag lomg. “Apxz (§ 319) af &le-
Spor KA KT elvat tomt.

669.— "Eatw &ut af 3ledpor KA, K
(Zy. &ox. 668) elvatloat, "Eav Ex nvag
anueiow B tfg KB 4y67 % BH xd-
fletog ént vy €3pay AKD xai HE HZ
ndfetor ele tag KI', KA, «f BE, BZ 0
elvar dvuotolywe wdbeter éxnt tig KL,

“Aor. 668 KA. Ox elvar dpa %) pév KD xdbetog
ént 18 énimedov BHE, ¥ 8¢ KA &nl ¢ BHZ xal 5t& 15016 «f ywviae BEH,
BZH &vustoyelot npde g KI', KA xal xat’ dwchoubiay elvar fom. Ta
opl. tplywva BHE, BZA elvar dpx iox wal BE=BZ. 'Ereidd) 5% xal 4
ép0. tpiywva BKE, BKZ elvat tox, Emetar 1t BRE=BKZ.

670.— "Av tpiéfpov KLABI' v 2fefpog KI' elvar  peyaivtépa g KA,
ayby 8¢ Enimedov AKI' obrwg dote ¥ 3leBpog AKIA va focotar 17 KA,
to0ta Ok xelrat dvtdg 1ijc Biépou BKIA xal 8a tépvy iy dmévayu
v anévavr E3pay AKB watd tivx edfeiay KA. Eredy, 32 tic 1pé8p00
K.AAT 8% 3ledpor elvat toat, B2 elvar AKA = AKI. ANV do” étépou
(§ 314) elvac BRI'<TAKI'-| AKB, 86ey BKI'<"AKA | AKB # BKI'<"AKB.
*Avuatpdpws. Tnobéowpey &u BKI<TAKB “Av f1c KAZKT, 0% 7o
(&ox. 668, 670) BKI'> AKB, &rep avtixertar ele thy Omébeatv. “Agx
KA<KT.

671.—Tx Siyotopobvix tie &Hiédpouc KA, KB tépvovtar mpopavidg
watd wvax edfelay KA, fj¢ nav onpsioy aréyet loov 10y E5pdy KAB, KAT
wg xai v E8pmy KBA, KBI' (dox. 662): anéyet dpa loov xal 1@y 3pmy
KAT', KBI' xal %ot dxcheubiay xelta éni 150 Gty otopclviog Ty Sledpoy-
KI' émnédou.




=

672. — T5 8oty oqpetoy A xal pla 1@y Sofzia@y edBeidy BT, AE
7 .7 BI ép{Covaty &y éninedov
II. Ezv 1 AE épyy & II eic o
@ B, ayby 3¢ 4 AE, «bry 6i
elvar ) Cyroupdvy, dv Tépvy
Tﬁ‘l BI'. \E I
Zqu. ‘H A E boiteran T
ol g toun thv Bmmédwv N
ABT, AAE. z L™
673. — "Esto & BEhopey Z 4
Vi pipwpey  Tmapdllnloy T i
%y »al tépvovoay e BILAE. *Aox. 572
Atk 100 B pfgopey tiy BZ
RapdAahov T v+ dkv ) AE tépvy t8 Eninedov II <@y BL,BZ xai &y67 5z
130 fyvovg adtijs B eddetx B mapddhnhog 1§ BZ, abrn 04 elvar mpopa-
vdg 7 Snroupdvn. *Bav f AB 3iv tépvy 18 IO, 12 ﬂpé..)vgp.x gty £yt Mo
6TL—"Estw II Znireday Bepybpevoy Bk tiiz Sxywview BA xal AE,

r——y

T'Z #f an’ adta0 &mostdoec 1@/ %0-
pupdy A, I Té eninedov AEZD <é-
pver T8 I xatd iy BZ mepéyer 8¢

v s

xal 18 O émetdy) 58 tolto g onpeloyv
17jc BA xetrar wal eic o I, Ermeta
Su elvar wowvdv onpetoy tdv I xal.
AEZL, %27 dwohoubiay ¥ BZ Ziépye-
Tt Btd 100 0. "Ereadi) 32t é20. tpi-
yovx AEQ, I'OZ elyar T, bz Exova
A0 =0T %2 AOE=ZOI', érnetx &u
AE =I'Z.

2w H iodmz tdv torydvov AOE, *Aox. 674
I'OZ ovvdyerar duéomg éx tiic AQ=
OI xai tiig iedtnros v dvids Evadids yovidy OAE, OIZ.

675.— "Av 13 Sofévtx aqpsia B, I', A 32y xelviar én’ edbelac, dpxel
Stk o0 A vd &7 Eninedov mapiddnloy mpde 6 émimeSay BIA, Ay 5
ta B, I', A wetvtan én’ edlelug, mav énlnedoy Bepyipevoy Bi% 100 A xal
Tapdidnhov Tpds v edBetxy BUA elvar 18 {nrodpevov.

676.— o', "Av & (. énineloy I, &nep Biépyetar Bix Bobelong edfelug
AB xxi dméyet Taov 1@/ So0évtwv onuelwy I, A, tépver v A elc 1w on-
petov E, 16 énineday 'HZA v én® adtd xabétwy I'H, AZ tépyer adtd
xxtd iy ZH, 7jug Siépyetar 5ia 100 E. "Enedy 88 1 épf. tplywva TEH,
AZE Eyovta TH=AZ wal ta¢ nept w3 E yoviag Ioag elvar iox, Enetar [E=
AE. Ts C. inimeZoy Aotndy épiletar Ond g AB xal 100 péocu E 100 edf.

’
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tpipatog [A.— §') Té &ia tijc AB napaddidwe tf I'A Sepydpevoy -
medoy elvar mpopavde & [nTadpevoy.

677.— “Estw M onpeiev el témey, o péooy edf. tpfjpatos BA ma-
padAhov T Jofévtt émumédy I xal mepte-
yopévou petxld t@v Zobeiodv edfeidv AB,
I'A, aftveg tépvoust 13 IT elg T onpeta AL,
‘Hav éx ted péoou E 1ed Al pépwpey EZ
tony xal mapdddviev 1§ AB xal EH Tonv
7 wal wapdddnlov T T'A, & "BHAZ elvar
napaddghéypappoy xat 6 M péoov xal ted
ZH, &mep weipevoy év émnéSy BAHZ mapod-
Mdg 1) Il elvar Enfone mapddiniey 1o II.

“Agx. GTT Yuprinte: dpx 6 C.témog pé iy témov 1oV pé-

owy e08. Tppdtwy ZH magaddflwved 11 wal

mepeyopévoy petald dpopévey edbedv EZ, EH. Kat® dxoloubiay elva
¥ Sudpecog EM t@y toryivey ZEH
v xopupy 10 E xal af 4E adtig

mhevpal mapdhinict dvrotoiywe
npd¢ g AB, TA.

678. — "Eotw AB 2E foou xe
whpéyy mpde tag E3pag I, P g
ZtéSpou I'A, ftor ABx = BAG "Ex
g lodntog TV g, Tptydywy
ABa,BAG Enetat &vt Aa=B6 Eav
Bt &y07 1) EE x&betog énl iy I'A,
7 BE Oa elvar (§ 280) udbetog nt
v [A, ¥ 8 ywvie EEB dvuigte:
yel mpég thv &ledpov I'A. “Opclwg
&y &y 67 ) aZ wdbetog énl v ['4,
i ywvie AZa dvriotoryel medg T
TA dpx yoy. 6EB = ywv. AZx, ta 88 2p0. tpiywvaBEE, AxZ elvar iox,

dpx BE= AZ.

679.— ’Eav za ixvy eddelag émi vddv £dodv Siédgov dméywory
Yooy dnd wiic drudc avris, adivy elvar 8F foov xexdeuévn meos tdg
£3gag avrijc. "Enedi] BE= AZ xal E= 7, & épb. tpiyova BEE, AZa
elvat Tox, dpx B6= Ax. Ta 3t 8ph. tpiywva BAS, ABx elvau Tox nal Eno-
pévog ywyv. EAB= ywv. ABa.

630.— *Eav onpeicv A mpefohyy énl iy E?pocv II elvar =, éni 8¢ thy
ESpav P elvar ', 1 énimedov Ao’ wdfetoy énl tag E3pag IT xal P elvar
xal nl thy topdy A adtdy xdfetav. "Edv 8% E elvar & med¢ adris 02
elvar ) T'A wdbetog énl tag aE nal o’E.

*Aozn. 678
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681.— *Edv al éx 6vo onueicoy tdv E6odv 6tédoov ywvias dyd-
uevar éml v dxuny adriic ndderol Téuvewory adv elg 10 adzd on-
ueiov, ta onueia éxeiva eivar smpofodal tov adrod onueiov. 'Enedy
% LA (By. &¢ nponyoupéveg) elvan wdfetag ént tac aE, o'E, 6 elvat xd-
Betog xal éml 8 Eninedov ala’. Kal ti énineda 88 II xai P mepiéyovra iy
DA elvar gppéiepr wdfeta énl 18 aEa’. “Edv dpa aybooy 2x 10v a, o
x4fetor énml ta I, P, abtae B& xelvrar (& 308 [lép. 1) v 16 aBEa’ xal
wxt’ axohoubloay B tépvwytar, St dv Tdoay mapdddvhet, T éminedov I
0% fto xal &nl thy o'E ndbetey, dpa mapddindov wpic 18 P, Smep dvri-
xettae €l thy Omdbeay. H topd] B8 adtdv A Eyet npopavie mpaboldg o, o

632, — Eav %) mlevpa AI' dp07c ywviag BAL' elvar mapdidnios mpdg
15 mpob. eninedov H, ) mpofodd) ay adtije elvar mapddivlog 13 AL ’E-
netdy) ay elvar xdbetog ént thy Aw, Emetar &t xal ) AL elva ndbetog ént
iy Az’ cbox B2 W) Al ndbetog xal émd tiy AB elvar udfetoc xal éni &
éninedoy BAad. Kat® axoloubilay wal # ay elvar xdfetog wal Ent & BAxf
gpo wol énl thy ab. “H npofodd) dpa Bay i BAL elvat dpbi) ywvia.

&y 07 ) A xdberog ént iy BRI, Bz

elvar wal ) AA xafleteg énl iy B

wal AA>ad. Hav dpx 18 éninedov

ABI'xatax)if) ént 1eo I 82 ovpopds

mepl v BI wal mpég

) mpefodd) «, 7 AA Bapuide pévovox
L he

xabetag ént iy BI' 64 néoy énlt

i
Ax wal wal 6 A mépav 100 « €l
)

$ “Aox, 683

va&  petabinfi watd péyeboc xwta-

Aapfiver v Aésty BA'T émedd) 38 (§ 72 {Ip. 1) elvar Bal', >BA'T,Ene-
Tt St Bal'>1 épB7ic. %

Znu. IMagutnootvres dn 10 ABa elvan ndierov &xi to I, ouvdyopey
8t 1) wooPoli tol [ #al 10 ABa miatet ml tije Ba nod xat’ dxoloviiov
1 aBl elvaw 7 whiowg tiig BI' moos 10 ABa eivar doe «BI'<TABI.
A Suowov Adyov eivar al’B<ADB, doa aBl+al'B< 1300, zai Emo-
pévos Bal™>1 dod.

684, "AvdAvois.—"Eotw EZ edf. tpfipx ioov Zebévnt 1, mapddinioy
o [l xal nepieydpevey petald tdv Zobersdy edbady AB,TA. "Av éx
60 B &y 07 edbelx BI mapddinlog f I'A xal tépvovox 12 I elg w6 I,
gninedov ABI tépver 18 II nata dpiopéymy edbetay Al ¥ 3% éx w0 E dye-
pévy mapdidnlog 1 I'A edbetx EK tépver 2 1T elg w onpeisy K g AL
*Ened) 2t EZ elvaw mapdddnlog ¢ II, abtn efvae wal tf topd) I'K 100 11
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xxi 100 KEZI' (§ 286 dvt.) xat’ &wodovbizy & oyfjpx KEZID elvat mapal-
aiéypappcy xat [K= EZ— 1.

Zivdeots. “Opiabelong t7jg Al pg xévipov I' xal dwtiva © ypdypopey &y
) Il mepipépeiay Eotw 88 K xowdy onpelov adiic xal tfic AL "Avyopey
éx 160 K mapddindov 13 T4, fug tépver iy AB elg ¢ E, 2E ob dyopey

“Aoxz. 684 YAox, 685

nagidinhey o KI' wiy EZ, g, d¢ ednélwg anodemvietar, elvar + Ly-
toupdvy. "Av ¥ neppipeia (I, T) xal 4] edbela Al Eywor xal Zhho xcwoy
onpeiov A, Omdpyet xal 4idn edfela MA Spolwg dalopévy.

685—a’) "Eotw M onpeloy w0 témoy, of &ni. «f dmsoidoeic MA, ME
and v tepvopévey edfiedy AB, AD elvac toa. "Av MZ elvar wdfetog
ént 16 &nlnedov ABI, al ZA, ZE 0% elvar xdfetar dvmotalywg énl tag AB,
AL (8 281), & B8 dgh. tplywva MZA, MZE Eyovta wiy MZ xeovdy xal
MA= ME elvat loa’ dpa ZA=ZE. ‘H AZ Suyctopet &fev iy BAT, 14 3¢
éninedoy MAZ tépver w6 BATD xata iy AZ xxbétwe. 'Eav 32 M elva tu-
y&¥ anuelov 100 émmedou toltoy, dmedy) ZA= ZE, fnetar &t MA= ME,
7rar w6 M elvan oypeloy 100 ténou."Opsiug Befatobpeba 61t xal w8 éninedoy,
gmep Tépver wabétog 18 ABI wal xat tiy Sugotépov tig B'AT dnotedet
pépog 0 tomeu. 0 {nrodpeves hoimdv térog dmoteleltar Ex toy B0o pnhiy-
Ty vabitwvinl o ABL émnédwy. §') "Av af Soflelon edfelat elvae mapdh-
Aoy, Epyalipevar dpolwg BeBaodpelix &u & . témog elvar 18 dnimelov,
gmep tépver xobétwe o Eminelov ThV edbetdy TolTwy watd Ty edfelay,
g nme,(st fooy &n’ adtdv.

686.— Ta Enimedx 14 énola tépvouot Siya wal xabétwe tag E5pac AKB,
BKI' (Zy. 2?.’)) tépvovtar xatd wve edfetay Ky, Ilay onpeiov adtijc dmé-
¥e tooy 1y dxpav KA, KB &y’ évéc xal and v KB, KI' &g’ itépou
{Zox. 68D) dpa améye foov wal &nd iy KA, KI' wal »at’ dxohoufiay
weltat éml 100 éminédou, Emep tépver Blyax wxl xabétwg iy L8pay AKI.

687. — "Ay dqpbiar KA= KB= KI', 1% tpiywvx AKB, BKI elva

1o IvaTitouTo Exmai
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locoxerd] wat «f Sigetépa KA, KE, t@v yovidv AKB, BKI' Ziépyoviat
8% @y péowv A, E tdv AB, BI'. AL AL,
A elvar Aotmdy ZBekpegor 1ol TpLydVoU
ABT' ‘nal tépvovtar elg w oypeiov H, 12
B¢ énineda KA, AKE tépvovtar watd iy
KH. *Ene8i) 8¢ # BHZ elvae 4} tpitn Suk-
peoog 100 ABL, 18 Z elvar péooy 17jg AT
xal ) KZ Siyxotépeog tfjc AKI. Té &¢ éxl-

ne3ov BKZ mepiéyov w6 K xal H Biépye-
tar Sta tijc KH.

688.— "FEotwoay AKE, I'KA éninedx
xdbete &vuiotelywe Emi tag E5px¢ BKT, %
AKB. "Av éx 160 B &y07 ¥ BED ndfetog
ént v topiy KE 10y xabétov Zminéduv
AKE BKT, afty 6 xettat év td BKID' xal 0% elvar wdbevog &nt 15 énime-
nedoy AKE, dpa xal 2nl v AE. “Opotwg + BAA xdfetoc &nl tiy KA
elvar xdfetog ént 18 [KA wal émt v T'A. Elvat damdy AE xat T'A Gdy

160 ABF xai Eyouoty »ovdy onpeioy H 16 8¢ AKE, I'KA tépvoyta xata
iy KH, 7jug elvar xdbetog &nl 12 ABL, &g topd) thy én’ adtd xabétwv
¢munédwy AKE, TKA "Ereidq 8¢ #) BHZ elvar wdfetog énl wijy AL, xat
%) KZ 0% elvar wdfetoc 2ml iy AL, fug i3 tolto elvar x4betog énl ©@
BKZ. T3 8¢ éinimeSov AKD mepiéyov vy AL elvar xal adté udfetoy éml

“Aox, GBT.

16 BKZ, &rep Siépyerar 5w i KH.

689, —«'. "Eotw 8u 1) 3ledpoc KM (2y. 226) tijs otepeds ywviag
K.AMN eivat 3007 Biedpog »at AMN top¥) wdfetog ént iy KM. “H ywvia
AMN d¢ avuotoycion mpée v Spbfyv Bledpov K.\I elvar dpbn. [') "Av
AMN elvar topd; xdfetog &nt thy KA, 062 elvoe wabetog xal énl v E3pay
KAM, vjug nepéyer v KA Enedy) 88 xai 7 E8pax KMN elve xdfetog
ént v KAM, Enetor & ¥) topy MN elvat
xgbetog énl iy KAM %ol Emopévog xai
éni ty MA. ‘H yovix dpx AMN elva w4-
Aty épbn).

690.— “Hstw ABI' tuyclsa topd ot
oopboywyiou otepedc ywviag K. ABL wal x ¥
énl w6 Eénimedov ABT 2p0¥ mpofodd tijg
wopuypiic K. "Eredy 8 AKx elvar xdle-
tov ént & ABI, BKL, Emetat &t xal o)
BI' elvar xgfetog énl w8 AxK dpx xal éni
iy Axd. ‘Opoiw; meBépefz &t ¥ AB
elva wdbetog ént vy ['nE. Elvar loumdy “Aox. 190.

AA, T'E 0dn 109 ABL, w2 38 % xowéy xal 10y oty 2d1ed 040V onpetov.

WYr ‘U““"f.'C\I’T{“*J |KE a1mo TO vaTitouTo Exkmaibeu lf:/!s' MoMimt !!’
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691. —Too tpiyaveu 'KE Zvtog Spboywvion eic 12 K elva (KE)'=
(TE)xE), Z6ev I'E:KE=KE:xE, &bev '/,(AB) (TE):'/, (AB) KE)=
*/2(AB) (KE):'/,(AB)(xE). Lapatnpeovie 3t 8w ['E, KE, xE, elya: vt
otaiyws Oy v tprydveoy ABL, AKB, AxB oupnepaivopey St

[(ABI) : (ABK) =(ABK): (AxB).

692. —Kaf® & mpoyyoupéveg aneleiyfn elvar (AKB)? — (ABI') (AxB).
“Opolwg dmadevietat 5 (AKT)=(ABI)(AxT) xal (BKT)—(ABI)(Bxl).
Hpootiétoyte tabtag xata pély edpioxopey (AKB): HAKD)*-(BKT')*=
(ABI)[(AxB) - (AxD')-- (BxI')]=(ABI'):.

693. —Adte mav towebtoy nplopa elvar looBhvapoy mpde 2oldy nplopa,
émep Eyet Sdow iy otabepdy wdbetoy topdy adted xal Odog Toov mpde
Bchiy edf. tpiipe.

694.— "Ex 100 g0, tpiydvev ABZ (y. 235) npoxdntet &1t (AZ)? =
(AB)*--(BZ)'==(AB)*--(AOQ)°. "Enetd9 3t Zvexa 140 épl. tprydveun ABT
elvat (AB)? = (AD')* + (BI')* = (AL)? -~ (AA)%, Ermevas Bu (AZ)? —
(AL (AA) -+ (26)°

695 —a') Atdse i tetpdyova adtiv elvar lox wxtd Thy TLOVYCUREVYY
Bdtra. £) Al Blaydwae AZ,BO (Zy. 235) elva foxt, 0g Srayovior ol
dehoywvico ABZO xt).

696.—Egappilopev tiv 18iétnta (dox. 694) napatnpabyvieg Eut Stk
T8y x0Pey elvar Al=AA=—=AO.

697. —Kata iy npovysupéyny 3idtjta 3°=3x=3.2, dpa 53=2\/7,

698. —Kata 13 mpenyodpeva elvar 5 = 342, Eey a— ’l—'i

699. —"Edv a elvar & pijxeg thig dupijc, 0% elvar Ba?=>54,5hey a2=9,
dpa 82= 3.9 wal 5=3\/J pérpa.

700.—0 Cyzobpevag Eywog elvar (§ 333) 8.4.5=60 xub. pétpa.f’.) Ao
EBpar a0T60 Eyoucat Buaotdoers 3t wal 4% Eysuowy Epfudin 12 1. . Exnd-
oy, dhdat Bbo Eyovowy 15 1. p, Exdorg wal Fhhae 300 dva 20 1. p. "Oky
dpo 1) Empdvern Exer dpBadiv 12-1-15-1 20=47 . p.

T01. — "0 &yxog tad B3atog elvar 3.2.2,6=15 xuf. pérpa. 'T¢ 6pog
dpar adtal elvar 15 tdyvor ) 15000:1,28 = 11718 5x43. 300 3p4p. ("Opx
Hpantexdy L'ewpetpioy pov § 134 Exdogig A'),

102 —"Av « elyat & pijuse tijc dupdjc tov,0& ba2=24, dox a=2 xal
B==8 %, p.

T03.—H Bdowg wod mplopasos Eyer épbadsy 24 v p. w8 3¢ Odag elvar
V6 +82=10 p. "Apx =24 10=240 xv8. pétpx.

104.—'H nopdndevpog Empdvers 100 Sphod nplopatog KO (Zx. 239)
dnotedelta éx D Sglloymvimy, v Exxstey Exe Sog w3 Glog u tod npi-
opates, Jdoeg B2 watd ceipdv tag mheupds AB, Bl .., EA. Elya dpa

E=(AB).o—-(BI). oo~ (BA)o = [(AB)--(B) ...+ (EA)).u.
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705. - Na dmodewxPij 6t 10 EuBadov iic maganisdoov énipa-
veiag... ‘Eav AO (¥y 233) elvar mhdyiov mplopx wal afyde wdbetog wdHtod
Topy), af mhevpal af,by,v3,8e,ea adtig elvar xatd getpav Oy @y mapx)-
Anypappwy ABHZ, BI'OH A0, AEKI,LAEKZ, Kat® dxchoubiay elvar E=
(AZ)(@8)-F (BB)(E1) .- (AZ)e)=(AZ). [(8) (). (as)].

2031 g

106, —a’ "Enetdy) (dox. 323) 18 épbadiy tijg Sxoewg elvar — Eme-

J]V

o $u B= (“' - =3,90625\/3" wvb. pétpx, .£) T8 Epdadsv tijc émt-

paveiag adrod elva B=2. Ei’ﬁ"—‘-m(’jm):()q( & I ):

6-;22—;) (6-y3)=3,125 (6 =V73) T .

707. - ‘H Bdoig to0 nplspateg Exer Odog \ 05°—0,157 = 0,476 p-
xal Eufaddv 0,15. 0,476= 0,0714 1. p. O Byxog lomdy el mplopatag
elvar 0,0714. 0,35 xvB, pérpx, 15 88 Bdpog 0,0714.0,35. 7,78 tévvoug

T08.— "Av a i) mhevpd 17¢ Bdocwg xal vt Udog 160 nplopatag, 0%

30275
R

elvae u= 1,44 xa! Gov=48\3. Awupolytes tadtac xatd pély

BT 144
120 48173
axopey u== 2\3 pérpo.

709.— “AvdAvoig. "Av ta Cyredpeva S tije 'l (2. 232) éninela
tépvws Ty AB el tx onpeiz A, K, 02 elvar (BKI) (ID)=(KI'A)I'l)=
(ATA)IT), &Bev Enetar &u (BI'K)=(KI'A)=(ATA). llgéner dpa 18 ABI
va Bragey ele tpla pépy looBlvapa 8id tov 'K I'A (Zox. 301).

710.—T3 &pBasdiy tic pPhocwg elvar (0,4<0,28).2=0,056 1. p."0 &y-
xog¢ dpa elvar 0,006.1,2=0,0672 xvf. pértpa.

T11.—'Esav o« elvat 18 pijxog i dxpie, O elvar (x-4-1)° — 27 =19,
ghev Ra? 3a—18=0 nal a=2, dpa B=2=R8 xuf. pétpa.

712. ——L'rg nupapidoc K. ABIPAEZ (Ey. 240) clong wavevexfc ) Bdoig
ABIAEZ elva wavovixdy ed. oyfjpx Exov xévipov 1év mwédz H teb Odoug
KH. Eivat dpa HA = HB = ... =HZ xal émopévwe (§ 277) elvar KA =
KB=...=KZ, fjto t& tpiywva KAB, KBI',... KAZ elva: ndvix lovoxeld).
*Ene:dd) 88 xal AB=BI'=.. =—=AZ &netat &t tadta elvar xai loa.

T13.—<’) "Av & K. ABI' (¥y. 240) elvar xavovixéy, xatd v Spopiv
(§ 336) 0 elvor Edxe al E3pox Tomt wpe¢ &IMAmgxnal 7 fhotg ABI, lobmhev-
pov tplywvay. Kol af Z)\kat dpo EBpat, g loaw 1f) ABI' elvax lodmievpa tpi-
ywve. "Ape AB=BI'=Al'=KA= KB=KI". §') "Av KA elvat & 0do¢ 20760
GV‘ . CEx 5% 160

ebpioxcpey &bev a= 0,4. Ex 8¢ 17g Gav= 4,83 ebpi-

& A elvar xévipoy 100 ABID xal a=(AANF dpa (AN)=

tprydvoy KAA mpowdnier n (KAP = a® — “_(]‘_—_2_“_ gE,,

(K‘Xj — _3 Ve.

R Al
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(afyd) _ (K W N
(ABTA) \ K/ \) L= (S 241).

‘Eredy) 38 Oédopey va elvar (aé«(B):%{AB[‘A)‘EﬂEW'. edndlwg &1 iw;) =
- - IF
— Bhev (Ka) = (KA) -

714. — I'vwpilonev (§337) gu

LRG0 K-\)Ez% (Sx. 241).

E s (s __(KA
715.—Kata & yvwota (§ 337) elva pd) o

T16.—Bav v € v {nvadpevoy qpdaddy, 62 elva (§ 337) = =

2 5 % e S oG 4
(7),965154 15 &l

T17.—T5 epbadiv 17 4oewg elvar 54 t.p,, & 88 Oog VBRI +144=15%.
"Agx & Eyxog elvar i{ 54.15=270 =vf. pérpa,

718, — Hpogpavig (Zy. 240) elvar (AH)= (AB) = 6% xat (KH) =

V10" —6* =8 *. "Exetdy) 8¢ (ABTAE 7)_2-—. Enetar 1t O =,

-i—- iﬁ;—f—‘-— 8=144\5 wuf. pérpx. T2 2pfxZdv E =¥ ém'{,xvsia; *0Tig
elvar (ABTAEZ)-6(KAB). *Edv 8¢ (KA) elvar 18 Odoc o0 loooxeholie
toryavey (KAB), B2 (KA) = 10" =82 = 91, énopéveg elvar (KAB)=

3

3\ 91 %zt xxt’ &xshoubizy E =536V 5 418y 01 =(54, (518 3T {t.
- y . 1 Eye 0 ® 2,7
119, —Kxta 2 yvwsta s!va(I,n)ﬂu*——O,‘.l, &hev UA?E'W= 2.

e L N Ve = e = o

720,—T% 2pfadly s ‘Bhozwg elva “ﬁr;—s T3 Bt Odog 160 tetpak-

e - u"[’_ ol ol e

e 8= 2
slvat— (&ox. T13). "Apx 5 5

721.—Kati v tinov (3, § 186) i1 épﬁxabv 175 Bhoewe elyar
- » 1 2
V4,525.15.05=\ 84375 . Apa Gw-g—- 5.V 8,4375 . p. "Av 8% a elvar o
gwp] ol looduvapou %06y, mpénet va elvar « —-%} D.\/8, 4375, Ebev
- 3‘11‘ CS 4375

Bhoyx = Xoy b |+ —Xhoy3,509¢ ehpioxopey tdv hoya nal eltx iy a.
722.—Bléne dox. ;Of)
L/ P By -
728, — Ta &uBada tijg 6ioewg adTfig elyar ‘:d :']—‘-:I‘l 2l [; — i
- 3 S s ]
Apa 8=T( i L V3 —\/91}).2=
1 (9 Fs (D e N 195
(v ) =
724 — Ta 2péx3a elvar 7,5° = 56,25 nal 5? = 25, dpa O =
—-(56,254-25 + V56,25.25) =—-(56,254-25--7,5.5)-=197,91...., x. .

725. — lpogpaving elvar €:B = g2, &Hev £ = Bp? xat O =

(B} Bp? -+ Bg* o = B(1+-¢+-¢?)

Wnpiomnoi}Bnke amé 1o lvetirouto ExkmaibeuTikrig MoMmikng
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196, "Ereisy, 4 Bhowg Exer fpbadty Zor L p. fretar (§ 344 D)
=1 OOVF o o B AV IV ]

Toptic elvat | Oo— 0,30 = 0,4% &

727.—H 23 ndbetog mhevpd TS
2 = 0,06 1. u. "Apx O=

dpBadly adrijs elva 0,4.0,3:2
== 0,06 (2-4-}-6)=0,24 x. p.
798, — Katz 18 Még. I (§ 3D0) & »lbeg
799, — " Av whnbi « % {nroupévy dxpd], ba elvar 2°=3.3°, Ehev a=3\3-
780.— Ay . y. elvar (K. 26°y'3) = (ABI'A 2'€'y'5) (Zx. 2b2), ba
elvar xad 2 (K. o'8¢'8") =(K. ATBA), &bev (K. ABIA) : (K. «'8¢'5) = 2.
s 5 ¢ “ > _rmr int KA 3 KANS
“Eredi 38 (§ 349) (K. ABIA): (K. a:(—)" a’;(f')=
Ered 38 (§ 34 )I-(:\ : ABI'A) : (K. #'8'¢'2) e St
2, g0ev (KA) = 2! Vi,
781.—"Eatwoay E,, By, E,,....Ey al Epar 160 EVEGE, €y Exro. By of mpds
adtdg dvuotalyws Epear EBpat 16b v wal a, o 8o Epdloyer dxpal. E-
meedh & Adyog TV Epokbywy dup@v B0 dpolwy nonwéSpwy elvar otalbepde.
e a \2 E; o \2 Ev a \2 ., i
%ot 160emp. (§2 19)elva :( ) - '—-( ) -...,—:——(—. ) &Bev £b-
£ a' ) £ o /) o /s e
2

Ev
wérwg (BB, o O E) Y(eteate e +e‘._)=.“

o

g

= e

:

neddamhastdletat énl 2°=8,

mae 5 . e ; v o {.ABT
132 —Hav afy? elvat 7] Topi) 19¢ nupapiZog, fa elval (§ 349) %I—l)z

(K.afiyd (K.ABI'A)—(K.aByd)_ % . ggey voo 8. gR_—37 63
S 8bev x= 155 98=37,632 x, u,

733 —Eav x,y,w elvar «f mpde Td¢ 2,3,4 épbhoyat Siuotdoetlg, EvEnx
T7ic patdiytes 10ToY Tpls w5 g, mapaddmheninedoy, Emep Eyel Z1xoTH-
oete 2,34, B elvar x° 1 8=192: 24, EHey y'=064 xat y=4". "Opuslwg eb-
plovepey y=0" w=8".

Znu.—Al diaotdoeis ELovot wooqiv 21,3%, 41 Exedi 2X.3), 4% =192,
Erecan Gt 24h=192, 6dev A=2 nal al Suwotdaeig elvor 4,6,8 péroa.

734 —"Boww KA towbdy edfeta. "Eneadd) & oyfpate BAEH ATZG
elvar Spfloydvia val KA, & péoo GyTixetpévey Theup®Y Exatépou EmMETAL
g vl 12 AAKE,ABHK, AAKO ATZK elva Zehoybvia, 7 Bt KA magdi-
amhee mpic g AEBH AOI'Z Zpa xal npés
tic EBpac ABHO,AIZE,AAEG BIZH, &v:0
elvat xabetec ént 14 ABI'A,EZHO. Tev »o-
pugiy B,IZH ocupperpxd mpie KA elvac
npepavidg al nopugpat AAOE ¢ anévavy
g3pac AAEO, fmor ebvau npoganids af xopu-
gl A,A0.E ¢ améyayt 8pxg AAEO, Ftat
elvar onpela 60 xdTe0 oyfpatoc. ‘Eav 28 M
elvae Tuydv onpeloy tie E3pag BI'ZH, 1& éni-
neBoy MKA tépver 13g é5pag BIZH, AAEG
wots edbefdg OMP, TE mapadhidoug 1 KA,
Gpa wabétovg Eml Tag ABTAY OHZE xxi watv dnchoubiay 18 ZPOT, elvac

PngromoiBnke ané To vatitouto Exmaideutikrig MoMmkAg
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Sptioydveoy mepiéyov xal thy MOM’ xdbetov ént v KA. *Ex 3% toy MO=—
KP,MW'O=2K »xi EK=KP, (dox. 122) Enetac &z MO=0M’, #jror & M’
ouppetpxdy 109 M mpdc KA. “Opoiws dmoBercvietat 1t 16 oupuetpixdy
npde KA mavtée &liou anpeiov 100 oyfpatos AZ xeitar énl 100 AZ.

1356.—'Eav AEZABD (Zy. 232) ILIL elvar xati oepiv ta SURLUE-
T w0l AEZHOI mpic énineov ouppetplzg vo AEZ, npde tuydy xéy-
Tpoy ouppetplag wxl mpdg tuydv dhho Emimedov ouppetpiac, Ba elvor
AEZABI'=I xai AEZABT=I" {§ 553 [I4p 11, § 354) "Erei3y 58 (S 325)
elvac xal AEZABI=AEZHOI, éreta . ABZHOI=II=II".

136 —"Eotwoay [l xal P 800 énineda suppetpiag oyfipatog B xabétwg
Tepvipeva xatd y AB xai M tuydv onpelov w0 X, M’ 8 mpdg I oupL-
petpuxdy adtol, Bmep EE Omobécew: elvar onpeisv w0 N, 'Eav 5& 100
modéc I' tijg MM’y wdbetog 1'0 émt v
AB, ) MO 62 elvar xdBestog énl tiy AB,
Tug elvar xat'Zxohooblxy wdbetog wal 2nt 18
éninedoy OMT, ¥ 282 <opd) O o6 I xai
OMI' elvae xdfetog énl ¢ P (§308 Mdp. 11).
Bav 150 debf énl 1ic mpoextdoewg i
MO tpijpx OM™=0M, & M’ 62 elvar cup-

SRt ;’ petpiedy 100 M mpéc AB. ‘Eneidy; 3 O,
ST e elvar péox oy MM™ xat MM, #§ MM
| elvat mapdddnloe ) O xai xat’ dxohovbiay

“Agw. T36- x&betog éxl 16 PUEx 88 1oy OM=0M’,0M=

OM" mpoxdnrer &u OM"=0M’, Zpa & P tépver 16 MM’ xai Biyx."Qote
6 M "7 elvar ouppetprndy 100 M’ mpic P, dpa onpeiov 190 5. Elvat Aourdy
7 edfieia AB ZEwv ocuppetplag 1o0 X.

137.— "Eotwoay Il xal AB &nimedov xal ZEwy cuppetplag ayfipatag
Z. T2 mpag 11 ouppetpexdy M onpeton M 100 X elvar onpeloy 160 X, *Edv
@y 4 TO xdbetog ent thy AB, 02 elvar xai M'O xdbetog énl 1y AB,
Yjug Ok elvor xdbetog &ni 18 émtnedoy OMM'. °Eav 3¢ énl T7g TPOEXTH -
otwg tiig OM' Jypf, OM” =OM', & M” bs elvar soppetpixdy 160
M’ mpoc AB xal xat ducioubiay onpetov 100 3. "Eav fi3y ayby Sk tijc
AB éninedoy P wdfietov éni 16 11, 62 elvar (§ 308) 4 OI »dBetog én’ adtd
wat ) mapdddnros adt MM 6& elvar ndbetog &nl w2 P. "Ewedy 82 elvar
nzt OM"=0M, b3 ednthwe paiverar, Enetat &3 w2 P téuver o MM” wad
Blya, fjror 16 M elvar ouppetpindy 100 M mpec P To mpse P lowméy oup-
pesptxdy oy dyas onueion M 1wl oyfpateg B elvar onpeloy 103 X, Elvar
Gpx 15 P éninedov suppetplag 100 3.

738.— "EBoww O & Zyxog xal AEZ wdbetog topd) nplopatog ABI'HOI
(Zy. 232). Qe yvwatdy {§ 327, 335) eivar O = (ABZ) (I), “H 2ni iy EZ
wietog AK slvar wad ént iy E3pav BIIO wdfetoc xai Snhol ™y &nd




= Ey—

Tahing &mbatacy TS anpdic AH. *Ene:dh 3¢ (AEZ) =-_§—(EZ}(AK), Ene-
o B O= »;—(EZ)(;\K](l‘l). *Ang tie LT odong xabitou ént iy EZ,
Ei‘azL(EZ)(l‘l)=(Bl‘l@) yal Emopéves H-—=—;—(BFI(')) AK).

739.— *Eav (Al)=0,32*, (AB)=0,24" »al AA 7 mhevg#, Tus Exet
pineg 0,85% wal npaBoliy (AQ) == 040" &t T AB, 6a elvat (A9) =
VORS00 =0, 15" "Apx O— (ABI).0,75——- 0,24 0,32. 0.70 =
0,0288 . petps.

740.— Tob tprydvon ABL dvrag Zpfloywyioy elvat (ABI)= 6 T.p. nal
wot dwnohoubiny 0=2.2,20= 4,4. ».p.

741 o .— Ta tpiywva ABD, KBD elyau &€ dmobéocwg {ox %l Exxotey
VT - 5 5t KAB, KAD Eovss AB— Al, KB=KI' xal
iy KA xowiy clvat toz. ~Apn eyt B=
T 5 9 ABK)=-LLL | (KA)BE), &
__T_ «& { )—' 2 1 ‘ )( ]’ xy
BE sivar xdbetog éml tiy KA. 'Eav 3t A
elvon 16 péoov 17 B, af AA, KA elvat
wibetor Emt Ty BI, Emopéverg ¥ yovix KAA

Vi

Eyer 2pBadiy

ivas 600w Emeidh AA=KA=S22)

AKA elvar lobmheupay. ~Apx AK = A=

0

- g 1 Ripts
EL.)'J— chl (BE‘;: \/7." . Jx-. :i;_ V18 - Aoz, T41.
“ 16
] e e R 3 SRR
Apx B =" +5 VB V3 =5 @V W3-
g Ted 2rmédou AKA Bviog xabétou anl w3 ABL, % KH xdbetog gni
1 a¥s

iy AA elyae g wic nupapidoc. “Apx (K. ABl‘):TT.(KH). *Emet-

o1

5t 100 dpbl. Teydvey KHA A elvae 60° = 2 HKA, Enetar fu HA =
Vi & e 30® 3a’_3a » r A\
g T Zpa (KH)=V (1{3)2ﬁ(11:\)-‘=\/%4%={-. Apx (K.ABT)

Sk w75 3a e T

g g sl

742 — o, “H Bho Eye Eppadoy 2022 (§dox. H42). “Apx
0 =22 pV2=1¢".

oz
=3

Il

wﬂ

-

3. T épfaddy Tig drupavelng GroteAsia amd 18 dpbabiy Thv Phoswy
wy, by Exxotov Exet fdov @ Vi g xal
Bhag py 3 Apa elvan E=dg’y 5-H8pVa—V 3 VE =12 (1+2v2-v3).

743, — T4 Bryotopeldvia T3S aitzpoug KA, KB inine3x AKE, BKZ

wal dwtd maxpamhedpwy Sphoywv

KE ammo To lvoTt

KNE MoNTIKAG
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tépvavtat mpopavde watk Ty KA. TE 32 thy Biedpov AB Siyctopedy té-
pver xdtiy ele w onpetoy H, Emep
dméyet {ooy dnd @Y ESpdY Tl TE-
Tpaédpou’ weltar dpa xab énl oV
Styotopolyviny  Tag dAAxg Siédpoug
gmmedwy.
Enu.To H elvaunévigov opaiodg
gyvevoauuévng el to TETCdEdpOV.
T44. —Te Bfye xat xalfétng g
axuxg AL, BI' tépvovra Enimedx
tépvovtar xatd wve edfetay O,
7ic mav onpeloy dnéyet looy Ty A
YAox. 743, v I' g xal oy I'\B, dpx nal 1oy
A,B wettoe dpa wal 2ml 1ol tiy AB 8iyx nal xabfétwg tépvovieg gmnéSou.
T iy KD 3iya xal wabétwg tépvoy eninedoy tépvet tiy OM eic w gnpeloy
M, &mep dnéye: ooy 4nd Ehwv Ty xopuphy, Kettar dpax wal inl thv émimé-
Bov, & Snola tépvoust Slye wal wafétwg wal tég EAhag dupdke.

Znu.—TO nowdv totito onueiov M elval #évioov cpaioug TEQLYEYO U=
uévng meol T0 tetodedoov).

T45.  "Av AEILPYZ elvar t¢ péox 1@y Eupdy 1o0 tetprcdpou
K.ABT (3y. &ox. 743), af AEIIP elvat mapiddnhot 1) AL xol éxatépe w8
fiuoy avtfe. Bivar dpa o AEUP mapadddéypappov xai of AILPE  <&-
pvovtal Biya. “Opclwg AN xal [1Z elvar mapdddnhor 1) KA xal Exatépx
w8 fuoy adtie, dex 15 AZIY elvar mupaddnhdypappeoy xal af AILEZ
Buyotopedyrar. Té ploov dpa =7jg AIl elvar péosy xul Exatépag tiv PE,XZ.

746 Kata thy dox. 744 mepl 18 1etpdefpov KLABD mepiypdgpetar
opaipx, Estw 58 M 18 xévipoyv adtijc xal MO wdbetog Eni thyv E3pav ABL.
Ene3d) MA=MB=MI, civa xzi AO=0B=0I 7o & O elvar xévipoy
wijs mepl Ty ESpay ABD mepyeypappévne meppepelag. ‘Opoiwg dmabetxvld-
opey &t xf Ex 1ol M xdbetot éml tag &hdag E3pag Bubpyoviar Bk TOV dvit-
aToiywy xEvipwy TOY TEGYEYPRRUPMEVLY TEpLPEFELDY.

T47.—"Eowwn Z 5 xowvdy orpeloy @Y
Supéowy AA, TE i €5pxg ABI xal H
8 xowvdy onpeloy ThY Sapéowy tijs E3pag
BKIL, &v ple ) KA. T3 &ninelov AKA
nepéyet npopavide tag edbelag AH  xal
KZ,ov % KZ ouvBéouon & K, Z, Exatégo-
fev tiic AH xefpeva tépver iy AH el ©
oypeloy 0. "Enedy) 8¢ (§ 108) AZ: AA =
1:3=AH:AK, Emetat (§210) &ne ¥ ZH

¥Aox. T47. elyar mapaidniog 1 KA %ol ZH: KA=
1:3, w2 38 tplywva AOK, ZOH elvar Bpowa’ dpx ZO:OK=0H: AB=

I
f
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e Ae) O 1
ZH:AK=1:3, bev oo —@HT0A 13

ol %1t dncroubizy
70.KZ—OH : AH— 1:4, dpz 40— "2 0H ="Fyal KO= 2 gz,

A0=2" AH.
‘Opolwg arodexviopey &1 5 AH wal ) &x w0 I' npd¢ & wowvdy on-
peioy M tdy Brapéowy i EBpag AKB ayopéyy, edfelo tépyvovton eig ov-

ey S e : . g
peloy, Emep ams 100 A dméyet v - TS AH &) elg 0 O %ol dum

PA=->- IM .7 )
748. "Estw P 13 Biyotopcdy tijy Bledpoy AB éinimelov xal O 1) topd)
adted Omd tijg K. Té énimelov 10v xabéTwy
KA,IE érl w8 P tépver adtd xatd o)y EA Zepye-
pévny B 160 O, 18 38 Tpiywva KOA T'OE elva:
Bnow xal dox KO:IO=KATE. (1)
*Baw &y bdawy al AZEH ndfetor ént tiy AB nat
of KZ,TH 6& elyae &n° adtjy x4betot, al 38 yw-
yiat KZAEHI avruotoryebon el tag B1é3paug
KABP,PABI elvor ioxe. Eivar dpa 1o tplywva

KZA, EHI' Zpowx xal Enopévwg / A
KA : TE=KZ:TH (2) Acx T48.

T'AB Zycuar xawdyy 6oty elvat KAB:-I'AB=
KZ:TH. “Ex tadtng xat t@v (2) =i (1) émeton &1 K0:l'o=KAB:I'AB.

749.— ‘Eay O elvac 18 péaoyv tijg KI', & tetpdedpx K.ABO, I''ABO
Gdow ABO xai Gog KA 13 &y xai [E 18 dide. *Enedt) 8t
gr

*Enetdi] 3¢ 1% tplywva KAB,

Eyouatixotyiy
ix 10y lowy Tprybvey KOA, TOE npexinte KA=IE, éretat
(K.ABB)=(I'.ABS8).

750.— “Av 18 Tetpdedpoy A AEZ tefif énl ted K ABI, cbrwg dote 14

*Aoz. T5H0.
oteped yovix A v Epuppdoy nttie Toms K, 0a xatahdby iy Béay
K.ANEZ Ta tetphedpa E.KAT, xat B KAZ &ovor 18 xdtd Glog, dpx
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(E'.K'_\'Z‘):(E‘.KA[‘}:(KA'Z'):(AKI‘):U\.\) (AZ):(KA) (KI) (1) (3 176).
“Opstwg (E'.KAT): (K-ABD) = (I.E'KA) : (.KAB) = (KE'A): (KAB)=
 (KE):(KB)=(AE):(KB). HeMamlaadloviec w8 Ay tadng énl T4 dvtiotat-
y tijc (1) ebplonapey (B .KAZ): (K.ABF):(AJ)(.\Z)(AE)thA){Kl‘)(KB}
7 (A.AEZ) : (K ABD) = (AQ)(AZ)(AE) : (KA)(KT)(KB).
151.—Fay M elvar & péoov 10 Govg AX (By. 246) xal x 18 épbo-
Sty topdic Stepyopévne Bid 100 M xat napalihou mpds Ta¢ Phos, D elvat
(s 337) Bi(KA)y=y:(KMy=5:(K))2, aaev%=%=% nat LBV o

Vi VB ‘Eresh 5 MA =M fnee bu VB— Vi =\i—V§ 8o

B ﬁ_+42 VB,

752. —'Eav %, topn ABZH elva dpfoywovicy, 62 elva HZ, AE mapdh-
Anhot, ©5 B& éninedov adtdy ABZH Oa elvar mapdilihiav npdg tv AL, Bidn,
Ay Erepve a0ty eig Tt anpelov O, 1dto g xowvdy ampeley oy Emnésuy
AEZH xal ABI' Enpgenme va xeltaw éni tiz AE: g dvijnoy B8 xal ele &
w4 AEZO, KAT Enpene v xetta énl tie HZ, &t ol AE, HZ 8ty fa Foav

nagdidnhar, TAvuiotpbpwe’ dv 6 Entmedcy AEZH
X elvat mapidinhoy ) AL, al topal adted Oné v
ABI, KA 0a elvae mapadidqhor tf Al dpo xal
mpbe dMAFRag. Atg v adidv Aéyoy, ivaal HA, EZ
Mot mapdAAn Aol Tpémet xal dpxel 18 énineday HAEZ
v elvae magdiirioy 1 KB. "Av dandy gépwpey
dnimeBoy mapddinhoy mpte Blo dmévavtt depds KB,
AT, ¥ topy; HAEZ elva rapal i hbypappoy. Eneld
2t 12 tetpdelpoy elvar xavovindy, elvar KA=KI xal
BA—BI, dpx % KB xettu éni 100 émnédoy, dnep
tépver By wal xabétog Ty AL "Av 3t M elvat &
meode adtijc el &y b7 2 adted mapddAnios T BK, 6% elvar xat tf) AH mo-
pdddnhog. “Enedd 88 oympartifer perd e AD 2oty yoviay xal af Tapdd-
P X H Jphoy mpbe Tag mhevpdg adTic ebbelat HZ, HA
aynpatilovaty Spbiy yuwvlay. “Qote 1) Topl)
AEZH elvxe 2pboydviov. §.) "Enedy of E8pa
elvan lobmheupa tplywva, xal 1& Epotx adTeig
wplywva AHA, KHZ xth. elvat loémheupa,
ot HA=AH. HZ=HK, &fiev AH +HZ=AK
yat AH}HZ +ZEEA=2.AK,

753 — Eay IKMA elva: topd] xdbetog &ni
iy £Bpav ABZE, 0& elvar ) IK x4betog éml
iy ABZE, dpx &nt v IA, ) BE ywvix
KIA elvaw éeb). “Opclog &noBetxvistat o

“Aox. 762
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wadte xal Bk vhe EAAag ywviag tiic topdc IKMA, fug elvar 5k to0to dpfc-
ywwey, ik vi elvar 3¢ tetpdywvoy, npéner Al =1K = EO. *Eyteifey ére-
T o) andloubiog Ao "Ent tig Baywvioy EB tuyelone 160 xiBou Edpac
Aapfdvopey tpijpa EN ooy tf) dxpf adted, dyopev thy NA mapddinioy 17
EZ al tiy Al mapdddniev 1§ EB. "Avopey télog 3i& tijc IA 2rinedov
xdbetov énl iy E8pav ABZE xai oynpatiletar cbtw ¥ topd) IKAM, Hug
elval tetpdywvoy pi mapddiniov E3px vl

154 —"Bdv ddBopey AP=AZ=AT, # toph) PET elvar loéndevgay tpi-
Ywvoy, B¢ edxdlwg ouvdyeta éx Tjg lodtytog @Y Tpydvwy APE AST,ATP.

55— Tx péox I K, A, M, N, O, t0v axpév AB, BI', I'H, HO, 6E,
EA, af énotar elvar Sradoynal
%ol obBepia xeltar dv ) Emimé-
3 10y 300 nponyoupévwy, xely-

T el 2y Eninedov. T Bvn 4 7
IK elvar mapdddndog tj AL,
mode 7y elvar mapdlAviog xal
N 0N, ©; 2k 160 dploywvicy
ATHE paivecar, Elvar Zpa «f
IK wat OA mapdddnhor, ta 3%
anpeta I, K, A, O, xetvtar &y
) Emmély 2dt@v. ‘Opslwe ino-
Setvdopey &u 1, K, A, M xety-
Tat v & emmédey, Enep oupni
mret petx tod OIKA, 2ién Eyer
pet’ ad1od wowd 18 onueta [,K, A oftwg Eaxchouliotytes fefatobpelz Ent
% eninedoy OIKA mepéyer wal ta onpela N xat 0. Al mhevpallK, KA AM,
MN, NO, OI elva: isa, 16t Exg-
ot losdtat mpdg 18 fwou ayw-
viou E3pag Tvog el x08ou. “Ener-
&% 58 a tpanélia OIKA, 1KAM,
KAMN,.... elvar mdvta locauedd,
elvat y. OIK=y. IKA=+. KAM,..
Ts &Zdywvey dpa TKAMNO eivea
KAVGYIREY.

756. — o', Tig mupaptdog
E.KAM Zdvatar va hnety og Sdoe
T tpiywvey EMA, &te §bog adtij
elvar EK. “Hre:33) 3¢ (EMA) =

0

A

YAou. 5

z

et e (EK)=t, A

“Acu. 106

gnetae Su (ELKAM) =
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2 e 3 - 2
_;’- —;——?=— xal wat’ dxodoubiiay € Zyxog 160 pévevioe xufoxtaddoow

48
5a®
== §). 'H émpdvex 100 xuboxtatlpou dnotereitut dnd

elyor at—
g 8 Baoeg, g ) KAM, 10v dnconwpévuy mupapiduy xal ind 6 tetpd-
yowva, O 18 KMPN, 13 dnota éni Exdotne #5pag 10 x08cu Eyovat ROPUPEE
% péox TiY nleupﬁw adtis. "Apa E= 8 (KAM)J-6(KMPN)=
8 L. 2;_;_ 6. —_a=\3+5ae~a (B-F-y3).

©57.— Teo ABI" &vtog laomdedpoy al Buipecor adted elvar xal Siyo-
tépot xal Oy adted, dpa p:O&l:—; OF—
»%]-. ‘Eretsy) &t a=Py3, Eneta fu P =

a5 a3 ‘ o . 5
—— %ol i Ereidy 8 6dog KO isob-

e mpde P, 12 8¢ AEZ éméyer tiig nopugiic
K é&néotacty ;, Emetae 8w 16 AEZ Siapet
A @ KO ei¢ ECN: tox pépy. "Apa (§ 337)

(AEZ) : (ABT) = (%): 1:4, 86ey (AEZ)

1L aWE_a¥F o . g 1 &VT aVy eVT ai_ TeWE
41 Tl Hlafe TR e
7

58.— "Av AE: AB=3: 4, & elva: 6: B=9: 16, &fey 6:% B, &

il
3

y o 1 e 1 g 3 Xy
Bt 1m0z © = (B-}-6-+/ B )o vlvera 2==B (1 g5ty ) dbev B=

9.6':.p.. *al E——i‘% g[: :é T "Av 88 x elvar 18 Odog 160 tetpatpou

K.ABI' xal y t ©0 K.AEZ 0 elva x : y=4:3, 8ev = ===
96 128

1 wal x=4 p. “Apa (K.ABI) = T.ﬁ.‘l—:—_gﬁ— %,

159. — a'.) vwgllopey (Gox. 535 xal 536) &u B=§i—av"10'-—W;', V=

o L e 3 oo Qi e s
S VI0F2r 5. "Apx O=—r . 2y apy S-Vi0Fevs = 4;3 V100.30=

beVE _ 525 4.)Va
R e il
') "Av KO elyat ':& Odbog tijc mupapiBog xal I' 18 péooy mhevpsic AB

a3 Bexaydvov, & elvar OI' w8 dndotnpa adtod xal fnopévwg KO=0T, &x

8¢ a0 &pb. tprydvov KOI' ebploxopey (KI)=(KO) yF= 3 V20415 =
B i 1 : B e St g
—Vo+5. "Apx (KAB) = %(H-l-;‘— /5 )%VH 78 =% V 5—5

S Bl
xal E =2\5—r5= % VE—V s T p

amé 1o ivetirouto EkmaideuTikri MoMTikrG




apa 6% &y pijxeg 21.0,35.3:1,20=2,10%:1,2)= 7—3 pétpx.

i

760.—T3 dpBadiv 100 dpdopatos elvar 2r.0,35.3 T p. “Apx 15 Dpa-

T61,—Té 2nBadev tijc wuptiic dmupavelng elvar 21: 0,40. 2,50}=2 =
Tetp. B "Apx v) Bamdvy elvar 5.2n=10r=>31,4159 3 J,‘a/l.u.'
762 —Eneadh e=2rpy, & =2np, Eretat Suwe:e — 2mpu : 2rp'u

N
——1 A

163.—Ex tdv e=2nrpu,
164 —Ilpopavdg O=r.0,5°.1=0,25m %vé. p

165.—'Ex tij¢ lodtrag H=rmp>.5 Emetac S p? =—_i- Bley o =""

nétpu.
166.—"0 Zyuog 100 Zoysiov elyar 7.12.2=2n %uf, wardpac dpx 1o pa-
pos tou elvar 2n =6,28318 yrhidypapna = 6,28318: 1,28 — 4 éx. 363 2 7
Bpdpta.
167.—°0 tdmog O =mrp2.u, ‘,five:x: npogavdg O = 2x ,,.u.-%.

768.—a’). "Ex iy © = np®n,O'=np', Eneta S 0:0'=pp"". £')
o

B 38 wdv O=np%, O'=np®.v’, éretar 41 0:0'=u:v",
169, —Audn Eyoua tdy adtdv Syxoy, O edxblwe Amodernvdetat.
170.—Ebplonapey mpdtay d=\032 + 0,4*=0,5p wxl elta dpappilopey
0y TOmov e=mpl.
s s ris A 2.0
{11, — 'Epxppélopey tév thnoy h_.(.«—f—,,)*—- (A-+g) mp.
712.—Na edoedij....nxl tiv mlevgiv tod xdvov. ‘Ex 1oy e=2mpy
xxi e'=rph=mnpy, Emctat &m ¢:e=1:2.
173 —gopavidg elvar Erpu=mpl, Ebey A==Bu==2p, dpu v'=\/1gi—gi=

eV 3.
174, — "Exedy) (')=—,15—T‘;. 0,15°0,40 %vB. p. metar &t

B— %—n.o, 15°.0,40.7,788 tévvouc.
(AB)(AT),

a

115.—Ilpopavids 9——7: (AT')*.(AB) Jxxi 6 =—,§—-
Z0ev © : O'=(Al) : (AB).

Sne s 1 = . L nim
176.—'Emedy (f)=—— g%, 0 = — nz%y, Emetat 1t B:0’'=p:p".
o

T77.—Ex 70 2p0. 'tp'*{u.)‘ho BAI (¥y. 262) ebplo
V4? + 3:=D p ol eltx pappslopev tiv thmoy s—r.[ —or.)?\ %l edpioxa-
pev e=30m tetp. pétpa.

718, —Kaxta 1oy timoy e=n (A-+—x)A elvat 30=n(3-}-a)2, Ebey

W—T‘%pétpz.’Enslﬁi} 3t vI=A"—(A—a)* Eretar St u3=4—((i-(—_i))

T ]

80ev Gpiletat 10 u.
Ps

NC

Wnoionoir)Bnke amé 1o ivetirouto ExkmaibeuTikrig MoMmikrg
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779. Kata 1év tinoy E=n (A a) ) - 7A? - 7a® elva
E =35n - 16n - 9n= 60 tetp. .
780. — Kot t8v timey O :%n (A® 4 Aa -+ «*)u elvar
O=—rn(9+3|1)2= B xop. pépa.

181.—°H édxti¢ HZ topic loov dmeyodone tiv docwv elvar A-‘)Hx,

dpr K == (Liru)! v=m. ék—+—2;\u—_‘ 2o ‘Eneidd 8t 0 =

-3 (A -Aa-{-a%)y, Emeta 8':'.:(-)—K=nu( A?+'._§a+u= ij"‘—giw-*'“s):
bl 7 1 A—a}?
%(A’—LQAa+q*)=% (A—a)= = nu('—gﬁ) s

182, — Ilpopayig ;‘.‘\=—31— © (A Aataf)u—natu=

—é-nu(A’{—Ao:—?on‘-’): —1— 70 (A—z) (A} 24).

183.— Ta wowva onpeta opaipag B xal edfelug AB nelytat énl 10 Emi-
nedou BAB, Emep tépver iy opaipay watd péyiotoy wiuhov adtfic. Kai &y
péy elvar 32>p, A edlela by Eyer petd 1ijc meptopepelag TadTYc onpeloy,
dipa nal petd g opalpac dv 88 T=p, v) edlela Zyer 2v pévoy xovdv or-
peloy petd tiic mepipepelac, dpo wal petd tijc opalpag. “Av 22 3<p, 7
edfetx Eyer moddd wowvd onpelx petd el wndou, dpx xal METE  T7jg
opxipag.

184.—Td dupaov 19¢ dxtivee elvar 2E Smobécewe xotydy oY peley  Tiig
ebfielag xal g mpavelag 1ic oyalpag. Ta B8 #da oypeta Tic e0felxg
gnéyovia 160 xEvipou Meptoobiepoy T dxtives welvtar Extde Tig apalpag.

T85.—"Av A elvat onpelov dnagfic opalpac X xal edfeinc E, ¥) &rd-
otxotg TA looOtaw 1) dutive gy 8¢ dido onpeloy B 1ij¢ B 2xtig 17j¢ opat-
pas xelpevoy améyer 100 ¥ drbotaoy ZB>ZA. Elvar dpa (§ 49 &) 7 ZA°
wdbetag énl iy K. "AM% (§ 273) af el 16 A wdbertoe énmi v A welviae
&y dmnédy xabitg Eml iy DA xal xat dxcloutiay Epantoplyy (8 384)
i opaipag.

186. "Alwg ba fiyovto Ex 1o wévipoy mpedc v edbelay mlelovee 1ty
Zho Toot edfielat,

T87.—T& éninedoy, &mep dpdntetar el 16 A (y. 106) tijc EowTepiATjg
ogaipac K, tépver thy SEwrepindly xatd wOxhey dxtivee AM. "Aga
E=n(AM)>. "Enedy) & ) KA d¢ xdbetog énl tiy topiy elvat xal énl Ty
AM xdbetog, Emetat Eu (AMP=A—2? xal E=r (A*—ux?).

788. — "Av (3B)=0.5" xal (2A) = 0,4 (Zy. 266), énetar (AB) —
V0,5°— 0,47 = 0,3" xal xat’ dxoloubiay E=n.0,5=0,09% tetp. pétpo
xal '=27.0,3=0,6n pérpz.

789. Hgener (2y.266) n (AB)*=0,36.7, &hev (AB)*=0,36. "Ered) 3¢
(SA)=(XB)*—(AB)?, Enetat Ent (A)*=1—0, 36=0,64, &hev (SA)=0,8 .

190.—'Enetdd) (Iy. 267) elvar (EX)=5%, (JA)=4* xxl (2'A)=3",

¢ tplywyoy AXY elvar dpboydvioy xal (AZY) = % (ZX)ADN)=

aré 1o voTtitouto Exmond




1 e Ay
-«244-().-\ (X'A), Zhey (A= 5 = 2,4+

791, — *Enetdy) (My. 267) AL elvar Gbog 160 AZY, 64 elvar (5 186)
(A[‘]_% 1‘5_52-%—\ . Kat® dnolovblay I' = h[ Pok nétpa.

792.— *Eneidy) (Al‘):'T\fE'T. Enetar bu E = ﬁ]r’)n: Ll'gir "

793.— h.gu (Sy. 268) elvar ([IK)=1,5", (ZM)=3+*, Ba elva (K[I)
— 45wl wat dxcioubiay ((NA)=2r.3.15=9n retpaywvixd pétpx
xet (I'I° _\)—— 21.8.4,0 = 27n tetp, pétpa

794, — -&,H{E (“ 397 114 op. n va St EH‘;’l p.[‘x "Otp.E‘tFO’ En; TP'“ Tox
pépn wed va gybdo Bx thv onpelwy TR Bapéoswg énimeda xdbetx

g’ by,

795, — DyapiCopey (Sy. 270) & (PA)=2rp(KI=r(III')}(KII). E-
netdy B¢ Evexa o0 Zph. @ Yuuw LI efver (HF):=(IIII) (W L), «Btq vi-
vetae (I'HA)= =(IIL)

- (4]
796.— ‘Enetd) 2npy = np?, Emetal v —-—-.
-~ i Sl e sl it boat iEe 32+
797. — Katd oy yywotdy (§ 402) tomoy (1) elvar E— 5 & 2= =
xub. pétpx.
798, — Ta anpetx drnapic 300 dvuxepévwy E5p0v 100 xbbov xelviat

WL s S ; ; 1
éml tijc adtfic &x 160 xéytpoy En x01%¢ %aféton. "Apa A=z xal 3=? Ti®

o o \?
(s 402, 2) xal E= 4.—:( a) = ',
749.— *Axtlc tfig Totading 5';:1";41, elvar 8 fjuou g Sywyicy 100
; & Vs 4 @ 2
%080, fitor ——. "Apx Z= —m. . \B 9*—\axa'E—ﬁ41‘t§%=

3mat,
800.— *Eav & fpudxdioy AAB peta 10 dghioywvic AHEB otpagi)

nepl v Stdpetpoy AB, T8 piv fpxd-
xhtov fg ypady thy opalpav 0, @ 8
Spfoydvioy g yeddy mepyeyprppivoy
nepl adthy xOlvdpev. Elvar 88 npopa-
Ve :=%n (03)7, K = n(01)x(AB)
= 2n(0A)2. "Apax Z:K=2:3. f).
Eav E, & elvae 12 épbada tdv émigpa-
veidy 17c opalpog wal el wvlivigso,
éx 1oy E = 4n(04)?, e = 2x(04): -+
2n(0A)(AB) = 6r(04)? Enetar &n
Bie=2:3.
. 3
801.— °Emedy —r:"-* (V362)°

"Aocz. 800

=36n Eneta éu ‘=27, &fey p=3w,

n’“i"w:".}ir‘ NKE amo 1o lvotitouto EkmmandeuTiki 1< MoMitt (~=~
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802.— "0 a' xbxhog dnéywy 100 xévipou T& 7oy Tijg dxtiveg TS

- s R CaE g6 e 51 - ,
opalpag [Eyer awntiva ; , & 8t B améywy 18 Yoy mhevpds ioomheldpou

’ 2 14 ? r r y 4 b3 - 5 >
Tprydvoy dyyeypappévou el péy. xdndov opaxipag Exel dntlva ——. “Apa

6109 1= La(P22) (525 1 bal§15E)

TR 2B+ 7 LV E Y = (V). (124-4-42yF)=

..')1(11__()\ e
803.— “Av O elvat & Zyxog 100 op. tpuipates IAK (Zy, 268) xal

m (KAY (KI) - — (K xal O =

l\.ll = l\

0’ 6 100 I'II'AK, 62 elvar O ==
%n[l{.&)?([{ll’) r:-Ti-n (KI'). "Erezi, 22 (KI)= _2_ (KA) = 3* —

° 27 ST p 3 A . 1 27 3
(—3—) = “ nod (KI') = 3+ —-=—-, Eneta Bu O=—5mn, ., +

2 FT 2
1 i el e e T (wcg“ s 486r .
B (T) e e S R )‘“ T,

804. "Av AB elvar mhevpd Eyyeypappévou .:'.pow(bm

B &nt v Si4petpoy AOL elvar 0 xévipov O. Elvar 32 (§ 403

0= -é—n.(AB)?(AU), *Eredy) 52 (AB)=(2(3)'=S8, (AQ)=2, Eretat &u

mpoboln) ol

1 8x q r
= 8. 2—" wuB. wétoo.
0 =—n8. 2=— wud. pérpx

805 —Katd 12 yvwata (§ 403) elva 3 = — = (AB)~ 1, 8ey
(AB) — Virs_n.

806. —IIpo.pouul, npémet ——11 (Al)® (AQ) = —,— n ([A)2 (Ad), &Bev

(AL)P=2(I'A)%. "Eredd) 3& elvar xxl (Al')’=(AA)*-(['A)2, Emetac &t
TA=AA nal yoy. AAT=15°. T¢ 6Eov dpx I'B elvar 90° xaf & I pé;o-\'d
s fpemepipepeing AB. 5

897.—Ta op. tpiywva ABA ATA (Zy. 287) Exova td¢ Tpeis mhevsds
{oug Exdotny éxdoty Exoust xal tag dmévavt ywvixg louc.

808. «.")—"Enedy (Zy. 286) elvae BI'">AB, Eretx: &ut BE[>AXB:
Bk tobto 38 (Zow. 668) elvaw 3%ed. DA 3lef. B wal xat’ awshoubizy
A>ST.—. Ay AST, 0 elvar (Fax. 669) wal SASET, px BE[>AXE,
thev BI'>AB. p

809.—Katx 18 [Idp. I (§416) elvar E=1n.2%: 4=dn. tetp. pérpa.

810.—Kartx 15 IIép. I (§ 416) elvar E= 4%.0,5° : 8 = 0,125 tetp.

pétpo.

Wnoiomnoi|Bnke amé 1o ivetirouto EkmaideuTikrig MoMTikrg
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811. Kawi v [Tp. 111 (§ 417) elvar e=E. —& =tn. 3. —3,6n

TeTp. pétpa.
812.—Kuta 15 Mdp. I (§ 419) elvar [ABI‘)_Q' v, &v v elvar M) op.

Omepoyy). "Enedy 8¢ u= i -+ -%- - ﬁ — 2=0,5 éph. xal P = 2¢,
Enetar (ABI) — :41.4 0,5=.
813.—Enetd¥; v ="78°-1-120° TlOO";lSO"—HB“*-— dpf. Emeta

; W 4m3,57 59 49759 2891x

Bl e
j e e (ABTA) oo )

814.—Katd 10 0. (§ 420) elvar —— = 68°4110°1-220°{-144"—
el M ] 91 _4md®, 91 _ 189x
180°.2= 182° = o tel. dpa (ABI'A) =. -—-4_) =

tetp. pétpx

c

% 1y Spefwy

s

815. —’Enetai(ABl‘)— (AB)(AT') ot AH— ;
tpryovey BHZ, BAA q:zivsm t, Emetat STt r\Bl‘)2.f:.(ZH)=

— (AB) (AD). 250 = - = (AD)® (AB).
816.—llpapavid; ) yop3h adtn ypdper tHY wupthy émpdveiay %UAv-

2

B I
=

H
& [

A

2 =
“Aox. 815. *Aox.8 18.

Bpov, Botig Exet dxtlva Bhoews P /; xal Bdag thy yopdiv tadtyy, fitor PV3
(Gox. 527). "Apa (§ 364) E=2n.F /3 . P\/3 =nP?/3!
B17. -"Av e elvar 18 EpBaBlv tfjs wuptils Emspavelag To0 xdvoy ZI'A
4x

Zy. 268), Emetat &t s:ﬂ[K.\).l:T, 80ev (KA) = 0,4 xml Emopéveg

(ZK)=\1—0,16=\ 0,84 .
818 —"Av 2 tetaptondxioy AOL otpxepd nept thv AO Edéxinpoy otpo

hiv, B3 ypddy fuopaipov Eyrou is n(Ol)*, 1 tetpdywvov AOI'B 6
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Ypdy) mEpLYEYpUPREVOY xOAtyBpov Zy%ay =(01)?.(AO=n(OL')* %l & Tplywvey
AOT 6 ypddy Eyyeypappévoy xdVLY Eyxou Tl-r: (OI‘)",(AU):..-% n(0I) 5.

Mpopaving 3¢ elva: w(OD)— - w(OF)* = 2 w(Ory.

819.—"Av AA elvae Gog loomhedpou tpeyvey ABL, otpagpi 28 1600
mept vy BL, 18 mapxydpevey grepedy Amoteheltar &md 305 xmvoug EYeV-
tae ®owiy Bhatvy 6V whwhoy, By ypdper T8 Obog AA xal xopugac & piv B,

& 5 T. "Apa E = 2n (Ad).x —on®T 4 =tV xal

HaAsego; a?

ek S0y ey Al
(5] =2'E—ﬂ (Ad). -5_—2‘ T

e e T

890.— T orepedy dmotehelita 4nd T8y xOMYBpEY, Dy YpdpEL % Spfo-
YOVLOY BIZE x»ai &md 1odg %dvoug tode Smolovg
ypdpouat T Tplywva ABE xa! T'ZA. "Apx E =
2r(BE)(BI)+2r(BE) (AB)= 47 (BE) (BT) it ©=
n(BE)’(El‘H-‘—z— n(BE)? (AE).’Enei3d) 8¢ (BI')=2.

(BE) = u_l/;:, (AE) =—f:— Emetot &0

o ’ (Vs S
Aox. 820 B= 4n . a=2n?\'3 %l
Lo 8ot 2 Bl o Bt ;oo
R e L e e o B

891. — *Avddvois. “Eoto (Ex. 275) &u E: (CI'4) = ([''A) : (I'114)
‘Enesy; B=dng?, (II'A)=2mp. (KIF) wat (HA)=2mp (KII), aby -,/ws'l:::c.t
4ng? : 2np(KIl') = 2mnp (KIT') : 2rp(KI1), &ev 2p: (K1) = (KIT') : (KI) 7
(OIT): (K L) =(K11): (K1), fey Eneton But 7 Sidpetpog [ Srapeluar xatd
13 K eig péoov nal dxpoy Meyov. ‘Evtedfey mpoxdmntet edxdhwe 7] odvbeotg.

892, _ "Eotww K & {yradpeveg xixdog Exwv néhay I (Zy. 270). Tad
dph. tpryavoy KEI elva yvwatal af I wxt KI', dpa 10010 HATHGKEVL -
Cetar 23y Bt mpoewtaff) i 2K, uéypts ob yelvy Bl=2EI dpilera & I xat
elta 1L, 7jtae 9 dmbotaotg @y &xpwy 99 3uxB%t0v, B 6D ypdpopey tév L1
Tobpevey ROAAGY.

823.—"Ay ABI'A elva tetpdywvoy xal AEB 12 laémlevpoyv Tpiywvoy,
ayh7 B¢ H EZH xdberog imt tag AB, A, 18 oympandpevey atepedy &mo-
tedeiton &md Tade xoh, whvsug, Dg ypdyoudt w3 tpanéfia AEHA, EHIB.

"Apx @ =—-n(Ad) |- ALEH + EH?).-% . *Erecsy) 3¢ BH=EZ{-ZH=

T a:.—-z(l 4 1_/.23__.) Enetar &

2
Vs =R T 51215
0 =—n [u=+ e e m-(LT-V—;——)e ]% = ms(-?—r lﬂ :

2
3
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824, —"Av & ZEwv Bipymiat Btk Ti¢ xopupdic A tetpaydvov ABIA xai
dybmowy én’ adtiy xdfetor AR, BZ, vyivetar gavepdv &t 1 ypagpdpevoy
otepedy dmoteleltar Amd Tobg xod. xwvoug, obg yphpouvst T& TpamE(x
EAl'A, AZBI flattopéva wxxtd todg xovoug, odg ypdpouot 1 tpiywova
AAE, ABZ. "Apx; «’.) E=2n (AE -} AL) (AI') -} 2x (AE) (Ad)=

QK(UV_ L V’Qf) a2 2 a—dnaryT.
818, =-2x[(AE)"+ (AE).(AT) - (ATPYAE) =2 (2 o122 ) 20—
aud 3 T o ___E_ o _;’ E Ve ‘(_a"__'
ooy = np AL e e s iy

%l O=0,—0,=na%2.
825.—"Eotw &u w6 wavevindy é8dywvey ABTAEZ otpépeta mepl thy
AB. Tig A) obong Bupérpou al yoviae AEA ABA elvar dpbal xal xat
gxodoubizy «f AE xal BA
. % D
elvar xdbetor énl tévy &Eova —
AB. Eav 8¢ dybdor wat af
én’ adtéy wdletar ZH,I'O el- / ‘
vor pavepdy &t t6 otepedy iy o | \F
-~ ;
dnotedeitar &méd oV wdhev- A l
Bpay, Bv ypdper & dpboywm- l// l
g

yiey ABAE, and tede o). l
xovoug, ehg Ypapoust Td Tpu- 7 A B
néle AEZH, BAI'® petov
todg xwvoug, 6dg ypdgsuat
1 tplywve AZH,BI'O. ‘Encpévwg o) E=émp. (EA)-}-2 émy. (ZE) -
2 ey, (AZ)=2n (AE)(EA)+-2n (ZH|-AE) (ZE)+-2n (ZH) AZ).’Enedy 8¢

(AE)=ay T (Ed)=x,(ZH)=(AA) =24 (AH)=(ZA)=—4-, Ereta: b

YAox, 825.

E=2na*/3-}2n (u;g -+ “VT)“ -+ 2. U*g 5 a?\3. —§) 0=

A(AE)(EA)-|—[n(ZH)* |- (AE) - (ZH)(AE )] (AH)——-r(ZH)* (AH) =

2 3a o 2 3¢ o _ 9mo®
gwat+ v (3 +oet ) 5—g = Tg=F

826.—"EavZtd ABI' (Sy. 122) orpagq nept tijv BI, & otepedy, &mep
oynpatiletar amoteleltat &md todg xdvoug, cbs ypc&'poum e ABA,AAL

*Apx elvat 1 O= -——:t(A.\) (B_\H——n (A4) (.m— n(AA)(BI). "Enedn
Bt (§ 186) elvat (AL = t(r—-—a](t—&')(t——y), Emetat S
o =-;—'Et (t—a)(t- 5){1:—-\(]. 9=—44,116 =




—

827.—T? mapaydpevay orepedyv elvar dpsianx Ty otepedy, 1% Enolx
tedpovat i tpiywvx ABILAD. "Apx @ = L tmy (BI)(AB) - + Emuy.
(PA)(AQ). *Enet3y) 3¢ imp. (BI)=n (BE -AT)(BI)=r(AH -AT)(BI) xx!
(AT)=V&F57, (AB)=(AT). (AH), ( )——“—' tmg. (D)=

"Aox., 827

1 N s 1 i v Lot s -
(Al AO)(1 '\}’(;\H):ﬁ(ﬂ:w tre vt O=—n (Fl Y m)-aﬁ

Sl @ __mafif (a24-p2 9 __mop 3a?+p2)
3T (v.?‘“?s ot “2)“5—71" Vasggs 1 2 Vait+p? ) 3 Vairp

=nxby\a?+p?

828 —Ilpayavds O'= -7 (ATJ(AB) xat 07— - n(w) (AD). *Apx

S0 e 1 S 9 9 Rt LaAn
87 T @2 TATNAB) | oAEi (ATF T(AD)? (AT)L(Z (AB}?:[_
9 i S R ¥ 3 30 . Al
= (A%;{)M—]‘ Edy 5eAAelvat 1 Ent thv dmotelvousay daog i elva (AB) (Al)=

Al 1 9 . s 3£ = 9 Al
(AQ)(BI), °‘P1‘U_ b e =m@ryiaay Lredh 8 0 = - (A4)' (BI),

Ga0ey A TR
©F T (B )2(;\\)4 e T g
329.— "Hotw (“K}—x xxt (ZA)=P (Zy. 275). Opopavag ([ZAd)=

P, Gév. (PIIA) = L P. 2P (IIK) = % t(P —x) xai (U¥A) =

Ermetar STt

in(FK}'—’x= ?E(P2‘x9)x. ‘Eredy) 58 o éninelav ['A Btgotopel tdv to-
péx DEAIL, Enetar &n 2(ITA)=(I'ZAI) —E—n(l’f——xf’);\- =—_;—1t P? (P—x),
Eey (P2-—x*)x= P*(P—x). 'Erneidy 88 P—x elva Zudgpogov 100 0, Eme-
e 8n x*-Px—P=0 xal x— P(—lj;i v wapadexty pévay 1 Be-
uxy), €€ 7s paivera &ut 4 Inrodpevoyv énimedov mpémer vi Spd Thv Bl
elc uéoov xal dxpov Adyov.

830.— Hpopavie ‘(BZI'B)= —2— n(BA)* (AZ) - —" (AZ)*. Ex 10
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&g, tpry@veu AOB ebplovopey AB= \56—1 =4y2 " éneZi 3¢ (0A)(BA)
— (AB)(OB), £reta {B_\)_iflzg. "Bx 3t ti¢ (OB) = (0A)(04)
ebploxopey Ent (0A) = —.}_ Kart® dxoleubiay (B 7I‘B)——n -%:’-(2—-73-)
| 1 T‘:_(2 2 )9 1 Tt£ 4. 64 224

1
= g *Frel
o = 5 Mg Bgr—g1 ub: pétpx. "Enedy ot

32
28— 3‘;—1, gnetar $w:  (BEIB) =

CJIH—

tfic ogpalpag & Eywog elva

82n 2Mnx B40x . g
3 "—Sl —T KUD., PETLX.

>

g 8

*Aox. 830 *Aox. 831
831.— Hpogavig a') 9=-—31-vr:(l‘B)2u. ‘Eredd) 88 éx tiv dpclwy 1pryd-
3

&9 3¢ KB—=KA-}- AI'==KA-}- BI' gmeta €t E=n(I'B)*=(I'B)*-|-=(I' B)(KA})
=27(L'B)*~-n([B)(KA)."Ene:24) 88 &x tjc l—l}:ﬁ npoxdnter u (IB)(KA)

~ crsp . St BE Yy o 11 &
vov KOA, KI'B ebgloncpey %ot cetpay TR EB— e gne-
s e ‘Pt e TU’P"‘ "B 5 >
T &1 O s TP vy &) E=n(I'B)*+-=(I'B)(KB). "Enet-

r 2mu?P? m’P
=—uP, Eneta: i E= = + mP= “)P

832.— Aapbivovies Og povdla pixoue thy madpny Eyopey 1047,2=
2 (x*F-4x-+16)10, Eey x*+4x|-84=0 xal x=7T,38 7a).=0,738 pétpa.

£33, —BEay 7 yoviz TAB elvar 60°, w tpiyovey ABI' elvar lodrieu-

oy wal Bl=p\ 3. "Apa B;\—-“Q\,"Txal (AA) _,,_ﬁ_ & B8 [mrolpeveg Byxag
¢ v ¢ - Syeadp

1 A 1 _38¢* 8¢ __ 8mg®
0= —-n(BA)(Ad)= Tn._;_’_. 29 ’B‘ .

834.—"Eotw HI ¥ 1topy) 120 x0A. x®ycy ABI‘L\. Heogavie (ABIH)=
—vlT—TI:(AEZ + AE.HO--HO)*.(AK) xat (HAIT)==- = (HO® + HO. AZ

wf](DlOT'O!I’IQﬂE(F amo 1o ivotitouto Li{ﬁClléﬂ.JIliﬂlf i—EO}\l‘l!kh‘:
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AZ?) (KA)."Qore npénet va Eptafdot

AL N & pixy @y tppdtov HO, AK,

G KA. "EneiZ9 é ndxdog O elvar pé-
. oog  &vdhoyos TV [(oewy, ot
H K = I np’: n(HO)* = n(HO)%:np"?, Eneta,

gu (HO)=y g ¢ 'Ex 3¢ tdv épolwy
torydvoy AHK,AAA mpondmre ént

4 b’r AK Hhm AR HE _ vig—e’
AA ‘ n—-@ o—=p" *
“Agx. 834 T PO e
1ok S Ereta gu (AK)= 1(:& E ey
2 ; . £ AA—! AA—HEK
2x Tijg dvadayizg (1) mpoxdnre ¥ dvadoyia it Gl HI‘ 3 1‘._\_
AA AN v
Z—110 = ’ NO—WV oo »
Sl 0 VIF | ey (RA)=0=Va) »p . (ABIH)=
0—0 0—o’ o—
e A R T i
- ™e*tp'Vou+ ep :(V“]‘_—.‘)—E=f;—(m_-u, (Voo—¢™). “Opsimg edplons-
4 e—0 3le-0’)
ey ¢'Voe)-B ) Ex todtwy énetar §u (ABIH):(HAT' )=
eV oV
:‘»U—u)[p\ e—p \"0) ig—n]("\ e — Vo) = @'V oipVe ’—‘\//Q

835, llgogavis eivar (ABI) =—  (BZ)* (AZ) %l AAE —

H%—R(AH)”{AH). "Enedh) 18 tplywvey OBO’ elvat dgboyaviov el 16 B, eivan
(BZ)’=Pp, they (BZ)=yTq. Ex 5 10v Spoiwy  tpryovey AO'GQ, AOI

A
“Aox. 835, “Aoz. 836,
wpoxdnte Eu ‘\i,(—) == ‘“3 — {:4—”’ Efzy (A()lﬁl—){—l__‘:—m xat (AQ) =
u(PJrQ) I“’+Ll) 2p? P
By o Oy () = St P o ral (A7) = 0D,
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—E‘)E—:."H’a‘n 2x 1@y époiwy tprydvey ABZ, AAH ebploxopey B AH:BZ=—

P
= P = - 1 2P 9nPip? .
AH:AZ %0ev (AH)= —-\Po. Qate (AB)=—+ = Pp. Tﬂ:sfpfm natt

P—o
oL YER S B o SR
(AdB)= = ' Po's— = 55—

836.— T2 xévigey O Iooy améysv t@v A,B I xelta (dox. 625) gnl g
wxbitou ele 16 wévipov Z 130 loomhedpou Tptydvay ABT. Abty 3¢ 3iépye-
car 5k 100 K, 86t KA=KB=KI. ‘Opciwg mebépeha &u 18 O xelta
2at tijc éx a0 A elg & xévipoy Tic E8pag BKID x.1. ). “Améyet dpx (Zox.

747) 100 K &néotasty (l\'0)=% (KZ). Eneedy) 3¢ ([Z) = %(FE]=

A BT e T ) Ay 3a?, . GNG
ey e gnetu fu (KZ) =a® — — gev (KZ) =——
xoc':(l{())=u\? © Kat’ Zxelouvbiay O ::%—1‘: 9—%1’—: i;’—-—

837.— Ay 18 thiov AA (Sy. 287) Buotopq wv ywviav A, dxboo &
wEx pey. woxhoyv AR, LA xdfeta éxl w AB,ALY, & oynuatlépeva égb.
opapind  Tpiywys AAB,AAT Eyovta xooiy  Smotelvousay xal play eEetoyv
yoviay Tony elvae {ow, dg ednddwg dmodeixvbeTat. "Apx elvar vl AB=Al".

838 —"Eatw AI'B t4fsv pey. wdxhov Siyotopsdy iy
voviay A dtpdntcy ZABA xal B oypelov o0 dtpdxtou
2ytic 160 AB xefpevay, "Av aybiot t6Ea EI'Z, EA pey.
ooy waBEtwy ml tag mheupdg AZ,AA xal  I'H
willetoy &ml AQA, B elvar ZI=IH (%o%.837). "Enedy 8¢
eivee BEH>EQA (%ox. 808) »ai EH<KEI'+-T'H il
EH<ED-Zl=KZ »ata peifova Aéyov elvat EA<ZEZ.

839, —Ta Buyotopcdviz tig ywvizg AB tpryavou
ABI' tfpvoviar g o ompeiov 4, looy anéyov TV
mheuply 2Hted (Fox. 837). Keltat 3¢ t00t0 xal ént tab
Siyotopadviog Ty I, Biém &hhwg fd dmelyev dviooy 1@V “aox 833,
ATl,BI. (dox. 83%).

840, —'EreidhA —-B-I'—2300.=239°20'—1800=115 2g0. Emera

¥t (ABE)—p 2 = 1B

e _on
‘570 8 270 4

178 _ 178z .
5 TeTp. PETPX.
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Avxeioy, “{1 duviouwtipa vai uebodrreziga Hhwv.
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Avxeiov, nedoduzwtdtn xal @hovotdry peto 840 Suhentoy ol watakhihoc

—

Sroredeuévoy GOZNOEDY. Xopnoudraroy porinne yal Sud tovg oy glovs g
St the GVOTATOS TOT #QGTovs OFOMGS. ; 7
3. STOIXEIA EYO. TPITQNOMETPIAY 7ods yeilow iy padnrév oy Fopvo-
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8. AYZELE tdv &v GIPOTEQELS TAIS Towovopetolong zal T Koopoyoogly meoies
LOREVOY GOXICEDY.

MANATI. T. TZIAHOPA

Kabyyniob év 19 B &v * Abivang Lopyxcty @V OAE0Y.

1, PYSIKH_IETOPIA dua wijv A iy Thv EAMVIXGY o7 0MEL®Y.
ek » » » » B » » » 5
3. PYTOAOLIA mpog zefjow tdv pod iy Tov Tupvaciov.
4. OPYKTOAO1IA—TEQAOTIA S Ty B’ Ivpvasiov.

b. ZQOAOI'LA meds yefiow wdv Topvaotov.

6. DYSIOI'NQZIA 8ua tag *Epsogurdis Zyohdg.
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8. » » » » Zs_;.QN.
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